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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

Datos

P 1 %P 1
Cuenta de 
P1

Media P1

0 6,1% 91 0
1 15,9% 238 1
2 29,4% 442 2
3 29,2% 439 3
4 16,4% 246 4

NS/NC 3,0% 45 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.501 2,4

P1 según Sexo Media de P1 según Sexo

Datos Promedio de P 1

P 1 Sexo %P 1
Cuenta de 
P 1

Sexo
Total

0 Hombre 1,2% 18 Hombre 2,4
Mujer 5,0% 73 Mujer 2,3

Total 0 6,3% 91 Total general 2,3
1 Hombre 4,0% 58

Mujer 12,4% 180
Total 1 16,3% 238

2 Hombre 7,1% 103
Mujer 23,3% 339

Total 2 30,4% 442
3 0,2% 3

Hombre 7,4% 108
Mujer 22,5% 328

Total 3 30,2% 439
4 0,1% 2

Hombre 4,5% 66
Mujer 12,2% 178

Total 4 16,9% 246
Total general 100,0% 1.456
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

P1 según Edad Media de P1 según Edad

Datos Promedio de P 1

P 1 Int_edad  %P 1
Cuenta de 
P 1 Int_edad Total

0 <30 0,6% 9 <30 2,4
>50 0,8% 11 41-50 2,4
31-40 2,3% 33 >50 2,3
41-50 2,6% 38 31-40 2,3

Total 0 6,3% 91 Total general 2,3
1 <30 1,8% 26

>50 2,2% 32
31-40 6,1% 88
41-50 6,3% 92

Total 1 16,4% 238
2 <30 4,3% 62

>50 4,3% 62
31-40 11,0% 159
41-50 10,9% 158

Total 2 30,4% 441
3 <30 4,2% 61

>50 5,0% 73
31-40 10,0% 145
41-50 10,8% 157

Total 3 30,0% 436
4 <30 2,1% 31

>50 1,8% 26
31-40 4,8% 69
41-50 8,2% 119

Total 4 16,9% 245
Total general 100,0% 1.451
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

Datos Promedio de P1

P 1 Int_años %P 1
Cuenta de 
P 1 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 <3 2,3
>20 1,7% 25 3-10 2,3
11-20 2,1% 31 11-20 2,4
3-10 2,3% 34 >20 2,3

Total 0 6,3% 91 Total general 2,3
1 <3 0,3% 5

>20 4,6% 66
11-20 5,7% 82
3-10 5,9% 85

Total 1 16,4% 238
2 <3 0,3% 5

>20 7,4% 107
11-20 11,9% 173
3-10 10,8% 156

Total 2 30,4% 441
3 <3 0,6% 9

>20 8,8% 128
11-20 10,8% 156
3-10 9,8% 142

Total 3 30,0% 435
4 <3 0,2% 3

>20 4,1% 60
11-20 6,2% 90
3-10 6,3% 91

Total 4 16,8% 244
Total general 100,0% 1.449

P1 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P1 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

Datos Promedio de P1

P 1 Area % P 1
Cuenta de 
P 1 Area Total

2 Archivos 2,1% 30 Archivos 2,2
Bibliotecas 22,2% 322 Bibliotecas 2,4
Docencia e investigación 0,8% 12 Docencia e investigación 1,9
Documentación 4,3% 63 Documentación 2,4
Museos 0,1% 1 Museos 2,0
Otro (especifique) 1,0% 14 Otro (especifique) 2,6

Total 2 30,5% 442 Total general 2,3
3 Archivos 2,7% 39

Bibliotecas 21,4% 311
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 4,2% 61
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,0% 15

Total 3 30,1% 437
4 Archivos 1,0% 15

Bibliotecas 12,1% 176
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 2,2% 32
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,1% 16

Total 4 16,8% 244
1 Archivos 1,9% 27

Bibliotecas 11,2% 163
Docencia e investigación 0,6% 8
Documentación 2,1% 31
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,4% 6

Total 1 16,3% 237
0 Archivos 0,7% 10

Bibliotecas 4,1% 60
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 0,7% 10
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 4

Total 0 6,3% 91
Total general 100,0% 1.451

P1 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P1 según ¿En qué área 
de trabajo…
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

Datos Media P 1

P 1 Sector %P 1
Cuenta de 
P 1 Sector Total

0 Administración pública 4,7% 68 Administración pública 2,4
Empresa privada 1,5% 22 Empresa privada 2,3

Total 0 6,2% 90 Total general 2,3
1 Administración pública 12,6% 181 * Incluyendo fundaciones públicas

Empresa privada 3,9% 56 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Total 1 16,4% 237

2 Administración pública 23,9% 345
Empresa privada 6,5% 94

Total 2 30,4% 439
3 Administración pública 24,3% 350

Empresa privada 5,8% 84
Total 3 30,1% 434

4 Administración pública 13,0% 188
Empresa privada 3,7% 54

Total 4 16,8% 242
Total general 100,0% 1.442
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

Media de P1 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?

P1 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

Datos Media P 1

P 1 Categoría %P 1
Cuenta de 
P 1 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,8% 12

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,6

Directivos o puestos de 
gestión 1,7% 24

Directivos o puestos de 
gestión 2,2

Técnicos o puestos 
intermedios 3,8% 55

Técnicos o puestos 
intermedios 2,3

Total 0 6,3% 91 Total general 2,3

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,6% 23
Directivos o puestos de 
gestión 4,6% 66
Técnicos o puestos 
intermedios 10,3% 148

Total 1 16,5% 237

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,6% 81
Directivos o puestos de 
gestión 6,9% 100
Técnicos o puestos 
intermedios 17,9% 258

Total 2 30,5% 439

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,4% 64
Directivos o puestos de 
gestión 8,1% 117
Técnicos o puestos 
intermedios 17,4% 250

Total 3 29,9% 431

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,3% 62
Directivos o puestos de 
gestión 2,6% 38
Técnicos o puestos 
intermedios 9,9% 142

Total 4 16,8% 242
Total general 100,0% 1.440

Media P1 según Categoría 
profesional

P1 según Categoría profesional
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

Datos Media P 1

P 1 Situación %P 1
Cuenta de 
P 1 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 2,2
Profesional desempleado 0,8% 11 Profesional desempleado 2,2
Profesional en activo 5,5% 79 Profesional en activo 2,4

Total 0 6,3% 91 Total general 2,3
1 Estudiante 0,1% 2

Profesional desempleado 0,8% 12
Profesional en activo 15,4% 223

Total 1 16,4% 237
2 Estudiante 0,3% 4

Profesional desempleado 1,2% 18
Profesional en activo 28,9% 419

Total 2 30,4% 441
3 Estudiante 0,4% 6

Profesional desempleado 1,2% 17
Profesional en activo 28,6% 414

Total 3 30,2% 437
4 Profesional desempleado 1,0% 15

Profesional en activo 15,7% 228
Total 4 16,8% 243
Total general 100,0% 1.449

Media de P1 según Situación 
laboral

P1 según Situación laboral
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

Datos Promedio de P 1

P 1 Asociado %P 1
Cuenta de 
P 1 Asociado Total

0 No 2,4% 35 No 2,4
Sí 3,9% 56 Sí 2,3

Total 0 6,3% 91 Total general 2,3
1 No 6,2% 90

Sí 10,2% 148
Total 1 16,4% 238

2 No 12,6% 183
Sí 17,8% 258

Total 2 30,4% 441
3 No 12,1% 175

Sí 18,0% 262
Total 3 30,1% 437

4 No 7,9% 115
Sí 9,0% 130

Total 4 16,9% 245
Total general 100,0% 1.452

Media de P1 según pertencia a 
asociación…

P1 según pertenencia a alguna asociación o colegio 
profesional
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

P1 según CCAA

Datos Promedio de P 1

P 1 CA %P 1
Cuenta de 
P 1 CA Total

0 Andalucía 0,5% 7 Andalucía 2,4
Aragón 0,1% 2 Aragón 2,0
Asturias 0,4% 5 Asturias 1,9
C.Valenciana 0,5% 7 C.Valenciana 2,3
Canarias 0,1% 1 Canarias 2,6
Cantabria 0,2% 3 Cantabria 2,1
Cataluña 1,0% 13 Cataluña 2,3
CLM 0,1% 2 CLM 2,6
CyL 0,4% 5 CyL 2,3
Galicia 0,7% 9 Extremadura 2,3
I.Baleares 0,1% 1 Galicia 2,2
Madrid 1,7% 23 I.Baleares 2,2
Murcia 0,2% 3 Madrid 2,3
Navarra 0,3% 4 Melilla 2,5

Total 0 6,2% 85 Murcia 2,5
1 Andalucía 2,3% 31 Navarra 2,6

Aragón 0,5% 7 P.Vasco 2,7
Asturias 0,4% 6 Rioja 4,0
C.Valenciana 1,1% 15 Total general 2,3
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 5,0% 68
CLM 0,1% 2
CyL 0,9% 12
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,4% 19
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 2,9% 40
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,7% 10

Total 1 16,8% 229

Media de P1 según CCAA
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Departamento de Análisis y Estudios

2 Andalucía 4,3% 59
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 2,9% 39
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,7% 10
Cataluña 6,4% 87
CLM 0,7% 9
CyL 1,7% 23
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,4% 19
I.Baleares 0,7% 10
Madrid 6,0% 82
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,0% 13
Navarra 1,2% 16
P.Vasco 1,9% 26

Total 2 30,5% 417
3 Andalucía 3,8% 52

Aragón 0,4% 6
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 2,2% 30
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 7,9% 108
CLM 0,8% 11
CyL 1,5% 20
Galicia 1,9% 26
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 5,3% 73
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,2% 16
Navarra 1,3% 18
P.Vasco 1,4% 19

Total 3 30,1% 411
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Departamento de Análisis y Estudios

4 Andalucía 2,1% 28
Aragón 0,2% 3
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 1,3% 18
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 3,0% 41
CLM 0,4% 6
CyL 0,9% 12
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,2% 16
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 3,2% 44
Murcia 0,4% 6
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,5% 20
Rioja 0,1% 1

Total 4 16,3% 223
Total general 100,0% 1.365
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Departamento de Análisis y Estudios

P1. Mi perfil profesional necesita cambiar sustancialmente

P1 según País

Datos Promedio de P 1

P 1 Pais %P 1
Cuenta de 
P 1 Pais Total

0 España 6,0% 85 Alemania 3,0
México 0,1% 1 Andorra 3,0

Total 0 6,1% 86 Argentina 2,6
1 Argentina 0,2% 3 Australia 1,0

Australia 0,1% 1 Bélgica 3,0
España 16,2% 229 Brasil 4,0
Italia 0,1% 1 Colombia 3,5
Nueva Zelanda 0,1% 1 Chile 3,0

Total 1 16,6% 235 Ecuador 4,0
2 Alemania 0,1% 1 España 2,3

Argentina 0,1% 2 Estados Unidos 3,0
España 29,5% 418 Francia 3,0
Guatemala 0,1% 1 Grecia #¡DIV/0!
México 0,3% 4 Guatemala 2,0
Perú 0,1% 1 Italia 2,0
Reino Unido 0,1% 1 México 2,7
Venezuela 0,1% 1 Nueva Zelanda 1,0

Total 2 30,3% 429 Perú 2,7
3 Alemania 0,1% 1 Reino Unido 3,0

Andorra 0,1% 1 Venezuela 2,5
Argentina 0,1% 2 Total general 2,4
Bélgica 0,1% 1
Colombia 0,1% 2
Chile 0,1% 2
España 29,1% 412
Estados Unidos 0,1% 1
Francia 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

Total 3 30,3% 429
4 Alemania 0,1% 1

Argentina 0,3% 4
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,1% 2
Ecuador 0,1% 1
España 15,7% 223
México 0,3% 4
Reino Unido 0,1% 1

Total 4 16,7% 237
Total general 100,0% 1.416

Media de P1 según País
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Departamento de Análisis y Estudios

P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

Datos

P 2 % P2
Cuenta de 
P2

Media P2

0 3,2% 48 0
1 7,4% 112 1
2 16,3% 247 2
3 30,9% 468 3
4 41,1% 622 4

NS/NC 1,1% 16 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.513 3,0

P2 según Sexo Media de P2 según Sexo

Datos Promedio de P 2

P 2 Sexo % P 2
Cuenta de 
P2

Sexo
Total

0 Hombre 0,94% 14 Mujer 3,0
Mujer 2,28% 34 Hombre 2,9

Total 0 3,22% 48 Total general 3,0
1 Hombre 2,41% 36

Mujer 5,03% 75
Total 1 7,44% 111

2 Hombre 4,29% 64
Mujer 12,20% 182

Total 2 16,49% 246
3 Hombre 7,64% 114

Mujer 23,59% 352
Total 3 31,23% 466

4 Hombre 9,25% 138
Mujer 32,37% 483

Total 4 41,62% 621
Total general 100,00% 1.492
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Departamento de Análisis y Estudios

P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

Datos Promedio de P 1

P 2 Int_edad % P 2
Cuenta de 
P2

Int_edad
Total

0 <30 0,94% 14 >50 años 2,3
>50 0,07% 1 41-50 años 2,4
31-40 1,68% 25 31-40 años 2,3
41-50 0,54% 8 <30 años 2,4

Total 0 3,22% 48 Total general 2,3
1 <30 2,01% 30

>50 0,40% 6
31-40 3,28% 49
41-50 1,74% 26

Total 1 7,44% 111
2 <30 3,49% 52

>50 1,41% 21
31-40 7,31% 109
41-50 4,36% 65

Total 2 16,55% 247
3 <30 3,82% 57

>50 4,09% 61
31-40 10,79% 161
41-50 12,53% 187

Total 3 31,23% 466
4 <30 2,41% 36

>50 8,18% 122
31-40 10,46% 156
41-50 20,51% 306

Total 4 41,55% 620
Total general 100,00% 1.492

P2 según EdadP2 según Edad
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Departamento de Análisis y Estudios

P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

Datos Promedio de P 2

P 2 Int_años % P 2
Cuenta de 
P2

Int_años
Total

0 <3 0,13% 2 >20 años 3,5
>20 0,07% 1 11-20 años 3,1
11-20 0,47% 7 3-10 años 2,5
3-10 2,55% 38 <3 años 2,3

Total 0 3,22% 48 Total general 3,0
1 <3 0,27% 4

>20 0,54% 8
11-20 2,22% 33
3-10 4,50% 67

Total 1 7,52% 112
2 <3 0,40% 6

>20 2,82% 42
11-20 5,51% 82
3-10 7,79% 116

Total 2 16,52% 246
3 <3 0,20% 3

>20 7,39% 110
11-20 12,76% 190
3-10 10,81% 161

Total 3 31,16% 464
4 <3 0,40% 6

>20 16,39% 244
11-20 15,98% 238
3-10 8,80% 131

Total 4 41,57% 619
Total general 100,00% 1.489

P2 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación? 

Media de P2 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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Departamento de Análisis y Estudios

P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

Datos Promedio

P 2 Area % P 2
Cuenta de 
P2

Area
Total

0 Archivos 0,33% 5 Archivos 2,6
Bibliotecas 2,21% 33 Bibliotecas 3,0
Documentación 0,54% 8 Docencia 3,4
Otro (especifique) 0,07% 1 Documentación 3,0

Total 0 3,15% 47 Museos 3,2
1 Archivos 1,07% 16 Total general 3,0

Bibliotecas 4,82% 72
Docencia e investigación 0,07% 1
Documentación 1,34% 20
Otro (especifique) 0,20% 3

Total 1 7,50% 112
2 Archivos 2,41% 36

Bibliotecas 11,25% 168
Docencia e investigación 0,27% 4
Documentación 1,94% 29
Museos 0,07% 1
Otro (especifique) 0,60% 9

Total 2 16,54% 247
3 Archivos 2,61% 39

Bibliotecas 22,37% 334
Docencia e investigación 0,87% 13
Documentación 4,22% 63
Museos 0,20% 3
Otro (especifique) 1,00% 15

Total 3 31,28% 467
4 Archivos 1,94% 29

Bibliotecas 30,34% 453
Docencia e investigación 1,41% 21
Documentación 5,56% 83
Museos 0,13% 2
Otro (especifique) 2,14% 32

Total 4 41,53% 620
Total general 100,00% 1.493

P2 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P2 según ¿En qué área de 
trabajo…
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Departamento de Análisis y Estudios

P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

Datos Promedio de P2

P 2 Sector % P 2
Cuenta de P 
2

Sector
Total

0 Administración pública 2,43% 36 Administración pública 3,0
Empresa privada 0,81% 12 Empresa privada 2,9

Total 0 3,23% 48 Total general 3,0
1 Administración pública 5,93% 88 * Incluyendo fundaciones públicas

Empresa privada 1,62% 24 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Total 1 7,55% 112

2 Administración pública 12,74% 189
Empresa privada 3,84% 57

Total 2 16,58% 246
3 Administración pública 23,79% 353

Empresa privada 7,21% 107
Total 3 31,00% 460

4 Administración pública 33,63% 499
Empresa privada 8,02% 119

Total 4 41,64% 618
Total general 100,00% 1.484
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P2 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
P2 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?
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P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

Datos Promedio de P 2

P 2 Categoría % P 2
Cuenta de P 
2

Categoría
Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,42% 21

Directivos o puestos de 
gestión 3,3

Directivos o puestos de 
gestión 0,34% 5

Técnicos o puestos 
intermedios 3,0

Técnicos o puestos 
intermedios 1,49% 22

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,5

Total 0 3,24% 48 Total general 3,0

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,36% 35
Directivos o puestos de 
gestión 0,61% 9
Técnicos o puestos 
intermedios 4,59% 68

Total 1 7,56% 112

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,65% 54
Directivos o puestos de 
gestión 2,77% 41
Técnicos o puestos 
intermedios 10,06% 149

Total 2 16,48% 244

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,79% 71
Directivos o puestos de 
gestión 7,49% 111
Técnicos o puestos 
intermedios 18,84% 279

Total 3 31,13% 461

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,59% 68
Directivos o puestos de 
gestión 13,30% 197
Técnicos o puestos 
intermedios 23,70% 351

Total 4 41,59% 616

Total general 100,00% 1.481

P2 según Categoría profesional
Media de P2 según Categoría 
profesional
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P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

Datos Promedio de P2

P 2 Situación % P 2
Cuenta de P 
2

Situación
Total

0 Profesional desempleado 0,54% 8 Estudiante 2,5
Profesional en activo 2,68% 40 Profesional desempleado 2,3

Total 0 3,22% 48 Profesional en activo 3,0
1 Estudiante 0,13% 2 Total general 3,0

Profesional desempleado 0,74% 11
Profesional en activo 6,64% 99

Total 1 7,52% 112
2 Estudiante 0,27% 4

Profesional desempleado 1,48% 22
Profesional en activo 14,83% 221

Total 2 16,58% 247
3 Estudiante 0,20% 3

Profesional desempleado 1,34% 20
Profesional en activo 29,73% 443

Total 3 31,28% 466
4 Estudiante 0,13% 2

Profesional desempleado 0,94% 14
Profesional en activo 40,34% 601

Total 4 41,41% 617
Total general 100,00% 1.490

P2 según Situación laboral Media P2 según Situación laboral
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P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

Datos Promedio de P 2
P 2 Asociado % P 2 Cuenta de P Asociado Total

0 No 2,01% 30 No 2,9
Sí 1,21% 18 Sí 3,0

Total 0 3,22% 48 Total general 3,0
1 No 3,49% 52

Sí 4,02% 60
Total 1 7,51% 112

2 No 6,50% 97
Sí 9,99% 149

Total 2 16,49% 246
3 No 12,53% 187

Sí 18,70% 279
Total 3 31,23% 466

4 No 17,16% 256
Sí 24,40% 364

Total 4 41,55% 620
Total general 100,00% 1.492

P2 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P2 según si Actualmente, 
¿perteneces a alguna asociación…
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P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

P2 según CCAA

Datos
P 2 CA % P 2 Cuenta de P 

0 Andalucía 0,36% 5
Asturias 0,14% 2
C.Valenciana 0,21% 3

Cataluña 0,71% 10
CLM 0,21% 3
CyL 0,14% 2
Galicia 0,28% 4
Madrid 0,64% 9
Murcia 0,07% 1
Navarra 0,07% 1
P.Vasco 0,07% 1

Total 0 2,92% 41
1 Andalucía 0,85% 12

Aragón 0,28% 4
Asturias 0,21% 3
C.Valenciana 0,64% 9
Canarias 0,14% 2
Cataluña 1,85% 26
CLM 0,21% 3
CyL 0,36% 5
Extremadura 0,07% 1
Galicia 0,50% 7
I.Baleares 0,14% 2
Madrid 1,57% 22
Murcia 0,07% 1
Navarra 0,21% 3
P.Vasco 0,50% 7

Total 1 7,62% 107
2 Andalucía 1,85% 26

Aragón 0,43% 6
Asturias 0,28% 4
C.Valenciana 1,35% 19
Canarias 0,07% 1
Cantabria 0,57% 8
Cataluña 3,27% 46
CLM 0,50% 7
CyL 1,07% 15
Galicia 0,78% 11
I.Baleares 0,36% 5
Madrid 3,56% 50
Melilla 0,07% 1
Murcia 0,57% 8
Navarra 0,64% 9
P.Vasco 1,28% 18

Total 2 16,65% 234
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3 Andalucía 3,91% 55
Aragón 0,64% 9
Asturias 0,85% 12
C.Valenciana 2,56% 36
Canarias 0,71% 10
Cantabria 0,21% 3
Cataluña 7,62% 107
CLM 0,71% 10
CyL 1,42% 20
Extremadura 0,14% 2
Galicia 1,99% 28
I.Baleares 0,85% 12
Madrid 6,05% 85
Murcia 0,85% 12
Navarra 1,57% 22
P.Vasco 1,35% 19

Total 3 31,46% 442
4 Andalucía 6,12% 86

Aragón 0,64% 9
Asturias 1,14% 16
C.Valenciana 3,13% 44
Canarias 0,64% 9
Cantabria 0,93% 13
Cataluña 9,32% 131
CLM 0,64% 9
CyL 2,42% 34
Extremadura 0,21% 3
Galicia 2,92% 41
I.Baleares 0,43% 6
Madrid 7,40% 104
Melilla 0,07% 1
Murcia 1,35% 19
Navarra 1,57% 22
P.Vasco 2,35% 33
Rioja 0,07% 1

Total 4 41,35% 581
Total general 100,00% 1.405
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P2. Mi forma de trabajar ha cambiado significativamente en los últimos años

P2 según País

Datos
P 2 Pais % P 2 Cuenta de P 

0 España 2,81% 41
Grecia 0,07% 1
México 0,07% 1

Total 0 2,95% 43
1 España 7,34% 107

Total 1 7,34% 107
2 Chile 0,07% 1

España 16,06% 234
Guatemala 0,07% 1
México 0,14% 2
Reino Unido 0,14% 2

Total 2 16,47% 240
3 Alemania 0,07% 1

Andorra 0,07% 1
Argentina 0,21% 3
Bélgica 0,07% 1
Colombia 0,21% 3
España 30,34% 442
Francia 0,07% 1
Italia 0,07% 1
México 0,07% 1
Nueva Zelanda 0,07% 1
Perú 0,14% 2
Venezuela 0,07% 1

Total 3 31,43% 458
4 Alemania 0,14% 2

Argentina 0,55% 8
Australia 0,07% 1
Brasil 0,07% 1
Colombia 0,07% 1
Chile 0,07% 1
Ecuador 0,07% 1
España 40,01% 583
Estados Unidos 0,07% 1
Italia 0,07% 1
México 0,41% 6
Perú 0,07% 1
Reino Unido 0,07% 1
Venezuela 0,07% 1

Total 4 41,80% 609
Total general 100,00% 1.457
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

Datos

P 3 % P3
Cuenta de 
P3

Media P3

0 2,8% 42 0
1 13,7% 206 1
2 26,2% 395 2
3 26,5% 400 3
4 29,5% 444 4

NS/NC 1,3% 20 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.507 2,7

P3 según Sexo Media de P3 según Sexo

Datos Promedio de P3

P 3 Sexo % P3
Cuenta de 
P3

Sexo
Total

0 Hombre 0,8% 12 Hombre 2,7
Mujer 2,0% 30 Mujer 2,7

Total 0 2,8% 42 Total general 2,7
1 Hombre 3,0% 45

Mujer 10,9% 161
Total 1 13,9% 206

2 Hombre 6,7% 99
Mujer 20,0% 296

Total 2 26,7% 395
3 Hombre 6,4% 95

Mujer 20,4% 302
Total 3 26,8% 397

4 Hombre 7,4% 109
Mujer 22,5% 333

Total 4 29,8% 442
Total general 100,0% 1.482
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

P3 según Edad Media de P3 según Edad

Datos Promedio de P3

P 3 Int_edad % P3
Cuenta de 
P3

Int_edad
Total

0 <30 0,3% 4 <30 2,8
>50 0,3% 4 >50 2,6
31-40 1,4% 21 31-40 2,6
41-50 0,9% 13 41-50 2,7

Total 0 2,8% 42 Total general 2,7
1 <30 1,3% 20

>50 2,1% 31
31-40 4,7% 69
41-50 5,7% 85

Total 1 13,8% 205
2 <30 4,0% 60

>50 4,5% 67
31-40 8,4% 124
41-50 9,7% 144

Total 2 26,7% 395
3 <30 2,9% 43

>50 3,2% 48
31-40 8,9% 132
41-50 11,8% 175

Total 3 26,9% 398
4 <30 4,5% 67

>50 4,0% 59
31-40 10,1% 150
41-50 11,2% 166

Total 4 29,8% 442
Total general 100,0% 1.482
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

Datos Promedio de P3

P 3 Int_años %P3
Cuenta de 
P3

Int_años
Total

0 <3 0,1% 1 <3 3,0
>20 0,5% 8 3-10 2,8
11-20 1,4% 21 11-20 2,6
3-10 0,8% 12 >20 2,6

Total 0 2,8% 42 Total general 2,7
1 <3 0,1% 2

>20 4,3% 63
11-20 5,5% 81
3-10 4,1% 60

Total 1 13,9% 206
2 <3 0,3% 5

>20 7,8% 116
11-20 9,3% 138
3-10 9,1% 134

Total 2 26,6% 393
3 <3 0,4% 6

>20 7,2% 107
11-20 10,6% 157
3-10 8,5% 126

Total 3 26,8% 396
4 <3 0,7% 11

>20 7,4% 109
11-20 9,9% 146
3-10 12,0% 177

Total 4 29,9% 443
Total general 100,0% 1.480

P3 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P3 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

Datos Promedio de P3

P 3 Area % P3
Cuenta de 
P3

Area
Total

0 Archivos 0,1% 2 Archivos 2,9
Bibliotecas 1,8% 26 Bibliotecas 2,7
Docencia e investigación 0,1% 2 Docencia e investigación 2,8
Documentación 0,5% 8 Documentación 2,6
Museos 0,1% 1 Museos 2,9
Otro (especifique) 0,2% 3 Otro (especifique) 2,6

Total 0 2,8% 42 Total general 2,7
1 Archivos 0,9% 14

Bibliotecas 9,8% 146
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 2,2% 32
Otro (especifique) 0,6% 9

Total 1 13,9% 206
2 Archivos 1,9% 28

Bibliotecas 19,3% 286
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 3,8% 57
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,1% 16

Total 2 26,6% 395
3 Archivos 2,2% 33

Bibliotecas 20,3% 301
Docencia e investigación 0,5% 8
Documentación 3,0% 44
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,7% 10

Total 3 26,8% 398
4 Archivos 3,4% 51

Bibliotecas 19,9% 296
Docencia e investigación 1,0% 15
Documentación 3,9% 58
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,3% 20

Total 4 29,9% 443
Total general 100,0% 1.484

P3 según ¿En qué área de trabajo principal desempeñas tu 
actividad profesional?

Media de P3 según ¿En qué área de 
trabajo…
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

Datos Promedio de P3

P 3 Sector % P3
Cuenta de 
P3

Sector
Total

0 Administración pública 1,6% 23 Administración pública 2,7
Empresa privada 1,2% 18 Empresa privada 2,6

Total 0 2,8% 41 Total general 2,7
1 Administración pública 10,8% 159 * Incluyendo fundaciones públicas

Empresa privada 3,2% 47 ** Incluyendo autónomos, f.  privadas…
Total 1 14,0% 206

2 Administración pública 21,2% 312
Empresa privada 5,5% 81

Total 2 26,7% 393
3 Administración pública 21,6% 319

Empresa privada 5,3% 78
Total 3 26,9% 397

4 Administración pública 23,5% 347
Empresa privada 6,1% 90

Total 4 29,6% 437
Total general 100,00% 1.474
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

Media de P3 según  ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?

P3 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

Datos Promedio de P3

P 3 Categoría
Cuenta de 
P 3

%P3 Categoría
Total

0 Auxiliares o puestos de apoyo 6 0,4% Auxiliares o puestos de apoyo 2,8
Directivos o puestos de gestión 11 0,7% Directivos o puestos de gestión 2,6
Técnicos o puestos intermedios 25 1,7% Técnicos o puestos intermedios 2,7

Total 0 42 2,9% Total general 2,7
1 Auxiliares o puestos de apoyo 25 1,7%

Directivos o puestos de gestión 52 3,5%
Técnicos o puestos intermedios 128 8,7%

Total 1 205 13,9%
2 Auxiliares o puestos de apoyo 69 4,7%

Directivos o puestos de gestión 96 6,5%
Técnicos o puestos intermedios 227 15,4%

Total 2 392 26,6%
3 Auxiliares o puestos de apoyo 61 4,1%

Directivos o puestos de gestión 106 7,2%
Técnicos o puestos intermedios 228 15,5%

Total 3 395 26,8%
4 Auxiliares o puestos de apoyo 89 6,0%

Directivos o puestos de gestión 93 6,3%
Técnicos o puestos intermedios 257 17,4%

Total 4 439 29,8%
Total general 1.473 100,0%

Media de P3 según Categoria 
profesional

P3 según  Categoría profesional
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

Datos Promedio

P 3 Situación % P3 Media P3 Situación
Total

0 Profesional desempleado 0,1% 2 Estudiante 2,5
Profesional en activo 2,7% 40 Profesional desempleado 3,0

Total 0 2,8% 42 Profesional en activo 2,7
1 Estudiante 0,1% 2 Total general 2,7

Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 13,3% 197

Total 1 13,8% 204
2 Estudiante 0,3% 4

Profesional desempleado 0,9% 14
Profesional en activo 25,5% 377

Total 2 26,7% 395
3 Estudiante 0,3% 4

Profesional desempleado 0,7% 11
Profesional en activo 25,7% 380

Total 3 26,7% 395
4 Estudiante 0,1% 2

Profesional desempleado 2,2% 33
Profesional en activo 27,6% 409

Total 4 30,0% 444
Total general 100,0% 1.480

Media de P3 según Situación laboralP3 según Situación laboral
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

Datos Promedio de P 3

P 3 Asociado % P3
Cuenta de 
P 3

Asociado
Total

0 No 1,0% 15 No 2,7
Sí 1,8% 26 Sí 2,6

Total 0 2,8% 41 Total general 2,7
1 No 5,7% 85

Sí 8,1% 120
Total 1 13,8% 205

2 No 10,2% 151
Sí 16,5% 244

Total 2 26,7% 395
3 No 11,9% 176

Sí 15,0% 222
Total 3 26,9% 398

4 No 13,0% 192
Sí 16,9% 251

Total 4 29,9% 443
Total general 100,0% 1.482

Media de P3 según pertenencia a 
asociación…

P3 según según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?
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P3. El servicio en que trabajo necesita una profunda actualización

P3 según CCAA Media de P3 según CCAA
Datos Promedio de P 3

P 3
CA

% P3
Cuenta de 
P 3 CA Total

0 Andalucía 0,9% 12 Andalucía 2,5
Asturias 0,1% 1 Aragón 2,6
C.Valenciana 0,1% 2 Asturias 3,0
Canarias 0,1% 1 C.Valenciana 2,8
Cantabria 0,1% 1 Canarias 2,4
Cataluña 0,7% 10 Cantabria 2,5
CyL 0,1% 1 Cataluña 2,4
Extremadura 0,1% 1 CLM 2,9
Galicia 0,1% 1 CyL 2,9
Madrid 0,6% 8 Extremadura 2,4
Murcia 0,1% 2 Galicia 2,8

Total 0 2,9% 40 I.Baleares 2,8
1 Andalucía 2,0% 28 Madrid 2,7

Aragón 0,4% 5 Melilla 3,0
Asturias 0,1% 1 Murcia 2,7
C.Valenciana 1,0% 14 Navarra 2,9
Canarias 0,4% 5 P.Vasco 2,9
Cantabria 0,2% 3 Rioja 2,0
Cataluña 4,2% 59 Total general 2,6
CLM 0,1% 2
CyL 0,4% 6
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,1% 15
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 2,9% 40
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,5% 7
P.Vasco 0,7% 10

Total 1 14,2% 199
2 Andalucía 3,5% 49

Aragón 0,6% 8
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 2,2% 31
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,6% 9
Cataluña 7,1% 100
CLM 0,6% 9
CyL 1,4% 20
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,1% 15
I.Baleares 0,6% 9
Madrid 5,2% 73
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,8% 11
Navarra 0,9% 13
P.Vasco 1,4% 19
Rioja 0,1% 1

Total 2 27,3% 382
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3 Andalucía 3,6% 50
Aragón 0,5% 7
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 1,2% 17
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 6,1% 85
CLM 0,7% 10
CyL 1,8% 25
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,3% 32
I.Baleares 0,6% 9
Madrid 4,3% 60
Murcia 0,9% 12
Navarra 1,2% 17
P.Vasco 1,3% 18

Total 3 26,4% 369
4 Andalucía 3,1% 43

Aragón 0,6% 8
Asturias 0,9% 13
C.Valenciana 3,3% 46
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 4,5% 63
CLM 0,8% 11
CyL 1,7% 24
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,2% 31
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 6,2% 87
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,8% 11
Navarra 1,4% 20
P.Vasco 2,3% 32

Total 4 29,2% 409
Total general 100,0% 1.399
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

Datos

P 4 % P4
Cuenta de 

P4
Promedio 

de P4

0 2,3% 35 0
1 8,3% 126 1
2 26,6% 401 2
3 41,1% 621 3
4 20,4% 308 4

NS/NC 1,3% 19 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.510 2,7

P4 según Sexo Media de P4 según Sexo

Datos Promedio de P4

P 4 Sexo % P4
Cuenta de 
P4 Sexo Total

0 Hombre 0,8% 12 Hombre 2,6
Mujer 1,5% 23 Mujer 2,7

Total 0 2,3% 35 Total general 2,7
1 Hombre 2,3% 34

Mujer 6,0% 91
Total 1 8,3% 125

2 Hombre 6,9% 104
Mujer 19,7% 296

Total 2 26,6% 400
3 Hombre 9,7% 146

Mujer 31,5% 474
Total 3 41,2% 620

4 Hombre 4,3% 64
Mujer 16,1% 242

Total 4 20,3% 306
NS/NC Hombre 0,4% 6

Mujer 0,9% 13
Total NS/NC 1,3% 19
Total general 100,0% 1.505
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

Datos Promedio de P4

P 4 Int_edad % P4
Cuenta de 
P4 Int_edad Total

0 <30 0,7% 10 <30 2,7
>50 0,1% 2 31-40 2,6
31-40 0,8% 12 41-50 2,7
41-50 0,7% 11 >50 3,0

Total 0 2,3% 35 Total general 2,7
1 <30 1,1% 16

>50 0,5% 7
31-40 3,2% 48
41-50 3,6% 55

Total 1 8,3% 126
2 0,1% 2

<30 2,7% 41
>50 2,7% 41
31-40 9,9% 149
41-50 11,1% 168

Total 2 26,6% 401
3 0,1% 2

<30 6,0% 90
>50 6,2% 93
31-40 12,5% 189
41-50 16,4% 247

Total 3 41,1% 621
4 0,1% 1

<30 2,4% 36
>50 4,5% 68
31-40 6,1% 92
41-50 7,4% 111

Total 4 20,4% 308
NS/NC <30 0,3% 4

31-40 0,9% 14
41-50 0,1% 1

Total NS/NC 1,3% 19
Total general 100,0% 1.510

Media de P4 según EdadP4 según Edad
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

Datos Promedio de P4

P 4 Int_años % P4
Cuenta de 
P4 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 <3 2,5
>20 0,2% 3 3-10 2,6
11-20 0,5% 8 11-20 2,7
3-10 1,5% 23 >20 2,9

Total 0 2,3% 35 Total general 2,7
1 <3 0,3% 4

>20 1,5% 22
11-20 3,4% 52
3-10 3,2% 48

Total 1 8,3% 126
2 0,1% 1

<3 0,5% 7
>20 6,0% 90
11-20 10,4% 157
3-10 9,7% 146

Total 2 26,6% 401
3 0,3% 5

<3 0,7% 10
>20 12,7% 192
11-20 14,4% 217
3-10 13,0% 197

Total 3 41,1% 621
4 0,1% 1

<3 0,3% 5
>20 6,4% 96
11-20 7,3% 110
3-10 6,4% 96

Total 4 20,4% 308
NS/NC 0,1% 1

<3 0,1% 1
>20 0,1% 1
11-20 0,3% 5
3-10 0,7% 11

Total NS/NC 1,3% 19
Total general 100,0% 1.510

P4 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P4 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

Datos Promedio P4

P 4 Area % Area
Cuenta de 
Area Area Total

0 Bibliotecas 1,5% 23 Archivos 2,6
Documentación 0,5% 7 Bibliotecas 2,7
Museos 0,1% 1 Docencia e investigación 3,2
Otro (especifique) 0,2% 3 Documentación 2,8

Total 0 2,3% 34 Museos 2,3
1 Archivos 1,2% 18 Otro (especifique) 3,0

Bibliotecas 5,7% 85 Total general 2,7
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 1,1% 17
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,1% 2

Total 1 8,3% 125
2 Archivos 2,5% 38

Bibliotecas 20,2% 304
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 2,9% 44
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 10

Total 2 26,7% 401
3 Archivos 3,3% 50

Bibliotecas 30,3% 456
Docencia e investigación 1,1% 16
Documentación 5,0% 75
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,3% 20

Total 3 41,2% 620
4 Archivos 1,5% 22

Bibliotecas 12,8% 192
Docencia e investigación 1,1% 16
Documentación 3,5% 52
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,6% 24

Total 4 20,4% 307
NS/NC Bibliotecas 0,5% 8

Documentación 0,5% 8
Otro (especifique) 0,1% 1

Total NS/NC 1,1% 17
Total general 100,0% 1.504

P4 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P4 según ¿En qué área de 
trabajo…
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

Datos Promedio P4

P 4 Sector % Sector
Cuenta de 
Sector Sector Total

0 Administración pública 1,7% 25 Administración pública* 2,7
Empresa privada 0,7% 10 Empresa privada** 2,8

Total 0 2,3% 35 Total general 2,7
1 Administración pública 7,0% 104 * Incluyendo fundaciones públicas

Empresa privada 1,5% 22 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Total 1 8,4% 126

2 Administración pública 21,6% 323
Empresa privada 4,9% 73

Total 2 26,5% 396
3 Administración pública 32,8% 491

Empresa privada 8,4% 125
Total 3 41,2% 616

4 Administración pública 14,9% 223
Empresa privada 5,5% 82

Total 4 20,4% 305
NS/NC Administración pública 0,5% 7

Empresa privada 0,7% 11
Total NS/NC 1,2% 18
Total general 100,0% 1.496
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

Media de P4 según  ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?

P4 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

Datos Promedio de P4

P 4 Categoría % P4
Cuenta de 
P4 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,7% 11

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,5

Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4

Directivos o puestos de 
gestión 2,9

Técnicos o puestos 
intermedios 1,3% 20

Técnicos o puestos 
intermedios 2,7

Total 0 2,3% 35 Total general 2,7

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,5% 22
Directivos o puestos de 
gestión 1,4% 21
Técnicos o puestos 
intermedios 5,5% 82

Total 1 8,4% 125

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,4% 80
Directivos o puestos de 
gestión 5,2% 78
Técnicos o puestos 
intermedios 16,1% 240

Total 2 26,6% 398

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,4% 95
Directivos o puestos de 
gestión 11,8% 177
Técnicos o puestos 
intermedios 23,0% 343

Total 3 41,2% 615

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,7% 41
Directivos o puestos de 
gestión 5,4% 80
Técnicos o puestos 
intermedios 12,2% 182

Total 4 20,3% 303

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 5
Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3
Técnicos o puestos 
intermedios 0,7% 10

Total NS/NC 1,2% 18
Total general 100,0% 1.494

Media de P4 según Categoría 
profesional

P4 según Categoría profesional
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

P4 según Situación laboral Media de P4 según Situación laboral

Datos Promedio de P4

P 4 Situación % P4
Cuenta de 
P4 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 2,8
Profesional desempleado 0,4% 6 Profesional desempleado 2,3
Profesional en activo 1,9% 28 Profesional en activo 2,7

Total 0 2,3% 35 Total general 2,7
1 Estudiante 0,1% 1

Profesional desempleado 0,7% 11
Profesional en activo 7,6% 114

Total 1 8,4% 126
2 Estudiante 0,2% 3

Profesional desempleado 1,3% 20
Profesional en activo 25,0% 376

Total 2 26,5% 399
3 Estudiante 0,2% 3

Profesional desempleado 1,3% 19
Profesional en activo 39,6% 595

Total 3 41,1% 617
4 Estudiante 0,3% 5

Profesional desempleado 0,9% 13
Profesional en activo 19,2% 289

Total 4 20,4% 307
NS/NC Estudiante 0,1% 1

Profesional desempleado 0,5% 7
Profesional en activo 0,7% 11

Total NS/NC 1,3% 19
Total general 100,0% 1.503
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

Datos Promedio de P4

P 4 Asociado % P4
Cuenta de 
P4 Asociado Total

0 No 1,7% 26 No 2,7
Sí 0,6% 9 Sí 2,7

Total 0 2,3% 35 Total general 2,7
1 No 3,4% 51

Sí 5,0% 75
Total 1 8,3% 126

2 No 11,0% 166
Sí 15,6% 235

Total 2 26,6% 401
3 0,2% 3

No 15,9% 240
Sí 25,0% 378

Total 3 41,1% 621
4 0,1% 1

No 9,2% 139
Sí 11,1% 168

Total 4 20,4% 308
NS/NC 0,1% 1

No 0,3% 5
Sí 0,9% 13

Total NS/NC 1,3% 19
Total general 100,0% 1.510

P4 según según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P4 según pertenencia a 
alguna asociación…
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P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

P4 según CCAA Media de P4 según CCAA

Datos Promedio de P4

P 4 CA % P4
Cuenta de 
P4 CA Total

0 Andalucía 0,1% 2 Andalucía 2,8
Aragón 0,1% 1 Aragón 2,8
Asturias 0,1% 2 Asturias 2,6
C.Valenciana 0,2% 3 C.Valenciana 2,7
Cataluña 0,4% 6 Canarias 2,7
CyL 0,2% 3 Cantabria 2,7
Galicia 0,3% 4 Cataluña 2,7
Madrid 0,6% 9 CLM 2,9
Navarra 0,1% 2 CyL 2,6
P.Vasco 0,1% 1 Extremadura 2,6

Total 0 2,3% 33 Galicia 2,4
1 Andalucía 1,2% 17 I.Baleares 2,6

Aragón 0,1% 2 Madrid 2,8
Asturias 0,4% 6 Melilla 3,0
C.Valenciana 0,6% 8 Murcia 3,0
Canarias 0,1% 2 Navarra 2,4
Cantabria 0,1% 2 P.Vasco 2,5
Cataluña 1,7% 24 Rioja 2,0
CLM 0,1% 1 Total general 2,7
CyL 0,3% 4
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,8% 12
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 1,2% 17
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,4% 6
P.Vasco 0,6% 9

Total 1 8,3% 117
2 Andalucía 2,8% 40

Aragón 0,4% 5
Asturias 0,6% 9
C.Valenciana 2,3% 32
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 5,9% 84
CLM 0,5% 7
CyL 1,6% 22
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,2% 31
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 4,7% 67
Murcia 0,7% 10
Navarra 1,6% 22
P.Vasco 2,0% 29
Rioja 0,1% 1

Total 2 26,7% 378
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3 Andalucía 5,4% 76
Aragón 0,9% 13
Asturias 0,6% 9
C.Valenciana 3,0% 42
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,8% 11
Cataluña 10,9% 155
CLM 1,2% 17
CyL 2,7% 38
Extremadura 0,2% 3
Galicia 2,4% 34
I.Baleares 1,0% 14
Madrid 7,4% 105
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,8% 11
Navarra 1,5% 21
P.Vasco 2,2% 31

Total 3 41,7% 591
4 Andalucía 3,4% 48

Aragón 0,5% 7
Asturias 0,8% 12
C.Valenciana 1,9% 27
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 3,6% 51
CLM 0,5% 7
CyL 0,7% 10
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,0% 14
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 4,7% 67
Murcia 1,0% 14
Navarra 0,4% 6
P.Vasco 0,6% 8

Total 4 20,0% 283
NS/NC Cataluña 0,3% 4

Galicia 0,1% 1
Madrid 0,4% 5
Murcia 0,2% 3
P.Vasco 0,1% 1

Total NS/NC 1,0% 14
Total general 100,0% 1.416

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 43



Departamento de Análisis y Estudios

P4. Los servicios que presto se adaptan a las necesidades de la sociedad

P4 según País Media de P4 según País

Datos Promedio de P4

P 4 Pais % P4
Cuenta de 
P4 Pais Total

0 España 2,2% 33 Alemania 2,3
Total 0 2,2% 33 Andorra 2,0

1 Alemania 0,1% 1 Argentina 2,5
Argentina 0,1% 2 Australia 1,0
Australia 0,1% 1 Bélgica 2,0
España 8,0% 117 Brasil 4,0
Guatemala 0,1% 1 Colombia 3,3

Total 1 8,3% 122 Chile 2,5
2 Alemania 0,1% 1 Ecuador 4,0

Andorra 0,1% 1 España 2,7
Argentina 0,3% 5 Estados Unidos 3,0
Bélgica 0,1% 1 Francia 3,0
Chile 0,1% 1 Grecia 4,0
España 25,7% 378 Guatemala 1,0
México 0,3% 4 Italia 3,0
Perú 0,1% 1 México 2,8
Venezuela 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0

Total 2 26,8% 393 Perú 3,0
3 Argentina 0,1% 2 Reino Unido 3,3

Colombia 0,2% 3 Venezuela 3,0
Chile 0,1% 1 Total general 2,7
España 40,2% 591
Estados Unidos 0,1% 1
Francia 0,1% 1
Italia 0,1% 2
México 0,3% 4
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 2

Total 3 41,4% 608
4 Alemania 0,1% 1

Argentina 0,2% 3
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
Ecuador 0,1% 1
España 19,4% 285
Grecia 0,1% 1
México 0,1% 2
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

Total 4 20,4% 299
NS/NC España 1,0% 14
Total NS/NC 1,0% 14
Total general 100,0% 1.469
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

Datos

P 5 % P5 Cuenta de 
P5

Promedio 
de P5

0 7,1% 107 0
1 20,3% 307 1
2 32,3% 488 2
3 26,6% 402 3
4 12,7% 192 4

NS/NC 0,9% 14 #¡DIV/0!
Total gen 100,0% 1.510 2,2

P5 según Sexo Media de P5 según Sexo

Datos Promedio de P 5

P 5 Sexo % P5
Cuenta de 
P5 Sexo Total

0 Hombre 1,9% 29 Mujer 2,2
Mujer 5,1% 77 Hombre 2,2

Total 0 7,0% 106 Total general 2,2
1 Hombre 4,6% 69

Mujer 15,8% 238
Total 1 20,4% 307

2 Hombre 8,3% 125
Mujer 24,1% 363

Total 2 32,4% 488
3 Hombre 6,1% 92

Mujer 20,5% 308
Total 3 26,6% 400

4 Hombre 3,2% 48
Mujer 9,4% 142

Total 4 12,6% 190
NS/NC Hombre 0,3% 5

Mujer 0,6% 9
Total NS/NC 0,9% 14
Total general 100,0% 1.505
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

P5 según Edad Media de P5 según Edad

Datos Promedio de P5

P 5 Int_edad % P5
Cuenta de 
P5 Int_edad Total

0 <30 1,7% 25 >50 2,6
>50 0,3% 4 41-50 2,2
31-40 2,7% 40 31-40 2,1
41-50 2,5% 38 <30 1,8

Total 0 7,1% 107 Total general 2,2
1 <30 3,7% 55

>50 1,5% 23
31-40 7,8% 118
41-50 7,3% 110

Total 1 20,3% 306
2 <30 3,9% 59

>50 4,3% 65
31-40 10,5% 158
41-50 13,6% 205

Total 2 32,4% 487
3 <30 2,5% 38

>50 5,3% 80
31-40 7,6% 114
41-50 11,2% 169

Total 3 26,6% 401
4 <30 1,1% 17

>50 2,6% 39
31-40 4,6% 69
41-50 4,3% 65

Total 4 12,6% 190
NS/NC >50 0,1% 1

31-40 0,5% 7
41-50 0,4% 6

Total NS/NC 0,9% 14
Total general 100,0% 1.505
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

Datos Promedio de P5

P 5 Int_años % P5
Cuenta de 
P5 Int_años Total

0 <3 0,4% 6 <3 1,7
>20 0,7% 11 >20 2,4
11-20 2,8% 42 11-20 2,2
3-10 3,1% 47 3-10 2,0

Total 0 7,1% 106 Total general 2,2
1 <3 0,4% 6

>20 4,3% 65
11-20 6,7% 100
3-10 9,1% 136

Total 1 20,5% 307
2 <3 0,5% 8

>20 9,3% 139
11-20 11,5% 172
3-10 11,0% 165

Total 2 32,2% 484
3 <3 0,2% 3

>20 8,9% 133
11-20 10,5% 157
3-10 7,2% 108

Total 3 26,7% 401
4 <3 0,2% 3

>20 3,7% 56
11-20 4,6% 69
3-10 4,1% 61

Total 4 12,6% 189
NS/NC >20 0,1% 2

11-20 0,7% 10
3-10 0,1% 2

Total NS/NC 0,9% 14
Total general 100,0% 1.501

P5 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P5 según años de 
trabajo en áreas relacionadas...
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

Datos Promedio de P5

P 5 Area % P5
Cuenta de 
P5 Area Total

0 Archivos 0,8% 12 Otro (especifique) 2,3
Bibliotecas 4,4% 66 Bibliotecas 2,2
Documentación 1,4% 21 Docencia e investigación 2,2
Otro (especifique) 0,4% 6 Documentación 2,0

Total 0 7,0% 105 Archivos 1,9
1 Archivos 2,5% 37 Museos 1,7

Bibliotecas 12,8% 193 Total general 2,2
Docencia e investigación 0,8% 12
Documentación 3,3% 50
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 0,7% 11

Total 1 20,4% 306
2 Archivos 2,7% 40

Bibliotecas 23,6% 354
Docencia e investigación 0,8% 12
Documentación 4,1% 62
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,0% 15

Total 2 32,3% 486
3 Archivos 1,8% 27

Bibliotecas 20,8% 312
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 2,6% 39
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,9% 13

Total 3 26,7% 401
4 Archivos 0,5% 8

Bibliotecas 9,2% 138
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 1,7% 25
Otro (especifique) 0,9% 14

Total 4 12,7% 191
NS/NC Archivos 0,1% 1

Bibliotecas 0,4% 6
Documentación 0,3% 5
Otro (especifique) 0,1% 2

Total NS/NC 0,9% 14
Total general 100,0% 1.503

P5 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional? 

Media de P5 según ¿En qué área 
de trabajo principal...
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

Datos Promedio de P5

P 5 Sector % P5
Cuenta de 
P5 Sector Total

0 Administración pública* 5,1% 76 Administración pública* 2,2
Empresa privada 2,0% 30 Empresa privada** 2,0

Total 0 7,1% 106 Total general 2,2
1 Administración pública* 15,2% 227 * Incluyendo fundaciones públicas

Empresa privada 5,1% 76 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Total 1 20,3% 303

2 Administración pública* 25,8% 385
Empresa privada 6,7% 100

Total 2 32,4% 485
3 Administración pública* 21,6% 323

Empresa privada 5,0% 75
Total 3 26,6% 398

4 Administración pública* 10,2% 152
Empresa privada 2,5% 37

Total 4 12,6% 189
NS/NC Administración pública* 0,6% 9

Empresa privada 0,3% 5
Total NS/NC 0,9% 14
Total general 100,0% 1.495
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

Media de P5 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?

P5 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

Datos Promedio de P5

P 5 Categoría % P5
Cuenta de 
P5 Categoría Total

0 Auxiliares o puestos de ap 1,8% 27 Directivos o puestos de ge 2,4
Directivos o puestos de ge 1,1% 16 Técnicos o puestos interm 2,1
Técnicos o puestos interm 4,2% 62 Auxiliares o puestos de ap 2,0

Total 0 7,0% 105 Total general 2,2
1 Auxiliares o puestos de ap 3,7% 55

Directivos o puestos de ge 4,2% 62
Técnicos o puestos interm 12,3% 183

Total 1 20,1% 300
2 Auxiliares o puestos de ap 5,6% 83

Directivos o puestos de ge 7,6% 114
Técnicos o puestos interm 19,4% 289

Total 2 32,6% 486
3 Auxiliares o puestos de ap 3,8% 57

Directivos o puestos de ge 7,8% 116
Técnicos o puestos interm 15,2% 227

Total 3 26,8% 400
4 Auxiliares o puestos de ap 2,1% 32

Directivos o puestos de ge 3,5% 52
Técnicos o puestos interm 6,9% 103

Total 4 12,5% 187
NS/NC Directivos o puestos de ge 0,2% 3

Técnicos o puestos interm 0,7% 11
Total NS/NC 0,9% 14
Total general 100,0% 1.492

P5 según Categoría profesional
Media de P5 según Categoría 
Profesional
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

Datos Promedio de P5

P 5 Situación % P5
Cuenta de 
P5 Situación Total

0 Estudiante 0,2% 3 Estudiante 1,5
Profesional desempleado 0,7% 11 Profesional desempleado 1,7
Profesional en activo 6,1% 92 Profesional en activo 2,2

Total 0 7,1% 106 Total general 2,2
1 Estudiante 0,1% 2

Profesional desempleado 1,7% 25
Profesional en activo 18,6% 280

Total 1 20,4% 307
2 Estudiante 0,5% 7

Profesional desempleado 1,3% 20
Profesional en activo 30,4% 457

Total 2 32,2% 484
3 Estudiante 0,1% 1

Profesional desempleado 0,5% 8
Profesional en activo 26,0% 391

Total 3 26,6% 400
4 Profesional desempleado 0,7% 10

Profesional en activo 12,1% 181
Total 4 12,7% 191
NS/NC Profesional desempleado 0,1% 1

Profesional en activo 0,9% 13
Total NS/NC 0,9% 14
Total general 100,0% 1.502

P5 según Situación laboral
Media de P5 según Situación 
laboral
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

Datos Promedio de P5

P 5 Asociado % P5
Cuenta de 
P5 Asociado Total

0 No 3,5% 52 Sí 2,2
Sí 3,6% 54 No 2,1

Total 0 7,0% 106 Total general 2,2
1 No 8,7% 131

Sí 11,6% 175
Total 1 20,3% 306

2 No 13,4% 202
Sí 19,0% 286

Total 2 32,4% 488
3 No 10,9% 164

Sí 15,7% 236
Total 3 26,6% 400

4 No 5,0% 75
Sí 7,7% 116

Total 4 12,7% 191
NS/NC No 0,2% 3

Sí 0,7% 10
Total NS/NC 0,9% 13
Total general 100,0% 1.504

Media de P5 según según 
pertenencia a alguna asociación…

P5 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

P5 según según CCAA Media de P5 según según CCAA

Datos Promedio de P5

P 5 CA % P5
Cuenta de 
P5 CA Total

0 Andalucía 0,9% 13 Melilla 3,0
Aragón 0,1% 2 Cantabria 2,5
Asturias 0,3% 4 I.Baleares 2,4
C.Valenciana 0,8% 12 Andalucía 2,3
Canarias 0,1% 1 Cataluña 2,3
Cataluña 0,9% 13 CyL 2,3
CLM 0,3% 4 Canarias 2,3
CyL 0,2% 3 Navarra 2,2
Extremadura 0,1% 1 CLM 2,2
Galicia 0,4% 6 Murcia 2,2
I.Baleares 0,1% 2 Asturias 2,1
Madrid 1,8% 26 Madrid 2,1
Murcia 0,1% 1 C.Valenciana 2,0
Navarra 0,1% 1 Galicia 2,0
P.Vasco 0,6% 8 Rioja 2,0

Total 0 6,9% 97 Aragón 1,9
1 Andalucía 2,0% 29 P.Vasco 1,9

Aragón 0,5% 7 Extremadura 1,4
Asturias 0,6% 8 Total general 2,2
C.Valenciana 1,5% 21
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 4,6% 65
CLM 0,4% 6
CyL 1,1% 16
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,6% 22
I.Baleares 0,1% 2
Madrid 4,2% 59
Murcia 0,6% 9
Navarra 0,8% 12
P.Vasco 1,2% 17

Total 1 20,0% 283
2 Andalucía 4,0% 56

Aragón 0,8% 12
Asturias 0,6% 9
C.Valenciana 3,0% 42
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 6,7% 95
CLM 0,6% 9
CyL 1,3% 19
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,5% 36
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 6,1% 87
Murcia 1,2% 17
Navarra 1,6% 23
P.Vasco 2,5% 35
Rioja 0,1% 1
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Total 2 32,7% 463
3 Andalucía 3,8% 54

Aragón 0,4% 6
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 1,4% 20
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,8% 11
Cataluña 7,1% 101
CLM 0,5% 7
CyL 2,3% 32
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,8% 26
I.Baleares 0,6% 9
Madrid 4,0% 57
Melilla 0,1% 2
Murcia 0,6% 9
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 0,9% 13

Total 3 27,1% 384
4 Andalucía 2,1% 30

Aragón 0,1% 1
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 1,1% 15
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 3,3% 47
CLM 0,4% 6
CyL 0,4% 6
Galicia 0,4% 6
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 2,6% 37
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,5% 7
P.Vasco 0,4% 5

Total 4 12,4% 175
NS/NC Andalucía 0,1% 2

Canarias 0,1% 1
Cataluña 0,3% 4
Extremadura 0,1% 1
Madrid 0,3% 4
Murcia 0,1% 1
P.Vasco 0,1% 1

Total NS/NC 1,0% 14
Total general 100,0% 1.416
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P5. La imagen social de mi profesión es positiva

P5 según País Media de P5 según País

Datos Promedio de P5

P 5 Pais % P5
Cuenta de 
P5 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Grecia 4,0
Colombia 0,1% 1 Alemania 3,3
España 6,6% 97 Guatemala 3,0
México 0,2% 3 Andorra 3,0

Total 0 6,9% 102 Bélgica 3,0
1 Argentina 0,3% 4 Ecuador 3,0

Australia 0,1% 1 Venezuela 2,5
Colombia 0,1% 1 España 2,2
Chile 0,1% 1 Chile 2,0
España 19,3% 283 Reino Unido 2,0
Estados Unidos 0,1% 1 Nueva Zelanda 2,0
Italia 0,1% 1 Francia 2,0
México 0,1% 2 Brasil 2,0
Perú 0,1% 1 México 1,9
Reino Unido 0,1% 1 Argentina 1,8

Total 1 20,1% 296 Perú 1,7
2 Argentina 0,3% 4 Italia 1,5

Brasil 0,1% 1 Colombia 1,3
Colombia 0,1% 2 Australia 1,0
España 31,5% 463 Estados Unidos 1,0
Francia 0,1% 1 Total general 2,2
Italia 0,1% 1
México 0,1% 1
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

Total 2 32,5% 478
3 Alemania 0,1% 2

Andorra 0,1% 1
Argentina 0,1% 2
Bélgica 0,1% 1
Chile 0,1% 1
Ecuador 0,1% 1
España 26,3% 386
Guatemala 0,1% 1
México 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

Total 3 27,1% 398
4 Alemania 0,1% 1

Argentina 0,1% 1
España 11,9% 175
Grecia 0,1% 1
México 0,2% 3

Total 4 12,3% 181
NS/NC España 1,0% 14
Total NS/NC 1,0% 14
Total general 100,0% 1.469
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

Datos

P 6 % P6
Cuenta de 
P6

Promedio 
de P6

0 9,1% 137 0,0
1 18,6% 280 1,0
2 28,7% 431 2,0
3 30,8% 463 3,0
4 11,4% 172 4,0

NS/NC 1,3% 20 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.503 2,2

P6 según Sexo Media de P6 según Sexo

Datos Promedio de P6

P 6 Sexo % P6
Cuenta de 
P6 Sexo Total

0 Hombre 2,8% 42 Mujer 2,2
Mujer 6,3% 94 Hombre 2,1

1 Hombre 5,1% 76 Total general 2,2
Mujer 13,6% 204

2 Hombre 5,7% 86
Mujer 22,8% 342

3 Hombre 8,0% 120
Mujer 22,8% 342

4 Hombre 2,4% 36
Mujer 9,1% 136

NS/NC Hombre 0,5% 7
Mujer 0,9% 13

Total general 100,0% 1.498
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

Datos Promedio de P6

P 6 Int_edad % P6
Cuenta de 
P6 Int_edad Total

0 <30 1,3% 19 >50 2,5
>50 0,7% 10 41-50 2,2
31-40 3,8% 57 <30 2,1
41-50 3,3% 50 31-40 2,1

1 <30 2,7% 40 Total general 2,2
>50 1,4% 21
31-40 6,6% 99
41-50 8,0% 120

2 <30 4,3% 64
>50 4,6% 69
31-40 9,7% 145
41-50 10,1% 151

3 <30 3,1% 47
>50 4,5% 67
31-40 9,5% 143
41-50 13,6% 204

4 <30 1,7% 25
>50 2,7% 40
31-40 3,2% 48
41-50 3,9% 59

NS/NC <30 0,1% 2
>50 0,1% 2
31-40 0,6% 9
41-50 0,5% 7

Total general 100,0% 1.498

Media de P6 según EdadP6 según Edad
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

Datos Promedio de P6

P 6 Int_años % P6
Cuenta de 
P6 Int_años Total

0 <3 0,5% 7 <3 1,8
>20 1,5% 23 3-10 2,0
11-20 3,0% 45 11-20 2,2
3-10 4,1% 62 >20 2,4

1 <3 0,3% 5 Total general 2,2
>20 4,3% 64
11-20 7,1% 106
3-10 7,0% 104

2 <3 0,5% 8
>20 7,4% 111
11-20 10,6% 158
3-10 10,0% 150

3 <3 0,2% 3
>20 9,9% 148
11-20 11,6% 174
3-10 9,0% 135

4 <3 0,3% 5
>20 3,5% 53
11-20 3,7% 56
3-10 3,9% 58

NS/NC >20 0,3% 5
11-20 0,5% 8
3-10 0,5% 7

Total general 100,0% 1.495

Media de P6 según años de 
trabajo en áreas relacionadas...

P6 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

Datos Promedio de P6

P 6 Area % P6
Cuenta de 
P6 Area Total

0 Archivos 0,7% 11 Otro (especifique) 2,6
Bibliotecas 6,3% 95 Docencia e investigación 2,4
Docencia e investigación 0,1% 1 Archivos 2,2
Documentación 1,6% 24 Bibliotecas 2,2
Museos 0,1% 2 Documentación 2,1
Otro (especifique) 0,3% 4 Museos 1,6

1 Archivos 1,9% 28 Total general 2,2
Bibliotecas 13,8% 206
Docencia e investigación 0,5% 8
Documentación 2,1% 32
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 4

2 Archivos 2,1% 32
Bibliotecas 19,9% 298
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 4,5% 68
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,2% 18

3 Archivos 2,7% 41
Bibliotecas 22,0% 329
Docencia e investigación 1,0% 15
Documentación 3,7% 56
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,3% 20

4 Archivos 1,0% 15
Bibliotecas 7,8% 117
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 1,3% 19
Otro (especifique) 0,9% 14

NS/NC Archivos 0,1% 1
Bibliotecas 1,1% 17
Documentación 0,1% 1
Otro (especifique) 0,1% 1

Total general 100,0% 1.497

P6 según ¿En qué área de trabajo principal desempeñas 
tu actividad profesional?

Media de P6 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

Datos Promedio de P6

P 6 Sector % P6
Cuenta de 
P6 Sector Total

0 Administración pública* 7,2% 107 Administración pública* 2,2
Empresa privada** 1,9% 29 Empresa privada** 2,2

1 Administración pública* 15,0% 223 Total general 2,2
Empresa privada** 3,6% 54 *Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 21,7% 323 **Incluyendo autónomos, fundaciones p
Empresa privada** 6,8% 101

3 Administración pública* 24,8% 369
Empresa privada** 6,1% 91

4 Administración pública* 8,7% 130
Empresa privada** 2,8% 42

NS/NC Administración pública* 1,1% 16
Empresa privada** 0,3% 4

Total general 100,0% 1.489
*  Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

Media P6 según sector de 
actividad

P6 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

Datos Promedio de P6

P 6 Categoría % P6
Cuenta de 
P6 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,7% 40

Directivos o puestos de 
gestión 2,5

Directivos o puestos de 
gestión 1,2% 18

Técnicos o puestos 
intermedios 2,1

Técnicos o puestos 
intermedios 5,2% 77

Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,8

1 Auxiliares o puestos de 4,6% 69 Total general 2,2
Directivos o puestos de 2,8% 41
Técnicos o puestos 11,4% 169

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,2% 62
Directivos o puestos de 6,5% 97
Técnicos o puestos 17,7% 263

3 Auxiliares o puestos de 4,2% 63
Directivos o puestos de 9,5% 141
Técnicos o puestos 17,3% 257

4 Auxiliares o puestos de 1,1% 16
Directivos o puestos de 3,9% 58
Técnicos o puestos 6,5% 96

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,2% 3
Directivos o puestos de 0,4% 6
Técnicos o puestos 0,7% 10

Total general 100,0% 1.486

P6 según Categoría profesional
Media de P6 según Categoría 
Profesional
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

Datos Promedio de P6

P 6 Situación % P6
Cuenta de 
P6 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 2,3
Profesional desempleado 0,8% 12 Profesional desempleado 1,9
Profesional en activo 8,3% 124 Profesional en activo 2,2

1 Estudiante 0,3% 4 Total general 2,2
Profesional desempleado 1,3% 19
Profesional en activo 17,2% 257

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,3% 20
Profesional en activo 27,2% 407

3 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 0,8% 12
Profesional en activo 29,5% 442

4 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,8% 12
Profesional en activo 10,5% 157

NS/NC Profesional desempleado 0,1% 2
Profesional en activo 1,2% 18

Total general 100,0% 1.496

P6 según Situación laboral
Media de P6 según Situación 
laboral
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

Datos Promedio de P6

P 6 Asociado % P6
Cuenta de 
P6 Asociado Total

0 No 4,7% 71 No 2,1
Sí 4,3% 65 Sí 2,2

1 No 8,1% 122 Total general 2,2
Sí 10,5% 158

2 No 11,9% 178
Sí 16,8% 251

3 No 12,1% 182
Sí 18,7% 280

4 No 4,3% 64
Sí 7,1% 107

NS/NC No 0,5% 7
Sí 0,9% 13

Total general 100,0% 1.498

P6 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P6 según según 
pertenencia a alguna asociación…
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

P6 según según CCAA Media de P6 según según CCAA

Datos Promedio de P6

P 6 CA % P6
Cuenta de 
P6 CA Total

0 Andalucía 0,8% 11 Andalucía 2,4
Aragón 0,2% 3 Aragón 2,1
Asturias 0,5% 7 Asturias 1,9
C.Valenciana 0,9% 12 C.Valenciana 2,0
Canarias 0,2% 3 Canarias 2,0
Cantabria 0,1% 2 Cantabria 2,6
Cataluña 1,3% 19 Cataluña 2,3
CLM 0,4% 5 CLM 2,1
CyL 0,4% 6 CyL 2,2
Extremadura 0,1% 1 Extremadura 2,1
Galicia 0,4% 5 Galicia 2,1
I.Baleares 0,3% 4 I.Baleares 2,1
Madrid 2,7% 38 Madrid 2,1
Murcia 0,1% 2 Melilla 3,0
Navarra 0,1% 2 Murcia 2,5
P.Vasco 0,6% 9 Navarra 2,1

1 Andalucía 2,3% 32 P.Vasco 1,9
Aragón 0,4% 6 Rioja 2,0
Asturias 0,6% 9 Total general 2,2
C.Valenciana 2,4% 34
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 4,3% 60
CLM 0,5% 7
CyL 1,1% 16
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,6% 22
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 2,6% 36
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,9% 13
P.Vasco 1,3% 18

2 Andalucía 3,4% 48
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 1,4% 20
Canarias 0,8% 11
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 6,7% 94
CLM 0,4% 5
CyL 1,2% 17
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,3% 32
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 6,4% 91
Murcia 1,2% 17
Navarra 1,6% 23
P.Vasco 1,6% 23
Rioja 0,1% 1
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3 Andalucía 4,0% 57
Aragón 0,8% 11
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 2,6% 37
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,9% 12
Cataluña 7,4% 105
CLM 0,6% 9
CyL 1,8% 25
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,8% 26
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 5,5% 78
Melilla 0,1% 2
Murcia 0,9% 13
Navarra 0,9% 13
P.Vasco 1,7% 24

4 Andalucía 2,1% 30
Aragón 0,1% 2
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 0,6% 8
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 2,7% 38
CLM 0,4% 6
CyL 0,7% 10
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,6% 8
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 2,0% 28
Murcia 0,4% 6
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,2% 3

NS/NC Andalucía 0,3% 4
C.Valenciana 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 0,4% 6
Galicia 0,2% 3
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,1% 1
P.Vasco 0,1% 2

Total general 100,0% 1.411
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P6. El reconocimiento de mi labor en mi entorno está en aumento

P6 según País Media de P6 según País

Datos Promedio de P6

P 6 Pais % P6
Cuenta de 
P6 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Grecia 4,0
Australia 0,1% 1 Venezuela 3,0
Colombia 0,1% 1 Guatemala 3,0
España 8,8% 129 Andorra 3,0

1 Alemania 0,1% 1 Francia 3,0
Argentina 0,1% 2 Bélgica 3,0
España 17,9% 262 Perú 3,0
Estados Unidos 0,1% 1 Brasil 3,0
Italia 0,1% 1 Ecuador 3,0
México 0,3% 4 Chile 2,5
Reino Unido 0,1% 1 Reino Unido 2,3

2 Alemania 0,1% 2 México 2,3
Argentina 0,3% 4 Colombia 2,3
Colombia 0,1% 1 España 2,2
Chile 0,1% 1 Argentina 2,1
España 27,9% 408 Italia 2,0
México 0,1% 2 Nueva Zelanda 2,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Alemania 1,7
Perú 0,1% 1 Estados Unidos 1,0
Reino Unido 0,1% 1 Australia 0,0
Venezuela 0,1% 1 Total general 2,2

3 Andorra 0,1% 1
Argentina 0,3% 5
Bélgica 0,1% 1
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
Chile 0,1% 1
Ecuador 0,1% 1
España 29,9% 438
Francia 0,1% 1
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,1% 1

4 Colombia 0,1% 1
España 10,7% 157
Grecia 0,1% 1
México 0,2% 3
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC España 1,3% 19
Perú 0,1% 1

Total general 100,0% 1.464
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Datos

P 7 % P7 Cuenta de 
P7

Promedio 
de P7

0 7,8% 117 0,0
1 18,4% 278 1,0
2 26,6% 401 2,0
3 26,8% 405 3,0
4 15,4% 233 4,0

NS/NC 5,0% 75 #¡DIV/0!
Total gen 100,0% 1.509 2,3

Datos Promedio de P7

P 7 Sexo % P7
Cuenta de 
P7 Sexo Total

0 Hombre 2,1% 32 Mujer 2,3
Mujer 5,6% 84 Hombre 2,2

1 Hombre 4,7% 70 Total general 2,2
Mujer 13,8% 208

2 Hombre 6,8% 102
Mujer 19,9% 299

3 Hombre 6,6% 99
Mujer 20,2% 304

4 Hombre 3,3% 49
Mujer 12,2% 183

NS/NC Hombre 1,1% 16
Mujer 3,9% 58

Total general 100,0% 1.504

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional

P7 según Sexo Media de P7 según Sexo
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Datos Promedio de P7

P 7 Int_edad % P7
Cuenta de 
P7 Int_edad Total

0 <30 0,8% 12 <30 2,4
>50 1,3% 19 31-40 2,1
31-40 2,8% 42 41-50 2,2
41-50 2,9% 44 >50 2,4

1 <30 1,8% 27 Total general 2,3
>50 2,1% 31
31-40 7,0% 106
41-50 7,4% 112

2 <30 3,3% 50
>50 3,5% 52
31-40 9,0% 136
41-50 10,8% 162

3 <30 3,9% 58
>50 3,7% 55
31-40 8,1% 122
41-50 11,2% 169

4 <30 2,5% 37
>50 2,9% 44
31-40 4,5% 68
41-50 5,5% 83

NS/NC <30 0,9% 13
>50 0,6% 9
31-40 2,1% 32
41-50 1,4% 21

Total general 100,0% 1.504

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional

P7 según Edad Media de P7 según Edad
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Datos Promedio de P7

P 7 Int_años % P7
Cuenta de 
P7 Int_años Total

0 <3 0,4% 6 >20 2,3
>20 2,1% 31 3-10 2,3
11-20 2,6% 39 11-20 2,2
3-10 2,7% 40 <3 2,0

1 <3 0,3% 5 Total general 2,3
>20 4,9% 74
11-20 6,8% 102
3-10 6,4% 96

2 <3 0,2% 3
>20 7,0% 105
11-20 10,5% 157
3-10 8,9% 133

3 <3 0,3% 4
>20 7,9% 118
11-20 9,7% 146
3-10 9,0% 135

4 <3 0,5% 7
>20 4,1% 61
11-20 5,5% 82
3-10 5,5% 82

NS/NC <3 0,2% 3
>20 1,0% 15
11-20 1,5% 23
3-10 2,2% 33

Total general 100,0% 1.500

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional

P7 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P7 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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Datos Promedio de P7

P 7 Area % P7
Cuenta de 
P7 Area Total

0 Archivos 0,7% 11 Archivos 2,1
Bibliotecas 5,1% 77 Bibliotecas 2,3
Docencia e investigación 0,1% 1 Docencia e investigación 2,3
Documentación 1,3% 19 Documentación 2,1
Museos 0,1% 1 Museos 1,6
Otro (especifique) 0,4% 6 Otro (especifique) 2,3

1 Archivos 2,3% 34 Total general 2,3
Bibliotecas 12,3% 184
Docencia e investigación 0,5% 8
Documentación 2,7% 40
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 10

2 Archivos 1,9% 28
Bibliotecas 18,8% 283
Docencia e investigación 0,7% 11
Documentación 3,9% 59
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 0,9% 14

3 Archivos 2,8% 42
Bibliotecas 19,3% 290
Docencia e investigación 0,8% 12
Documentación 2,9% 43
Otro (especifique) 1,1% 17

4 Archivos 0,7% 11
Bibliotecas 11,7% 176
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 1,9% 28
Otro (especifique) 0,7% 11

NS/NC Archivos 0,1% 1
Bibliotecas 3,7% 55
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,9% 14
Otro (especifique) 0,2% 3

Total general 100,00% 1.502

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional

P7 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P7 según ¿En qué área 
de trabajo…
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Datos Promedio de P7

P 7 Sector % P7
Cuenta de 
P7 Sector Total

0 Administración pública* 5,6% 84 Administración pública* 2,3
Empresa privada** 2,0% 30 Empresa privada** 2,2

1 Administración pública* 14,3% 214 Total general 2,3
Empresa privada** 4,1% 62 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 21,2% 316 **  Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 5,4% 81

3 Administración pública* 21,6% 322
Empresa privada** 5,4% 81

4 Administración pública* 11,8% 176
Empresa privada** 3,7% 55

NS/NC Administración pública* 3,8% 57
Empresa privada** 1,1% 16

Total general 100,0% 1.494
*  Incluyendo fundaciones públicas
**Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional

P7 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P7 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?
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Datos Promedio de P7

P 7 Categoría % P7
Cuenta de 
P7 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,0% 30

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,2

Directivos o puestos de 
gestión 1,5% 22

Directivos o puestos de 
gestión 2,3

Técnicos o puestos 
intermedios 4,3% 64

Técnicos o puestos 
intermedios 2,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,8% 42 Total general 2,2
Directivos o puestos de 
gestión 3,8% 57
Técnicos o puestos 
intermedios 11,9% 177

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,2% 63
Directivos o puestos de 
gestión 7,0% 105
Técnicos o puestos 
intermedios 15,2% 226

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,1% 61
Directivos o puestos de 
gestión 7,4% 110
Técnicos o puestos 
intermedios 15,6% 232

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,4% 51
Directivos o puestos de 
gestión 3,2% 47
Técnicos o puestos 
intermedios 8,7% 130

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,5% 7
Directivos o puestos de 
gestión 1,3% 19
Técnicos o puestos 
intermedios 3,2% 48

Total general 100,0% 1.491

P7 según Categoría profesional
Media de P7 según Categoría 
Profesional

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional
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Datos Promedio

P 7 Situación % P7
Cuenta de 
P7 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 2,3
Profesional desempleado 0,7% 10 Estudiante 2,3
Profesional en activo 7,0% 105 Profesional desempleado 1,9

1 Estudiante 0,1% 2 Total general 2,2
Profesional desempleado 1,1% 16
Profesional en activo 17,3% 260

2 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 1,2% 18
Profesional en activo 25,0% 376

3 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 1,1% 16
Profesional en activo 25,6% 385

4 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,5% 7
Profesional en activo 14,8% 222

NS/NC Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,6% 9
Profesional en activo 4,3% 64

Total general 100,0% 1.502

Datos Promedio de P7

P 7 Asociado % P7
Cuenta de 
P7 Asociado Total

0 No 3,5% 52 No 2,3
Sí 4,3% 64 Sí 2,2

1 No 7,1% 106 Total general 2,3
Sí 11,4% 171

2 No 10,3% 155
Sí 16,2% 244

3 No 11,2% 168
Sí 15,7% 236

4 No 7,7% 115
Sí 7,8% 117

NS/NC No 2,1% 32
Sí 2,9% 43

Total general 100,0% 1.503

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional

P7 según Situación laboral
Media de P7 según Situación 
laboral

Media de P7 según según 
pertenencia a alguna asociación…

P7 según según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional
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Datos Promedio de P7

P 7 CA % P7
Cuenta de 
P7 CA Total

0 Andalucía 0,92% 13 Andalucía 2,2
Asturias 0,35% 5 Aragón 2,3
C.Valenciana 0,64% 9 Asturias 2,2
Canarias 0,07% 1 C.Valenciana 2,0
Cantabria 0,14% 2 Canarias 2,4
Cataluña 1,41% 20 Cantabria 2,3
CLM 0,14% 2 Cataluña 2,4
CyL 0,35% 5 CLM 2,3
Galicia 0,50% 7 CyL 2,2
I.Baleares 0,14% 2 Extremadura 2,2
Madrid 1,56% 22 Galicia 2,1
Murcia 0,35% 5 I.Baleares 2,3
Navarra 0,28% 4 Madrid 2,2
P.Vasco 0,57% 8 Melilla 3,5

1 Andalucía 2,26% 32 Murcia 2,2
Aragón 0,57% 8 Navarra 2,5
Asturias 0,57% 8 P.Vasco 2,1
C.Valenciana 2,19% 31 Rioja 4,0
Canarias 0,21% 3 Total general 2,3
Cantabria 0,21% 3
Cataluña 3,68% 52
CLM 0,50% 7
CyL 1,41% 20
Extremadura 0,21% 3
Galicia 1,41% 20
I.Baleares 0,28% 4
Madrid 3,39% 48
Murcia 0,28% 4
Navarra 0,42% 6
P.Vasco 0,99% 14

2 Andalucía 3,96% 56
Aragón 0,64% 9
Asturias 0,42% 6
C.Valenciana 1,63% 23
Canarias 0,50% 7
Cantabria 0,71% 10
Cataluña 5,37% 76
CLM 0,64% 9
CyL 1,34% 19
Extremadura 0,07% 1
Galicia 2,26% 32
I.Baleares 0,57% 8
Madrid 4,95% 70
Murcia 0,92% 13
Navarra 1,20% 17
P.Vasco 1,77% 25

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional

P7 según según CCAA Media de P7 según según CCAA
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3 Andalucía 3,47% 49
Aragón 0,35% 5
Asturias 0,85% 12
C.Valenciana 2,19% 31
Canarias 0,28% 4
Cantabria 0,28% 4
Cataluña 7,50% 106
CLM 0,42% 6
CyL 1,20% 17
Galicia 1,56% 22
I.Baleares 0,50% 7
Madrid 5,02% 71
Melilla 0,07% 1
Murcia 0,64% 9
Navarra 1,13% 16
P.Vasco 1,56% 22

4 Andalucía 1,84% 26
Aragón 0,42% 6
Asturias 0,42% 6
C.Valenciana 0,78% 11
Canarias 0,28% 4
Cantabria 0,35% 5
Cataluña 3,54% 50
CLM 0,50% 7
CyL 0,85% 12
Extremadura 0,14% 2
Galicia 0,78% 11
I.Baleares 0,28% 4
Madrid 2,83% 40
Melilla 0,07% 1
Murcia 0,50% 7
Navarra 0,99% 14
P.Vasco 0,57% 8
Rioja 0,07% 1

NS/NC Andalucía 0,57% 8
Asturias 0,07% 1
C.Valenciana 0,35% 5
Canarias 0,14% 2
Cataluña 1,41% 20
CLM 0,07% 1
CyL 0,21% 3
Extremadura 0,07% 1
Galicia 0,28% 4
Madrid 1,27% 18
Murcia 0,21% 3
P.Vasco 0,14% 2

Total general 100,00% 1.414
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Datos Promedio de P7

P 7 Pais % P7
Cuenta de 
P7 Pais Total

0 Argentina 0,1% 2 Alemania 2,3
Australia 0,1% 1 Andorra 2,0
Colombia 0,1% 1 Argentina 2,3
España 7,2% 105 Australia 0,0
Guatemala 0,1% 1 Bélgica 3,0
México 0,2% 3 Brasil 4,0

1 Alemania 0,1% 1 Colombia 1,8
Argentina 0,2% 3 Chile 2,5
España 17,9% 263 Ecuador 2,0
Estados Unidos 0,1% 1 España 2,3
Italia 0,1% 1 Estados Unidos 1,0
México 0,1% 1 Francia 2,0

2 Andorra 0,1% 1 Grecia 4,0
Argentina 0,1% 1 Guatemala 0,0
Colombia 0,1% 2 Italia 2,0
Chile 0,1% 1 México 1,8
Ecuador 0,1% 1 Nueva Zelanda #¡DIV/0!
España 26,0% 381 Perú 3,0
Francia 0,1% 1 Reino Unido 2,5
México 0,1% 2 Venezuela 4,0
Perú 0,1% 1 Total general 2,3
Reino Unido 0,1% 1

3 Alemania 0,1% 2
Argentina 0,1% 2
Bélgica 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
Chile 0,1% 1
España 26,2% 384
Italia 0,1% 1
México 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1

4 Argentina 0,3% 4
Brasil 0,1% 1
España 14,7% 215
Grecia 0,1% 1
México 0,1% 2
Perú 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

NS/NC España 4,6% 68
México 0,1% 1
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1

Total general 100,00% 1.467

P7  según País Media de P7 según País

P7. En situaciones desfavorables, me siento apoyado por mis compañeros en la defensa de 
mi actividad profesional
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

Datos

P 8 % P8
Cuenta de 
P8

Media P8

0 15,2% 229 0
1 22,1% 333 1
2 25,9% 390 2
3 19,4% 292 3
4 7,4% 111 4

NS/NC 10,0% 150 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.505 1,8

Datos Promedio de P8

P 8 Sexo % P8
Cuenta de 
P8 Sexo Total

0 Hombre 4,5% 67 Hombre 1,6
Mujer 10,7% 161 Mujer 1,9

1 Hombre 6,0% 90 Total general 1,8
Mujer 16,0% 240

2 Hombre 6,5% 98
Mujer 19,4% 291

3 Hombre 3,7% 56
Mujer 15,7% 236

4 Hombre 1,6% 24
Mujer 5,8% 87

NS/NC Hombre 2,2% 33
Mujer 7,8% 117

Total general 100,0% 1.500

P8 según Sexo P8 según Sexo
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

P8 según Edad Media de P8 según Edad

Datos Promedio de P8

P 8 Int_edad % P8
Cuenta de 
P8 Sexo Total

0 <30 2,2% 33 Mujer 1,9
>50 1,9% 29 Hombre 1,6
31-40 5,9% 89 Total general 1,8
41-50 5,1% 77

1 <30 3,3% 49
>50 2,3% 35
31-40 8,4% 126
41-50 8,1% 122

2 <30 2,9% 44
>50 3,3% 49
31-40 8,3% 124
41-50 11,3% 170

3 <30 2,0% 30
>50 3,7% 56
31-40 5,6% 84
41-50 8,1% 122

4 <30 1,1% 17
>50 1,1% 17
31-40 2,7% 40
41-50 2,5% 37

NS/NC <30 1,7% 25
>50 1,4% 21
31-40 2,8% 42
41-50 4,1% 62

Total general 100,0% 1.500
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

Datos Promedio de P8

P 8 Int_años % P8
Cuenta de 
P8 Int_años Total

0 <3 0,4% 6 >20 1,9
>20 3,2% 48 <3 1,9
11-20 5,3% 80 11-20 1,8
3-10 6,4% 95 3-10 1,7

1 <3 0,3% 4 Total general 1,8
>20 5,7% 86
11-20 7,5% 112
3-10 8,5% 127

2 <3 0,2% 3
>20 6,8% 102
11-20 10,0% 150
3-10 8,8% 132

3 <3 0,2% 3
>20 7,0% 104
11-20 7,2% 107
3-10 5,2% 78

4 <3 0,3% 5
>20 1,8% 27
11-20 2,7% 41
3-10 2,5% 38

NS/NC <3 0,4% 6
>20 2,3% 34
11-20 3,8% 57
3-10 3,4% 51

Total general 100,0% 1.496

P8 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P8 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

Datos Promedio de P8

P 8 Area % P8
Cuenta de 
P8 Area Total

0 Archivos 1,3% 19 Archivos 1,8
Bibliotecas 10,9% 164 Bibliotecas 1,8
Docencia e investigación 0,3% 4 Docencia e investigación 2,2
Documentación 1,9% 29 Documentación 1,7
Museos 0,1% 1 Museos 2,0
Otro (especifique) 0,7% 11 Otro (especifique) 1,7

1 Archivos 1,9% 28 Total general 1,8
Bibliotecas 15,3% 229
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 3,3% 50
Otro (especifique) 1,1% 17

2 Archivos 2,5% 38
Bibliotecas 17,2% 258
Docencia e investigación 1,1% 16
Documentación 4,1% 62
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 0,7% 11

3 Archivos 1,9% 28
Bibliotecas 14,0% 209
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 2,6% 39
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,5% 8

4 Archivos 0,5% 7
Bibliotecas 5,5% 82
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 0,5% 7
Otro (especifique) 0,5% 8

NS/NC Archivos 0,4% 6
Bibliotecas 8,1% 121
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 1,0% 15
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,4% 6

Total general 100,0% 1.498

P8 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P8 según ¿En qué área 
de trabajo... 
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

Datos Promedio de P8

P 8 Sector % P8
Cuenta de 
P8 Sector Total

0 Administración pública* 11,5% 171 Administración pública* 1,8
Empresa privada** 3,6% 54 Empresa privada** 1,7

1 Administración pública* 17,0% 254 Total general 1,8
Empresa privada** 5,0% 74 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 20,4% 304 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 5,4% 81

3 Administración pública* 15,9% 237
Empresa privada** 3,7% 55

4 Administración pública* 5,6% 84
Empresa privada** 1,8% 27

NS/NC Administración pública* 7,7% 115
Empresa privada** 2,3% 34

Total general 100,0% 1.490
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

Media de P8 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?

P8 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

Datos Promedio de P8

P 8 Categoría % P8
Cuenta de 
P8 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,9% 43

Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,7

Directivos o puestos de 
gestión 3,1% 46

Directivos o puestos de 
gestión 1,9

Técnicos o puestos 
intermedios 9,3% 138

Técnicos o puestos 
intermedios 1,8

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,9% 58 Total general 1,8
Directivos o puestos de 
gestión 5,0% 75
Técnicos o puestos 
intermedios 13,2% 196

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,8% 56
Directivos o puestos de 
gestión 6,7% 100
Técnicos o puestos 
intermedios 15,5% 230

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,3% 34
Directivos o puestos de 
gestión 5,4% 81
Técnicos o puestos 
intermedios 11,7% 174

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,4% 21
Directivos o puestos de 
gestión 2,1% 31
Técnicos o puestos 
intermedios 3,8% 57

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,8% 41
Directivos o puestos de 
gestión 1,8% 27
Técnicos o puestos 
intermedios 5,3% 79

Total general 100,0% 1.487

Media de P8 según Categoría 
profesional

P8 según  Categoría profesional
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

Datos Promedio de P8

P 8 Situación % P8
Cuenta de 
P8 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 1,6
Profesional desempleado 1,1% 16 Profesional desempleado 1,5
Profesional en activo 14,2% 212 Profesional en activo 1,8

1 Estudiante 0,3% 4 Total general 1,8
Profesional desempleado 1,4% 21
Profesional en activo 20,4% 306

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,7% 25
Profesional en activo 24,0% 360

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,3% 4
Profesional en activo 18,9% 283

4 Profesional desempleado 0,4% 6
Profesional en activo 7,0% 105

NS/NC Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 9,4% 140

Total general 100,0% 1.497

P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

Datos Promedio de P8

P 8 Asociado % P8
Cuenta de 
P8 Asociado Total

0 No 9,9% 148 No 1,3
Sí 5,4% 81 Sí 2,1

1 No 9,9% 148 Total general 1,8
Sí 12,1% 182

2 No 8,2% 123
Sí 17,7% 265

3 No 3,8% 57
Sí 15,7% 235

4 No 1,1% 16
Sí 6,3% 94

NS/NC No 8,7% 130
Sí 1,3% 20

Total general 100,0% 1.499

Media de P8 según pertenencia a 
alguna asociación…

P8  según  pertenencia a alguna asociación o colegio 
profesional

P8  según Situación laboral
Media de P8 según Situación 
laboral
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

P8  según según CCAA P8  según según CCAA

Datos Promedio de P8

P 8 CA % P8
Cuenta de 
P8 CA Total

0 Andalucía 1,6% 23 Andalucía 1,8
Aragón 0,1% 2 Aragón 2,0
Asturias 0,7% 10 Asturias 1,3
C.Valenciana 1,2% 17 C.Valenciana 1,8
Canarias 0,3% 4 Canarias 1,6
Cantabria 0,4% 5 Cantabria 1,3
Cataluña 1,9% 27 Cataluña 2,2
CLM 0,6% 9 CLM 1,3
CyL 0,9% 13 CyL 1,7
Extremadura 0,1% 1 Extremadura 1,8
Galicia 1,0% 14 Galicia 1,7
I.Baleares 0,1% 1 I.Baleares 2,1
Madrid 4,4% 62 Madrid 1,4
Murcia 0,5% 7 Melilla 2,5
Navarra 0,4% 5 Murcia 1,6
P.Vasco 0,8% 11 Navarra 1,9

1 Andalucía 2,9% 41 P.Vasco 2,0
Aragón 0,5% 7 Rioja 2,0
Asturias 0,6% 8 Total general 1,8
C.Valenciana 1,9% 27
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,9% 12
Cataluña 4,0% 57
CLM 0,7% 10
CyL 1,3% 18
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,6% 23
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 4,1% 58
Murcia 0,7% 10
Navarra 1,1% 16
P.Vasco 0,7% 10

2 Andalucía 3,5% 49
Aragón 0,6% 8
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 2,3% 33
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 6,5% 92
CLM 0,5% 7
CyL 1,2% 17
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,8% 25
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 4,5% 63
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 9
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,9% 27
Rioja 0,1% 1
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3 Andalucía 2,2% 31
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 1,3% 19
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 6,4% 91
CLM 0,1% 2
CyL 0,9% 12
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,0% 14
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 2,6% 37
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 8
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,4% 20

4 Andalucía 0,9% 13
Aragón 0,2% 3
C.Valenciana 0,6% 9
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 2,8% 40
CLM 0,1% 2
CyL 0,4% 5
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,5% 7
I.Baleares 0,1% 2
Madrid 0,6% 9
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,4% 6

NS/NC Andalucía 1,7% 24
Aragón 0,1% 2
Asturias 0,4% 6
C.Valenciana 0,4% 6
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 1,2% 17
CLM 0,1% 2
CyL 0,9% 12
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,9% 13
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 2,7% 38
Murcia 0,4% 5
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,4% 5

Total general 100,0% 1.411
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P8. Me siento representado por los colegios y asociaciones profesionales

Datos Promedio de P8

P 8 Pais % P8
Cuenta de 
P8 Pais Total

0 Alemania 0,1% 1 Alemania 1,7
Argentina 0,3% 4 Andorra 1,0
Colombia 0,1% 2 Argentina 1,0
España 14,4% 211 Australia 2,0
Estados Unidos 0,1% 1 Bélgica #¡DIV/0!
Grecia 0,1% 1 Brasil 1,0
Guatemala 0,1% 1 Colombia 1,0
México 0,1% 2 Chile 3,5
Perú 0,1% 1 Ecuador 2,0

1 Andorra 0,1% 1 España 1,8
Argentina 0,4% 6 Estados Unidos 0,0
Brasil 0,1% 1 Francia 4,0
Colombia 0,1% 1 Grecia 0,0
España 21,0% 308 Guatemala 0,0
Italia 0,1% 1 Italia 1,5
México 0,3% 4 México 1,2
Reino Unido 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0

2 Alemania 0,1% 1 Perú 1,7
Australia 0,1% 1 Reino Unido 2,0
Ecuador 0,1% 1 Venezuela 2,5
España 25,2% 369 Total general 1,8
Italia 0,1% 1
México 0,1% 2
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

3 Alemania 0,1% 1
Argentina 0,1% 2
Colombia 0,1% 1
Chile 0,1% 1
España 19,0% 278
México 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

4 Chile 0,1% 1
España 7,1% 104
Francia 0,1% 1
Nueva Zelanda 0,1% 1

NS/NC Bélgica 0,1% 1
España 9,8% 143
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.464

P8 según País Media de P8 según País
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos

P 9 % P9
Cuenta de 
P9

Media P9

0 2,2% 33 0
1 7,2% 109 1
2 24,4% 368 2
3 43,6% 656 3
4 21,6% 326 4

NS/NC 0,9% 14 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.506 2,8

Datos Promedio de P9

P 9 Sexo % P 9
Cuenta de 
P9

Sexo Total

0 Hombre 0,9% 13 Mujer 2,8
Mujer 1,3% 20 Hombre 2,6

1 Hombre 2,4% 35 Total general 2,8
Mujer 5,0% 74

2 Hombre 6,8% 101
Mujer 17,8% 265

3 Hombre 9,3% 139
Mujer 34,6% 515

4 Hombre 5,0% 74
Mujer 16,9% 251

Total general 100,0% 1.487

P9 según Sexo Media de P9 según Sexo
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio de P9

P 9 Int_edad % P 9
Cuenta de 
P9 Int_edad Total

0 <30 0,5% 7 >50 2,9
>50 0,3% 4 41-50 2,8
31-40 0,8% 12 31-40 2,7
41-50 0,7% 10 <30 2,6

1 <30 1,6% 24 Total general 2,8
>50 0,5% 7
31-40 3,0% 45
41-50 2,2% 33

2 <30 3,6% 54
>50 3,2% 48
31-40 8,7% 129
41-50 9,1% 136

3 <30 4,6% 69
>50 6,7% 99
31-40 13,7% 204
41-50 19,0% 282

4 <30 2,7% 40
>50 3,3% 49
31-40 7,5% 112
41-50 8,3% 124

Total general 100,0% 1.488

P9 según Edad Media de P9 según Edad
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio de P9

P 9 Int_años % P 9
Cuenta de 
P9 Int_años Total

0 <3 0,2% 3 11-20 2,8
>20 0,5% 7 >20 2,8
11-20 0,4% 6 3-10 2,7
3-10 1,1% 16 <3 2,3

1 <3 0,2% 3 Total general 2,8
>20 1,5% 22
11-20 2,6% 39
3-10 3,0% 45

2 <3 0,6% 9
>20 6,7% 100
11-20 8,3% 123
3-10 9,0% 134

3 <3 0,5% 8
>20 13,0% 193
11-20 17,2% 255
3-10 13,1% 194

4 <3 0,3% 4
>20 5,3% 78
11-20 8,2% 121
3-10 8,3% 123

Total general 100,0% 1.483

P9 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P9 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio de P9

P 9 Area % P 9
Cuenta de 
P9 Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Museos 3,3
Bibliotecas 1,3% 20 Docencia e investigación 2,9
Documentación 0,4% 6 Archivos 2,9
Otro (especifique) 0,3% 4 Bibliotecas 2,8

1 Archivos 0,5% 7 Documentación 2,6
Bibliotecas 4,8% 72 Otro (especifique) 2,4
Docencia e investigación 0,1% 2 Total general 2,8
Documentación 1,5% 22
Otro (especifique) 0,4% 6

2 Archivos 2,2% 33
Bibliotecas 16,8% 250
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 4,0% 60
Otro (especifique) 0,9% 14

3 Archivos 3,4% 50
Bibliotecas 32,5% 483
Docencia e investigación 1,2% 18
Documentación 4,8% 72
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 1,7% 25

4 Archivos 2,2% 33
Bibliotecas 15,7% 233
Docencia e investigación 0,7% 10
Documentación 2,8% 41
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,5% 7

Total general 100,0% 1.485

P9 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P9 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio de P9

P 9 Sector % P 9
Cuenta de 
P9 Sector Total

0 Administración pública 1,6% 23 Administración pública 2,8
Empresa privada 0,5% 8 Empresa privada 2,7

1 Administración pública 5,3% 78 Total general 2,8
Empresa privada 2,0% 30 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública 18,7% 276 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada 6,1% 90

3 Administración pública 35,2% 520
Empresa privada 8,7% 128

4 Administración pública 17,6% 260
Empresa privada 4,3% 64

Total general 100,0% 1.477
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P9 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P9 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio

P 9 Categoría % P 9
Cuenta de 
P9 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,5% 8

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,8

Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 6

Directivos o puestos de 
gestión 2,8

Técnicos o puestos 
intermedios 1,1% 16

Técnicos o puestos 
intermedios 2,7

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,4% 20 Total general 2,8
Directivos o puestos de 
gestión 1,3% 19
Técnicos o puestos 
intermedios 4,6% 68

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,9% 57
Directivos o puestos de 
gestión 6,0% 89
Técnicos o puestos 
intermedios 14,9% 219

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,1% 90
Directivos o puestos de 
gestión 12,1% 179
Técnicos o puestos 
intermedios 25,8% 380

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,2% 76
Directivos o puestos de 
gestión 4,4% 65
Técnicos o puestos 
intermedios 12,3% 182

Total general 100,0% 1.474

P9 según Categoría profesional
Media de P9 según Categoría 
profesional
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio de P9

P 9 Situación % P 9
Cuenta de 
P9 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 2 Profesional en activo 2,8
Profesional desempleado 0,1% 1 Profesional desempleado 2,8
Profesional en activo 2,0% 29 Estudiante 2,2

1 Estudiante 0,1% 1 Total general 2,8
Profesional desempleado 0,7% 11
Profesional en activo 6,5% 97

2 Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 1,0% 15
Profesional en activo 23,2% 345

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,8% 26
Profesional en activo 42,0% 623

4 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,5% 22
Profesional en activo 20,3% 301

Total general 100,0% 1.484

P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio de P9

P 9 Asociado % P 9
Cuenta de 
P9 Asociado Total

0 No 1,4% 21 Sí 2,8
Sí 0,7% 11 No 2,7

1 No 3,5% 52 Total general 2,8
Sí 3,8% 57

2 No 9,3% 138
Sí 15,5% 230

3 No 18,5% 275
Sí 25,4% 378

4 No 9,0% 134
Sí 12,8% 190

Total general 100,0% 1.486

P9 según Situación laboral
Media de P9 según Situación 
laboral

P9 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P9 según pertenencia a 
asociación profesional
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio de P9

P 9 CA % P 9
Cuenta de 
P9 CA Total

0 Andalucía 0,2% 3 Cantabria 3,3
Asturias 0,1% 2 Extremadura 3,3
C.Valenciana 0,2% 3 Rioja 3,0
Cataluña 0,3% 4 Aragón 3,0
CLM 0,1% 1 Melilla 3,0
Galicia 0,3% 4 CLM 2,9
Madrid 0,5% 7 I.Baleares 2,9
Murcia 0,1% 2 CyL 2,9
Navarra 0,2% 3 C.Valenciana 2,9
P.Vasco 0,1% 2 Andalucía 2,8

1 Andalucía 0,6% 8 Madrid 2,8
Aragón 0,1% 2 Asturias 2,8
Asturias 0,1% 1 Canarias 2,8
C.Valenciana 0,5% 7 Murcia 2,8
Canarias 0,1% 2 Galicia 2,6
Cataluña 2,1% 29 Cataluña 2,6
CyL 0,3% 4 P.Vasco 2,6
Galicia 0,8% 11 Navarra 2,4
I.Baleares 0,1% 1 Total general 2,8
Madrid 1,4% 20
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,6% 8
P.Vasco 0,4% 5

2 Andalucía 3,5% 49
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,6% 9
C.Valenciana 1,6% 23
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 6,9% 97
CLM 0,5% 7
CyL 1,1% 15
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,2% 17
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 3,6% 50
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,3% 4
Navarra 1,2% 17
P.Vasco 2,3% 32

P9 según CCAA Media de P9 según CCAA
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3 Andalucía 5,6% 78
Aragón 0,6% 9
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 3,3% 46
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 10,8% 151
CLM 1,1% 15
CyL 2,9% 40
Extremadura 0,2% 3
Galicia 3,3% 46
I.Baleares 0,9% 12
Madrid 8,7% 121
Murcia 1,6% 22
Navarra 1,4% 20
P.Vasco 1,9% 26
Rioja 0,1% 1

4 Andalucía 3,1% 44
Aragón 0,7% 10
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 2,2% 31
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,8% 11
Cataluña 2,9% 41
CLM 0,6% 8
CyL 1,1% 16
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,2% 17
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 4,7% 66
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 8
Navarra 0,6% 9
P.Vasco 1,0% 14

Total general 100,0% 1.398
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P9. Considero adecuada mi formación profesional

Datos Promedio de P9

P 9 Pais % P 9
Cuenta de 
P9 Pais Total

0 España 2,14% 31 Alemania 2,7
1 Bélgica 0,07% 1 Andorra 3,0

España 7,03% 102 Argentina 3,1
México 0,07% 1 Australia 3,0
Reino Unido 0,14% 2 Bélgica 1,0

2 Alemania 0,07% 1 Brasil 2,0
Argentina 0,28% 4 Colombia 2,5
Brasil 0,07% 1 Chile 3,0
Colombia 0,14% 2 Ecuador 2,0
Ecuador 0,07% 1 España 2,8
España 23,64% 343 Estados Unidos 3,0
México 0,21% 3 Francia 3,0
Perú 0,14% 2 Grecia 3,0
Reino Unido 0,07% 1 Guatemala 4,0
Venezuela 0,07% 1 Italia 3,5

3 Alemania 0,14% 2 México 2,8
Andorra 0,07% 1 Nueva Zelanda 4,0
Argentina 0,21% 3 Perú 2,3
Australia 0,07% 1 Reino Unido 1,3
Colombia 0,14% 2 Venezuela 3,0
Chile 0,14% 2 Total general 2,8
España 43,07% 625
Estados Unidos 0,07% 1
Francia 0,07% 1
Grecia 0,07% 1
Italia 0,07% 1
México 0,21% 3
Perú 0,07% 1

4 Argentina 0,34% 5
España 20,61% 299
Guatemala 0,07% 1
Italia 0,07% 1
México 0,21% 3
Nueva Zelanda 0,07% 1
Venezuela 0,07% 1

Total general 100,00% 1.451

P9 según País Media de P9 según País
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos

P 10 % P10
Cuenta de 
P10

Media P10

0 9,6% 145 0
1 22,9% 345 1
2 34,4% 518 2
3 21,1% 317 3
4 5,9% 88 4

NS/NC 6,1% 91 #¡DIV/0!
Total 100,00% 1.504 1,9

Datos Promedio de P10

P 10 Sexo % P10
Cuenta de 
P10 Sexo Total

0 Hombre 3,7% 56 Hombre 1,7
Mujer 5,9% 88 Mujer 2,0

1 Hombre 6,9% 103 Total general 1,9
Mujer 15,9% 239

2 Hombre 7,5% 112
Mujer 27,0% 405

3 Hombre 4,0% 60
Mujer 17,1% 257

4 Hombre 1,2% 18
Mujer 4,7% 70

NS/NC Hombre 1,1% 16
Mujer 5,0% 75

Total general 100,0% 1.499

P10 según Sexo P10 según Sexo
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio de P10

P 10 Int_edad % P10
Cuenta de 
P10 Int_edad Total

0 <30 1,4% 21 >50 1,9
>50 1,4% 21 41-50 1,9
31-40 3,7% 55 31-40 1,9
41-50 3,2% 48 <30 1,9

1 <30 3,5% 52 Total general 1,9
>50 3,1% 47
31-40 8,1% 121
41-50 8,1% 122

2 <30 4,4% 66
>50 4,3% 64
31-40 10,8% 162
41-50 15,1% 226

3 <30 2,7% 41
>50 3,1% 46
31-40 7,4% 111
41-50 7,8% 117

4 <30 0,9% 13
>50 1,0% 15
31-40 2,0% 30
41-50 2,0% 30

NS/NC <30 0,3% 5
>50 1,0% 15
31-40 1,5% 23
41-50 3,2% 48

Total general 100,0% 1.499

P10 según Edad Media de P10 según Edad
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio de P10

P 10 Int_años % P10
Cuenta de 
P10 Int_años Total

0 <3 0,3% 5 <3 1,7
>20 2,4% 36 3-10 1,9
11-20 3,2% 48 11-20 1,9
3-10 3,7% 55 >20 1,9

1 <3 0,5% 7 Total general 1,9
>20 6,0% 90
11-20 8,5% 127
3-10 7,9% 118

2 <3 0,5% 7
>20 9,4% 141
11-20 12,6% 189
3-10 11,8% 177

3 <3 0,4% 6
>20 5,3% 79
11-20 7,8% 117
3-10 7,6% 114

4 <3 0,1% 2
>20 1,8% 27
11-20 1,8% 27
3-10 2,1% 32

NS/NC >20 1,9% 28
11-20 2,7% 41
3-10 1,5% 22

Total general 100,0% 1.495

P10 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P10 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio de P10

P 10 Area % P10
Cuenta de 
P10 Area Total

0 Archivos 0,7% 10 Docencia e investigación 2,3
Bibliotecas 5,7% 86 Museos 2,0
Docencia e investigación 0,1% 1 Bibliotecas 2,0
Documentación 2,1% 31 Archivos 1,9
Otro (especifique) 1,0% 15 Documentación 1,6

1 Archivos 2,1% 32 Otro (especifique) 1,5
Bibliotecas 15,6% 234 Total general 1,9
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 3,5% 53
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,0% 15

2 Archivos 3,5% 52
Bibliotecas 24,0% 359
Docencia e investigación 1,0% 15
Documentación 4,7% 70
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,3% 20

3 Archivos 1,6% 24
Bibliotecas 15,9% 238
Docencia e investigación 0,9% 14
Documentación 1,9% 28
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 0,7% 10

4 Archivos 0,3% 5
Bibliotecas 4,6% 69
Docencia e investigación 0,2% 3
Documentación 0,5% 8
Otro (especifique) 0,1% 1

NS/NC Archivos 0,2% 3
Bibliotecas 5,1% 77
Documentación 0,7% 11

Total general 100,0% 1.497

P10 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P10 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio de P10

P 10 Sector % P10
Cuenta de 
P10 Sector Total

0 Administración pública* 6,6% 99 Administración pública* 1,9
Empresa privada** 3,0% 44 Empresa privada** 1,7

1 Administración pública* 17,6% 262 Total general 1,9
Empresa privada** 5,4% 80 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 27,2% 406 ** Incluyendo autónomos, f.  privadas…
Empresa privada** 7,4% 111

3 Administración pública* 16,8% 251
Empresa privada** 4,1% 61

4 Administración pública* 4,9% 73
Empresa privada** 0,9% 13

NS/NC Administración pública* 5,2% 77
Empresa privada** 0,9% 13

Total general 100,0% 1.490
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P10 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P10 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio de P10

P 10 Categoría % P10
Cuenta de 
P10 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,5% 22

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,0

Directivos o puestos de 
gestión 2,8% 42

Directivos o puestos de 
gestión 1,8

Técnicos o puestos 
intermedios 5,3% 79

Técnicos o puestos 
intermedios 1,9

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,1% 46 Total general 1,9
Directivos o puestos de 
gestión 6,2% 92
Técnicos o puestos 
intermedios 13,5% 201

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,4% 95
Directivos o puestos de 
gestión 8,1% 121
Técnicos o puestos 
intermedios 20,1% 299

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,8% 57
Directivos o puestos de 
gestión 4,8% 71
Técnicos o puestos 
intermedios 12,5% 186

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,1% 16
Directivos o puestos de 
gestión 1,1% 17
Técnicos o puestos 
intermedios 3,5% 52

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,2% 18
Directivos o puestos de 
gestión 1,1% 17
Técnicos o puestos 
intermedios 3,7% 55

Total general 100,0% 1.486

P10 según Categoría profesional
Media de P10 según Categoría 
profesional
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio de P10

P 10 Situación % P10
Cuenta de 
P10 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,7% 10 Estudiante 2,2
Profesional en activo 9,0% 134 Profesional desempleado 1,9

1 Estudiante 0,3% 4 Profesional en activo 1,9
Profesional desempleado 1,1% 17 Total general 1,9
Profesional en activo 21,5% 322

2 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 1,5% 23
Profesional en activo 32,5% 486

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,3% 20
Profesional en activo 19,7% 294

4 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,3% 4
Profesional en activo 5,5% 82

NS/NC Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 5,9% 88

Total general 100,0% 1.496

P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio

P 10 Asociado % P10
Cuenta de 
P10 Asociado Total

0 No 4,5% 68 No 1,9
Sí 5,0% 75 Sí 1,9

1 No 9,5% 142 Total general 1,9
Sí 13,3% 199

2 No 14,6% 218
Sí 20,0% 300

3 No 8,2% 123
Sí 13,0% 194

4 No 2,3% 34
Sí 3,6% 54

NS/NC No 2,5% 37
Sí 3,6% 54

Total general 100,0% 1.498

P10 según Situación laboral
Media de P10 según Situación 
laboral

P10 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P10 según pertenencia a 
asociación profesional…
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio de P10

P 10 CA % P10
Cuenta de 
P10 CA Total

0 Andalucía 1,5% 21 Rioja 3,0
Aragón 0,4% 5 Cantabria 2,3
Asturias 0,3% 4 I.Baleares 2,2
C.Valenciana 0,8% 11 Cataluña 2,1
Canarias 0,1% 2 CyL 2,0
Cataluña 1,3% 18 C.Valenciana 2,0
CLM 0,2% 3 Andalucía 1,9
CyL 0,6% 9 CLM 1,9
Extremadura 0,1% 1 Galicia 1,8
Galicia 0,6% 8 Navarra 1,8
I.Baleares 0,1% 2 Canarias 1,8
Madrid 2,3% 32 P.Vasco 1,8
Murcia 0,4% 6 Murcia 1,8
Navarra 0,3% 4 Madrid 1,7
P.Vasco 0,6% 8 Asturias 1,7

1 Andalucía 2,7% 38 Aragón 1,7
Aragón 0,5% 7 Extremadura 1,1
Asturias 0,7% 10 Melilla 1,0
C.Valenciana 2,0% 28 Total general 1,9
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 4,0% 57
CLM 0,4% 6
CyL 1,2% 17
Extremadura 0,3% 4
Galicia 1,9% 27
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 5,0% 71
Melilla 0,1% 2
Murcia 0,5% 7
Navarra 1,1% 15
P.Vasco 1,3% 18

2 Andalucía 4,3% 60
Aragón 0,6% 8
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 1,9% 27
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 9,0% 127
CLM 1,1% 15
CyL 1,6% 22
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,3% 33
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 6,4% 90
Murcia 1,3% 18
Navarra 1,3% 19
P.Vasco 1,7% 24

3 Andalucía 2,9% 41
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,4% 6
C.Valenciana 2,1% 29

P10 según CCAA Media de P10 según CCAA
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3 Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 6,0% 84
CLM 0,4% 5
CyL 1,6% 22
Galicia 1,1% 15
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 2,8% 40
Murcia 0,6% 9
Navarra 0,7% 10
P.Vasco 1,0% 14
Rioja 0,1% 1

4 Andalucía 0,9% 12
Aragón 0,1% 2
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,6% 8
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 1,4% 20
CLM 0,1% 2
CyL 0,4% 5
Galicia 0,4% 6
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 1,0% 14
Navarra 0,1% 2
P.Vasco 0,1% 2

NS/NC Andalucía 0,8% 11
Aragón 0,1% 1
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 0,5% 7
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 1,1% 16
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 2
Galicia 0,4% 5
Madrid 1,5% 21
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,5% 7
P.Vasco 0,9% 13

Total general 100,0% 1.410
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P10. Creo que la formación universitaria se adecua a las necesidades del mercado laboral

Datos Promedio de P10

P 10 Pais % P10
Cuenta de 
P10 Pais Total

0 España 9,2% 134 Nueva Zelanda 4,0
Guatemala 0,1% 1 Venezuela 3,0
México 0,1% 1 Perú 2,5

1 Argentina 0,1% 2 Alemania 2,5
Australia 0,1% 1 Argentina 2,4
Bélgica 0,1% 1 Andorra 2,0
Brasil 0,1% 1 Italia 2,0
Colombia 0,1% 2 Chile 2,0
España 22,2% 324 Grecia 2,0
Estados Unidos 0,1% 1 Ecuador 2,0
Francia 0,1% 1 España 1,9
México 0,3% 4 Colombia 1,8
Reino Unido 0,1% 1 México 1,7

2 Alemania 0,1% 1 Reino Unido 1,7
Andorra 0,1% 1 Estados Unidos 1,0
Argentina 0,3% 5 Brasil 1,0
Colombia 0,1% 1 Australia 1,0
Chile 0,1% 2 Francia 1,0
Ecuador 0,1% 1 Bélgica 1,0
España 33,1% 484 Guatemala 0,0
Grecia 0,1% 1 Total general 1,9
Italia 0,1% 2
México 0,2% 3
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 2

3 Alemania 0,1% 1
Argentina 0,2% 3
Colombia 0,1% 1
España 20,5% 300
México 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

4 Argentina 0,1% 2
España 5,5% 80
México 0,1% 1
Nueva Zelanda 0,1% 1

NS/NC España 6,2% 90
Perú 0,1% 1

Total general 100,0% 1.462

P10 según País Media de P10 según País
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

Datos

P 11 % P11
Cuenta de 
P11

Media P11

0 0,7% 11 0
1 1,2% 18 1
2 6,2% 93 2
3 24,7% 373 3
4 65,5% 988 4

NS/NC 1,7% 25 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.508 3,6

P11 según Sexo Media de P11 según Sexo

Datos Promedio de P11

P 11 Sexo % P11
Cuenta de 
P11

Sexo Total

0 Hombre 0,1% 2 Mujer 3,6
Mujer 0,6% 9 Hombre 3,5

1 Hombre 0,5% 7 Total general 3,6
Mujer 0,7% 11

2 Hombre 1,9% 28
Mujer 4,3% 65

3 Hombre 6,6% 99
Mujer 18,1% 272

4 Hombre 15,2% 229
Mujer 50,3% 756

NS/NC Hombre 0,2% 3
Mujer 1,5% 22

Total general 100,0% 1.503
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

P11 según Edad Media de P11 según Edad

Datos Promedio de P11

P 11 Int_edad % P11
Cuenta de 
P11

Int_edad Total

0 <30 0,1% 2 <30 3,5
31-40 0,3% 5 31-40 3,5
41-50 0,3% 4 41-50 3,6

1 <30 0,1% 1 >50 3,6
>50 0,1% 2 Total general 3,6
31-40 0,6% 9
41-50 0,4% 6

2 <30 0,7% 10
>50 0,9% 14
31-40 3,1% 46
41-50 1,5% 23

3 <30 4,0% 60
>50 3,5% 53
31-40 8,6% 130
41-50 8,5% 128

4 <30 8,1% 121
>50 9,1% 137
31-40 20,5% 308
41-50 27,9% 420

NS/NC <30 0,2% 3
>50 0,1% 2
31-40 0,5% 8
41-50 0,7% 11

Total general 100,0% 1.503
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

Datos Promedio de P11

P 11 Int_años % P11
Cuenta de 
P11

Int_años Total

0 <3 0,1% 1 >20 3,6
11-20 0,2% 3 11-20 3,6
3-10 0,5% 7 3-10 3,5

1 >20 0,3% 4 <3 3,4
11-20 0,5% 7 Total general 3,6
3-10 0,5% 7

2 <3 0,2% 3
>20 1,4% 21
11-20 2,4% 36
3-10 2,1% 32

3 <3 0,3% 5
>20 6,5% 98
11-20 8,4% 126
3-10 9,4% 141

4 <3 1,2% 18
>20 18,6% 279
11-20 24,1% 362
3-10 21,6% 324

NS/NC <3 0,1% 1
>20 0,1% 2
11-20 0,9% 14
3-10 0,5% 8

Total general 100,0% 1.499

P11 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P11 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando...
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

Datos Promedio de P11

P 11 Area % P11
Cuenta de 
P11

Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Docencia e investigación 3,8
Bibliotecas 0,5% 8 Museos 3,7
Documentación 0,1% 1 Otro (especifique) 3,6
Otro (especifique) 0,1% 1 Documentación 3,6

1 Archivos 0,2% 3 Bibliotecas 3,5
Bibliotecas 0,7% 11 Archivos 3,4
Docencia e investigación 0,1% 1 Total general 3,6
Documentación 0,2% 3

2 Archivos 0,7% 11
Bibliotecas 4,5% 68
Documentación 0,8% 12
Otro (especifique) 0,1% 2

3 Archivos 2,4% 36
Bibliotecas 18,4% 276
Docencia e investigación 0,2% 3
Documentación 2,6% 39
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,0% 15

4 Archivos 5,0% 75
Bibliotecas 45,6% 685
Docencia e investigación 2,3% 35
Documentación 9,5% 142
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 2,8% 42

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 1,1% 16
Documentación 0,3% 5
Otro (especifique) 0,1% 1

Total general 100,0% 1.501

P11 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P11 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

Datos Promedio de P11

P 11 Sector % P11
Cuenta de 
P11 Sector Total

0 Administración pública* 0,7% 10 Administración pública* 3,6
Empresa privada** 0,1% 1 Empresa privada** 3,5

1 Administración pública* 1,0% 15 Total general 3,6
Empresa privada** 0,2% 3 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 4,2% 63 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 1,8% 27

3 Administración pública* 18,7% 279
Empresa privada** 6,1% 91

4 Administración pública* 52,4% 782
Empresa privada** 13,3% 198

NS/NC Administración pública* 1,4% 21
Empresa privada** 0,2% 3

Total general 100,0% 1.493
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P11 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P11 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

Datos Promedio de P11

P 11 Categoría % P11
Cuenta de 
P11 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 6

Directivos o puestos de 
gestión 3,6

Técnicos o puestos 
intermedios 0,3% 5

Técnicos o puestos 
intermedios 3,6

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 4

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,4

Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4 Total general 3,6
Técnicos o puestos 
intermedios 0,7% 10

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,6% 24
Directivos o puestos de 
gestión 0,9% 13
Técnicos o puestos 
intermedios 3,8% 56

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,3% 64
Directivos o puestos de 
gestión 6,0% 89
Técnicos o puestos 
intermedios 14,4% 215

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 10,2% 152
Directivos o puestos de 
gestión 16,8% 250
Técnicos o puestos 
intermedios 38,5% 574

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2
Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4
Técnicos o puestos 
intermedios 1,2% 18

Total general 100,0% 1.490

Media de P11 según Categoría 
profesional

P11 según Categoría profesional
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

Datos Promedio de P11

P 11 Situación % P11
Cuenta de 
P11 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 3,6
Profesional en activo 0,7% 10 Profesional desempleado 3,6

1 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 2,9
Profesional en activo 1,1% 17 Total general 3,6

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,4% 6
Profesional en activo 5,7% 85

3 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 1,4% 21
Profesional en activo 23,0% 345

4 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 3,1% 47
Profesional en activo 62,1% 931

NS/NC Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,1% 1
Profesional en activo 1,5% 23

Total general 100,0% 1.500

P11 según Situación laboral
Media de P11 según situación 
laboral

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 113



Departamento de Análisis y Estudios

P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

Datos Promedio de P11

P 11 Asociado % P11
Cuenta de 
P11 Asociado Total

0 No 0,5% 8 Sí 3,6
Sí 0,2% 3 No 3,5

1 No 0,7% 11 Total general 3,6
Sí 0,5% 7

2 No 3,3% 50
Sí 2,9% 43

3 No 9,7% 146
Sí 14,9% 224

4 No 26,6% 400
Sí 38,9% 585

NS/NC No 0,7% 10
Sí 1,0% 15

Total general 100,0% 1.502

P11 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P11 según pertenencia 
a asociación…
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

P11 según CCAA Media de P11 según CCAA

Datos Promedio de P11

P 11 CA % P11
Cuenta de 
P11 CA Total

0 C.Valenciana 0,1% 1 Andalucía 3,6
Cataluña 0,1% 2 Aragón 3,6
CLM 0,1% 1 Asturias 3,4
Galicia 0,1% 1 C.Valenciana 3,6
Madrid 0,3% 4 Canarias 3,8
Navarra 0,1% 1 Cantabria 3,4
P.Vasco 0,1% 1 Cataluña 3,5

1 Andalucía 0,1% 2 CLM 3,4
Aragón 0,1% 1 CyL 3,6
Asturias 0,1% 2 Extremadura 3,7
C.Valenciana 0,1% 1 Galicia 3,6
Cantabria 0,1% 1 I.Baleares 3,5
Cataluña 0,2% 3 Madrid 3,5
CLM 0,1% 1 Melilla 4,0
CyL 0,1% 2 Murcia 3,9
Galicia 0,1% 1 Navarra 3,5
Madrid 0,1% 1 P.Vasco 3,7
Navarra 0,1% 1 Rioja 4,0

2 Andalucía 1,0% 14 Total general 3,6
Aragón 0,1% 2
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 0,5% 7
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 1,5% 21
CLM 0,2% 3
CyL 0,4% 6
Galicia 0,3% 4
Madrid 1,3% 19
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,2% 3
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3 Andalucía 3,0% 42
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,9% 13
C.Valenciana 2,0% 28
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 6,7% 94
CLM 0,4% 6
CyL 1,0% 14
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,5% 21
I.Baleares 0,8% 12
Madrid 4,3% 61
Murcia 0,4% 5
Navarra 1,1% 15
P.Vasco 1,1% 16

4 Andalucía 8,5% 120
Aragón 1,4% 20
Asturias 1,5% 21
C.Valenciana 5,2% 73
Canarias 1,2% 17
Cantabria 1,0% 14
Cataluña 14,3% 202
CLM 1,5% 21
CyL 3,9% 55
Extremadura 0,4% 5
Galicia 4,5% 63
I.Baleares 0,9% 13
Madrid 12,5% 176
Melilla 0,1% 2
Murcia 2,5% 35
Navarra 2,5% 36
P.Vasco 4,1% 58
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,3% 4
C.Valenciana 0,1% 1
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 0,2% 3
Galicia 0,4% 5
Madrid 0,6% 8
P.Vasco 0,1% 1

Total general 100,0% 1.413
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P11. En mi profesión, necesito actualizar y reciclar mis conocimientos con frecuencia

P11 según País Media de P11 según País
Datos Promedio de P11

P 11 Pais % P11
Cuenta de 
P11 Pais Total

0 España 0,8% 11 Nueva Zelanda 4,0
1 España 1,1% 16 Estados Unidos 4,0

México 0,1% 1 Alemania 4,0
2 Ecuador 0,1% 1 Australia 4,0

España 6,1% 89 Guatemala 4,0
3 Andorra 0,1% 1 Brasil 4,0

Argentina 0,1% 1 Reino Unido 4,0
Bélgica 0,1% 1 Chile 4,0
Colombia 0,1% 2 Argentina 3,9
España 23,3% 342 Perú 3,7
Francia 0,1% 1 España 3,6
Grecia 0,1% 1 Venezuela 3,5
Italia 0,1% 1 Colombia 3,5
México 0,3% 4 Italia 3,5
Perú 0,1% 1 México 3,3
Venezuela 0,1% 1 Grecia 3,0

4 Alemania 0,1% 2 Bélgica 3,0
Argentina 0,8% 11 Francia 3,0
Australia 0,1% 1 Andorra 3,0
Brasil 0,1% 1 Ecuador 2,0
Colombia 0,1% 2 Total general 3,6
Chile 0,1% 2
España 63,6% 933
Estados Unidos 0,1% 1
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,3% 5
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,2% 3
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
España 1,6% 24

Total general 100,0% 1.466
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

Datos

P 12 % P12
Cuenta de 
P 12

Promedio 
de P12

0 8,5% 127 0,0
1 17,9% 269 1,0
2 31,0% 465 2,0
3 31,0% 465 3,0
4 10,8% 162 4,0

NS/NC 0,9% 14 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.502 2,2

P12 según Sexo Media de P12 según Sexo
Datos Cuenta de P12

P 12 Sexo %P12
Cuenta de 
P12

Sexo Total

0 Hombre 1,8% 27 Hombre 24,4%
Mujer 6,7% 100 Mujer 75,6%

1 Hombre 5,5% 83 Total general 100,0%
Mujer 12,3% 184

2 Hombre 6,9% 104
Mujer 24,0% 359

3 Hombre 8,4% 125
Mujer 22,6% 339

4 Hombre 1,6% 24
Mujer 9,2% 138

NS/NC Hombre 0,1% 1
Mujer 0,9% 13

Total general 100,0% 1.497
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

P12 según Edad Media de P12 según Edad
Datos Promedio de P 12

P 12 Int_edad %P12
Cuenta de 
P12

Int_edad Total

0 <30 0,9% 14 <30 2,2
>50 0,9% 13 >50 2,3
31-40 2,7% 41 31-40 2,1
41-50 3,9% 59 41-50 2,2

1 <30 2,4% 36 Total general 2,2
>50 1,9% 29
31-40 6,4% 96
41-50 7,1% 107

2 <30 4,3% 65
>50 4,9% 74
31-40 10,9% 163
41-50 10,8% 161

3 <30 3,9% 58
>50 4,5% 67
31-40 9,6% 143
41-50 13,1% 196

4 <30 1,4% 21
>50 1,7% 26
31-40 3,5% 52
41-50 4,1% 62

NS/NC <30 0,2% 3
>50 0,1% 1
31-40 0,4% 6
41-50 0,3% 4

Total general 100,0% 1.497
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

Datos Promedio de P 12

P 12 Int_años %P12
Cuenta de 
P12

Int_años Total

0 <3 0,3% 4 <3 1,8
>20 1,9% 29 3-10 2,1
11-20 3,1% 47 11-20 2,1
3-10 3,1% 47 >20 2,3

1 <3 0,5% 8 Total general 2,2
>20 3,8% 56
11-20 7,6% 113
3-10 6,0% 89

2 <3 0,3% 5
>20 8,2% 123
11-20 10,5% 157
3-10 11,7% 175

3 <3 0,3% 5
>20 10,0% 150
11-20 11,2% 167
3-10 9,5% 142

4 <3 0,2% 3
>20 2,9% 43
11-20 4,0% 59
3-10 3,8% 57

NS/NC <3 0,2% 3
>20 0,1% 2
11-20 0,3% 4
3-10 0,3% 5

Total general 100,0% 1.493

P12 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P12 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

Datos Promedio de P12

P 12 Area %P12
Cuenta de 
P12

Area Total

0 Archivos 0,5% 7 Archivos 2,2
Bibliotecas 6,2% 92 Bibliotecas 2,2
Docencia e investigación 0,1% 1 Docencia e investigación 2,7
Documentación 1,2% 18 Documentación 2,1
Museos 0,1% 1 Museos 1,3
Otro (especifique) 0,5% 7 Otro (especifique) 2,0

1 Archivos 1,9% 29 Total general 2,2
Bibliotecas 12,4% 186
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 2,1% 32
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 0,8% 12

2 Archivos 2,6% 39
Bibliotecas 21,8% 326
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 4,8% 72
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,2% 18

3 Archivos 2,4% 36
Bibliotecas 22,1% 330
Docencia e investigación 1,3% 20
Documentación 3,9% 58
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,3% 20

4 Archivos 0,9% 14
Bibliotecas 8,0% 119
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 1,1% 17
Otro (especifique) 0,3% 4

NS/NC Bibliotecas 0,5% 7
Documentación 0,4% 6

Total general 100,0% 1.495

P12 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P12 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

Datos Promedio de P12

P 12 Sector %P12
Cuenta de 
P12

Sector Total

0 Administración pública* 6,5% 97 Administración pública* 2,2
Empresa privada** 1,9% 28 Empresa privada** 2,1

1 Administración pública* 14,1% 210 Total general 2,2
Empresa privada** 3,8% 57 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 23,4% 348 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 7,6% 113

3 Administración pública* 24,9% 370
Empresa privada** 6,1% 90

4 Administración pública* 8,8% 131
Empresa privada** 2,0% 29

NS/NC Administración pública* 0,5% 7
Empresa privada** 0,5% 7

Total general 100,0% 1.487
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P12 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P12 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

Datos Promedio

P 12 Categoría %P12
Cuenta de 
P12

Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,4% 36

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,0

Directivos o puestos de 
gestión 1,1% 16

Directivos o puestos de 
gestión 2,4

Técnicos o puestos 
intermedios 4,9% 73

Técnicos o puestos 
intermedios 2,1

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,5% 52 Total general 2,2
Directivos o puestos de 
gestión 3,3% 49
Técnicos o puestos 
intermedios 11,0% 163

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,9% 73
Directivos o puestos de 
gestión 7,6% 113
Técnicos o puestos 
intermedios 18,7% 278

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,5% 67
Directivos o puestos de 
gestión 8,3% 123
Técnicos o puestos 
intermedios 18,1% 268

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,5% 23
Directivos o puestos de 
gestión 3,8% 56
Técnicos o puestos 
intermedios 5,4% 80

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 1
Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 2
Técnicos o puestos 
intermedios 0,7% 11

Total general 100,0% 1.484

P12 según Categoría profesional
Media de P12 según Categoría 
profesional
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

Datos Promedio de P12

P 12 Situación %P12
Cuenta de 
P12

Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 2,3
Profesional desempleado 0,6% 9 Profesional desempleado 2,0
Profesional en activo 7,8% 117 Profesional en activo 2,2

1 Estudiante 0,1% 2 Total general 2,2
Profesional desempleado 0,9% 14
Profesional en activo 16,8% 251

2 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,8% 27
Profesional en activo 28,9% 432

3 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 1,3% 19
Profesional en activo 29,5% 440

4 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,5% 7
Profesional en activo 10,2% 152

NS/NC Estudiante 0,1% 2
Profesional en activo 0,8% 12

Total general 100,0% 1.494

P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

Datos Promedio de P12

P 12 Asociado %P12
Cuenta de 
P12

Asociado Total

0 No 5,3% 79 No 2,0

Sí 3,2% 48 Sí 2,3
1 No 8,0% 120 Total general 2,2

Sí 9,8% 147
2 No 12,7% 190

Sí 18,1% 271
3 No 11,4% 171

Sí 19,7% 294
4 No 4,0% 60

Sí 6,8% 102
NS/NC No 0,3% 5

Sí 0,6% 9
Total general 100,0% 1.496

P12 según Situación laboral
Media de P12 según Situación 
laboral

P12 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P12 según pertenencia a 
asociación…
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

P12 según CCAA Media de P12 según CCAA

Datos Promedio de P12

P 12 CA % P12
Cuenta de 
P12

CA Total

0 Andalucía 0,9% 12 Andalucía 2,2
Aragón 0,2% 3 Aragón 2,0
Asturias 0,4% 5 Asturias 1,7
C.Valenciana 0,8% 11 C.Valenciana 2,1
Canarias 0,3% 4 Canarias 1,6
Cantabria 0,2% 3 Cantabria 2,4
Cataluña 1,1% 15 Cataluña 2,4
CLM 0,2% 3 CLM 2,3
CyL 0,4% 6 CyL 2,1
Galicia 0,8% 11 Extremadura 1,7
I.Baleares 0,1% 2 Galicia 2,1
Madrid 1,9% 27 I.Baleares 2,1
Murcia 0,3% 4 Madrid 2,1
Navarra 0,6% 9 Melilla 2,5
P.Vasco 0,6% 8 Murcia 2,3

1 Andalucía 2,6% 36 Navarra 1,9
Aragón 0,4% 5 P.Vasco 2,0
Asturias 0,9% 13 Rioja 4,0
C.Valenciana 1,6% 23 Total general 2,2
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 3,1% 43
CLM 0,3% 4
CyL 1,4% 20
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,2% 17
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 3,1% 44
Murcia 0,4% 6
Navarra 0,9% 13
P.Vasco 1,1% 15

2 Andalucía 3,8% 53
Aragón 0,6% 9
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 2,4% 34
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 7,2% 102
CLM 0,8% 11
CyL 1,4% 20
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,8% 26
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 6,5% 92
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 9
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,8% 26
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3 Andalucía 4,0% 56
Aragón 0,6% 8
Asturias 0,6% 9
C.Valenciana 2,2% 31
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,8% 11
Cataluña 8,8% 124
CLM 0,5% 7
CyL 1,3% 19
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,1% 30
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 5,3% 74
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,1% 16
Navarra 1,1% 16
P.Vasco 1,8% 25

4 Andalucía 1,7% 24
Aragón 0,1% 2
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,9% 12
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 2,4% 34
CLM 0,4% 6
CyL 0,8% 11
Galicia 0,7% 10
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 2,0% 28
Murcia 0,4% 6
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,3% 4
Rioja 0,1% 1

NS/NC C.Valenciana 0,1% 1
Cataluña 0,4% 6
CyL 0,1% 1
Madrid 0,3% 4
P.Vasco 0,1% 1

Total general 100,0% 1.409
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P12. Actualmente dispongo de una oferta de formación permanente suficiente y adecuada

P12 según País Media de P12 según País

Datos Promedio de P12

P 12 Pais % P12
Cuenta de 
P12

Pais Total

3 Alemania 0,2% 3 Alemania 3,0
Argentina 0,1% 1 Andorra 2,0
Australia 0,1% 1 Argentina 1,8
Brasil 0,1% 1 Australia 3,0
Colombia 0,1% 2 Bélgica 2,0
España 29,9% 437 Brasil 3,0
Grecia 0,1% 1 Colombia 2,5
Italia 0,1% 1 Chile 2,0
México 0,3% 4 Ecuador 2,0
Perú 0,1% 1 España 2,2
Reino Unido 0,1% 1 Estados Unidos 2,0

2 Andorra 0,1% 1 Francia 2,0
Argentina 0,2% 3 Grecia 3,0
Bélgica 0,1% 1 Guatemala 2,0
Chile 0,1% 2 Italia 3,5
Ecuador 0,1% 1 México 2,4
España 29,5% 432 Nueva Zelanda #¡DIV/0!
Estados Unidos 0,1% 1 Perú 2,7
Francia 0,1% 1 Reino Unido 3,0
Guatemala 0,1% 1 Venezuela 2,5
México 0,2% 3 Total general 2,2
Reino Unido 0,1% 1

1 Argentina 0,3% 5
España 17,4% 255
México 0,1% 2
Perú 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

4 Argentina 0,1% 2
Colombia 0,1% 1
España 10,3% 151
Italia 0,1% 1
México 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

0 Argentina 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
España 8,4% 123

NS/NC España 0,9% 13
Nueva Zelanda 0,1% 1

Total general 100,0% 1.462
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

Datos

P13 % P13
Cuenta de 
P13

Promedio 
de P13

0 4,0% 60 0,0
1 8,4% 127 1,0
2 19,6% 295 2,0
3 31,4% 473 3,0
4 34,3% 517 4,0

NS/NC 2,3% 34 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.506 2,9

Datos Promedio de P13

P13 Sexo % P13
Cuenta de 
P13 Sexo Total

0 Hombre 0,5% 7 Hombre 3,0
Mujer 3,5% 52 Mujer 2,8

1 Hombre 2,1% 31 Total general 2,9
Mujer 6,4% 96

2 Hombre 3,7% 56
Mujer 15,9% 238

3 Hombre 7,7% 116
Mujer 23,7% 356

4 Hombre 10,1% 151
Mujer 24,3% 364

NS/NC Hombre 0,4% 6
Mujer 1,9% 28

Total general 100,0% 1.501

P13 según Sexo Media de P13 según Sexo
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

Datos Promedio de P13

P 13 Int_edad % P13
Cuenta de 
P13 Int_edad Total

0 <30 0,8% 12 <30 2,8

>50 0,6% 9 >50 2,7
31-40 1,1% 17 31-40 2,9
41-50 1,4% 21 41-50 2,9

1 <30 1,2% 18 Total general 2,9
>50 1,6% 24
31-40 2,9% 44
41-50 2,7% 41

2 <30 2,5% 37
>50 3,1% 46
31-40 5,7% 86
41-50 8,3% 125

3 <30 3,9% 59
>50 3,9% 59
31-40 11,2% 168
41-50 12,3% 184

4 <30 4,1% 62
>50 4,4% 66
31-40 12,1% 182
41-50 13,8% 207

NS/NC <30 0,7% 10
>50 0,3% 4
31-40 0,6% 9
41-50 0,7% 11

Total general 100,0% 1.501

P13 según Edad Media de P13 según Edad
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

Datos Promedio de P13

Int_años P 13 % P13
Cuenta de 
P13 Int_años Total

<3 0 0,1% 1 <3 3,0
1 0,1% 2 3-10 2,9
2 0,1% 2 11-20 2,8
3 0,7% 11 >20 2,8
4 0,6% 9 Total general 2,9

NS/NC 0,2% 3
>20 0 0,8% 12

1 2,7% 40
2 5,6% 84
3 7,9% 118
4 9,3% 139

NS/NC 0,5% 8
11-20 0 1,6% 24

1 2,6% 39
2 7,6% 114
3 12,0% 179
4 12,0% 179

NS/NC 0,8% 12
3-10 0 1,4% 21

1 3,1% 46
2 6,2% 93
3 10,9% 163
4 12,6% 188

NS/NC 0,7% 10
Total general 100,0% 1.497

P13 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P13 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

Datos Promedio de P13

P 13 Area % P13
Cuenta de 
P13 Area Total

0 Archivos 0,3% 4 Archivos 2,8
Bibliotecas 3,1% 46 Bibliotecas 2,8
Docencia e investigación 0,1% 2 Docencia e investigación 3,3
Documentación 0,3% 5 Documentación 3,0
Otro (especifique) 0,1% 1 Museos 2,4

1 Archivos 0,9% 14 Otro (especifique) 3,1
Bibliotecas 6,1% 91 Total general 2,9
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 1,0% 15
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,2% 3

2 Archivos 1,5% 23
Bibliotecas 15,1% 227
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 2,1% 31
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,8% 12

3 Archivos 2,7% 41
Bibliotecas 22,5% 338
Docencia e investigación 0,7% 11
Documentación 4,2% 63
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,1% 16

4 Archivos 2,7% 41
Bibliotecas 22,9% 343
Docencia e investigación 1,5% 22
Documentación 5,3% 80
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,9% 28

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 1,4% 21
Documentación 0,5% 8
Otro (especifique) 0,1% 1

Total general 100,0% 1.499

P13 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P13 según  ¿En qué área 
de trabajo…
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

Datos Promedio de P13

P 13 Sector % P13
Cuenta de 
P13 Sector Total

0 Administración pública* 3,0% 44 Administración pública* 2,8
Empresa privada** 0,9% 14 Empresa privada** 2,9

1 Administración pública* 6,9% 103 Total general 2,9
Empresa privada** 1,5% 23 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 15,6% 232 ** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…
Empresa privada** 4,2% 62

3 Administración pública* 24,6% 367
Empresa privada** 6,8% 101

4 Administración pública* 26,7% 398
Empresa privada** 7,6% 114

NS/NC Administración pública* 1,5% 23
Empresa privada** 0,7% 10

Total general 100,0% 1.491
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P13 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P13 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

Datos Promedio de P13

P 13 Categoría % P13
Cuenta de 
P13 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,0% 15

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,7

Directivos o puestos de 
gestión 0,5% 8

Directivos o puestos de 
gestión 3,0

Técnicos o puestos 
intermedios 2,4% 36

Técnicos o puestos 
intermedios 2,8

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,6% 24 Total general 2,9
Directivos o puestos de 
gestión 1,8% 27
Técnicos o puestos 
intermedios 5,1% 76

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,6% 53
Directivos o puestos de 
gestión 4,0% 59
Técnicos o puestos 
intermedios 12,1% 180

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,9% 88
Directivos o puestos de 
gestión 7,1% 106
Técnicos o puestos 
intermedios 18,2% 271

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,0% 75
Directivos o puestos de 
gestión 10,1% 150
Técnicos o puestos 
intermedios 19,3% 288

NS/NC
Directivos o puestos de 
gestión 0,7% 10
Técnicos o puestos 
intermedios 1,5% 23

Total general 100,0% 1.489

P13 según Categoría profesional
Media de P13 según Categoría 
profesional
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

Datos Promedio de P13

P 13 Situación % P13
Cuenta de 
P13 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,3% 5 Estudiante 2,3
Profesional en activo 3,6% 54 Profesional desempleado 3,0

1 Estudiante 0,2% 3 Profesional en activo 2,9
Profesional desempleado 0,1% 1 Total general 2,9
Profesional en activo 8,2% 123

2 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 0,9% 13
Profesional en activo 18,4% 276

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,8% 27
Profesional en activo 29,6% 443

4 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,9% 29
Profesional en activo 32,1% 481

NS/NC Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,1% 2
Profesional en activo 2,0% 30

Total general 100,0% 1.498

P13 según Situación laboral
Media de P13 según situación 
laboral
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

Datos Promedio de P13

P 13 Asociado % P13
Cuenta de 
P13 Asociado Total

0 No 1,9% 28 No 2,8
Sí 2,1% 31 Sí 2,9

1 No 3,6% 54 Total general 2,9
Sí 4,8% 72

2 No 8,6% 129
Sí 11,1% 166

3 No 12,3% 184
Sí 19,1% 287

4 No 14,6% 219
Sí 19,7% 296

NS/NC No 1,0% 15
Sí 1,3% 19

Total general 100,0% 1.500

P13 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P13 según pertenencia a 
asociación…
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

P13 según CCAA Media de P13 según CCAA

Datos Promedio de P13

P 13 CA % P13
Cuenta de 
P13 CA Total

0 Andalucía 0,4% 6 Andalucía 2,8
Aragón 0,1% 1 Aragón 3,1
Asturias 0,2% 3 Asturias 2,7
C.Valenciana 0,1% 2 C.Valenciana 2,9
Cantabria 0,1% 1 Canarias 2,9
Cataluña 0,9% 13 Cantabria 2,7
CLM 0,1% 2 Cataluña 2,8
CyL 0,1% 2 CLM 2,5
Extremadura 0,1% 1 CyL 3,1
Galicia 0,1% 2 Extremadura 2,7
I.Baleares 0,1% 1 Galicia 3,0
Madrid 0,9% 13 I.Baleares 2,4
Murcia 0,3% 4 Madrid 2,9
Navarra 0,1% 1 Melilla 3,5
P.Vasco 0,2% 3 Murcia 2,9

1 Andalucía 1,1% 15 Navarra 2,7
Aragón 0,1% 2 P.Vasco 2,9
Asturias 0,3% 4 Rioja 4,0
C.Valenciana 1,2% 17 Total general 2,8
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 2,0% 28
CLM 0,4% 5
CyL 0,2% 3
Galicia 0,4% 5
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 1,3% 18
Navarra 0,6% 8
P.Vasco 0,6% 8

2 Andalucía 3,3% 47
Aragón 0,1% 2
Asturias 0,4% 6
C.Valenciana 1,1% 16
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 4,9% 69
CLM 0,4% 6
CyL 0,9% 13
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,3% 18
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 3,6% 51
Murcia 0,4% 5
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 1,1% 15
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3 Andalucía 3,6% 51
Aragón 0,7% 10
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 2,3% 32
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 7,4% 104
CLM 0,8% 12
CyL 1,6% 23
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,1% 30
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 6,3% 89
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,2% 17
Navarra 1,6% 22
P.Vasco 1,5% 21

4 Andalucía 4,1% 58
Aragón 0,9% 13
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 2,8% 40
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 7,4% 104
CLM 0,5% 7
CyL 2,4% 34
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,5% 36
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 6,4% 91
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,0% 14
Navarra 1,1% 15
P.Vasco 2,1% 30
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,5% 7
C.Valenciana 0,3% 4
Canarias 0,1% 1
Cataluña 0,4% 5
CyL 0,1% 2
Galicia 0,3% 4
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 0,4% 6
Murcia 0,1% 1
P.Vasco 0,1% 1

Total general 100,0% 1.412
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P13. Recurro con frecuencia creciente a mecanismos autónomos o informales de aprendizaje

P13 según País Media de P13 según país

Datos Promedio de P13

P 13 Pais % P13
Cuenta de 
P13 Pais Total

0 España 3,8% 55 Alemania 3
1 España 8,3% 122 Andorra 3

México 0,1% 1 Argentina 4
Venezuela 0,1% 1 Australia 3

2 Ecuador 0,1% 1 Bélgica #¡DIV/0!
España 19,1% 280 Brasil 4
Grecia 0,1% 1 Colombia 4
México 0,1% 1 Chile 4
Perú 0,1% 1 Ecuador 2
Reino Unido 0,1% 1 España 3

3 Alemania 0,1% 2 Estados Unidos 4
Andorra 0,1% 1 Francia #¡DIV/0!
Argentina 0,1% 1 Grecia 2
Australia 0,1% 1 Guatemala 4
Colombia 0,1% 1 Italia 4
Chile 0,1% 1 México 3
España 30,9% 452 Nueva Zelanda 3
Italia 0,1% 1 Perú 3
México 0,1% 2 Reino Unido 3
Nueva Zelanda 0,1% 1 Venezuela 3

4 Alemania 0,1% 1 Total general 3
Argentina 0,8% 11
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,2% 3
Chile 0,1% 1
España 32,3% 473
Estados Unidos 0,1% 1
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,3% 5
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 2
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Bélgica 0,1% 1
España 2,2% 32
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.464
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P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

Datos

P 14 % P14
Cuenta de P 
14

Promedio 
de P14

0 12,8% 192 0,0
1 18,5% 279 1,0
2 22,9% 344 2,0
3 25,8% 388 3,0
4 18,6% 280 4,0

NS/NC 1,5% 22 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.505 2,2

Datos Promedio de P14

P 14 Sexo % P14
Cuenta de 
P14 Sexo Total

0 Hombre 3,3% 49 Mujer 2,2
Mujer 9,5% 143 Hombre 2,1

1 Hombre 5,0% 75 Total general 2,2
Mujer 13,5% 202

2 Hombre 5,2% 78
Mujer 17,7% 265

3 Hombre 6,5% 98
Mujer 19,2% 288

4 Hombre 4,0% 60
Mujer 14,7% 220

NS/NC Hombre 0,3% 5
Mujer 1,1% 17

Total general 100,0% 1.500

P14 según Sexo Media de P14 según sexo
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P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

Datos Promedio de P14

P 14 Int_edad % P14
Cuenta de 
P 14 Int_edad Total

0 <30 2,5% 38 >50 2,6
>50 0,7% 11 41-50 2,3

31-40 5,6% 84 <30 2,0
41-50 3,9% 58 31-40 2,0

1 <30 2,2% 33 Total general 2,2
>50 2,1% 31
31-40 6,8% 102
41-50 7,4% 111

2 <30 2,6% 39
>50 3,0% 45
31-40 7,6% 114
41-50 9,7% 146

3 <30 3,1% 46
>50 4,2% 63
31-40 7,6% 114
41-50 10,9% 163

4 <30 2,4% 36
>50 3,7% 55
31-40 5,3% 80
41-50 7,3% 109

NS/NC <30 0,1% 2
>50 0,1% 2
31-40 0,8% 12
41-50 0,4% 6

Total general 100,0% 1.500

P14 según Edad Media de P14 según Edad
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P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

Datos Promedio de P14

P 14 Int_años % P14
Cuenta de 
P 14 Int_años Total

0 <3 0,4% 6 >20 2,5
>20 1,7% 25 11-20 2,2
11-20 4,3% 65 <3 2,1
3-10 6,4% 95 3-10 1,9

1 <3 0,3% 5 Total general 2,2
>20 4,9% 73
11-20 6,6% 98
3-10 6,8% 101

2 <3 0,2% 3
>20 5,6% 84
11-20 9,0% 134
3-10 8,1% 121

3 <3 0,2% 3
>20 8,1% 121
11-20 9,8% 146
3-10 7,8% 116

4 <3 0,5% 8
>20 6,4% 96
11-20 6,9% 103
3-10 4,8% 72

NS/NC <3 0,2% 3
>20 0,2% 3
11-20 0,2% 3
3-10 0,8% 12

Total general 100,0% 1.496

P14 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P14 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

Datos Promedio de P14

P 14 Area % P14
Cuenta de 
P 14 Area Total

0 Archivos 1,5% 22 Docencia e investigación 2,6
Bibliotecas 8,4% 126 Otro (especifique) 2,6

Docencia e investigación 0,3% 4 Bibliotecas 2,2
Documentación 2,3% 35 Archivos 2,1
Museos 0,1% 1 Documentación 2,0
Otro (especifique) 0,2% 3 Museos 1,6

1 Archivos 1,5% 23 Total general 2,2
Bibliotecas 13,6% 203
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 2,6% 39
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 0,4% 6

2 Archivos 1,9% 29
Bibliotecas 16,4% 245
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 2,9% 44
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,2% 18

3 Archivos 1,9% 29
Bibliotecas 19,6% 293
Docencia e investigación 0,9% 14
Documentación 2,5% 37
Otro (especifique) 0,9% 14

4 Archivos 1,7% 25
Bibliotecas 12,5% 187
Docencia e investigación 0,7% 11
Documentación 2,7% 40
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,0% 15

NS/NC Bibliotecas 0,8% 12
Documentación 0,3% 5
Otro (especifique) 0,2% 3

Total general 100,0% 1.498

P14 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P14 según ¿En qué 
área de trabajo…
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P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

Datos Promedio de P 14

P 14 Sector % P14
Cuenta de 
P 14 Sector Total

0 Administración pública* 9,0% 134 Administración pública* 2,2
Empresa privada** 3,8% 57 Empresa privada** 2,1

1 Administración pública* 14,4% 214 Total general 2,2
Empresa privada** 4,1% 61 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 18,4% 275 ** Incluyendo autónomos, f. privad
Empresa privada** 4,5% 67

3 Administración pública* 21,6% 322
Empresa privada** 4,2% 63

4 Administración pública* 14,2% 211
Empresa privada** 4,4% 66

NS/NC Administración pública* 0,9% 13
Empresa privada** 0,5% 8

Total general 100,0% 1.491
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P14 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P14 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

Datos Promedio de P14

P 14 Categoría % P14
Cuenta de 
P14 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,6% 54

Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,8

Directivos o puestos de 
gestión 1,4% 21

Directivos o puestos de 
gestión 2,6

Técnicos o puestos 
intermedios 7,7% 115

Técnicos o puestos 
intermedios 2,1

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,7% 55 Total general 2,2
Directivos o puestos de 
gestión 2,7% 40
Técnicos o puestos 
intermedios 12,2% 182

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,0% 60
Directivos o puestos de 
gestión 5,2% 77
Técnicos o puestos 
intermedios 13,7% 204

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2% 48
Directivos o puestos de 
gestión 8,3% 124
Técnicos o puestos 
intermedios 14,2% 212

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,1% 31
Directivos o puestos de 
gestión 6,4% 95
Técnicos o puestos 
intermedios 10,0% 149

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 4
Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4
Técnicos o puestos 
intermedios 0,9% 14

Total general 100,0% 1.489

P14 según Categoría profesional
Media de P14 según Categoría 
profesional

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 144



Departamento de Análisis y Estudios

P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

Datos Promedio de P14

P 14 Situación % P14
Cuenta de 
P 14 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 2,3

Profesional desempleado 1,5% 22 Profesional en activo 2,2
Profesional en activo 11,2% 168 Profesional desempleado 1,3

1 Estudiante 0,2% 3 Total general 2,2
Profesional desempleado 0,9% 14
Profesional en activo 17,4% 261

2 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,0% 15
Profesional en activo 21,6% 323

3 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 25,4% 380

4 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 0,3% 4
Profesional en activo 18,1% 271

NS/NC Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,9% 13
Profesional en activo 0,5% 7

Total general 100,0% 1.497

P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

Datos Promedio de P14

P 14 Asociado % P14
Cuenta de 
P 14 Asociado Total

0 No 5,9% 89 No 2,2
Sí 6,9% 103 Sí 2,2

1 No 7,4% 111 Total general 2,2
Sí 11,1% 167

2 No 9,8% 147
Sí 12,9% 194

3 No 10,7% 160
Sí 15,1% 226

4 No 7,5% 113
Sí 11,1% 167

NS/NC No 0,4% 6
Sí 1,1% 16

Total general 100,0% 1.499

P14 según Situación laboral
Media de P14 según Situación 
laboral

P14 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P14 según 
pertenencia a asociación…
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P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

P14 según CCAA Media de P14 según CCAA

Datos Promedio de P14

P 14 CA % P14
Cuenta de 
P 14 CA Total

0 Andalucía 1,3% 19 Rioja 4,0
Aragón 0,4% 5 Melilla 3,5
Asturias 0,6% 9 Cantabria 2,8
C.Valenciana 1,4% 20 Cataluña 2,4
Canarias 0,1% 1 Andalucía 2,4
Cantabria 0,1% 1 Murcia 2,3
Cataluña 1,6% 22 CyL 2,3
CLM 0,4% 6 Galicia 2,2
CyL 0,5% 7 Canarias 2,2
Extremadura 0,1% 1 Navarra 2,1
Galicia 0,7% 10 Madrid 2,1
I.Baleares 0,3% 4 CLM 2,0
Madrid 3,0% 43 C.Valenciana 1,9
Murcia 0,5% 7 Aragón 1,9
Navarra 0,4% 6 P.Vasco 1,9
P.Vasco 1,3% 18 Extremadura 1,9

1 Andalucía 2,0% 28 I.Baleares 1,8
Aragón 0,6% 8 Asturias 1,6
Asturias 0,8% 11 Total general 2,2
C.Valenciana 1,6% 22
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 4,4% 62
CLM 0,4% 6
CyL 1,0% 14
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,5% 21
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 3,3% 47
Murcia 0,3% 4
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,0% 14

2 Andalucía 3,0% 43
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,6% 9
C.Valenciana 2,2% 31
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 5,0% 70
CLM 0,5% 7
CyL 1,3% 18
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,6% 23
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 4,6% 65
Murcia 0,4% 5
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,2% 17
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3 Andalucía 3,8% 53
Aragón 0,5% 7
Asturias 0,4% 6
C.Valenciana 1,7% 24
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,7% 10
Cataluña 7,0% 99
CLM 0,6% 8
CyL 1,5% 21
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,4% 20
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 4,5% 63
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,7% 10
Navarra 0,9% 12
P.Vasco 1,3% 19

4 Andalucía 2,8% 39
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 1,1% 15
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 4,7% 67
CLM 0,4% 5
CyL 1,0% 14
Galicia 1,6% 22
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 3,2% 45
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 9
Navarra 0,7% 10
P.Vasco 0,8% 11
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,1% 1
Cataluña 0,2% 3
CyL 0,1% 2
Madrid 0,3% 4
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,1% 1

Total general 100,0% 1.411
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P14. En mi centro de trabajo se dan facilidades para aprender

P14 según País Media de P14 según país

Datos Promedio de P14

P 14 Pais % P14
Cuenta de 
P 14 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Alemania 4,0
Australia 0,1% 1 Grecia 4,0
Ecuador 0,1% 1 Brasil 4,0
España 12,2% 179 Andorra 3,0
México 0,1% 1 Italia 3,0
Perú 0,1% 1 Bélgica 3,0
Venezuela 0,1% 1 Reino Unido 3,0

1 Argentina 0,1% 2 Chile 3,0
España 18,3% 267 Colombia 3,0
México 0,1% 2 México 2,5
Nueva Zelanda 0,1% 1 Perú 2,3

2 Argentina 0,3% 5 Argentina 2,3
Colombia 0,1% 2 España 2,2
España 22,3% 326 Venezuela 2,0
Estados Unidos 0,1% 1 Guatemala 2,0
Guatemala 0,1% 1 Estados Unidos 2,0
México 0,1% 2 Nueva Zelanda 1,0
Reino Unido 0,1% 1 Australia 0,0

3 Andorra 0,1% 1 Ecuador 0,0
Argentina 0,1% 1 Francia #####
Bélgica 0,1% 1 Total general 2,2
Chile 0,1% 2
España 25,2% 368
Italia 0,1% 2
México 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1

4 Alemania 0,1% 2
Argentina 0,2% 3
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,1% 2
España 17,6% 258
Grecia 0,1% 1
México 0,3% 4
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
España 1,0% 15

Total general 100,0% 1.463
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos

P 15 % P15
Cuenta de 
P15

Promedio 
de P15

0 0,7% 11 0
1 1,9% 28 1
2 8,7% 131 2
3 23,9% 358 3
4 62,6% 938 4

NS/NC 2,1% 32 #¡DIV/0!
Total gen 100,0% 1.498 3,5

Datos Promedio de P15

P 15 Sexo % P15
Cuenta de 
P15 Sexo Total

0 Hombre 0,3% 5 Mujer 3,5
Mujer 0,4% 6 Hombre 3,4

1 Hombre 0,5% 7 Total general 3,5
Mujer 1,4% 21

2 Hombre 2,9% 44
Mujer 5,8% 87

3 Hombre 7,0% 104
Mujer 16,9% 253

4 Hombre 13,5% 201
Mujer 49,1% 733

NS/NC Hombre 0,3% 5
Mujer 1,8% 27

Total general 100,0% 1.493

P15 según Sexo Media de P15 según Sexo
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 Int_edad % P15
Cuenta de 
P15 Int_edad Total

0 <30 0,1% 2 41-50 3,5
31-40 0,2% 3 31-40 3,5
41-50 0,4% 6 >50 3,5

1 <30 0,4% 6 <30 3,4
>50 0,2% 3 Total general 3,5
31-40 0,6% 9
41-50 0,7% 10

2 0,1% 1
<30 1,3% 20
>50 1,3% 19
31-40 3,3% 49
41-50 2,8% 42

3 0,2% 3
<30 3,3% 50
>50 4,1% 61
31-40 7,7% 116
41-50 8,5% 128

4 0,1% 1
<30 7,6% 114
>50 8,1% 122
31-40 20,8% 312
41-50 26,0% 389

NS/NC <30 0,3% 4
>50 0,2% 3
31-40 0,7% 11
41-50 0,9% 14

Total general 100,0% 1.498

P15 según Edad Media de P15 según Edad
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 Int_años % P15
Cuenta de 
P15 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 >20 3,5
>20 0,2% 3 11-20 3,5
11-20 0,3% 4 3-10 3,5
3-10 0,2% 3 <3 3,4

1 >20 0,5% 7 Total general 3,5
11-20 0,7% 10
3-10 0,7% 11

2 <3 0,3% 4
>20 2,1% 31
11-20 3,1% 47
3-10 3,3% 49

3 0,1% 2
<3 0,3% 4
>20 6,9% 103
11-20 8,6% 129
3-10 8,0% 120

4 0,4% 6
<3 1,2% 18
>20 16,7% 250
11-20 22,7% 340
3-10 21,6% 324

NS/NC 0,1% 1
<3 0,1% 1
>20 0,4% 6
11-20 1,1% 16
3-10 0,5% 8

Total general 100,0% 1.498

P15 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P15 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 Area % P15
Cuenta de P 
15 Area Total

0 Bibliotecas 0,5% 8 Museos 3,7
Documentación 0,1% 1 Otro (especifique) 3,6
Otro (especifique) 0,1% 2 Docencia e investigación 3,6

1 Archivos 0,2% 3 Bibliotecas 3,5
Bibliotecas 1,3% 20 Archivos 3,5
Documentación 0,3% 5 Documentación 3,5

2 Archivos 0,7% 11 Total general 3,5
Bibliotecas 6,2% 92
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 1,5% 23
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,2% 3

3 Archivos 2,3% 35
Bibliotecas 17,4% 260
Docencia e investigación 0,8% 12
Documentación 2,9% 43
Otro (especifique) 0,5% 7

4 Archivos 5,2% 77
Bibliotecas 43,5% 648
Docencia e investigación 1,7% 26
Documentación 8,6% 128
Museos 0,4% 6
Otro (especifique) 3,2% 47

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 1,7% 25
Documentación 0,2% 3
Otro (especifique) 0,1% 2

Total general 100,00% 1.491

P15 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P15 según ¿En qué 
área de trabajo…
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 Sector % P15
Cuenta de P 
15 Sector Total

0 Administración pública* 0,6% 9 Administración pública* 3,5
Empresa privada** 0,1% 2 Empresa privada** 3,5

1 Administración pública* 1,6% 24 Total general 3,5
Empresa privada** 0,3% 4 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 6,4% 95 ** Incluyendo autónomos, f. privada
Empresa privada** 2,2% 33

3 Administración pública* 18,8% 279
Empresa privada** 5,1% 75

4 Administración pública* 49,1% 728
Empresa privada** 13,6% 202

NS/NC Administración pública* 1,8% 27
Empresa privada** 0,3% 5

Total general 100,0% 1.483
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P15 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P15 según  ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 Categoría % P15
Cuenta de P 
15 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,5

Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3

Directivos o puestos de 
gestión 3,5

Técnicos o puestos 
intermedios 0,4% 6

Técnicos o puestos 
intermedios 3,5

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,7% 10 Total general 3,5
Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4
Técnicos o puestos 
intermedios 0,9% 14

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,2% 18
Directivos o puestos de 
gestión 1,7% 25
Técnicos o puestos 
intermedios 5,9% 87

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2% 48
Directivos o puestos de 
gestión 6,9% 102
Técnicos o puestos 
intermedios 13,7% 203

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 11,4% 169
Directivos o puestos de 
gestión 14,7% 217
Técnicos o puestos 
intermedios 36,5% 540

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 5
Directivos o puestos de 
gestión 0,5% 8
Técnicos o puestos 
intermedios 1,3% 19

Total general 100,0% 1.480

P15 según Categoría profesional Media de P15 según Categoría 
profesional
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 Situación % P15
Cuenta de P 
15 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 3,5
Profesional en activo 0,7% 10 Profesional desempleado 3,4

1 Profesional desempleado 0,1% 2 Estudiante 3,1
Profesional en activo 1,7% 26 Total general 3,5

2 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,8% 12
Profesional en activo 7,8% 116

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,7% 11
Profesional en activo 23,0% 342

4 Estudiante 0,5% 8
Profesional desempleado 3,3% 49
Profesional en activo 58,8% 876

NS/NC Profesional desempleado 0,1% 1
Profesional en activo 2,1% 31

Total general 100,0% 1.490

P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 Asociado % P15
Cuenta de P 
15 Asociado Total

0 No 0,4% 6 Sí 3,5
Sí 0,3% 5 No 3,5

1 No 0,9% 13 Total general 3,5
Sí 1,0% 15

2 No 3,8% 56
Sí 5,0% 75

3 No 9,2% 138
Sí 14,6% 218

4 No 26,3% 392
Sí 36,3% 542

NS/NC No 1,0% 15
Sí 1,1% 17

Total general 100,0% 1.492

P15 según Situación laboral
Media de P15 según Situación 
laboral

P15 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P15 según 
pertenencia a asociación…
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 CA % P15
Cuenta de P 
15 CA Total

0 Andalucía 0,3% 4 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 1 Murcia 3,7
Cataluña 0,1% 2 Navarra 3,7
Madrid 0,1% 1 CLM 3,6
Navarra 0,1% 1 CyL 3,6
P.Vasco 0,1% 1 Aragón 3,6

1 Andalucía 0,5% 7 P.Vasco 3,6
Aragón 0,1% 1 Galicia 3,5
Asturias 0,1% 2 I.Baleares 3,5
C.Valenciana 0,2% 3 Madrid 3,5
Cantabria 0,1% 2 C.Valenciana 3,5
Cataluña 0,4% 5 Canarias 3,5
CyL 0,2% 3 Melilla 3,5
Extremadura 0,1% 1 Cataluña 3,4
Galicia 0,1% 1 Andalucía 3,4
Madrid 0,1% 2 Cantabria 3,3
P.Vasco 0,1% 1 Asturias 3,2

2 Andalucía 0,9% 13 Extremadura 3,0
Aragón 0,1% 2 Total general 3,5
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 0,6% 8
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 2,5% 35
CLM 0,2% 3
CyL 0,2% 3
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,5% 7
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 1,6% 23
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,1% 2
P.Vasco 0,3% 4

3 Andalucía 3,1% 43
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 2,1% 30
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 6,0% 84
CLM 0,4% 5
CyL 1,0% 14
Galicia 1,7% 24
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 5,1% 71
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 1,1% 16

P15 según CCAA Media de P15 según CCAA
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4 Andalucía 7,9% 111
Aragón 1,5% 21
Asturias 1,3% 18
C.Valenciana 4,9% 69
Canarias 0,9% 12
Cantabria 0,9% 12
Cataluña 13,5% 190
CLM 1,6% 22
CyL 3,8% 54
Extremadura 0,3% 4
Galicia 4,0% 56
I.Baleares 1,1% 16
Madrid 11,8% 166
Melilla 0,1% 1
Murcia 2,3% 32
Navarra 3,0% 42
P.Vasco 3,8% 54
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,3% 4
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,1% 1
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 0,5% 7
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 1
Galicia 0,3% 4
Madrid 0,4% 5
Murcia 0,1% 1
P.Vasco 0,2% 3

Total general 100,0% 1.404
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P15. Considero que necesito formación permanente en nuevas tecnologías

Datos Promedio de P15

P 15 Pais % P15
Cuenta de P 
15 Pais Total

0 España 0,7% 10 Ecuador 4,0
México 0,1% 1 Brasil 4,0

1 España 1,9% 28 Alemania 4,0
2 Argentina 0,1% 1 Estados Unidos 4,0

España 8,2% 119 Australia 4,0
Francia 0,1% 1 Argentina 3,8
Grecia 0,1% 1 Perú 3,7
Guatemala 0,1% 1 Italia 3,5
México 0,1% 1 Chile 3,5
Venezuela 0,1% 1 Colombia 3,5

3 Andorra 0,1% 1 España 3,5
Argentina 0,1% 1 Reino Unido 3,3
Bélgica 0,1% 1 México 3,3
Colombia 0,1% 2 Venezuela 3,0
Chile 0,1% 1 Bélgica 3,0
España 23,1% 337 Andorra 3,0
Italia 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Francia 2,0
Perú 0,1% 1 Guatemala 2,0
Reino Unido 0,1% 2 Grecia 2,0

4 Alemania 0,1% 2 Total general 3,5
Argentina 0,7% 10
Australia 0,1% 1
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,1% 2
Chile 0,1% 1
Ecuador 0,1% 1
España 60,5% 882
Estados Unidos 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,5% 7
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
España 2,1% 30
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.457

P15 según País Media de P15 según País
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P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos

P 16 % P16
Cuenta de 
P16

Promedio 
de P16

0 0,7% 10 0
1 4,1% 62 1
2 16,4% 246 2
3 32,8% 493 3
4 44,0% 662 4

NS/NC 2,0% 30 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.503 3,2

P16 según Sexo Media de P16 según Sexo

Datos Promedio de P16

P 16 Sexo % P16
Cuenta de 
P16 Sexo Total

0 Hombre 0,1% 1 Mujer 3,2
Mujer 0,6% 9 Hombre 3,0

1 Hombre 1,5% 22 Total general 3,2
Mujer 2,7% 40

2 Hombre 4,9% 73
Mujer 11,4% 171

3 Hombre 8,9% 134
Mujer 24,0% 359

4 Hombre 8,7% 131
Mujer 35,2% 528

NS/NC Hombre 0,3% 5
Mujer 1,7% 25

Total general 100,0% 1.498
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P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

P16 según Edad Media de P16 según Edad
Datos Promedio de P16

P 16 Int_edad % P16
Cuenta de 
P16 Int_edad Total

0 <30 0,1% 1 41-50 3,2
>50 0,1% 2 >50 3,2
31-40 0,3% 4 <30 3,2
41-50 0,2% 3 31-40 3,1

1 <30 0,3% 5 Total general 3,2
>50 0,6% 9
31-40 1,7% 26
41-50 1,4% 21

2 <30 2,1% 31
>50 1,8% 27
31-40 6,7% 101
41-50 5,6% 84

3 <30 5,0% 75
>50 5,0% 75
31-40 9,9% 148
41-50 13,0% 195

4 <30 5,5% 82
>50 6,3% 94
31-40 14,2% 212
41-50 18,2% 273

NS/NC <30 0,1% 1
>50 0,2% 3
31-40 0,9% 13
41-50 0,9% 13

Total general 100,0% 1.498
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P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos Promedio de P16

P 16 Int_años % P16
Cuenta de 
P16 Int_años Total

0 >20 0,1% 2 <3 3,4
11-20 0,3% 4 3-10 3,2
3-10 0,3% 4 >20 3,2

1 <3 0,1% 1 11-20 3,2
>20 1,1% 17 Total general 3,2
11-20 1,7% 25
3-10 1,3% 19

2 <3 0,3% 4
>20 3,9% 58
11-20 6,3% 94
3-10 5,9% 88

3 <3 0,3% 5
>20 9,8% 147
11-20 11,6% 174
3-10 10,8% 162

4 <3 1,1% 17
>20 11,4% 170
11-20 16,0% 239
3-10 15,7% 235

NS/NC >20 0,4% 6
11-20 0,9% 13
3-10 0,7% 10

Total general 100,0% 1.494

P16 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P16 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos Promedio de P16

P 16 Area % P16
Cuenta de 
P16 Area Total

0 Bibliotecas 0,3% 4 Museos 3,6
Docencia e investigación 0,1% 1 Archivos 3,3
Documentación 0,1% 1 Bibliotecas 3,2
Otro (especifique) 0,3% 4 Documentación 3,2

1 Archivos 0,3% 5 Docencia e investigación 3,2
Bibliotecas 3,1% 46 Otro (especifique) 3,1
Docencia e investigación 0,1% 2 Total general 3,2
Documentación 0,6% 9

2 Archivos 1,1% 16
Bibliotecas 11,6% 173
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 2,5% 38
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 11

3 Archivos 2,6% 39
Bibliotecas 24,4% 365
Docencia e investigación 0,7% 10
Documentación 3,9% 59
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,1% 17

4 Archivos 4,4% 66
Bibliotecas 30,1% 450
Docencia e investigación 1,3% 19
Documentación 6,1% 91
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 1,8% 27

NS/NC Archivos 0,1% 1
Bibliotecas 1,5% 23
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 0,3% 4
Otro (especifique) 0,1% 1

Total general 100,0% 1.496

P16 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P16 según ¿En qué 
área de trabajo…
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P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos Promedio de P16

P 16 Sector % P16
Cuenta de 
P16 Sector Total

0 Administración pública* 0,5% 7 Empresa privada* 3,2
Empresa privada** 0,2% 3 Administración pública** 3,2

1 Administración pública* 3,4% 51 Total general 3,2
Empresa privada** 0,7% 10 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 12,5% 186 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 3,8% 56

3 Administración pública* 25,9% 385
Empresa privada** 7,1% 106

4 Administración pública* 34,4% 512
Empresa privada** 9,6% 143

NS/NC Administración pública* 1,7% 26
Empresa privada** 0,3% 4

Total general 100,0% 1.489
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P16 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P16 según  ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos Promedio de P16

P 16 Categoría % P16
Cuenta de 
P16 Categoría Total

0

Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,2% 3

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,3

Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3

Técnicos o puestos 
intermedios 3,2

Técnicos o puestos 
intermedios 0,3% 4

Directivos o puestos de 
gestión 3,1

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 5 Total general 3,2
Directivos o puestos de 
gestión 1,3% 20
Técnicos o puestos 
intermedios 2,5% 37

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,9% 43
Directivos o puestos de 
gestión 3,7% 55
Técnicos o puestos 
intermedios 9,8% 145

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,9% 73
Directivos o puestos de 
gestión 9,2% 136
Técnicos o puestos 
intermedios 18,7% 278

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 8,4% 124
Directivos o puestos de 
gestión 9,4% 140
Técnicos o puestos 
intermedios 26,2% 389

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 5
Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 6
Técnicos o puestos 
intermedios 1,3% 19

Total general 100,0% 1.485

P16 según Categoría profesional
Media de P16 según Categoría 
profesional

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 164



Departamento de Análisis y Estudios

P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos Promedio de P16

P 16 Situación % P16
Cuenta de 
P16 Situación Total

0 Profesional en activo 0,7% 10 Estudiante 3,2
1 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 3,2

Profesional desempleado 0,1% 2 Profesional desempleado 3,1
Profesional en activo 3,9% 59 Total general 3,2

2 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,3% 19
Profesional en activo 14,8% 222

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,3% 20
Profesional en activo 31,3% 468

4 Estudiante 0,5% 8
Profesional desempleado 2,1% 31
Profesional en activo 41,5% 620

NS/NC Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 1,8% 27

Total general 100,0% 1.495

P16 según Situación laboral
Media de P16 según situación 
laboral

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 165



Departamento de Análisis y Estudios

P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos Promedio de P16

P 16 Asociado % P16
Cuenta de 
P16 Asociado Total

0 No 0,3% 5 No 3,2
Sí 0,3% 5 Sí 3,2

1 No 1,7% 26 Total general 3,2
Sí 2,4% 36

2 No 6,7% 101
Sí 9,5% 142

3 No 12,8% 191
Sí 20,0% 300

4 No 18,9% 283
Sí 25,3% 378

NS/NC No 1,1% 17
Sí 0,9% 13

Total general 100,0% 1.497

P16 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P16 según 
pertenencia a asociación…
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P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos Promedio de P16

P 16 CA % P16
Cuenta de 
P16 CA Total

0 Andalucía 0,2% 3 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 1 Melilla 3,5
Cataluña 0,1% 2 Murcia 3,5
Madrid 0,1% 1 C.Valenciana 3,4
Murcia 0,1% 1 Navarra 3,4
Navarra 0,1% 1 Galicia 3,3
P.Vasco 0,1% 1 CLM 3,3

1 Andalucía 0,6% 8 P.Vasco 3,3
Aragón 0,2% 3 Madrid 3,3
Asturias 0,3% 4 I.Baleares 3,2
C.Valenciana 0,1% 2 Canarias 3,2
Cantabria 0,2% 3 CyL 3,2
Cataluña 1,0% 14 Andalucía 3,1
CLM 0,1% 1 Aragón 3,1
CyL 0,6% 8 Cataluña 3,0
Extremadura 0,1% 2 Cantabria 2,9
Galicia 0,3% 4 Asturias 2,8
I.Baleares 0,1% 1 Extremadura 2,1
Madrid 0,4% 6 Total general 3,2
Navarra 0,1% 1

2 Andalucía 1,8% 26
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 1,0% 14
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 4,9% 69
CLM 0,4% 5
CyL 0,6% 9
Extremadura 0,2% 3
Galicia 0,8% 11
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 2,8% 40
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,4% 6
P.Vasco 0,8% 11

P16 según CCAA Media de P16 según CCAA
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3 Andalucía 4,8% 67
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 2,4% 34
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,9% 12
Cataluña 8,6% 121
CLM 0,6% 8
CyL 1,5% 21
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,8% 26
I.Baleares 0,7% 10
Madrid 6,5% 92
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,9% 12
Navarra 1,1% 16
P.Vasco 1,8% 26

4 Andalucía 5,2% 74
Aragón 1,0% 14
Asturias 0,9% 12
C.Valenciana 4,4% 62
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 7,9% 112
CLM 1,2% 17
CyL 2,7% 38
Extremadura 0,1% 1
Galicia 3,5% 49
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 8,8% 124
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,7% 24
Navarra 2,2% 31
P.Vasco 2,7% 38
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,4% 5
Asturias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 0,4% 6
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 1
Galicia 0,2% 3
Madrid 0,6% 8
Murcia 0,1% 1
P.Vasco 0,1% 2

Total general 100,0% 1.410
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P16. Considero que necesito formación permanente en nuevos procedimientos técnicos

Datos Promedio de P16

P 16 Pais % P16
Cuenta de 
P16 Pais Total

0 España 0,7% 10 Alemania 4,0
1 Argentina 0,1% 1 Australia 4,0

Bélgica 0,1% 1 Italia 3,5
Chile 0,1% 1 México 3,4
España 3,9% 57 Argentina 3,3

2 Argentina 0,1% 1 España 3,2
Colombia 0,1% 2 Venezuela 3,0
España 15,1% 220 Brasil 3,0
Francia 0,1% 1 Guatemala 3,0
Grecia 0,1% 1 Andorra 3,0
México 0,1% 2 Nueva Zelanda 3,0
Perú 0,1% 1 Estados Unidos 3,0
Reino Unido 0,1% 2 Colombia 2,8
Venezuela 0,1% 1 Perú 2,7

3 Andorra 0,1% 1 Reino Unido 2,3
Argentina 0,2% 3 Chile 2,0
Brasil 0,1% 1 Francia 2,0
Colombia 0,1% 1 Grecia 2,0
Chile 0,1% 1 Bélgica 1,0
España 32,2% 470 Ecuador #¡DIV/0!
Estados Unidos 0,1% 1 Total general 3,2
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,1% 1
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1

4 Alemania 0,1% 2
Argentina 0,5% 7
Australia 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
España 42,8% 626
Italia 0,1% 1
México 0,4% 6
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
España 2,0% 29

Total general 100,0% 1.461

P16 según País Media de P16 según País
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos

P 17 % P17
Cuenta de 
P17

Promedio 
de P17

0 1,5% 22 0
1 5,6% 82 1
2 18,2% 269 2
3 32,5% 479 3
4 42,2% 623 4

Total gen 100,0% 1.475 3,1

P17 según Sexo Media de P17 según Sexo

Datos Promedio de P17

P 17 Sexo % P17
Cuenta de 
P17 Sexo Total

0 Hombre 0,3% 5 Mujer 3,1
Mujer 1,2% 17 Hombre 3,0

1 Hombre 1,7% 25 Total general 3,1
Mujer 3,9% 57

2 Hombre 5,0% 74
Mujer 13,2% 194

3 Hombre 8,6% 126
Mujer 23,9% 352

4 Hombre 9,0% 133
Mujer 33,1% 487

Total general 100,0% 1.470
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

P17 según Edad Media de P17 según Edad

Datos Promedio de P17

P 17 Int_edad % P17
Cuenta de 
P17 Int_edad Total

0 >50 0,1% 1 <30 3,2
31-40 0,6% 9 >50 3,1
41-50 0,8% 12 41-50 3,1

1 <30 0,7% 10 31-40 3,0
>50 0,7% 11 Total general 3,1
31-40 2,3% 34
41-50 1,8% 26

2 <30 2,3% 34
>50 2,4% 35
31-40 6,3% 92
41-50 7,3% 107

3 <30 4,4% 64
>50 4,8% 71
31-40 10,5% 155
41-50 12,8% 189

4 <30 5,8% 86
>50 6,1% 90
31-40 13,8% 203
41-50 16,5% 242

Total general 100,0% 1.471
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos Promedio de P17

P 17 Int_años % P17
Cuenta de 
P17 Int_años Total

0 >20 0,2% 3 <3 3,3
11-20 1,0% 15 3-10 3,1
3-10 0,3% 4 >20 3,1

1 <3 0,3% 4 11-20 3,1
>20 1,4% 21 Total general 3,1
11-20 1,8% 27
3-10 2,0% 30

2 >20 5,6% 82
11-20 6,1% 89
3-10 6,5% 96

3 <3 0,4% 6
>20 8,8% 129
11-20 12,4% 182
3-10 10,8% 158

4 <3 1,2% 17
>20 11,1% 163
11-20 15,3% 224
3-10 14,8% 217

Total general 100,0% 1.467

P17 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P17 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos Promedio de P17

P 17 Area % P17
Cuenta de 
P17 Area Total

0 Bibliotecas 1,3% 19 Archivos 3,2
Documentación 0,1% 2 Museos 3,1
Otro (especifique) 0,1% 1 Bibliotecas 3,1

1 Archivos 0,3% 5 Otro (especifique) 3,1
Bibliotecas 3,7% 55 Documentación 3,0
Docencia e investigación 0,1% 2 Docencia e investigación 3,0
Documentación 1,1% 16 Total general 3,1
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,2% 3

2 Archivos 1,6% 24
Bibliotecas 12,2% 179
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 3,0% 44
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,8% 12

3 Archivos 2,8% 41
Bibliotecas 23,4% 344
Docencia e investigación 1,0% 15
Documentación 4,1% 60
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,1% 16

4 Archivos 3,7% 55
Bibliotecas 30,1% 442
Docencia e investigación 0,8% 12
Documentación 5,4% 79
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 1,8% 26

Total general 100,0% 1.468

P17 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P17 según ¿En qué 
área de trabajo…
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos Promedio de P17

P 17 Sector % P17
Cuenta de 
P17 Sector Total

0 Administración pública* 1,2% 18 Administración pública* 3,1
Empresa privada** 0,3% 4 Empresa privada** 3,1

1 Administración pública* 4,3% 63 Total general 3,1
Empresa privada** 1,2% 18 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 14,0% 205 ** Incluyendo autónomos, f. privadas
Empresa privada** 4,2% 62

3 Administración pública* 25,3% 369
Empresa privada** 7,2% 105

4 Administración pública* 33,4% 488
Empresa privada** 8,8% 128

Total general 100,0% 1.460
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P17 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P17 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos Promedio de P17

P 17 Categoría % P17
Cuenta de 
P17 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,5% 8

Directivos o puestos de 
gestión 3,2

Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 5

Técnicos o puestos 
intermedios 3,1

Técnicos o puestos 
intermedios 0,6% 9

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,9

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,4% 21 Total general 3,1
Directivos o puestos de 
gestión 1,0% 14
Técnicos o puestos 
intermedios 3,2% 46

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2% 47
Directivos o puestos de 
gestión 4,0% 58
Técnicos o puestos 
intermedios 11,1% 161

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,0% 73
Directivos o puestos de 
gestión 7,8% 114
Técnicos o puestos 
intermedios 19,6% 286

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,5% 95
Directivos o puestos de 
gestión 11,3% 164
Técnicos o puestos 
intermedios 24,4% 356

Total general 100,0% 1.457

P17 según Categoría profesional
Media de P17 según Categoría 
profesional
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos Promedio de P17

P 17 Situación % P17
Cuenta de 
P17 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 1 Profesional en activo 3,1
Profesional en activo 1,4% 21 Estudiante 3,1

1 Estudiante 0,1% 1 Profesional desempleado 2,9
Profesional desempleado 0,5% 7 Total general 3,1
Profesional en activo 5,0% 74

2 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 1,4% 20
Profesional en activo 16,6% 244

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,4% 20
Profesional en activo 30,9% 454

4 Estudiante 0,5% 7
Profesional desempleado 1,8% 26
Profesional en activo 39,9% 586

Total general 100,0% 1.467

P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos Promedio de P17

P 17 Asociado % P17
Cuenta de 
P17 Asociado Total

0 No 0,8% 12 No 3,1
Sí 0,7% 10 Sí 3,1

1 No 2,4% 35 Total general 3,1
Sí 3,2% 47

2 No 7,0% 103
Sí 11,2% 164

3 No 12,7% 186
Sí 19,9% 292

4 No 18,8% 276
Sí 23,4% 344

Total general 100,0% 1.469

P17 según Situación laboral
Media de P17 según Situación 
laboral

P17 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P17 según pertenencia 
a asociación…
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos Promedio de P17

P 17 CA % P17
Cuenta de 
P17 CA Total

0 Andalucía 0,4% 6 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 2 Murcia 3,4
Cantabria 0,1% 1 Canarias 3,3
Cataluña 0,1% 2 CLM 3,3
Galicia 0,1% 1 Extremadura 3,3
Madrid 0,3% 4 Galicia 3,3
Murcia 0,1% 2 P.Vasco 3,3
Navarra 0,1% 2 Navarra 3,2
P.Vasco 0,1% 1 I.Baleares 3,2

1 Andalucía 0,7% 10 C.Valenciana 3,2
Aragón 0,1% 1 Aragón 3,1
Asturias 0,4% 6 Madrid 3,1
C.Valenciana 0,4% 6 Cantabria 3,1
Cantabria 0,1% 2 Andalucía 3,0
Cataluña 1,7% 23 Melilla 3,0
CLM 0,1% 1 CyL 2,9
CyL 0,5% 7 Cataluña 2,9
Extremadura 0,1% 1 Asturias 2,6
Galicia 0,2% 3 Total general 3,1
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 1,0% 14
Navarra 0,1% 1
P.Vasco 0,2% 3

2 Andalucía 2,4% 33
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,7% 9
C.Valenciana 1,1% 15
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 5,6% 77
CLM 0,2% 3
CyL 1,4% 20
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,9% 12
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 3,1% 43
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,6% 8

P17 según CCAA Media de P17 según CCAA
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3 Andalucía 3,8% 53
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,7% 9
C.Valenciana 2,8% 39
Canarias 0,7% 9
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 8,0% 110
CLM 0,9% 13
CyL 1,4% 19
Galicia 2,2% 30
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 6,7% 93
Murcia 0,7% 10
Navarra 1,6% 22
P.Vasco 2,0% 28

4 Andalucía 5,4% 75
Aragón 0,8% 11
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 3,7% 51
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,8% 11
Cataluña 7,4% 103
CLM 1,1% 15
CyL 2,2% 30
Extremadura 0,4% 5
Galicia 3,3% 45
I.Baleares 0,9% 12
Madrid 7,9% 109
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,7% 24
Navarra 2,0% 27
P.Vasco 2,7% 37
Rioja 0,1% 1

Total general 100,0% 1.383
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P17. Considero que necesito formación permanente en gestión y planificación

Datos Promedio de P17

P 17 Pais % P17
Cuenta de 
P17 Pais Total

0 España 1,5% 21 Estados Unidos 4,0
1 España 5,5% 79 Ecuador 4,0

México 0,1% 1 Australia 4,0
2 Alemania 0,1% 1 Brasil 4,0

Bélgica 0,1% 1 Argentina 3,8
Chile 0,1% 1 Colombia 3,8
España 17,2% 247 Italia 3,5
Francia 0,1% 1 México 3,3
Grecia 0,1% 1 España 3,1
México 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
Perú 0,1% 1 Reino Unido 3,0
Venezuela 0,1% 1 Perú 3,0

3 Andorra 0,1% 1 Guatemala 3,0
Argentina 0,1% 2 Alemania 3,0
Colombia 0,1% 1 Andorra 3,0
Chile 0,1% 1 Venezuela 2,5
España 32,0% 459 Chile 2,5
Guatemala 0,1% 1 Francia 2,0
Italia 0,1% 1 Bélgica 2,0
México 0,1% 1 Grecia 2,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Total general 3,1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,2% 3
Venezuela 0,1% 1

4 Alemania 0,1% 1
Argentina 0,7% 10
Australia 0,1% 1
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,2% 3
Ecuador 0,1% 1
España 40,4% 579
Estados Unidos 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,4% 6
Perú 0,1% 1

Total general 100,0% 1.434

P17 según País Media de P17 según País
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos

P 18 % P18 Cuenta P18
Promedio 
de P18

0 0,7% 11 0
1 2,4% 36 1
2 14,2% 214 2
3 31,8% 479 3
4 48,7% 733 4

NS/NC 2,1% 32 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.505 3,3

Datos Promedio

P 18 Sexo % P18 Cuenta P18
Sexo Total

0 Hombre 0,2% 3 Mujer 3,3
Mujer 0,5% 8 Hombre 3,2

1 Hombre 0,8% 12 Total general 3,3
Mujer 1,6% 24

2 Hombre 4,4% 66
Mujer 9,9% 148

3 Hombre 8,3% 124
Mujer 23,6% 354

4 Hombre 10,5% 157
Mujer 38,1% 572

NS/NC Hombre 0,4% 6
Mujer 1,7% 26

Total general 100,0% 1.500

P18 según Sexo Media de P18 según Sexo
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 Int_edad % P18 Cuenta P18
Int_edad Total

0 <30 0,1% 1 >50 3,3
>50 0,1% 1 <30 3,3
31-40 0,3% 4 41-50 3,3
41-50 0,3% 5 31-40 3,2

1 <30 0,3% 4 Total general 3,3
>50 0,4% 6
31-40 0,9% 13
41-50 0,9% 13

2 <30 1,6% 24
>50 1,9% 29
31-40 5,3% 79
41-50 5,4% 81

3 <30 4,8% 72
>50 4,1% 62
31-40 10,5% 157
41-50 12,3% 185

4 <30 6,2% 93
>50 7,1% 106
31-40 16,0% 240
41-50 19,5% 293

NS/NC <30 0,3% 4
>50 0,1% 2
31-40 0,9% 13
41-50 0,9% 13

Total general 100,0% 1.500

P18 según Edad Media de P18 según Edad
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 Int_años % P18 Cuenta P18
Int_años Total

0 >20 0,1% 1 <3 3,4
11-20 0,3% 5 >20 3,3
3-10 0,3% 5 3-10 3,3

1 <3 0,1% 1 11-20 3,3
>20 0,7% 10 Total general 3,3
11-20 1,1% 17
3-10 0,5% 8

2 <3 0,3% 4
>20 3,9% 58
11-20 5,3% 79
3-10 4,8% 72

3 <3 0,3% 4
>20 8,4% 126
11-20 11,2% 168
3-10 11,8% 176

4 <3 1,1% 17
>20 13,4% 201
11-20 17,7% 265
3-10 16,6% 249

NS/NC <3 0,1% 2
>20 0,4% 6
11-20 0,9% 13
3-10 0,6% 9

Total general 100,0% 1.496

P18 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P18 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 Area % P18 Cuenta P18
Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Museos 3,9
Bibliotecas 0,4% 6 Bibliotecas 3,3
Documentación 0,2% 3 Otro (especifique) 3,2
Otro (especifique) 0,1% 1 Documentación 3,2

1 Archivos 0,3% 4 Archivos 3,2
Bibliotecas 1,3% 19 Docencia e investigación 3,1
Docencia e investigación 0,1% 1 Total general 3,3
Documentación 0,8% 12

2 Archivos 1,4% 21
Bibliotecas 9,3% 140
Docencia e investigación 0,5% 8
Documentación 2,1% 31
Otro (especifique) 0,9% 13

3 Archivos 3,0% 45
Bibliotecas 22,7% 340
Docencia e investigación 1,0% 15
Documentación 3,9% 58
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,3% 19

4 Archivos 3,4% 51
Bibliotecas 35,8% 537
Docencia e investigación 0,9% 13
Documentación 6,4% 96
Museos 0,4% 6
Otro (especifique) 1,8% 27

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 1,6% 24
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 0,1% 2
Otro (especifique) 0,1% 1

Total general 100,0% 1.498

P18 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P18 según ¿En qué 
área de trabajo…
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 Sector % P18 Cuenta P18
Sector Total

0 Administración pública* 0,5% 8 Administración pública* 3,3
Empresa privada** 0,2% 3 Empresa privada** 3,2

1 Administración pública* 1,7% 26 Total general 3,3
Empresa privada** 0,6% 9 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 10,5% 157 ** Incluyendo autónomos, f. privadas
Empresa privada** 3,7% 55

3 Administración pública* 25,5% 380
Empresa privada** 6,2% 93

4 Administración pública* 38,6% 575
Empresa privada** 10,3% 153

NS/NC Administración pública* 1,5% 23
Empresa privada** 0,5% 8

Total general 100,0% 1.490
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P18 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P18 según  ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 Categoría % P18 Cuenta P18
Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 1

Directivos o puestos de 
gestión 3,3

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 2

Técnicos o puestos 
intermedios 3,3

Técnicos o puestos 
intermedios 0,5% 8

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,3

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,7% 11 Total general 3,3
Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 6

Técnicos o puestos 
intermedios 1,3% 19

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,5% 37
Directivos o puestos de 
gestión 2,8% 42
Técnicos o puestos 
intermedios 8,8% 131

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,0% 75
Directivos o puestos de 
gestión 8,1% 120
Técnicos o puestos 
intermedios 18,7% 278

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 8,5% 126
Directivos o puestos de 
gestión 12,2% 182
Técnicos o puestos 
intermedios 28,2% 419

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,2% 3
Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 6
Técnicos o puestos 
intermedios 1,5% 22

Total general 100,0% 1.488

P18 según Categoría profesional
Media de P18 según Categoría 
profesional
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 Situación % P18 Cuenta P18
Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 1 Estudiante 3,3
Profesional en activo 0,7% 10 Profesional en activo 3,3

1 Estudiante 0,1% 1 Profesional desempleado 3,0
Profesional desempleado 0,2% 3 Total general 3,3
Profesional en activo 2,1% 32

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 1,1% 17
Profesional en activo 13,0% 195

3 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 1,7% 25
Profesional en activo 29,9% 447

4 Estudiante 0,5% 7
Profesional desempleado 1,8% 27
Profesional en activo 46,4% 695

NS/NC Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,3% 4
Profesional en activo 1,8% 27

Total general 100,0% 1.497

P18 según Situación laboral
Media de P18 según Situación 
laboral
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 Asociado % P18 Cuenta P18
Asociado Total

0 No 0,3% 4 No 3,3
Sí 0,5% 7 Sí 3,2

1 No 0,7% 10 Total general 3,3
Sí 1,7% 26

2 No 5,9% 88
Sí 8,3% 124

3 No 12,2% 183
Sí 19,7% 295

4 No 21,6% 324
Sí 27,1% 406

NS/NC No 1,0% 15
Sí 1,1% 17

Total general 100,0% 1.499

P18 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P18 según 
pertenencia a asociación…
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 CA % P18 Cuenta P18
CA Total

0 Andalucía 0,1% 2 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 1 Melilla 3,5
CLM 0,1% 1 Galicia 3,5
Madrid 0,3% 4 Navarra 3,4
Murcia 0,1% 2 Murcia 3,4

1 Andalucía 0,4% 6 CyL 3,4
Aragón 0,1% 1 C.Valenciana 3,4
Asturias 0,2% 3 Canarias 3,4
C.Valenciana 0,2% 3 P.Vasco 3,3
Cantabria 0,1% 2 Madrid 3,3
Cataluña 0,7% 10 CLM 3,3
Extremadura 0,1% 1 I.Baleares 3,3
Galicia 0,1% 1 Aragón 3,3
I.Baleares 0,1% 1 Andalucía 3,3
Madrid 0,3% 4 Cataluña 3,2
Murcia 0,1% 1 Cantabria 3,1
Navarra 0,1% 1 Asturias 2,9
P.Vasco 0,1% 1 Extremadura 2,8

2 Andalucía 1,5% 21 Total general 3,3
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 0,9% 13
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 4,1% 58
CLM 0,2% 3
CyL 0,9% 13
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,6% 9
I.Baleares 0,1% 2
Madrid 2,8% 40
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,7% 10

3 Andalucía 4,5% 64
Aragón 0,5% 7
Asturias 0,6% 8
C.Valenciana 2,6% 36
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,6% 9
Cataluña 8,2% 116
CLM 0,9% 12
CyL 1,6% 22
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,8% 26
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 5,4% 76
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 9
Navarra 1,5% 21
P.Vasco 2,1% 29

P18 según CCAA Media de P18 según CCAA
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4 Andalucía 6,0% 85
Aragón 1,0% 14
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 4,1% 58
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,7% 10
Cataluña 9,6% 135
CLM 1,1% 15
CyL 2,8% 40
Extremadura 0,1% 2
Galicia 4,0% 56
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 9,9% 140
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,8% 25
Navarra 2,1% 30
P.Vasco 2,6% 36
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,3% 4
C.Valenciana 0,1% 2
Cataluña 0,4% 5
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 2
Galicia 0,3% 4
Madrid 0,4% 5
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,1% 1
P.Vasco 0,2% 3

Total general 100,0% 1.411
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P18. Considero que necesito formación permanente en nuevos servicios

Datos Promedio

P 18 Pais % P18 Cuenta P18
Pais Total

0 España 0,7% 10 Alemania 4,0
1 España 2,4% 35 Ecuador 4,0
2 España 13,5% 197 Estados Unidos 4,0

Francia 0,1% 1 Australia 4,0
Grecia 0,1% 1 Colombia 4,0
México 0,1% 2 Argentina 3,8
Perú 0,1% 1 Italia 3,5
Venezuela 0,1% 1 Chile 3,5

3 Andorra 0,1% 1 México 3,3
Argentina 0,1% 2 Perú 3,3
Bélgica 0,1% 1 España 3,3
Brasil 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
Chile 0,1% 1 Reino Unido 3,0
España 31,2% 456 Bélgica 3,0
Guatemala 0,1% 1 Guatemala 3,0
Italia 0,1% 1 Brasil 3,0
México 0,1% 2 Andorra 3,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Venezuela 2,5
Reino Unido 0,2% 3 Francia 2,0
Venezuela 0,1% 1 Grecia 2,0

4 Alemania 0,1% 2 Total general 3,3
Argentina 0,6% 9
Australia 0,1% 1
Colombia 0,3% 4
Chile 0,1% 1
Ecuador 0,1% 1
España 46,8% 685
Estados Unidos 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,3% 5
Perú 0,1% 2

NS/NC Alemania 0,1% 1
España 2,1% 30
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.463

P18 según País Media de P18 según País
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Valores

P19 % P19
Cuenta de 
P19

Media P19

0 15,9% 239 0
1 19,1% 288 1
2 23,3% 351 2
3 24,2% 365 3
4 16,1% 242 4
NS/NC 1,4% 21 #¡DIV/0!
Total 100,00% 1.506 2,1

P19 según Sexo Media de P19 según Sexo

Datos Promedio de P19

P 19 Sexo % P 19
Cuenta de 
P 19 Sexo Total

0 Hombre 4,2% 62 Hombre 2,1
Mujer 11,9% 176 Mujer 2,1

1 Hombre 4,7% 69 Total general 2,1
Mujer 14,8% 219

2 Hombre 5,6% 83
Mujer 17,9% 265

3 Hombre 5,7% 85
Mujer 18,9% 280

4 Hombre 4,4% 65
Mujer 12,0% 177

Total general 100,0% 1.481
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

P19 según Edad Media de P19 según Edad

Datos Promedio de P 19

P 19 Int_años % P 19
Cuenta de 
P 19 Int_años Total

0 <3 0,5% 8 >20 2,3
>20 3,0% 45 11-20 2,1
11-20 5,5% 81 3-10 1,9
3-10 7,0% 104 <3 1,7

1 <3 0,3% 4 Total general 2,1
>20 3,7% 55
11-20 7,5% 111
3-10 7,9% 117

2 <3 0,3% 5
>20 6,8% 100
11-20 9,4% 139
3-10 7,0% 103

3 <3 0,1% 1
>20 8,7% 129
11-20 8,5% 125
3-10 7,4% 109

4 <3 0,4% 6
>20 4,9% 72
11-20 6,1% 90
3-10 4,9% 72

Total general 100,0% 1.476
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Datos Promedio de P 19

P 19 Int_años % P 19
Cuenta de 
P 19 Int_años Total

0 <3 0,5% 8 >20 2,3
>20 3,0% 45 11-20 2,1
11-20 5,5% 81 3-10 1,9
3-10 7,0% 104 <3 1,7

1 <3 0,3% 4 Total general 2,1
>20 3,7% 55
11-20 7,5% 111
3-10 7,9% 117

2 <3 0,3% 5
>20 6,8% 100
11-20 9,4% 139
3-10 7,0% 103

3 <3 0,1% 1
>20 8,7% 129
11-20 8,5% 125
3-10 7,4% 109

4 <3 0,4% 6
>20 4,9% 72
11-20 6,1% 90
3-10 4,9% 72

Total general 100,0% 1.476

P19 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P19 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Datos Promedio de P 19

P 19 Area % P 19
Cuenta de 
P 19 Area Total

0 Archivos 1,5% 22 Otro (especifique) 2,5
Bibliotecas 11,2% 166 Docencia e investigación 2,5
Docencia e investigación 0,3% 5 Bibliotecas 2,1
Documentación 2,4% 35 Documentación 2,0
Museos 0,2% 3 Archivos 1,8
Otro (especifique) 0,5% 7 Museos 0,9

1 Archivos 2,2% 32 Total general 2,1
Bibliotecas 13,4% 198
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 3,0% 45
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,5% 7

2 Archivos 2,2% 32
Bibliotecas 17,5% 259
Docencia e investigación 0,7% 10
Documentación 2,3% 34
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,7% 11

3 Archivos 1,6% 23
Bibliotecas 18,7% 276
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 3,0% 44
Otro (especifique) 1,1% 16

4 Archivos 1,1% 17
Bibliotecas 10,4% 154
Docencia e investigación 0,9% 13
Documentación 2,6% 39
Otro (especifique) 1,1% 17

Total general 100,0% 1.479

P29 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P19 según ¿En qué área 
de trabajo…

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 194



Departamento de Análisis y Estudios

P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Datos Promedio de P 19

P 19 Sector % P 19
Cuenta de 
P 19 Sector Total

0 Administración pública* 13,0% 192 Empresa privada* 2,2
Empresa privada** 3,0% 44 Administración pública** 2,0

1 Administración pública* 15,4% 226 Total general 2,1
Empresa privada** 4,1% 60 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 18,8% 276 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 4,8% 71

3 Administración pública* 20,1% 296
Empresa privada** 4,5% 66

4 Administración pública* 11,3% 167
Empresa privada** 5,0% 74

Total general 100,0% 1.472
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P29 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P19 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Datos Promedio de P 19

P 19 Categoría % P 19
Cuenta de 
P 19 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,8% 71

Directivos o puestos de 
gestión 2,5

Directivos o puestos de 
gestión 1,9% 28

Técnicos o puestos 
intermedios 2,0

Técnicos o puestos 
intermedios 9,3% 136

Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,6

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,2% 62 Total general 2,1
Directivos o puestos de 
gestión 2,8% 41
Técnicos o puestos 
intermedios 12,5% 183

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,1% 45
Directivos o puestos de 
gestión 6,3% 92
Técnicos o puestos 
intermedios 14,2% 209

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,1% 45
Directivos o puestos de 
gestión 7,6% 112
Técnicos o puestos 
intermedios 14,0% 206

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,9% 28
Directivos o puestos de 
gestión 5,8% 85
Técnicos o puestos 
intermedios 8,6% 126

Total general 100,0% 1.469

P29 según Categoría profesional
Media de P19 según Categoría 
profesional
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Datos Promedio de P 19

P 19 Situación % P 19
Cuenta de 
P 19 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 2 Estudiante 2,3
Profesional desempleado 1,3% 19 Profesional en activo 2,1
Profesional en activo 14,8% 218 Profesional desempleado 1,2

1 Estudiante 0,2% 3 Total general 2,1
Profesional desempleado 1,4% 21
Profesional en activo 17,8% 263

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,8% 12
Profesional en activo 22,5% 333

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,5% 8
Profesional en activo 23,9% 353

4 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 0,1% 2
Profesional en activo 16,0% 236

Total general 100,0% 1.477

P29 según Situación laboral
Media de P19 según Situación 
laboral
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Datos Promedio de P 19

P 19 Asociado % P 19
Cuenta de 
P 19 Asociado Total

0 No 7,4% 109 Sí 2,1
Sí 8,8% 130 No 2,0

1 No 7,9% 117 Total general 2,1
Sí 11,5% 170

2 No 9,2% 136
Sí 14,3% 212

3 No 10,7% 158
Sí 13,9% 205

4 No 6,9% 102
Sí 9,5% 140

Total general 100,0% 1.479

P29 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P19 según pertenencia 
a asociación…
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Datos Promedio de P 19

P 19 CA % P 19
Cuenta de 
P 19 CA Total

0 Andalucía 1,6% 22 Rioja 4,0
Aragón 0,6% 9 Melilla 3,0
Asturias 0,9% 13 Cantabria 2,7
C.Valenciana 1,6% 23 Murcia 2,4
Canarias 0,2% 3 Andalucía 2,4
Cantabria 0,1% 1 Cataluña 2,3
Cataluña 1,8% 25 Canarias 2,2
CLM 0,6% 8 CyL 2,0
CyL 0,6% 9 Madrid 2,0
Extremadura 0,1% 1 C.Valenciana 1,9
Galicia 1,4% 20 Navarra 1,9
I.Baleares 0,3% 4 Galicia 1,8
Madrid 3,8% 53 CLM 1,8
Murcia 0,3% 4 I.Baleares 1,8
Navarra 0,8% 11 P.Vasco 1,8
P.Vasco 1,5% 21 Extremadura 1,6

1 Andalucía 1,8% 25 Aragón 1,5
Aragón 0,4% 6 Asturias 1,2
Asturias 0,7% 10 Total general 2,1
C.Valenciana 1,4% 19
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 4,6% 65
CLM 0,4% 5
CyL 1,5% 21
Extremadura 0,3% 4
Galicia 1,2% 17
I.Baleares 0,6% 9
Madrid 3,8% 53
Murcia 0,3% 4
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 0,9% 13

2 Andalucía 2,9% 41
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 2,2% 31
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 6,7% 94
CLM 0,5% 7
CyL 1,2% 17
Galicia 1,8% 25
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 3,3% 46
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 9
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 1,1% 16

P29 según CCAA Media de P19 según CCAA
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3 Andalucía 3,9% 54
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 1,6% 22
Canarias 0,9% 12
Cantabria 0,7% 10
Cataluña 5,7% 79
CLM 0,6% 8
CyL 1,3% 18
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,5% 21
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 4,8% 67
Murcia 0,9% 13
Navarra 0,9% 13
P.Vasco 1,4% 20

4 Andalucía 2,9% 40
Aragón 0,2% 3
C.Valenciana 1,1% 16
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 4,2% 59
CLM 0,2% 3
CyL 0,8% 11
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,7% 10
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 3,2% 45
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 8
Navarra 0,6% 8
P.Vasco 0,6% 8
Rioja 0,1% 1

Total general 100,0% 1.398
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P19. En mi lugar de trabajo se fomenta la innovación

Datos Promedio de P 19

P 19 Pais % P 19
Cuenta de 
P 19 Pais Total

0 Argentina 0,07% 1 Guatemala 4,0
Australia 0,07% 1 Colombia 4,0
España 15,67% 227 Bélgica 4,0
México 0,14% 2 Reino Unido 3,3

1 Argentina 0,28% 4 Venezuela 3,0
España 18,70% 271 Perú 3,0
Grecia 0,07% 1 Francia 3,0
Italia 0,07% 1 Ecuador 3,0
México 0,07% 1 Alemania 2,5
Nueva Zelanda 0,07% 1 España 2,1
Perú 0,07% 1 México 2,0

2 Alemania 0,07% 1 Andorra 2,0
Andorra 0,07% 1 Chile 2,0
Argentina 0,21% 3 Brasil 2,0
Brasil 0,07% 1 Estados Unidos 2,0
Chile 0,14% 2 Italia 2,0
España 22,57% 327 Argentina 1,9
Estados Unidos 0,07% 1 Nueva Zelanda 1,0
México 0,21% 3 Grecia 1,0
Venezuela 0,07% 1 Australia 0,0

3 Alemania 0,07% 1 Total general 2,1
Argentina 0,21% 3
Ecuador 0,07% 1
España 24,22% 351
Francia 0,07% 1
Italia 0,07% 1
México 0,07% 1
Reino Unido 0,14% 2

4 Argentina 0,07% 1
Bélgica 0,07% 1
Colombia 0,28% 4
España 15,46% 224
Guatemala 0,07% 1
México 0,14% 2
Perú 0,14% 2
Reino Unido 0,07% 1
Venezuela 0,07% 1

Total general 100,00% 1.449

P19 según País Media de P19 según País
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos

P20 % P20
Cuenta de 
P20

Promedio 
de P20

0 2,5% 37 0
1 6,4% 96 1
2 14,7% 219 2
3 28,5% 425 3
4 46,1% 687 4

NS/NC 1,8% 27 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.491 3,1

Datos Promedio de P20

P 20 Sexo % P20
Cuenta de 
P20

Sexo
Total

0 Hombre 0,7% 11 Hombre 3,1
Mujer 1,7% 26 Mujer 3,1

1 Hombre 1,1% 17 Total general 3,1
Mujer 5,2% 78

2 Hombre 3,5% 52
Mujer 11,2% 166

3 Hombre 7,7% 114
Mujer 20,7% 308

4 Hombre 11,0% 163
Mujer 35,3% 524

NS/NC Hombre 0,4% 6
Mujer 1,4% 21

Total general 100,0% 1.486

P20 según Sexo Media de P20 según Sexo

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 202



Departamento de Análisis y Estudios

P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 Int_edad % P20
Cuenta de 
P20 Int_edad Total

0 <30 0,5% 8 >50 3,4
>50 0,1% 2 41-50 3,2
31-40 1,1% 16 <30 3,0
41-50 0,7% 10 31-40 2,9

1 <30 0,8% 12 Total general 3,1
>50 0,5% 8
31-40 3,2% 47
41-50 2,0% 29

2 <30 2,0% 30
>50 1,7% 25
31-40 5,4% 80
41-50 5,6% 83

3 <30 4,1% 61
>50 3,1% 46
31-40 10,3% 153
41-50 11,0% 163

4 <30 5,5% 82
>50 8,3% 124
31-40 13,1% 194
41-50 19,2% 286

NS/NC <30 0,2% 3
>50 0,1% 1
31-40 0,9% 13
41-50 0,7% 10

Total general 100,0% 1.486

P20 según Edad Media de P20 según Edad
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 Int_años % P20
Cuenta de 
P20 Int_años Total

0 <3 0,3% 4 >20 3,4
>20 0,3% 4 <3 3,1
11-20 0,7% 10 11-20 3,1
3-10 1,2% 18 3-10 2,9

1 >20 1,1% 16 Total general 3,1
11-20 2,3% 34
3-10 3,1% 46

2 <3 0,1% 2
>20 2,6% 39
11-20 6,3% 93
3-10 5,7% 84

3 <3 0,2% 3
>20 6,7% 100
11-20 10,5% 156
3-10 10,9% 161

4 <3 1,1% 17
>20 16,1% 238
11-20 15,9% 235
3-10 13,2% 196

NS/NC <3 0,1% 2
>20 0,2% 3
11-20 0,5% 8
3-10 0,9% 13

Total general 100,0% 1.482

P20 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P20 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 Area % P20
Cuenta de 
P20 Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Archivos 3,1
Bibliotecas 2,0% 30 Bibliotecas 3,1
Docencia e investigación 0,1% 1 Docencia e investigación 3,5
Documentación 0,2% 3 Documentación 3,1
Otro (especifique) 0,1% 2 Museos 3,6

1 Archivos 0,5% 8 Otro (especifique) 3,4
Bibliotecas 4,4% 66 Total general 3,1
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 1,2% 18
Otro (especifique) 0,1% 2

2 Archivos 1,3% 19
Bibliotecas 11,1% 165
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 1,8% 27
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 5

3 Archivos 3,2% 48
Bibliotecas 20,4% 302
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 3,7% 55
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 10

4 Archivos 3,4% 50
Bibliotecas 31,5% 467
Docencia e investigación 1,9% 28
Documentación 6,3% 93
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 2,8% 41

NS/NC Archivos 0,1% 1
Bibliotecas 1,4% 21
Documentación 0,3% 4
Otro (especifique) 0,1% 1

Total general 100,0% 1.484

P20 según ¿En qué área de trabajo principal desempeñas 
tu actividad profesional?

Media de P20 según ¿En qué 
área de trabajo…
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 Sector % P20
Cuenta de 
P20 Sector Total

0 Administración pública* 2,0% 30 Administración pública* 3,1
Empresa privada** 0,4% 6 Empresa privada** 3,1

1 Administración pública* 4,9% 72 Total general 3,1
Empresa privada** 1,6% 24 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 11,4% 168 ** Incluyendo autónomos, f.  privada
Empresa privada** 3,3% 48

3 Administración pública* 23,0% 340
Empresa privada** 5,4% 79

4 Administración pública* 35,4% 522
Empresa privada** 10,8% 160

NS/NC Administración pública* 1,4% 21
Empresa privada** 0,4% 6

Total general 100,0% 1.476
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P20 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P20 según  ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 Categoría % P20
Cuenta de 
P20 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,2% 18

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,8

Técnicos o puestos 
intermedios 1,2% 17

Directivos o puestos de 
gestión 3,5

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,6% 23

Técnicos o puestos 
intermedios 3,1

Directivos o puestos de 
gestión 0,5% 7 Total general 3,1
Técnicos o puestos 
intermedios 4,5% 66

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,8% 41
Directivos o puestos de 
gestión 1,7% 25
Técnicos o puestos 
intermedios 10,2% 151

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,7% 70
Directivos o puestos de 
gestión 7,2% 106
Técnicos o puestos 
intermedios 16,5% 243

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,0% 88
Directivos o puestos de 
gestión 14,5% 213
Técnicos o puestos 
intermedios 25,7% 379

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9
Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4
Técnicos o puestos 
intermedios 0,9% 14

Total general 100,0% 1.474

P20 según Categoría profesional
Media de P20 según Categoría 
profesional
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 Situación % P20
Cuenta de 
P20 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 2 Profesional en activo 3,1
Profesional desempleado 0,2% 3 Profesional desempleado 2,9
Profesional en activo 2,2% 32 Estudiante 2,8

1 Estudiante 0,1% 1 Total general 3,1
Profesional desempleado 0,5% 7
Profesional en activo 5,9% 88

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,7% 10
Profesional en activo 13,9% 206

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,4% 21
Profesional en activo 26,9% 399

4 Estudiante 0,5% 7
Profesional desempleado 1,9% 28
Profesional en activo 43,7% 649

NS/NC Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 1,5% 22

Total general 100,0% 1.484

P20 según Situación laboral
Media de P20 según Situación 
laboral
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 Asociado % P20
Cuenta de 
P20 Asociado Total

0 No 1,5% 22 Sí 3,2
Sí 1,0% 15 No 3,0

1 No 2,8% 42 Total general 3,1
Sí 3,6% 54

2 No 6,6% 98
Sí 8,0% 119

3 No 11,9% 176
Sí 16,6% 247

4 No 18,2% 271
Sí 27,9% 414

NS/NC No 0,7% 11
Sí 1,1% 16

Total general 100,0% 1.485

P20 según Actualmente, ¿perteneces a alguna asociación o 
colegio profesional?

Media de P20 según pertenencia 
a asociación…
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 CA % P20
Cuenta de 
P20 CA Total

0 Andalucía 0,1% 1 Melilla 4,0
Asturias 0,3% 4 Canarias 3,5
C.Valenciana 0,1% 1 Aragón 3,4
Cataluña 0,6% 9 Cantabria 3,3
CyL 0,1% 1 CyL 3,2
Extremadura 0,1% 1 Murcia 3,2
Galicia 0,3% 4 Andalucía 3,2
I.Baleares 0,1% 1 Cataluña 3,2
Madrid 0,6% 8 CLM 3,1
Murcia 0,1% 1 P.Vasco 3,1
Navarra 0,1% 1 C.Valenciana 3,1
P.Vasco 0,3% 4 Galicia 3,0

1 Andalucía 0,4% 6 Navarra 3,0
Aragón 0,1% 1 Rioja 3,0
Asturias 0,3% 4 I.Baleares 3,0
C.Valenciana 0,7% 10 Madrid 3,0
Canarias 0,1% 1 Asturias 2,6
Cataluña 1,5% 21 Extremadura 2,1
CyL 0,4% 6 Total general 3,1
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,6% 9
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 1,4% 19
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,3% 4

2 Andalucía 2,1% 29
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 1,2% 17
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 2,9% 41
CLM 0,6% 9
CyL 0,4% 6
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,8% 11
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 3,7% 52
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 0,8% 11

3 Andalucía 3,9% 55
Aragón 0,5% 7
Asturias 1,0% 14
C.Valenciana 2,4% 34
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,4% 6

P20 según CCAA Media de P20 según CCAA
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3 Cataluña 6,2% 87
CLM 0,6% 9
CyL 1,7% 24
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,6% 23
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 4,8% 67
Murcia 0,9% 13
Navarra 1,4% 20
P.Vasco 1,4% 20
Rioja 0,1% 1

4 Andalucía 5,9% 83
Aragón 1,1% 16
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 3,4% 48
Canarias 1,0% 14
Cantabria 0,9% 12
Cataluña 11,4% 159
CLM 0,9% 13
CyL 2,8% 39
Extremadura 0,1% 2
Galicia 3,2% 45
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 8,0% 112
Melilla 0,1% 2
Murcia 1,4% 20
Navarra 1,5% 21
P.Vasco 2,7% 38

NS/NC Andalucía 0,3% 4
C.Valenciana 0,1% 1
Cataluña 0,4% 5
CLM 0,1% 1
Galicia 0,2% 3
Madrid 0,4% 6
Murcia 0,1% 1
P.Vasco 0,1% 2

Total general 100,0% 1.399
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P20. En mi trabajo es imprescindible la colaboración con otros profesionales

Datos Promedio de P20

P 20 Pais % P20
Cuenta de 
P20 Pais Total

0 España 2,5% 36 Grecia 4,0
1 Argentina 0,1% 1 Brasil 4,0

España 6,2% 90 Guatemala 4,0
México 0,1% 2 Bélgica 4,0
Venezuela 0,1% 1 Chile 4,0

2 España 14,7% 213 Colombia 3,8
México 0,1% 1 Argentina 3,7
Perú 0,1% 1 Italia 3,5
Reino Unido 0,1% 1 Alemania 3,5

3 Alemania 0,1% 1 Perú 3,3
Andorra 0,1% 1 Reino Unido 3,3
Argentina 0,1% 1 España 3,1
Australia 0,1% 1 Australia 3,0
Colombia 0,1% 1 Estados Unidos 3,0
Ecuador 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
España 27,1% 393 Ecuador 3,0
Estados Unidos 0,1% 1 Francia 3,0
Francia 0,1% 1 Andorra 3,0
Italia 0,1% 1 México 3,0
México 0,1% 1 Venezuela 2,5
Nueva Zelanda 0,1% 1 Total general 3,1

4 Alemania 0,1% 1
Argentina 0,7% 10
Bélgica 0,1% 1
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,2% 3
Chile 0,1% 2
España 44,5% 646
Grecia 0,1% 1
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,3% 5
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 2
Venezuela 0,1% 1

NS/NC España 1,6% 23
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.451

P20 según País Media de P20 según país
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Datos

P 21 % P21
Cuenta de 
P21

Promedio 
de P21

0 4,6% 69 0
1 7,4% 111 1
2 14,8% 222 2
3 23,2% 349 3
4 46,3% 696 4

NS/NC 3,7% 56 #¡DIV/0!
Total gen 100,0% 1.503 3,0

Datos Promedio de P21

P 21 Sexo % P21
Cuenta de 
P21

Sexo
Total

0 Hombre 1,9% 28 Mujer 3,1
Mujer 2,7% 41 Hombre 2,9

1 Hombre 2,3% 34 Total general 3,0
Mujer 5,1% 77

2 Hombre 3,1% 46
Mujer 11,6% 174

3 Hombre 5,1% 77
Mujer 18,1% 271

4 Hombre 11,5% 172
Mujer 34,9% 523

NS/NC Hombre 0,8% 12
Mujer 2,9% 44

Total general 100,0% 1.499

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según Sexo Media de P21 según Sexo
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Datos Promedio de P21

P 21 Int_edad % P21
Cuenta de 
P21 Int_edad Total

0 <30 0,5% 7 <30 3,2
>50 0,7% 10 >50 3,1
31-40 1,6% 24 31-40 2,9
41-50 1,9% 28 41-50 3,0

1 <30 0,5% 8 Total general 3,0
>50 1,2% 18
31-40 3,2% 48
41-50 2,5% 37

2 <30 2,0% 30
>50 1,5% 23
31-40 5,3% 79
41-50 5,9% 89

3 <30 3,0% 45
>50 2,7% 41
31-40 8,2% 123
41-50 9,3% 140

4 <30 6,7% 101
>50 7,4% 111
31-40 14,0% 210
41-50 18,1% 272

NS/NC <30 0,4% 6
>50 0,5% 7
31-40 1,4% 21
41-50 1,4% 21

Total general 100,0% 1.499

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según Edad Media de P21 según Edad
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Datos Promedio de P21

P 21 Int_años % P21
Cuenta de 
P21 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 <3 3,4
>20 1,0% 15 >20 3,1
11-20 1,8% 27 3-10 3,0
3-10 1,7% 26 11-20 3,0

1 >20 2,1% 32 Total general 3,0
11-20 2,6% 39
3-10 2,7% 40

2 <3 0,2% 3
>20 3,6% 54
11-20 5,6% 84
3-10 5,4% 80

3 <3 0,3% 5
>20 5,5% 82
11-20 9,4% 140
3-10 8,0% 119

4 <3 1,1% 17
>20 13,9% 208
11-20 15,8% 236
3-10 15,5% 232

NS/NC <3 0,1% 2
>20 0,7% 10
11-20 1,4% 21
3-10 1,5% 22

Total general 100,0% 1.495

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P21 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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Datos Promedio de P21

P 21 Area % P21
Cuenta de 
P21 Area Total

0 Archivos 1,0% 15 Docencia e investigación 3,4
Bibliotecas 2,9% 43 Museos 3,3
Documentación 0,5% 7 Otro (especifique) 3,2
Otro (especifique) 0,2% 3 Bibliotecas 3,0

1 Archivos 0,9% 14 Documentación 3,0
Bibliotecas 4,8% 72 Archivos 2,7
Docencia e investigación 0,1% 1 Total general 3,0
Documentación 1,3% 19
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 4

2 Archivos 1,2% 18
Bibliotecas 10,3% 154
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 2,5% 38
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,4% 6

3 Archivos 1,7% 26
Bibliotecas 18,0% 270
Docencia e investigación 0,7% 10
Documentación 2,1% 31
Otro (especifique) 0,7% 11

4 Archivos 3,5% 53
Bibliotecas 31,8% 476
Docencia e investigación 1,5% 22
Documentación 6,9% 103
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 2,3% 35

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 3,1% 47
Documentación 0,3% 4
Otro (especifique) 0,1% 2

Total general 100,0% 1.497

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P21 según ¿En qué 
área de trabajo…

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 216



Departamento de Análisis y Estudios

Datos Promedio de P21

P 21 Sector % P21
Cuenta de 
P21 Sector Total

0 Administración pública* 4,0% 59 Empresa privada* 3,1
Empresa privada** 0,7% 10 Administración pública** 3,0

1 Administración pública* 6,0% 89 Total general 3,0
Empresa privada** 1,3% 19 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 11,1% 166 ** Incluyendo autónomos, f.  privad
Empresa privada** 3,6% 54

3 Administración pública* 18,2% 271
Empresa privada** 5,2% 77

4 Administración pública* 35,9% 535
Empresa privada** 10,3% 154

NS/NC Administración pública* 3,2% 48
Empresa privada** 0,5% 8

Total general 100,0% 1.490
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P21 según  ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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Datos Promedio de P21

P 21 Categoría % P21
Cuenta de 
P21 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,1% 16

Directivos o puestos de 
gestión 3,1

Directivos o puestos de 
gestión 0,7% 10

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,1

Técnicos o puestos 
intermedios 2,9% 43

Técnicos o puestos 
intermedios 3,0

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,7% 10 Total general 3,0
Directivos o puestos de 
gestión 1,7% 25
Técnicos o puestos 
intermedios 5,1% 76

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,2% 32
Directivos o puestos de 
gestión 3,2% 47
Técnicos o puestos 
intermedios 9,4% 140

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,2% 63
Directivos o puestos de 
gestión 6,1% 90
Técnicos o puestos 
intermedios 13,0% 193

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 8,5% 127
Directivos o puestos de 
gestión 11,8% 176
Técnicos o puestos 
intermedios 25,7% 382

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,5% 7
Directivos o puestos de 
gestión 0,7% 10
Técnicos o puestos 
intermedios 2,6% 39

Total general 100,0% 1.486

P21 según Categoría profesional
Media de P21 según Categoría 
profesional

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión
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Datos Promedio de P21

P 21 Situación % P21
Cuenta de 
P21 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Profesional desempleado 3,3
Profesional desempleado 0,1% 2 Estudiante 3,1
Profesional en activo 4,4% 66 Profesional en activo 3,0

1 Profesional desempleado 0,3% 4 Total general 3,0
Profesional en activo 7,2% 107

2 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,5% 7
Profesional en activo 14,0% 210

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,3% 19
Profesional en activo 21,9% 328

4 Estudiante 0,5% 7
Profesional desempleado 2,8% 42
Profesional en activo 42,9% 642

NS/NC Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 3,5% 52

Total general 100,0% 1.496

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según Situación laboral
Media de P21 según Situación 
laboral
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Datos Promedio de P21

P 21 Asociado % P21
Cuenta de 
P21 Asociado Total

0 No 1,9% 28 Sí 3,1
Sí 2,7% 41 No 3,0

1 No 3,2% 48 Total general 3,0
Sí 4,2% 63

2 No 7,1% 107
Sí 7,5% 113

3 No 9,7% 146
Sí 13,6% 203

4 No 18,2% 273
Sí 28,0% 420

NS/NC No 1,4% 21
Sí 2,3% 35

Total general 100,0% 1.498

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P21 según 
pertenencia a asociación…
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Datos Promedio de P21

P 21 CA % P21
Cuenta de 
P21 CA Total

0 Andalucía 0,9% 13 Murcia 3,6
Asturias 0,3% 4 C.Valenciana 3,3
C.Valenciana 0,4% 6 Cantabria 3,2
Canarias 0,1% 1 Madrid 3,1
Cataluña 0,6% 8 Cataluña 3,1
CLM 0,3% 4 Aragón 3,0
CyL 0,2% 3 CyL 3,0
Extremadura 0,1% 1 Galicia 3,0
Galicia 0,1% 1 Andalucía 2,9
I.Baleares 0,1% 2 Asturias 2,9
Madrid 0,8% 11 Canarias 2,9
Murcia 0,1% 1 Navarra 2,9
Navarra 0,2% 3 P.Vasco 2,9
P.Vasco 0,3% 4 I.Baleares 2,8

1 Andalucía 1,1% 15 Extremadura 2,7
Aragón 0,1% 2 Melilla 2,5
Asturias 0,1% 1 CLM 2,4
C.Valenciana 0,4% 5 Rioja 2,0
Canarias 0,1% 1 Total general 3,0
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 1,7% 24
CLM 0,1% 1
CyL 0,4% 5
Galicia 0,7% 10
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 1,4% 20
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,4% 6
P.Vasco 0,8% 11

2 Andalucía 1,7% 24
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 0,8% 11
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 3,4% 48
CLM 0,8% 11
CyL 0,9% 13
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,0% 14
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 2,8% 39
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 0,9% 13
Rioja 0,1% 1

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según CCAA Media de P21 según CCAA
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3 Andalucía 3,3% 47
Aragón 0,6% 9
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 1,4% 20
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 6,7% 94
CLM 0,4% 6
CyL 1,4% 20
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,9% 27
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 3,7% 52
Murcia 0,6% 8
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 0,8% 11

4 Andalucía 5,4% 77
Aragón 0,8% 11
Asturias 1,1% 16
C.Valenciana 4,7% 66
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,7% 10
Cataluña 10,0% 142
CLM 0,6% 8
CyL 2,3% 33
Extremadura 0,2% 3
Galicia 2,6% 37
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 9,8% 138
Melilla 0,1% 1
Murcia 2,1% 29
Navarra 1,7% 24
P.Vasco 2,5% 36

NS/NC Andalucía 0,5% 7
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 0,2% 3
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 0,6% 8
CLM 0,1% 2
CyL 0,1% 2
Galicia 0,4% 6
Madrid 0,6% 9
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,1% 2
P.Vasco 0,3% 4

Total general 100,0% 1.413
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Datos Promedio de P21

P 21 Pais % P21
Cuenta de 
P21 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Reino Unido 4,0
Brasil 0,1% 1 Grecia 4,0
España 4,2% 62 Francia 4,0

1 España 7,5% 110 Bélgica 4,0
2 Australia 0,1% 1 Colombia 4,0

Chile 0,1% 1 Venezuela 4,0
España 14,4% 210 México 3,7
Estados Unidos 0,1% 1 Perú 3,3
México 0,1% 1 Alemania 3,3
Nueva Zelanda 0,1% 1 Argentina 3,2

3 Alemania 0,1% 2 España 3,0
Andorra 0,1% 1 Ecuador 3,0
Argentina 0,2% 3 Italia 3,0
Ecuador 0,1% 1 Andorra 3,0
España 22,6% 330 Guatemala 3,0
Guatemala 0,1% 1 Chile 3,0
Italia 0,1% 2 Nueva Zelanda 2,0
México 0,1% 1 Estados Unidos 2,0
Perú 0,1% 2 Australia 2,0

4 Alemania 0,1% 1 Brasil 0,0
Argentina 0,3% 5 Total general 3,0
Bélgica 0,1% 1
Colombia 0,3% 4
Chile 0,1% 1
España 44,4% 650
Francia 0,1% 1
Grecia 0,1% 1
México 0,5% 7
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,2% 3
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Argentina 0,1% 1
España 3,6% 52
México 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

Total general 100,0% 1.463

P21. Considero que archiveros, bibliotecarios y documentalistas formamos parte de una 
misma profesión

P21 según País Media de P21 según País
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Datos

P 22 % P22
Cuenta de 
P22

Promedio 
de P22

0 2,1% 32 0
1 6,0% 91 1
2 16,5% 249 2
3 29,1% 438 3
4 38,9% 586 4

NS/NC 7,2% 109 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.505 3,0

Datos Promedio de P22

P 22 Sexo % P22
Cuenta de 
P22

Sexo
Total

0 Hombre 0,7% 11 Mujer 3,1
Mujer 1,4% 21 Hombre 3,0

1 Hombre 1,7% 26 Total general 3,0
Mujer 4,3% 64

2 Hombre 4,3% 64
Mujer 12,3% 185

3 Hombre 6,9% 103
Mujer 22,3% 334

4 Hombre 9,1% 137
Mujer 29,7% 446

NS/NC Hombre 1,6% 24
Mujer 5,7% 85

Total general 100,0% 1.500

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos

P22 según Sexo Media de P22 según Sexo
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Datos Promedio de P22

P 22 Int_edad % P22
Cuenta de 
P22 Int_edad Total

0 <30 0,2% 3 <30 3,2
>50 0,5% 8 31-40 3,1
31-40 0,6% 9 41-50 3,0
41-50 0,8% 12 >50 2,9

1 <30 0,5% 8 Total general 3,0
>50 1,2% 18
31-40 1,8% 27
41-50 2,5% 38

2 <30 1,7% 25
>50 2,3% 35
31-40 5,2% 78
41-50 7,3% 110

3 <30 3,9% 59
>50 4,1% 62
31-40 9,7% 146
41-50 11,3% 170

4 <30 5,9% 88
>50 4,6% 69
31-40 14,0% 210
41-50 14,5% 217

NS/NC <30 0,9% 13
>50 1,1% 17
31-40 2,3% 34
41-50 2,9% 44

Total general 100,0% 1.500

P22 según Edad Media de P22 según Edad

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos
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Datos Promedio de P22

P 22 Int_años % P22
Cuenta de 
P22 Int_años Total

0 <3 0,1% 2 <3 3,2
>20 0,7% 10 3-10 3,2
11-20 1,0% 15 11-20 3,0
3-10 0,3% 5 >20 2,9

1 <3 0,1% 2 Total general 3,0
>20 2,1% 32
11-20 2,3% 34
3-10 1,5% 23

2 >20 4,9% 74
11-20 6,4% 96
3-10 5,3% 79

3 <3 0,4% 6
>20 8,4% 126
11-20 10,5% 157
3-10 9,8% 146

4 <3 1,0% 15
>20 9,0% 134
11-20 13,7% 205
3-10 15,2% 227

NS/NC <3 0,2% 3
>20 1,8% 27
11-20 2,8% 42
3-10 2,4% 36

Total general 100,0% 1.496

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos

P22 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P22 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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Datos Promedio de P22

P 22 Area % P22
Cuenta de 
P22 Area Total

0 Bibliotecas 1,5% 23 Docencia e investigación 3,3
Docencia e investigación 0,1% 1 Archivos 3,2
Documentación 0,1% 2 Documentación 3,1
Museos 0,1% 2 Bibliotecas 3,0
Otro (especifique) 0,2% 3 Otro (especifique) 2,8

1 Archivos 0,5% 7 Museos 2,3
Bibliotecas 4,1% 61 Total general 3,0
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,9% 14
Otro (especifique) 0,5% 7

2 Archivos 1,1% 17
Bibliotecas 12,6% 188
Docencia e investigación 0,2% 3
Documentación 2,0% 30
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 10

3 Archivos 2,7% 41
Bibliotecas 21,3% 319
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 3,6% 54
Otro (especifique) 0,9% 14

4 Archivos 3,5% 53
Bibliotecas 26,0% 390
Docencia e investigación 1,5% 22
Documentación 6,1% 92
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,5% 22

NS/NC Archivos 0,5% 7
Bibliotecas 5,7% 85
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,5% 8
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 5

Total general 100,0% 1.498

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos

P22 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P24 según ¿En qué área de 
trabajo…
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Datos Promedio de P22

P 22 Sector % P22
Cuenta de 
P22 Sector Total

0 Administración pública* 1,9% 29 Empresa privada* 3,1
Empresa privada** 0,1% 2 Administración pública** 3,0

1 Administración pública* 4,5% 67 Total general 3,0
Empresa privada** 1,6% 24 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 13,6% 202 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 3,0% 45

3 Administración pública* 22,8% 340
Empresa privada** 6,4% 95

4 Administración pública* 29,5% 439
Empresa privada** 9,3% 139

NS/NC Administración pública* 6,2% 92
Empresa privada** 1,1% 16

Total general 100,0% 1.490
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

Media de P22 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos

P22 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
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Datos Promedio de P22

P 22 Categoría % P22
Cuenta de 
P22 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 6

Auxiliares o puestos de apoyo
3,2

Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 6

Directivos o puestos de 
gestión 3,0

Técnicos o puestos 
intermedios 1,3% 19

Técnicos o puestos 
intermedios 3,0

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,7% 10 Total general 3,0
Directivos o puestos de 
gestión 2,0% 30
Técnicos o puestos 
intermedios 3,4% 51

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,9% 43
Directivos o puestos de 
gestión 3,8% 56
Técnicos o puestos 
intermedios 10,0% 149

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,0% 59
Directivos o puestos de 
gestión 7,7% 114
Técnicos o puestos 
intermedios 17,4% 259

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 7,9% 117
Directivos o puestos de 
gestión 8,7% 129
Técnicos o puestos 
intermedios 22,2% 330

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,2% 18
Directivos o puestos de 
gestión 1,7% 25
Técnicos o puestos 
intermedios 4,4% 66

Total general 100,0% 1.487

P22 según Categoría profesional
Media de P22 según Categoría 
profesional

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos
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Datos Promedio de P22

P 22 Situación % P22
Cuenta de 
P22 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 1 Estudiante 3,0
Profesional en activo 2,1% 31 Profesional desempleado 3,4

1 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 3,0
Profesional desempleado 0,1% 2 Total general 3,0
Profesional en activo 5,9% 88

2 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 16,0% 240

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,3% 20
Profesional en activo 27,5% 412

4 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 2,9% 43
Profesional en activo 35,7% 535

NS/NC Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,3% 4
Profesional en activo 6,9% 103

Total general 100,0% 1.498

Datos Promedio de P22

P 22 Asociado % P22
Cuenta de 
P22 Asociado Total

0 No 1,2% 18 Sí 3,1
Sí 0,9% 14 No 3,0

1 No 2,7% 40 Total general 3,0
Sí 3,4% 51

2 No 7,3% 110
Sí 9,1% 137

3 No 10,7% 161
Sí 18,3% 275

4 No 16,3% 244
Sí 22,7% 340

NS/NC No 3,5% 52
Sí 3,8% 57

Total general 100,0% 1.499

P22 según Situación laboral Media de P22 según Situación laboral

P22 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P22 según pertenencia a 
asociación…

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos
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Datos Promedio de P22

P 22 CA % P22
Cuenta de 
P22 CA Total

0 Andalucía 0,4% 6 Andalucía 3,1
Aragón 0,1% 1 Aragón 3,0
Asturias 0,1% 2 Asturias 3,0
C.Valenciana 0,1% 1 C.Valenciana 3,0
Cataluña 0,3% 4 Canarias 2,8
CLM 0,1% 1 Cantabria 2,9
CyL 0,1% 2 Cataluña 3,1
Galicia 0,1% 1 CLM 3,0
I.Baleares 0,1% 1 CyL 3,0
Madrid 0,4% 6 Extremadura 3,0
Murcia 0,1% 1 Galicia 3,1
P.Vasco 0,2% 3 I.Baleares 2,7

1 Andalucía 0,8% 11 Madrid 3,0
Aragón 0,1% 1 Melilla 2,5
C.Valenciana 0,8% 11 Murcia 3,1
Canarias 0,1% 2 Navarra 3,1
Cantabria 0,1% 2 P.Vasco 2,9
Cataluña 1,0% 14 Rioja 3,0
CLM 0,1% 1 Total general 3,0
CyL 0,4% 6
Galicia 0,5% 7
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 1,3% 19
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,4% 5

2 Andalucía 1,9% 27
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 1,6% 22
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 3,9% 55
CLM 0,3% 4
CyL 0,6% 9
Extremadura 0,2% 3
Galicia 0,9% 13
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 3,0% 42
Murcia 0,5% 7
Navarra 0,7% 10
P.Vasco 1,2% 17

P22 según CCAA Media de P22 según CCAA

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos
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3 Andalucía 3,3% 46
Aragón 0,5% 7
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 2,0% 28
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 8,1% 114
CLM 0,8% 11
CyL 2,1% 29
Galicia 2,0% 28
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 5,5% 77
Murcia 0,8% 11
Navarra 1,4% 20
P.Vasco 1,2% 17
Rioja 0,1% 1

4 Andalucía 5,7% 80
Aragón 0,7% 10
Asturias 1,0% 14
C.Valenciana 3,0% 43
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 8,6% 122
CLM 0,7% 10
CyL 1,8% 25
Extremadura 0,2% 3
Galicia 2,7% 38
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 7,0% 99
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,3% 18
Navarra 1,3% 19
P.Vasco 2,1% 30

NS/NC Andalucía 0,9% 13
Aragón 0,1% 1
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 0,4% 6
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 1,1% 16
CLM 0,3% 4
CyL 0,4% 6
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,6% 9
Madrid 1,8% 26
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,4% 6

Total general 100,0% 1.411

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 232



Departamento de Análisis y Estudios

Datos Promedio de P22

P 22 Pais % P22
Cuenta de 
P22 Pais Total

0 España 2,0% 29 Alemania 3,3
México 0,1% 2 Andorra 3,0

1 Argentina 0,1% 1 Argentina 3,4
España 6,0% 88 Australia #¡DIV/0!
Grecia 0,1% 1 Bélgica 2,0

2 Alemania 0,1% 1 Brasil 4,0
Argentina 0,1% 1 Colombia 4,0
Bélgica 0,1% 1 Chile 4,0
España 16,3% 238 Ecuador 3,0
Francia 0,1% 1 España 3,0
México 0,1% 1 Estados Unidos 4,0

3 Andorra 0,1% 1 Francia 2,0
Argentina 0,1% 2 Grecia 1,0
Ecuador 0,1% 1 Guatemala 4,0
España 28,6% 419 Italia 4,0
México 0,1% 2 México 2,7
Reino Unido 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0

4 Alemania 0,1% 2 Perú 4,0
Argentina 0,5% 8 Reino Unido 3,5
Brasil 0,1% 1 Venezuela 4,0
Colombia 0,3% 4 Total general 3,0
Chile 0,1% 2
España 36,5% 534
Estados Unidos 0,1% 1
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 2
México 0,3% 4
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,2% 3
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

NS/NC Australia 0,1% 1
España 7,2% 105
México 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1

Total general 100,0% 1.464

P22 según País Media de P22 según País

P22. Los profesionales de la información hemos cedido espacio profesional a otros colectivos
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P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos

P 23 % P23
Cuenta de 
P23

Promedio 
de P23

0 0,2% 3 0
1 0,5% 7 1
2 3,0% 45 2
3 18,3% 276 3
4 74,8% 1.129 4

NS/NC 3,3% 50 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.510 3,7

Datos Promedio de P23

P 23 Sexo % P23
Cuenta de 
P23

Sexo
Total

0 Hombre 0,1% 1 Hombre 3,7
Mujer 0,1% 2 Mujer 3,7

1 Hombre 0,2% 3 Total general 3,7
Mujer 0,3% 4

2 Hombre 0,7% 10
Mujer 2,3% 35

3 Hombre 4,8% 72
Mujer 13,4% 202

4 Hombre 18,2% 274
Mujer 56,6% 852

NS/NC Hombre 0,5% 8
Mujer 2,8% 42

Total general 100,0% 1.505

P23 según Sexo Media de P23 según Sexo
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P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 Int_edad % P23
Cuenta de 
P23 Int_edad Total

0 >50 0,1% 1 <30 3,8
31-40 0,1% 1 31-40 3,7
41-50 0,1% 1 41-50 3,7

1 31-40 0,2% 3 >50 3,7
41-50 0,3% 4 Total general 3,7

2 >50 0,7% 10
31-40 1,1% 17
41-50 1,2% 18

3 <30 2,3% 34
>50 3,1% 46
31-40 5,6% 85
41-50 7,2% 109

4 <30 10,5% 158
>50 10,0% 150
31-40 25,2% 379
41-50 29,2% 440

NS/NC <30 0,3% 5
>50 0,3% 5
31-40 1,3% 20
41-50 1,3% 19

Total general 100,0% 1.505

P23 según Edad Media de P23 según Edad
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P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 Int_años % P23
Cuenta de 
P23 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 3-10 3,7
>20 0,1% 1 >20 3,7
3-10 0,1% 1 11-20 3,7

1 >20 0,1% 1 <3 3,7
11-20 0,3% 4 Total general 3,7
3-10 0,1% 2

2 >20 0,9% 13
11-20 1,5% 23
3-10 0,6% 9

3 <3 0,3% 4
>20 5,2% 78
11-20 6,1% 92
3-10 6,7% 100

4 <3 1,3% 20
>20 20,1% 302
11-20 27,5% 413
3-10 25,8% 388

NS/NC <3 0,2% 3
>20 0,7% 10
11-20 1,3% 19
3-10 1,1% 17

Total general 100,0% 1.501

P23 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P23 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 Area % P23
Cuenta de 
P23 Area Total

0 Bibliotecas 0,1% 2 Otro (especifique) 3,9
Documentación 0,1% 1 Docencia e investigación 3,8

1 Archivos 0,1% 2 Documentación 3,7
Bibliotecas 0,3% 4 Bibliotecas 3,7
Documentación 0,1% 1 Archivos 3,6

2 Archivos 0,5% 7 Museos 3,6
Bibliotecas 1,9% 29 Total general 3,7
Documentación 0,5% 7
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,1% 1

3 Archivos 1,7% 25
Bibliotecas 14,0% 211
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 1,9% 28
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 4

4 Archivos 6,1% 92
Bibliotecas 52,1% 783
Docencia e investigación 2,2% 33
Documentación 10,5% 158
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 3,5% 53

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 2,5% 37
Documentación 0,5% 8
Otro (especifique) 0,1% 2

Total general 100,0% 1.503

P23 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P23 según ¿En qué área 
de trabajo…

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 237



Departamento de Análisis y Estudios

P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 Sector % P23
Cuenta de 
P23 Sector Total

0 Administración pública* 0,2% 3 Empresa privada* 3,8
1 Administración pública* 0,5% 7 Administración pública** 3,7
2 Administración pública* 2,5% 37 Total general 3,7

Empresa privada** 0,5% 8 * Incluyendo fundaciones públicas
3 Administración pública* 14,1% 211 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…

Empresa privada** 4,1% 61
4 Administración pública* 58,2% 870

Empresa privada** 16,6% 248
NS/NC Administración pública* 2,9% 44

Empresa privada** 0,4% 6
Total general 100,0% 1.495
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P23 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P23 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?
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P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 Categoría % P23
Cuenta de 
P23 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,7

Técnicos o puestos 
intermedios 0,1% 1

Directivos o puestos de 
gestión 3,7

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2

Técnicos o puestos 
intermedios 3,7

Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3 Total general 3,7
Técnicos o puestos 
intermedios 0,1% 2

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,5% 8
Directivos o puestos de 
gestión 0,9% 14
Técnicos o puestos 
intermedios 1,5% 23

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,3% 49
Directivos o puestos de 
gestión 3,5% 52
Técnicos o puestos 
intermedios 11,5% 172

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 12,3% 183
Directivos o puestos de 
gestión 19,0% 284
Técnicos o puestos 
intermedios 43,4% 647

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9
Directivos o puestos de 
gestión 0,6% 9
Técnicos o puestos 
intermedios 2,1% 32

Total general 100,0% 1.492

P23 según Categoría profesional
Media de P23 según Categoría 
profesional
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P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 Situación % P23
Cuenta de 
P23 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 3,7
Profesional en activo 0,1% 2 Profesional desempleado 3,7

1 Profesional en activo 0,5% 7 Estudiante 3,5
2 Estudiante 0,1% 1 Total general 3,7

Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 2,7% 41

3 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 1,1% 17
Profesional en activo 17,0% 256

4 Estudiante 0,7% 10
Profesional desempleado 3,7% 55
Profesional en activo 70,4% 1.058

NS/NC Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,1% 1
Profesional en activo 3,2% 48

Total general 100,0% 1.502

P23 según Situación laboral
Media de P23 según Situación 
laboral
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P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 Asociado % P23
Cuenta de 
P23 Asociado Total

0 No 0,1% 2 No 3,7
Sí 0,1% 1 Sí 3,7

1 No 0,2% 3 Total general 3,7
Sí 0,3% 4

2 No 1,2% 18
Sí 1,8% 27

3 No 7,9% 119
Sí 10,4% 156

4 No 30,8% 463
Sí 44,0% 662

NS/NC No 1,5% 23
Sí 1,7% 26

Total general 100,0% 1.504

P23 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P23 según pertenencia a 
asociación…
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P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 CA % P23
Cuenta de 
P23 CA Total

0 Cataluña 0,1% 1 Andalucía 3,8
Madrid 0,1% 2 Aragón 3,7

1 Asturias 0,1% 1 Asturias 3,5
Cataluña 0,1% 2 C.Valenciana 3,8
Galicia 0,1% 1 Canarias 3,7
Madrid 0,1% 1 Cantabria 3,6
P.Vasco 0,1% 2 Cataluña 3,7

2 Andalucía 0,3% 4 CLM 3,7
Aragón 0,1% 1 CyL 3,8
Asturias 0,1% 1 Extremadura 4,0
C.Valenciana 0,3% 4 Galicia 3,8
Canarias 0,1% 1 I.Baleares 3,8
Cantabria 0,1% 1 Madrid 3,7
Cataluña 0,5% 7 Melilla 4,0
CLM 0,1% 2 Murcia 3,8
CyL 0,1% 1 Navarra 3,6
Galicia 0,1% 1 P.Vasco 3,6
Madrid 0,7% 10 Rioja 4,0
Murcia 0,1% 2 Total general 3,7
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,2% 3

3 Andalucía 2,2% 31
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 1,1% 16
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 4,7% 67
CLM 0,4% 5
CyL 1,1% 16
Galicia 0,8% 12
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 2,8% 40
Murcia 0,3% 4
Navarra 1,2% 17
P.Vasco 1,3% 19

P23 según CCAA Media de P23 según CCAA
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4 Andalucía 9,8% 139
Aragón 1,5% 21
Asturias 1,6% 22
C.Valenciana 6,2% 88
Canarias 1,2% 17
Cantabria 1,1% 15
Cataluña 16,9% 240
CLM 1,7% 24
CyL 4,1% 58
Extremadura 0,5% 7
Galicia 5,4% 76
I.Baleares 1,5% 21
Madrid 14,6% 207
Melilla 0,1% 2
Murcia 2,3% 33
Navarra 2,5% 36
P.Vasco 3,7% 52
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,6% 9
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 0,2% 3
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 0,4% 6
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 2
Galicia 0,4% 6
Madrid 0,7% 10
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,1% 1
P.Vasco 0,2% 3

Total general 100,0% 1.416

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 243



Departamento de Análisis y Estudios

P23. La aplicación de las tecnologías facilita mi trabajo

Datos Promedio de P23

P 23 Pais % P23
Cuenta de 
P23 Pais Total

0 España 0,2% 3 Alemania 3,7
1 España 0,5% 7 Andorra 3,0
2 España 2,8% 41 Argentina 3,9

México 0,1% 1 Australia 3,0
3 Alemania 0,1% 1 Bélgica 3,0

Andorra 0,1% 1 Brasil 4,0
Argentina 0,1% 1 Colombia 4,0
Australia 0,1% 1 Chile 4,0
Bélgica 0,1% 1 Ecuador 3,0
Ecuador 0,1% 1 España 3,7
España 17,6% 259 Estados Unidos 3,0
Estados Unidos 0,1% 1 Francia 3,0
Francia 0,1% 1 Grecia 4,0

4 Alemania 0,1% 2 Guatemala 4,0
Argentina 0,7% 11 Italia 4,0
Brasil 0,1% 1 México 3,8
Colombia 0,3% 4 Nueva Zelanda 4,0
Chile 0,1% 2 Perú 4,0
España 72,2% 1.060 Reino Unido 4,0
Grecia 0,1% 1 Venezuela 4,0
Guatemala 0,1% 1 Total general 3,7
Italia 0,1% 2
México 0,5% 8
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,2% 3
Reino Unido 0,2% 3
Venezuela 0,1% 2

NS/NC España 3,3% 48
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.469

P23 según País Media de P23 según País
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Valores

P24 % P24
Cuenta de 
P24

Media P24

0 0,3% 4 0
1 1,9% 28 1
2 7,2% 109 2
3 33,3% 502 3
4 55,4% 836 4
NS/NC 2,0% 30 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.509 3,4

Datos Promedio de P24

P 24 Sexo % P24
Cuenta de 
P24

Sexo
Total

0 Hombre 0,1% 2 Mujer 3,5
Mujer 0,1% 2 Hombre 3,4

1 Hombre 0,5% 8 Total general 3,4
Mujer 1,4% 20

2 Hombre 2,1% 31
Mujer 5,3% 78

3 Hombre 7,9% 116
Mujer 26,0% 383

4 Hombre 14,1% 208
Mujer 42,5% 626

Total general 100,0% 1.474

P24 según Sexo Media de P24 según Sexo
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 Int_edad % P24
Cuenta de 
P24 Int_edad Total

0 31-40 0,1% 1 <30 3,6
41-50 0,2% 3 31-40 3,5

1 <30 0,3% 4 41-50 3,4
>50 0,4% 6 >50 3,3
31-40 0,5% 8 Total general 3,4
41-50 0,7% 10

2 <30 0,7% 10
>50 1,6% 24
31-40 2,2% 32
41-50 2,9% 43

3 <30 3,1% 46
>50 5,9% 87
31-40 10,3% 152
41-50 14,6% 215

4 <30 8,9% 131
>50 6,1% 90
31-40 20,5% 302
41-50 21,1% 311

Total general 100,0% 1.475

P24 según Edad Media de P24 según Edad
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 Int_años % P24
Cuenta de 
P24 Int_años Total

0 11-20 0,2% 3 <3 3,7
3-10 0,1% 1 3-10 3,5

1 <3 0,1% 1 11-20 3,4
>20 0,7% 10 >20 3,3
11-20 0,6% 9 Total general 3,4
3-10 0,5% 8

2 <3 0,1% 1
>20 2,7% 40
11-20 2,4% 36
3-10 2,1% 31

3 <3 0,3% 4
>20 10,5% 155
11-20 13,2% 194
3-10 9,8% 144

4 <3 1,4% 20
>20 13,3% 196
11-20 19,9% 293
3-10 22,0% 324

Total general 100,0% 1.470

P24 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P24 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 Area % P24
Cuenta de 
P24 Area Total

0 Bibliotecas 0,3% 4 Otro (especifique) 3,7
1 Archivos 0,2% 3 Museos 3,7

Bibliotecas 1,4% 21 Docencia e investigación 3,6
Documentación 0,3% 4 Documentación 3,6

2 Archivos 0,6% 9 Archivos 3,4
Bibliotecas 6,1% 90 Bibliotecas 3,4
Docencia e investigación 0,1% 2 Total general 3,4
Documentación 0,3% 5
Otro (especifique) 0,1% 2

3 Archivos 3,0% 44
Bibliotecas 25,4% 374
Docencia e investigación 0,7% 11
Documentación 3,9% 57
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,8% 12

4 Archivos 4,7% 70
Bibliotecas 37,8% 557
Docencia e investigación 1,7% 25
Documentación 9,0% 132
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 3,1% 45

Total general 100,0% 1.474

P24 según ¿En qué área de trabajo principal desempeñas 
tu actividad profesional?

Media de P24 según ¿En qué área 
de trabajo…

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 248



Departamento de Análisis y Estudios

P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 Sector % P24
Cuenta de 
P24 Sector Total

0 Administración pública* 0,3% 4 Empresa privada** 3,5
1 Administración pública* 1,8% 26 Administración pública* 3,4

Empresa privada** 0,1% 2 Total general 3,4
2 Administración pública* 5,9% 86 * Incluyendo fundaciones públicas

Empresa privada** 1,5% 22 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
3 Administración pública* 27,3% 400

Empresa privada** 6,5% 95
4 Administración pública* 43,0% 630

Empresa privada** 13,7% 200
Total general 100,0% 1.465
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P24 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo? Media de P24 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 Categoría % P24
Cuenta de 
P24 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,5

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 1

Técnicos o puestos 
intermedios 3,4

Técnicos o puestos 
intermedios 0,1% 1

Directivos o puestos de 
gestión 3,4

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,2% 3 Total general 3,4
Directivos o puestos de 
gestión 0,5% 8
Técnicos o puestos 
intermedios 1,2% 17

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,1% 16
Directivos o puestos de 
gestión 2,1% 31
Técnicos o puestos 
intermedios 4,2% 61

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,4% 79
Directivos o puestos de 
gestión 8,4% 123
Técnicos o puestos 
intermedios 20,0% 293

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 10,4% 152
Directivos o puestos de 
gestión 13,4% 196
Técnicos o puestos 
intermedios 32,8% 479

Total general 100,0% 1.462

P24 según Categoría profesional
Media de P24 según Categoría 
profesional
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 Situación % P24
Cuenta de 
P24 Situación Total

0 Profesional en activo 0,3% 4 Profesional desempleado 3,5
1 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 3,4

Profesional desempleado 0,1% 1 Estudiante 3,2
Profesional en activo 1,8% 26 Total general 3,4

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 6,8% 100

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,6% 24
Profesional en activo 32,1% 472

4 Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 3,1% 45
Profesional en activo 53,2% 782

Total general 100,0% 1.471

P24 según Situación laboral
Media de P24 según Situación 
laboral
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 Asociado % P24
Cuenta de 
P24 Asociado Total

0 No 0,1% 1 No 3,5
Sí 0,2% 3 Sí 3,4

1 No 1,0% 14 Total general 3,4
Sí 1,0% 14

2 No 2,7% 40
Sí 4,6% 68

3 No 13,8% 203
Sí 20,1% 296

4 No 23,8% 351
Sí 32,8% 483

Total general 100,0% 1.473

P24 según Actualmente, ¿perteneces a alguna asociación 
o colegio profesional?

Media de P24 según pertenencia 
a asociación…
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 CA % P24
Cuenta de 
P24 CA Total

0 Cataluña 0,1% 1 Rioja 4,0
Madrid 0,1% 2 Melilla 4,0
P.Vasco 0,1% 1 Extremadura 3,7

1 Andalucía 0,5% 7 I.Baleares 3,7
Asturias 0,1% 1 Aragón 3,5
C.Valenciana 0,1% 2 Madrid 3,5
Cantabria 0,1% 1 Cataluña 3,5
Cataluña 0,2% 3 Cantabria 3,5
CLM 0,1% 2 Andalucía 3,4
CyL 0,1% 2 Galicia 3,4
Galicia 0,1% 2 Navarra 3,4
I.Baleares 0,1% 1 CyL 3,4
Madrid 0,4% 5 Murcia 3,4
P.Vasco 0,1% 2 C.Valenciana 3,4

2 Andalucía 0,9% 12 CLM 3,4
Aragón 0,3% 4 Asturias 3,3
Asturias 0,2% 3 Canarias 3,3
C.Valenciana 0,7% 10 P.Vasco 3,2
Canarias 0,1% 2 Total general 3,4
Cataluña 1,7% 24
CLM 0,1% 1
CyL 0,6% 8
Galicia 0,5% 7
Madrid 0,8% 11
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,7% 10

3 Andalucía 3,9% 54
Aragón 0,4% 6
Asturias 1,2% 17
C.Valenciana 3,2% 44
Canarias 0,9% 12
Cantabria 0,6% 9
Cataluña 7,8% 108
CLM 0,9% 12
CyL 1,7% 24
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,2% 31
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 6,2% 86
Murcia 1,4% 19
Navarra 1,7% 24
P.Vasco 2,1% 29

P24 según CCAA Media de P24 según CCAA
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4 Andalucía 7,7% 106
Aragón 1,3% 18
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 3,8% 53
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,9% 12
Cataluña 13,5% 187
CLM 1,2% 16
CyL 3,0% 41
Extremadura 0,4% 5
Galicia 3,5% 49
I.Baleares 1,4% 19
Madrid 11,3% 157
Melilla 0,1% 2
Murcia 1,3% 18
Navarra 2,0% 28
P.Vasco 2,6% 36
Rioja 0,1% 1

Total general 100,0% 1.385
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P24. Me adapto con facilidad a los cambios tecnológicos

Datos Promedio de P24

P 24 Pais % P24
Cuenta de 
P24 Pais Total

0 España 0,3% 4 Guatemala 4,0
1 España 1,9% 28 Reino Unido 4,0
2 Alemania 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0

Argentina 0,1% 1 Andorra 4,0
Chile 0,1% 1 Grecia 4,0
España 7,0% 100 Australia 4,0
México 0,1% 2 Italia 4,0

3 Alemania 0,1% 1 Brasil 4,0
Bélgica 0,1% 1 Perú 4,0
Ecuador 0,1% 1 Colombia 4,0
España 33,7% 484 Venezuela 4,0
Francia 0,1% 1 Estados Unidos 4,0
México 0,1% 1 Argentina 3,8

4 Alemania 0,1% 1 México 3,4
Andorra 0,1% 1 España 3,4
Argentina 0,8% 11 Ecuador 3,0
Australia 0,1% 1 Bélgica 3,0
Brasil 0,1% 1 Alemania 3,0
Colombia 0,3% 4 Francia 3,0
Chile 0,1% 1 Chile 3,0
España 53,7% 771 Total general 3,4
Estados Unidos 0,1% 1
Grecia 0,1% 1
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 2
México 0,4% 6
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,2% 3
Reino Unido 0,2% 3
Venezuela 0,1% 2

Total general 100,0% 1.437

P24 según País Media de P24 según País
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos

P 25 % P25
Cuenta de 
P25

Promedio 
de P25

0 0,9% 14 0
1 2,9% 43 1
2 7,6% 114 2
3 24,6% 371 3
4 60,9% 917 4

NS/NC 3,1% 47 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.506 3,5

Datos Promedio de P25

P 25 Sexo % P25
Cuenta de 
P25

Sexo
Total

0 Hombre 0,3% 4 Mujer 3,5
Mujer 0,7% 10 Hombre 3,4

1 Hombre 0,7% 10 Total general 3,5
Mujer 2,2% 33

2 Hombre 2,3% 34
Mujer 5,3% 80

3 Hombre 5,7% 86
Mujer 18,9% 284

4 Hombre 15,0% 225
Mujer 45,8% 688

NS/NC Hombre 0,5% 7
Mujer 2,7% 40

Total general 100,0% 1.501

P25 según Sexo Media de P25 según Sexo
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos Promedio de P25

P 25 Int_edad % P25
Cuenta de 
P25 Int_edad Total

0 <30 0,1% 1 >50 3,5
31-40 0,5% 7 41-50 3,5
41-50 0,4% 6 31-40 3,4

1 <30 1,0% 15 <30 3,3
>50 0,3% 4 Total general 3,5
31-40 0,8% 12
41-50 0,8% 12

2 <30 1,1% 16
>50 1,2% 18
31-40 2,5% 38
41-50 2,8% 42

3 <30 3,1% 46
>50 3,1% 46
31-40 10,1% 151
41-50 8,4% 126

4 <30 6,7% 100
>50 9,3% 139
31-40 18,7% 281
41-50 26,3% 395

NS/NC <30 1,2% 18
>50 0,3% 4
31-40 0,9% 13
41-50 0,7% 11

Total general 100,0% 1.501

P25 según Edad Media de P25 según Edad
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos Promedio de P25

P 25 Int_años % P25
Cuenta de 
P25 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 >20 3,6
>20 0,1% 2 <3 3,6
11-20 0,2% 3 11-20 3,5
3-10 0,5% 8 3-10 3,3

1 >20 0,3% 4 Total general 3,5
11-20 0,9% 13
3-10 1,7% 26

2 <3 0,1% 1
>20 2,0% 30
11-20 2,5% 38
3-10 3,0% 45

3 <3 0,2% 3
>20 6,0% 90
11-20 8,6% 129
3-10 9,8% 146

4 <3 1,1% 16
>20 18,2% 272
11-20 23,6% 354
3-10 18,0% 270

NS/NC <3 0,5% 7
>20 0,4% 6
11-20 0,7% 11
3-10 1,5% 22

Total general 100,0% 1.497

P25 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P25 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos Promedio de P25

P 25 Area % P25
Cuenta de 
P25 Area Total

0 Bibliotecas 0,6% 9 Documentación 3,6
Documentación 0,1% 1 Otro (especifique) 3,5
Museos 0,1% 1 Docencia e investigación 3,5
Otro (especifique) 0,1% 2 Bibliotecas 3,5

1 Archivos 0,5% 7 Archivos 3,3
Bibliotecas 2,2% 33 Museos 2,7
Docencia e investigación 0,1% 2 Total general 3,5
Otro (especifique) 0,1% 1

2 Archivos 1,2% 18
Bibliotecas 4,7% 70
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 1,1% 17
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,3% 5

3 Archivos 1,9% 28
Bibliotecas 18,3% 275
Docencia e investigación 0,7% 10
Documentación 3,2% 48
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,5% 7

4 Archivos 4,7% 71
Bibliotecas 42,8% 641
Docencia e investigación 1,7% 25
Documentación 8,7% 130
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 3,0% 45

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 2,5% 37
Documentación 0,3% 5
Otro (especifique) 0,1% 1

Total general 100,0% 1.499

P25 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P25 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos Promedio P25

P 25 Sector % P25
Cuenta de 
P25 Sector Total

0 Administración pública* 0,7% 11 Administración pública* 3,5
Empresa privada** 0,2% 3 Empresa privada** 3,4

1 Administración pública* 2,1% 31 Total general 3,5
Empresa privada** 0,7% 11 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 5,4% 80 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 2,3% 34

3 Administración pública* 19,7% 293
Empresa privada** 4,9% 73

4 Administración pública* 48,0% 716
Empresa privada** 13,0% 194

NS/NC Administración pública* 2,5% 37
Empresa privada** 0,5% 8

Total general 100,0% 1.491
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

P25 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P25 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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Datos Promedio de P25

P 25 Categoría % P25
Cuenta de 
P25 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 6

Directivos o puestos de 
gestión 3,6

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 2

Técnicos o puestos 
intermedios 3,5

Técnicos o puestos 
intermedios 0,4% 6

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,3

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,9% 14 Total general 3,5
Directivos o puestos de 
gestión 0,6% 9
Técnicos o puestos 
intermedios 1,3% 20

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,0% 15
Directivos o puestos de 
gestión 1,3% 19
Técnicos o puestos 
intermedios 5,4% 80

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,0% 75
Directivos o puestos de 
gestión 5,0% 74
Técnicos o puestos 
intermedios 14,6% 217

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 8,9% 133
Directivos o puestos de 
gestión 16,9% 251
Técnicos o puestos 
intermedios 35,0% 521

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9
Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 6
Técnicos o puestos 
intermedios 2,1% 31

Total general 100,0% 1.488

P25 según Categoría profesional
Media de P25 según Categoría 
profesional
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos Promedio de P25

P 25 Situación % P25
Cuenta de 
P25 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 3,5
Profesional desempleado 0,1% 2 Profesional desempleado 3,2
Profesional en activo 0,7% 11 Estudiante 3,0

1 Estudiante 0,1% 1 Total general 3,5
Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 2,6% 39

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,5% 8
Profesional en activo 6,9% 104

3 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 1,5% 23
Profesional en activo 23,0% 344

4 Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 2,4% 36
Profesional en activo 58,1% 871

NS/NC Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 0,3% 4
Profesional en activo 2,6% 39

Total general 100,0% 1.498

P25 según Situación laboral
Media de P25 según Situación 
laboral
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos Promedio de P25

P 25 Asociado % P25
Cuenta de 
P25 Asociado Total

0 No 0,4% 6 Sí 3,5
Sí 0,5% 8 No 3,5

1 No 1,3% 20 Total general 3,5
Sí 1,5% 23

2 No 3,0% 45
Sí 4,6% 69

3 No 10,1% 151
Sí 14,5% 218

4 No 25,1% 377
Sí 35,7% 536

NS/NC No 1,7% 26
Sí 1,4% 21

Total general 100,0% 1.500

P25 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P25 según pertenencia 
a asociación…
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos Promedio de P25

P 25 CA % P25
Cuenta de 
P25 CA Total

0 Andalucía 0,1% 1 Melilla 4,0
Asturias 0,1% 1 Rioja 4,0
C.Valenciana 0,1% 1 I.Baleares 3,7
Cataluña 0,3% 4 Navarra 3,6
Galicia 0,1% 2 Andalucía 3,6
Madrid 0,1% 1 Canarias 3,5
Murcia 0,1% 2 C.Valenciana 3,5
Navarra 0,1% 2 Madrid 3,5

1 Andalucía 0,4% 6 CyL 3,4
Aragón 0,1% 1 Cataluña 3,4
Asturias 0,1% 1 Extremadura 3,4
C.Valenciana 0,4% 5 Galicia 3,4
Canarias 0,1% 1 CLM 3,4
Cantabria 0,2% 3 Murcia 3,4
Cataluña 0,4% 6 Aragón 3,4
CLM 0,2% 3 P.Vasco 3,3
CyL 0,1% 2 Cantabria 3,3
Galicia 0,2% 3 Asturias 3,2
I.Baleares 0,1% 1 Total general 3,5
Madrid 0,4% 5
P.Vasco 0,3% 4

2 Andalucía 0,6% 9
Aragón 0,2% 3
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 0,4% 6
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 1,4% 20
CLM 0,1% 2
CyL 0,6% 8
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,6% 9
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 2,0% 28
Murcia 0,3% 4
P.Vasco 0,6% 8

P25 según CCAA Media de P25 según CCAA

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 264



Departamento de Análisis y Estudios

3 Andalucía 2,5% 35
Aragón 0,6% 8
Asturias 0,8% 12
C.Valenciana 1,8% 26
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 7,4% 104
CLM 0,4% 6
CyL 1,3% 19
Galicia 1,3% 18
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 4,2% 60
Murcia 0,6% 9
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,6% 23

4 Andalucía 8,9% 125
Aragón 1,1% 15
Asturias 1,2% 17
C.Valenciana 5,2% 73
Canarias 1,1% 15
Cantabria 1,0% 14
Cataluña 12,7% 180
CLM 1,4% 20
CyL 3,2% 45
Extremadura 0,4% 5
Galicia 4,1% 58
I.Baleares 1,3% 19
Madrid 11,6% 164
Melilla 0,1% 2
Murcia 1,8% 25
Navarra 2,8% 40
P.Vasco 3,0% 42
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,6% 8
Aragón 0,1% 1
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 0,1% 1
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 0,6% 8
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 2
Galicia 0,2% 3
Madrid 0,9% 13
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,1% 1
P.Vasco 0,1% 2

Total general 100,0% 1.412
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P25. Las tecnologías han cambiado mi actividad profesional

Datos Promedio de P25

P 25 Pais % P25
Cuenta de 
P25 Pais Total

0 España 1,0% 14 Italia 4,0
1 España 2,8% 41 Grecia 4,0
2 Colombia 0,1% 1 Estados Unidos 4,0

España 7,3% 107 Australia 4,0
México 0,1% 1 Guatemala 4,0
Venezuela 0,1% 1 Brasil 4,0

3 Alemania 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0
Andorra 0,1% 1 Perú 4,0
Argentina 0,1% 2 Reino Unido 4,0
Bélgica 0,1% 1 Argentina 3,8
Chile 0,1% 1 Alemania 3,7
Ecuador 0,1% 1 México 3,6
España 23,5% 345 Colombia 3,5
Francia 0,1% 1 Chile 3,5
México 0,1% 2 España 3,5

4 Alemania 0,1% 2 Andorra 3,0
Argentina 0,7% 10 Francia 3,0
Australia 0,1% 1 Venezuela 3,0
Brasil 0,1% 1 Ecuador 3,0
Colombia 0,2% 3 Bélgica 3,0
Chile 0,1% 1 Total general 3,5
España 58,8% 862
Estados Unidos 0,1% 1
Grecia 0,1% 1
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 2
México 0,4% 6
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,2% 3
Reino Unido 0,2% 3
Venezuela 0,1% 1

NS/NC España 3,1% 45
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.465

P25 según País Media de P25 según País
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos

P 26 % P26
Cuenta de 
P26

Promedio 
de P26

0 11,0% 166 0
1 18,8% 283 1
2 26,3% 395 2
3 27,9% 419 3
4 13,9% 209 4

NS/NC 2,1% 31 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.503 2,2

Datos Promedio de P26

P 26 Sexo % P26
Cuenta de 
P26

Sexo
Total

0 Hombre 2,5% 37 Mujer 2,2
Mujer 8,6% 129 Hombre 2,1

1 Hombre 5,2% 78 Total general 2,2
Mujer 13,5% 202

2 Hombre 6,7% 101
Mujer 19,6% 293

3 Hombre 6,9% 103
Mujer 21,0% 315

4 Hombre 2,9% 43
Mujer 11,1% 166

NS/NC Hombre 0,5% 7
Mujer 1,6% 24

Total general 100,0% 1.498

P26 según Sexo Media de P26 según Sexo
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 Int_edad % P26
Cuenta de 
P26 Int_edad Total

0 <30 1,7% 25 >50 2,3
>50 1,3% 19 41-50 2,2
31-40 4,4% 66 <30 2,1
41-50 3,7% 55 31-40 2,1

1 <30 2,7% 40 Total general 2,2
>50 2,4% 36
31-40 6,3% 94
41-50 7,5% 113

2 <30 2,8% 42
>50 3,4% 51
31-40 9,3% 139
41-50 10,7% 161

3 <30 3,6% 54
>50 4,2% 63
31-40 8,2% 123
41-50 11,8% 177

4 <30 2,1% 31
>50 2,5% 37
31-40 4,3% 65
41-50 5,1% 76

NS/NC <30 0,3% 4
>50 0,2% 3
31-40 0,9% 14
41-50 0,7% 10

Total general 100,0% 1.498

P26 según Edad Media de P26 según Edad
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 Int_años % P26
Cuenta de 
P26 Int_años Total

0 <3 0,5% 8 >20 2,3
>20 2,3% 34 11-20 2,2
11-20 3,6% 54 3-10 2,0
3-10 4,7% 70 <3 1,6

1 <3 0,3% 4 Total general 2,1
>20 5,1% 76
11-20 6,4% 96
3-10 7,1% 106

2 <3 0,2% 3
>20 6,6% 99
11-20 10,2% 152
3-10 9,2% 138

3 <3 0,3% 5
>20 8,4% 126
11-20 10,6% 159
3-10 8,4% 125

4 <3 0,2% 3
>20 4,1% 62
11-20 5,4% 80
3-10 4,3% 64

NS/NC <3 0,3% 5
>20 0,5% 7
11-20 0,3% 5
3-10 0,9% 13

Total general 100,0% 1.494

P26 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P26 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 Area % P26
Cuenta de 
P26 Area Total

0 Archivos 0,9% 13 Docencia e investigación 2,5
Bibliotecas 8,3% 124 Otro (especifique) 2,5
Docencia e investigación 0,1% 1 Documentación 2,3
Documentación 1,2% 18 Bibliotecas 2,1
Museos 0,3% 4 Archivos 1,8
Otro (especifique) 0,3% 5 Museos 1,0

1 Archivos 2,4% 36 Total general 2,2
Bibliotecas 12,8% 192
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 2,5% 37
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 11

2 Archivos 2,5% 38
Bibliotecas 19,1% 285
Docencia e investigación 0,7% 11
Documentación 3,3% 49
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 10

3 Archivos 2,1% 32
Bibliotecas 20,1% 300
Docencia e investigación 0,9% 14
Documentación 3,9% 58
Otro (especifique) 0,9% 14

4 Archivos 0,3% 5
Bibliotecas 9,8% 146
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 2,3% 34
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,1% 17

NS/NC Archivos 0,2% 3
Bibliotecas 1,1% 16
Documentación 0,3% 5
Otro (especifique) 0,3% 4

Total general 100,0% 1.496

P26 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P26 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 Sector % P26
Cuenta de 
P26 Sector Total

0 Administración pública* 8,9% 133 Empresa privada** 2,3
Empresa privada** 2,1% 31 Administración pública* 2,1

1 Administración pública* 15,3% 227 Total general 2,2
Empresa privada** 3,6% 53 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 21,0% 313 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 5,4% 80

3 Administración pública* 21,7% 323
Empresa privada** 6,1% 91

4 Administración pública* 10,3% 154
Empresa privada** 3,6% 54

NS/NC Administración pública* 1,0% 15
Empresa privada** 0,9% 14

Total general 100,0% 1.488
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P26 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P26 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 Categoría % P26
Cuenta de 
P26 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,5% 37

Directivos o puestos de 
gestión 2,4

Directivos o puestos de 
gestión 1,7% 26

Técnicos o puestos 
intermedios 2,1

Técnicos o puestos 
intermedios 6,7% 99

Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,9

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,8% 56 Total general 2,2
Directivos o puestos de 
gestión 3,6% 54
Técnicos o puestos 
intermedios 11,4% 170

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,9% 73
Directivos o puestos de 
gestión 6,5% 96
Técnicos o puestos 
intermedios 15,1% 224

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,4% 51
Directivos o puestos de 
gestión 8,0% 119
Técnicos o puestos 
intermedios 16,4% 244

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,1% 31
Directivos o puestos de 
gestión 4,2% 63
Técnicos o puestos 
intermedios 7,7% 114

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,2% 3
Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4
Técnicos o puestos 
intermedios 1,5% 23

Total general 100,0% 1.487

P26 según Categoría profesional
Media de P26 según Categoría 
profesional
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 Situación % P26
Cuenta de 
P26 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 2,2
Profesional desempleado 0,9% 14 Estudiante 1,8
Profesional en activo 10,1% 151 Profesional desempleado 1,6

1 Estudiante 0,4% 6 Total general 2,1
Profesional desempleado 0,8% 12
Profesional en activo 17,6% 263

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 1,1% 17
Profesional en activo 25,1% 375

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,9% 14
Profesional en activo 26,8% 400

4 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,1% 2
Profesional en activo 13,6% 204

NS/NC Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,0% 15
Profesional en activo 0,9% 14

Total general 100,0% 1.495

P26 según Situación laboral
Media de P26 según Situación 
laboral
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 Asociado % P26
Cuenta de 
P26 Asociado Total

0 No 4,5% 67 No 2,2
Sí 6,6% 99 Sí 2,1

1 No 8,0% 120 Total general 2,1
Sí 10,8% 162

2 No 10,5% 157
Sí 15,8% 237

3 No 11,7% 175
Sí 16,1% 241

4 No 6,1% 92
Sí 7,7% 116

NS/NC No 0,8% 12
Sí 1,3% 19

Total general 100,0% 1.497

P26 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P26 según pertenencia 
a asociación…
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 CA % P26
Cuenta de 
P26 CA Total

0 Andalucía 1,3% 18 Melilla 3,5
Aragón 0,3% 4 Rioja 3,0
Asturias 0,6% 9 Canarias 2,9
C.Valenciana 1,4% 20 Cantabria 2,5
Cantabria 0,1% 1 Cataluña 2,3
Cataluña 1,8% 25 Andalucía 2,3
CLM 0,4% 5 Murcia 2,2
CyL 0,7% 10 Madrid 2,1
Galicia 0,9% 13 P.Vasco 2,1
I.Baleares 0,3% 4 CyL 2,0
Madrid 1,8% 26 Galicia 2,0
Murcia 0,4% 5 Navarra 2,0
Navarra 0,5% 7 C.Valenciana 1,9
P.Vasco 0,9% 12 CLM 1,9

1 Andalucía 2,3% 32 Aragón 1,9
Aragón 0,3% 4 Extremadura 1,9
Asturias 0,5% 7 I.Baleares 1,8
C.Valenciana 1,7% 24 Asturias 1,5
Canarias 0,2% 3 Total general 2,1
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 3,3% 46
CLM 0,5% 7
CyL 1,2% 17
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,4% 20
I.Baleares 0,6% 9
Madrid 4,5% 64
Murcia 0,4% 6
Navarra 0,9% 13
P.Vasco 0,9% 12

2 Andalucía 2,9% 41
Aragón 0,9% 13
Asturias 1,1% 16
C.Valenciana 2,0% 28
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 6,3% 89
CLM 0,6% 8
CyL 1,6% 22
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,7% 24
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 4,3% 60
Murcia 0,5% 7
Navarra 1,1% 16
P.Vasco 1,7% 24

P26 según CCAA Media de P26 según CCAA
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3 Andalucía 4,0% 57
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 1,5% 21
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,6% 9
Cataluña 8,0% 113
CLM 0,4% 5
CyL 1,1% 16
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,9% 27
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 4,8% 68
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,1% 15
Navarra 1,2% 17
P.Vasco 1,6% 22
Rioja 0,1% 1

4 Andalucía 2,3% 33
Aragón 0,2% 3
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 1,3% 18
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 3,1% 44
CLM 0,4% 5
CyL 0,7% 10
Galicia 0,6% 8
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 3,0% 42
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,6% 9

NS/NC Andalucía 0,1% 2
Canarias 0,1% 1
Cataluña 0,4% 5
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 2
Galicia 0,1% 2
Madrid 0,5% 7
Murcia 0,2% 3

Total general 100,0% 1.408
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P26. En mi centro de trabajo se invierte lo suficiente en tecnologías

Datos Promedio de P26

P 26 Pais % P26
Cuenta de 
P26 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Nueva Zelanda 4
Colombia 0,1% 1 Grecia 4
España 10,9% 159 Bélgica 4
México 0,1% 2 Venezuela 4

1 Andorra 0,1% 1 Reino Unido 3
Argentina 0,1% 2 Estados Unidos 3
Australia 0,1% 1 Guatemala 3
Chile 0,1% 1 Francia 3
Ecuador 0,1% 1 Alemania 3
España 18,5% 271 Italia 3
México 0,1% 1 Perú 2
Perú 0,1% 1 Colombia 2

2 Alemania 0,1% 1 España 2
Argentina 0,5% 7 Chile 2
Brasil 0,1% 1 Brasil 2
Colombia 0,1% 1 México 2
España 24,8% 363 Argentina 2
Italia 0,1% 1 Ecuador 1
México 0,2% 3 Andorra 1
Perú 0,1% 1 Australia 1

3 Alemania 0,1% 1 Total general 2
Argentina 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
Chile 0,1% 1
España 27,2% 397
Estados Unidos 0,1% 1
Francia 0,1% 1
Guatemala 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,2% 3
Reino Unido 0,1% 2
Venezuela 0,1% 1

4 Argentina 0,1% 1
Bélgica 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
España 13,5% 197
Grecia 0,1% 1
México 0,1% 1
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
España 1,6% 23

Total general 100,0% 1.461

P26 según País Media de P26 según País
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos

P 27 % P27
Cuenta de 
P27

Promedio 
de P27

0 39,2% 589 0
1 22,8% 342 1
2 16,1% 242 2
3 11,1% 166 3
4 6,3% 94 4

NS/NC 4,6% 69 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.502 1,2

Datos Promedio de P27

P 27 Sexo % P27
Cuenta de 
P27

Sexo
Total

0 Hombre 9,1% 136 Hombre 1,2
Mujer 30,1% 451 Mujer 1,2

1 Hombre 6,5% 97 Total general 1,2
Mujer 16,2% 242

2 Hombre 3,5% 53
Mujer 12,6% 189

3 Hombre 2,7% 41
Mujer 8,4% 125

4 Hombre 1,9% 28
Mujer 4,4% 66

NS/NC Hombre 0,9% 14
Mujer 3,7% 55

Total general 100,0% 1.497

P27 según Sexo Media de P27 según Sexo
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 Int_edad % P27
Cuenta de 
P27 Int_edad Total

0 <30 4,9% 73 >50 1,3
>50 4,9% 74 31-40 1,3
31-40 12,4% 185 <30 1,2
41-50 17,0% 255 41-50 1,1

1 <30 2,6% 39 Total general 1,2
>50 3,0% 45
31-40 8,2% 123
41-50 8,9% 133

2 <30 1,6% 24
>50 2,7% 41
31-40 5,3% 79
41-50 6,5% 97

3 <30 1,6% 24
>50 1,9% 29
31-40 3,7% 55
41-50 3,9% 58

4 <30 0,8% 12
>50 0,7% 10
31-40 2,6% 39
41-50 2,2% 33

NS/NC <30 1,6% 24
>50 0,4% 6
31-40 1,7% 25
41-50 0,9% 14

Total general 100,0% 1.497

P27 según Edad Media de P27 según Edad
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 Int_años % P27
Cuenta de 
P27 Int_años Total

0 <3 0,7% 11 <3 1,3
>20 10,0% 150 >20 1,2
11-20 14,9% 222 11-20 1,2
3-10 13,7% 204 3-10 1,1

1 <3 0,1% 2 Total general 1,2
>20 6,4% 96
11-20 8,1% 121
3-10 8,0% 120

2 <3 0,1% 1
>20 4,6% 69
11-20 6,5% 97
3-10 5,0% 75

3 <3 0,2% 3
>20 3,0% 45
11-20 4,2% 63
3-10 3,5% 53

4 <3 0,2% 3
>20 1,8% 27
11-20 2,3% 34
3-10 2,0% 30

NS/NC <3 0,5% 8
>20 0,7% 10
11-20 0,8% 12
3-10 2,5% 37

Total general 100,0% 1.493

P27 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P27 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 Area % P27
Cuenta de 
P27 Area Total

0 Archivos 3,0% 45 Docencia e investigación 2,1
Bibliotecas 29,4% 439 Otro (especifique) 1,7
Docencia e investigación 0,3% 5 Documentación 1,3
Documentación 5,1% 76 Archivos 1,2
Museos 0,3% 5 Bibliotecas 1,1
Otro (especifique) 1,1% 17 Museos 0,6

1 Archivos 2,3% 34 Total general 1,2
Bibliotecas 16,8% 251
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 2,9% 44
Otro (especifique) 0,5% 7

2 Archivos 1,4% 21
Bibliotecas 11,2% 167
Docencia e investigación 0,9% 13
Documentación 1,7% 26
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,9% 13

3 Archivos 1,1% 16
Bibliotecas 7,4% 111
Docencia e investigación 0,5% 8
Documentación 1,4% 21
Otro (especifique) 0,7% 10

4 Archivos 0,4% 6
Bibliotecas 3,4% 51
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 1,7% 25
Otro (especifique) 0,5% 8

NS/NC Archivos 0,4% 6
Bibliotecas 2,7% 41
Docencia e investigación 0,2% 3
Documentación 0,7% 10
Otro (especifique) 0,4% 6

Total general 100,0% 1.495

P27 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de P27 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 Sector % P27
Cuenta de 
P27 Sector Total

0 Administración pública* 32,8% 488 Empresa privada** 1,4
Empresa privada** 6,6% 98 Administración pública* 1,1

1 Administración pública* 17,3% 257 Total general 1,2
Empresa privada** 5,4% 81 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 13,0% 193 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 3,1% 46

3 Administración pública* 8,3% 123
Empresa privada** 2,8% 42

4 Administración pública* 4,3% 64
Empresa privada** 2,0% 30

NS/NC Administración pública* 2,8% 41
Empresa privada** 1,7% 25

Total general 100,0% 1.488
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P27 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P27 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 Categoría % P27
Cuenta de 
P27 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 7,1% 106

Directivos o puestos de 
gestión 1,4

Directivos o puestos de 
gestión 8,1% 120

Técnicos o puestos 
intermedios 1,2

Técnicos o puestos 
intermedios 24,1% 358

Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,0

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,5% 52 Total general 1,2
Directivos o puestos de 
gestión 5,6% 83
Técnicos o puestos 
intermedios 13,7% 203

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,1% 46
Directivos o puestos de 
gestión 4,6% 69
Técnicos o puestos 
intermedios 8,4% 125

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,7% 25
Directivos o puestos de 
gestión 3,6% 53
Técnicos o puestos 
intermedios 5,9% 87

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,5% 7
Directivos o puestos de 
gestión 1,7% 25
Técnicos o puestos 
intermedios 4,2% 62

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,1% 17
Directivos o puestos de 
gestión 0,7% 10
Técnicos o puestos 
intermedios 2,6% 38

Total general 100,0% 1.486

P27 según Categoría profesional
Media de P27 según Categoría 
profesional
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 Situación % P27
Cuenta de 
P27 Situación Total

0 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 2,6
Profesional desempleado 2,2% 33 Profesional en activo 1,2
Profesional en activo 37,0% 553 Profesional desempleado 0,7

1 Estudiante 0,1% 1 Total general 1,2
Profesional desempleado 1,1% 16
Profesional en activo 21,6% 322

2 Profesional desempleado 0,5% 8
Profesional en activo 15,5% 232

3 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 0,1% 2
Profesional en activo 10,6% 159

4 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,1% 1
Profesional en activo 6,1% 91

NS/NC Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 1,1% 16
Profesional en activo 3,1% 47

Total general 100,0% 1.494

P27 según Situación laboral
Media de P27 según Situación 
laboral
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 Asociado % P27
Cuenta de 
P27 Asociado Total

0 No 16,9% 253 Sí 1,2
Sí 22,3% 334 No 1,1

1 No 10,0% 150 Total general 1,2
Sí 12,6% 189

2 No 6,8% 101
Sí 9,4% 140

3 No 3,6% 54
Sí 7,5% 112

4 No 2,3% 35
Sí 3,9% 59

NS/NC No 2,2% 33
Sí 2,4% 36

Total general 100,0% 1.496

P27 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de P27 según pertenencia 
a asociación…
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 CA % P27
Cuenta de 
P27 CA Total

0 Andalucía 6,0% 85 Melilla 3,0
Aragón 0,7% 10 Cantabria 1,9
Asturias 1,5% 21 Murcia 1,5
C.Valenciana 3,1% 44 Aragón 1,5
Canarias 0,9% 12 Cataluña 1,4
Cantabria 0,4% 5 I.Baleares 1,3
Cataluña 7,6% 107 C.Valenciana 1,2
CLM 1,1% 16 Madrid 1,2
CyL 2,3% 33 P.Vasco 1,1
Extremadura 0,2% 3 Andalucía 1,0
Galicia 3,1% 44 Extremadura 1,0
I.Baleares 0,5% 7 CyL 1,0
Madrid 7,5% 105 Canarias 1,0
Murcia 0,7% 10 Galicia 0,9
Navarra 1,8% 26 Navarra 0,9
P.Vasco 2,3% 33 Asturias 0,8
Rioja 0,1% 1 CLM 0,7

1 Andalucía 2,6% 37 Rioja 0,0
Aragón 0,4% 6 Total general 1,2
Asturias 0,6% 9
C.Valenciana 1,8% 26
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 5,2% 73
CLM 0,8% 11
CyL 1,3% 18
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,7% 24
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 4,0% 57
Murcia 0,6% 9
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 1,3% 19

P27 según CCAA Media de P27 según CCAA
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2 Andalucía 2,3% 33
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 1,4% 20
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 3,9% 55
CLM 0,2% 3
CyL 1,0% 14
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,7% 10
Madrid 3,3% 46
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,5% 7
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 1,0% 14

3 Andalucía 1,1% 15
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 0,8% 11
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 3,3% 46
CLM 0,1% 2
CyL 0,4% 5
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,5% 7
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 1,6% 23
Murcia 0,7% 10
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,4% 6

4 Andalucía 0,6% 8
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,6% 8
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 2,0% 28
CyL 0,2% 3
Galicia 0,4% 5
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 1,2% 17
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,1% 1
P.Vasco 0,4% 6

NS/NC Andalucía 0,4% 6
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,1% 2
Canarias 0,1% 1
Cataluña 1,0% 14
CyL 0,1% 2
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,3% 4
Madrid 1,4% 20
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,1% 1

Total general 100,0% 1.408
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P27.  La plantilla de mi centro ha crecido de modo significativo en los últimos cinco años

Datos Promedio de P27

P 27 Pais % P27
Cuenta de 
P27 Pais Total

0 Alemania 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0
Andorra 0,1% 1 Perú 3,0
Argentina 0,1% 2 Ecuador 3,0
Australia 0,1% 1 Colombia 2,7
España 38,5% 562 Chile 2,5
Estados Unidos 0,1% 1 Argentina 2,1
Guatemala 0,1% 1 Venezuela 2,0
Italia 0,1% 1 Grecia 2,0
México 0,1% 2 México 1,9
Reino Unido 0,1% 1 Reino Unido 1,3

1 Alemania 0,1% 1 España 1,2
Argentina 0,1% 1 Francia 1,0
Colombia 0,1% 1 Alemania 0,5
España 21,8% 318 Italia 0,5
Francia 0,1% 1 Guatemala 0,0
Italia 0,1% 1 Estados Unidos 0,0
México 0,1% 2 Australia 0,0
Reino Unido 0,1% 1 Andorra 0,0
Venezuela 0,1% 1 Bélgica #¡DIV/0!

2 Argentina 0,3% 4 Brasil #¡DIV/0!
Chile 0,1% 1 Total general 1,2
España 15,9% 232
Grecia 0,1% 1
México 0,1% 2

3 Argentina 0,1% 2
Colombia 0,1% 1
Chile 0,1% 1
Ecuador 0,1% 1
España 10,4% 152
México 0,2% 3
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

4 Argentina 0,1% 2
Colombia 0,1% 1
España 6,0% 88
México 0,1% 1
Nueva Zelanda 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
Argentina 0,1% 1
Bélgica 0,1% 1
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
España 4,0% 58
Perú 0,1% 1

Total general 100,0% 1.460

P27 según País Media de P27 según País
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P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos

P 28 % P28
Cuenta de 
P28

Media P28

0 34,6% 522 0
1 17,6% 266 1
2 16,0% 242 2
3 12,3% 186 3
4 15,1% 228 4

NS/NC 4,4% 66 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.510 1,54

Datos Promedio de P28

P 28 Sexo % P28
Cuenta de 
P28

Sexo
Total

0 Hombre 7,7% 111 Hombre 1,7
Mujer 28,4% 409 Mujer 1,5

1 Hombre 4,4% 63 Total general 1,5
Mujer 14,1% 203

2 Hombre 4,7% 67
Mujer 12,2% 175

3 Hombre 3,5% 50
Mujer 9,3% 134

4 Hombre 4,1% 59
Mujer 11,7% 168

Total general 100,0% 1.439

P28 según Sexo Media de P28 según Sexo
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P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 Int_edad % P28
Cuenta de 
P28 Int_edad Total

0 <30 4,0% 58 <30 1,8
>50 7,0% 101 31-40 1,6
31-40 11,2% 161 41-50 1,6
41-50 14,0% 201 >50 1,1

1 <30 2,0% 29 Total general 1,5
>50 2,6% 38
31-40 6,4% 92
41-50 7,4% 107

2 <30 2,2% 32
>50 1,5% 22
31-40 6,1% 88
41-50 6,9% 99

3 <30 1,3% 19
>50 1,3% 19
31-40 5,3% 76
41-50 5,0% 72

4 <30 3,1% 45
>50 1,2% 17
31-40 4,8% 69
41-50 6,6% 95

Total general 100,0% 1.440

P28 según Edad Media de P28 según Edad
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P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 Int_años % P 28
Cuenta de 
P28 Int_años Total

0 <3 0,6% 8 <3 2,0
>20 11,3% 162 3-10 1,7
11-20 12,6% 181 11-20 1,6
3-10 11,8% 169 >20 1,3

1 <3 0,3% 4 Total general 1,5
>20 5,7% 82
11-20 6,5% 93
3-10 5,9% 85

2 <3 0,1% 1
>20 3,7% 53
11-20 7,3% 105
3-10 5,6% 80

3 <3 0,1% 1
>20 2,9% 42
11-20 5,4% 78
3-10 4,5% 65

4 <3 0,7% 10
>20 3,3% 47
11-20 5,2% 75
3-10 6,6% 95

Total general 100,0% 1.436

P28 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de P28 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 291



Departamento de Análisis y Estudios

P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 Area % P 28
Cuenta de 
P28 Area Total

0 Archivos 2,9% 41 Museos 2,0
Bibliotecas 27,2% 391 Documentación 1,8
Docencia e investigación 0,8% 12 Otro (especifique) 1,7
Documentación 4,0% 57 Docencia e investigación 1,7
Museos 0,1% 2 Archivos 1,6
Otro (especifique) 1,2% 17 Bibliotecas 1,5

1 Archivos 1,7% 24 Total general 1,5
Bibliotecas 13,0% 187
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 2,5% 36
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,8% 12

2 Archivos 1,7% 24
Bibliotecas 11,3% 163
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 2,4% 34
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 10

3 Archivos 1,1% 16
Bibliotecas 9,0% 129
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 1,9% 28
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,7% 10

4 Archivos 1,4% 20
Bibliotecas 10,3% 148
Docencia e investigación 0,6% 8
Documentación 2,7% 39
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,7% 10

Total general 100,0% 1.438

P28 según ¿En qué área de trabajo principal desempeñas tu 
actividad profesional?

Media de P28 según ¿En qué área 
de trabajo…
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P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 Sector % P 28
Cuenta de 
P28 Sector Total

0 Administración pública* 29,0% 415 Empresa privada** 1,6
Empresa privada** 7,3% 104 Administración pública* 1,5

1 Administración pública* 14,4% 206 Total general 1,5
Empresa privada** 4,1% 59 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 13,5% 194 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 3,2% 46

3 Administración pública* 9,8% 140
Empresa privada** 3,2% 46

4 Administración pública* 11,6% 166
Empresa privada** 3,9% 56

Total general 100,0% 1.432
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

P28 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de P28 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 Categoría % P 28
Cuenta de 
P28 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,5% 79

Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,7

Directivos o puestos de 
gestión 10,7% 153

Técnicos o puestos 
intermedios 1,6

Técnicos o puestos 
intermedios 20,0% 286

Directivos o puestos de 
gestión 1,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,4% 49 Total general 1,5
Directivos o puestos de 
gestión 5,0% 71
Técnicos o puestos 
intermedios 10,1% 145

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,5% 36
Directivos o puestos de 
gestión 3,4% 48
Técnicos o puestos 
intermedios 10,7% 153

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,7% 24
Directivos o puestos de 
gestión 3,0% 43
Técnicos o puestos 
intermedios 8,3% 119

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,8% 55
Directivos o puestos de 
gestión 2,4% 35
Técnicos o puestos 
intermedios 9,3% 133

Total general 100,0% 1.429

P28 según Categoría profesional
Media de P28 según Categoría 
profesional

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 294



Departamento de Análisis y Estudios

P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 Situación % P 28
Cuenta de 
P28 Situación Total

0 Estudiante 0,4% 6 Profesional desempleado 2,0
Profesional desempleado 1,4% 20 Profesional en activo 1,5
Profesional en activo 34,3% 492 Estudiante 1,4

1 Estudiante 0,1% 1 Total general 1,5
Profesional desempleado 0,5% 7
Profesional en activo 17,9% 257

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,8% 11
Profesional en activo 15,9% 228

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,9% 13
Profesional en activo 11,9% 171

4 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,3% 18
Profesional en activo 14,4% 207

Total general 100,0% 1.436

P28 según Situación laboral
Media de P28 según Situación 
laboral
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P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 Asociado % P 28
Cuenta de 
P28 Asociado Total

0 No 16,1% 232 No 1,5
Sí 20,1% 289 Sí 1,5

1 No 6,9% 99 Total general 1,5
Sí 11,5% 166

2 No 5,9% 85
Sí 10,8% 155

3 No 4,7% 67
Sí 8,2% 118

4 No 7,7% 111
Sí 8,1% 116

Total general 100,0% 1.438

P28 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna asociación 
o colegio profesional?

Media de P28 según pertenencia a 
asociación…
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P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 CA % P 28
Cuenta de 
P28 CA Total

0 Andalucía 5,4% 73 Rioja 4,0
Aragón 0,6% 8 I.Baleares 1,8
Asturias 0,9% 12 Extremadura 1,7
C.Valenciana 3,2% 43 Cataluña 1,7
Canarias 0,7% 10 Navarra 1,6
Cantabria 0,8% 11 Asturias 1,6
Cataluña 6,8% 92 CyL 1,5
CLM 1,0% 14 Madrid 1,5
CyL 1,6% 22 Aragón 1,5
Extremadura 0,2% 3 C.Valenciana 1,5
Galicia 3,0% 41 Melilla 1,5
I.Baleares 0,5% 7 Murcia 1,5
Madrid 7,2% 97 Canarias 1,5
Murcia 1,2% 16 P.Vasco 1,4
Navarra 1,3% 17 Andalucía 1,3
P.Vasco 2,2% 30 Galicia 1,3

1 Andalucía 2,6% 35 CLM 1,3
Aragón 0,4% 5 Cantabria 1,2
Asturias 0,3% 4 Total general 1,5
C.Valenciana 1,4% 19
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 4,6% 63
CLM 0,1% 2
CyL 1,4% 19
Galicia 1,3% 17
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 3,5% 48
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,4% 6
Navarra 0,7% 10
P.Vasco 0,9% 12

2 Andalucía 2,2% 30
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 0,9% 12
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 4,4% 60
CLM 0,4% 6
CyL 1,0% 13
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,7% 10
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 2,8% 38
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,4% 6
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 1,0% 14

P28 según CCAA Media de P28 según CCAA
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3 Andalucía 1,5% 21
Aragón 0,1% 2
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 1,2% 16
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 3,5% 48
CLM 0,1% 2
CyL 0,8% 11
Galicia 0,5% 7
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 2,4% 32
Murcia 0,4% 5
Navarra 0,6% 8
P.Vasco 0,6% 8

4 Andalucía 1,4% 19
Aragón 0,2% 3
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 1,3% 18
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 3,6% 49
CLM 0,3% 4
CyL 0,7% 9
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,1% 15
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 3,2% 44
Murcia 0,4% 6
Navarra 0,6% 8
P.Vasco 0,8% 11
Rioja 0,1% 1

Total general 100,0% 1.355
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P28. Me gustaría cambiar de puesto de trabajo en un área profesional diferente

Datos Promedio de P28

P 28 Pais % P 28
Cuenta de 
P28 Pais Total

0 Andorra 0,1% 1 Ecuador 4,0
Argentina 0,4% 5 Australia 3,0
Brasil 0,1% 1 Reino Unido 2,7
Colombia 0,1% 1 Colombia 2,7
Chile 0,1% 1 Chile 2,0
España 35,3% 496 Alemania 2,0
Estados Unidos 0,1% 1 Bélgica 2,0
Francia 0,1% 1 México 1,9
Grecia 0,1% 1 Argentina 1,8
Italia 0,1% 1 España 1,5
México 0,1% 2 Venezuela 1,5
Perú 0,1% 2 Nueva Zelanda 1,0
Venezuela 0,1% 1 Guatemala 1,0

1 Alemania 0,1% 1 Italia 0,5
Argentina 0,1% 1 Perú 0,3
España 17,9% 252 Francia 0,0
Guatemala 0,1% 1 Brasil 0,0
Italia 0,1% 1 Andorra 0,0
México 0,2% 3 Estados Unidos 0,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Grecia 0,0
Perú 0,1% 1 Total general 1,5

2 Alemania 0,1% 1
Argentina 0,1% 1
Bélgica 0,1% 1
España 16,2% 228
México 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 2

3 Alemania 0,1% 1
Argentina 0,1% 1
Australia 0,1% 1
España 12,5% 176
Venezuela 0,1% 1

4 Argentina 0,3% 4
Colombia 0,1% 2
Chile 0,1% 1
Ecuador 0,1% 1
España 14,5% 204
México 0,2% 3
Reino Unido 0,1% 1

Total general 100,0% 1.405

P28 según País Media de P28 según País
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos

F 29 % F29
Cuenta de 
F29

Media  
F29

0 9,0% 130 0
1 15,1% 218 1
2 27,4% 396 2
3 27,3% 394 3
4 15,8% 228 4

NS/NC 5,4% 78 #¡DIV/0!
Total 100% 1.444 2,3

Datos Promedio de F29

F 29 Sexo % F29
Cuenta de 
F29 Sexo Total

0 Hombre 2,5% 34 Mujer 2,3
Mujer 7,0% 95 Hombre 2,2

1 Hombre 4,2% 57 Total general 2,3
Mujer 11,8% 161

2 Hombre 8,0% 109
Mujer 21,1% 287

3 Hombre 7,1% 97
Mujer 21,6% 294

4 Hombre 3,7% 50
Mujer 13,1% 178

Total general 100,0% 1.362

F29 según Sexo Media de F29 según Sexo
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Promedio de F29

F 29 Int_edad % F29
Cuenta de 
F29 Int_edad Total

0 <30 2,4% 33 >50 2,6
>50 1,0% 13 41-50 2,3
31-40 2,9% 39 31-40 2,3
41-50 3,2% 44 <30 1,9

1 <30 2,6% 35 Total general 2,3
>50 1,5% 21
31-40 5,6% 76
41-50 6,2% 85

2 <30 3,2% 44
>50 3,4% 47
31-40 10,3% 141
41-50 12,0% 163

3 <30 3,1% 42
>50 4,3% 59
31-40 9,5% 130
41-50 12,0% 163

4 <30 1,5% 21
>50 3,4% 46
31-40 5,6% 76
41-50 6,2% 85

Total general 100,0% 1.363

F29 según Edad Media de F29 según Edad
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Máx de F29

F 29 Int_años % F29
Cuenta de 
F29 Int_años Total

0 <3 0,5% 7 3-10 4,0
>20 2,1% 28 11-20 4,0
11-20 2,9% 40 <3 4,0
3-10 3,9% 53 >20 4,0

1 <3 0,4% 5 Total general 3,0
>20 3,8% 51
11-20 6,1% 83
3-10 5,7% 78

2 <3 0,2% 3
>20 8,0% 109
11-20 11,0% 149
3-10 9,8% 133

3 <3 0,1% 2
>20 8,7% 118
11-20 10,8% 147
3-10 9,2% 125

4 <3 0,4% 6
>20 4,4% 60
11-20 6,5% 88
3-10 5,4% 74

Total general 100,0% 1.359

F29 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F29 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Promedio de F29

F 29 Area % F29
Cuenta de 
F29 Area Total

0 Archivos 0,8% 11 Archivos 2,4
Bibliotecas 6,3% 85 Museos 2,4
Docencia e investigación 0,1% 2 Docencia e investigación 2,4
Documentación 1,6% 22 Bibliotecas 2,3
Otro (especifique) 0,4% 6 Otro (especifique) 2,1

1 Archivos 1,0% 13 Documentación 2,1
Bibliotecas 11,5% 156 Total general 2,3
Docencia e investigación 0,4% 5
Documentación 2,2% 30
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,9% 12

2 Archivos 2,1% 29
Bibliotecas 20,7% 281
Docencia e investigación 0,7% 9
Documentación 4,5% 61
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,0% 14

3 Archivos 2,9% 39
Bibliotecas 21,0% 286
Docencia e investigación 0,8% 11
Documentación 3,2% 43
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,0% 13

4 Archivos 1,8% 24
Bibliotecas 12,4% 168
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 1,5% 20
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,5% 7

Total general 100,0% 1.360

F29 según  ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F29 según ¿En qué área 
de trabajo principal…
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Promedio de F29

F 29 Sector % F29
Cuenta de 
F 29 Sector Total

0 Administración pública* 7,0% 94 Administración pública* 2,3
Empresa privada** 2,4% 32 Empresa privada** 2,1

1 Administración pública* 11,8% 159 Total general 2,3
Empresa privada** 4,2% 57 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 22,6% 306 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 6,4% 86

3 Administración pública* 23,8% 322
Empresa privada** 5,0% 68

4 Administración pública* 13,9% 188
Empresa privada** 3,0% 40

Total general 100,0% 1.352
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F29 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F29 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Promedio de F29

F 29 Categoría % F29
Cuenta de 
F 29 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,6% 21

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,5

Directivos o puestos de 
gestión 2,1% 28

Directivos o puestos de 
gestión 2,3

Técnicos o puestos 
intermedios 5,9% 79

Técnicos o puestos 
intermedios 2,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,1% 29 Total general 2,3
Directivos o puestos de 
gestión 3,6% 48
Técnicos o puestos 
intermedios 10,1% 137

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,1% 55
Directivos o puestos de 
gestión 7,6% 102
Técnicos o puestos 
intermedios 17,5% 236

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,1% 69
Directivos o puestos de 
gestión 7,9% 107
Técnicos o puestos 
intermedios 15,9% 215

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,9% 53
Directivos o puestos de 
gestión 3,5% 47
Técnicos o puestos 
intermedios 9,2% 124

Total general 100,0% 1.350

F29 según Categoría profesional
Media de F29 según Categoría 
profesional
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Promedio de F29

F 29 Situación % F29
Cuenta de 
F 29 Situación Total

0 Estudiante 0,2% 3 Profesional en activo 2,3
Profesional desempleado 0,7% 9 Profesional desempleado 1,9
Profesional en activo 8,5% 116 Estudiante 1,8

1 Estudiante 0,1% 1 Total general 2,3
Profesional desempleado 1,3% 18
Profesional en activo 14,6% 199

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,4% 19
Profesional en activo 27,6% 375

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,5% 7
Profesional en activo 28,0% 381

4 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,8% 11
Profesional en activo 15,8% 215

Total general 100,0% 1.360

F29 según Situación laboral
Media de F29 según Situación 
laboral
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Promedio de F29

F 29 Asociado % F29
Cuenta de 
F29 Asociado Total

2 No 11,4% 155 No 2,3
Sí 17,7% 241 Sí 2,2

3 No 10,9% 149 Total general 2,3
Sí 17,8% 243

4 No 8,1% 110
Sí 8,7% 118

1 No 7,1% 97
Sí 8,9% 121

0 No 3,5% 48
Sí 5,9% 81

Total general 100,0% 1.363

F29 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F29 según pertenencia 
a asociación…
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Promedio de F29

F 29 CA % F29
Cuenta de 
F29 CA Total

3 Andalucía 3,1% 40 Rioja 3,0
Aragón 0,7% 9 Asturias 2,8
Asturias 0,5% 7 Aragón 2,6
C.Valenciana 2,3% 29 Extremadura 2,5
Canarias 0,3% 4 CyL 2,5
Cantabria 0,5% 7 CLM 2,5
Cataluña 8,0% 103 Navarra 2,4
CLM 0,5% 6 Murcia 2,3
CyL 1,8% 23 Cataluña 2,3
Extremadura 0,2% 2 C.Valenciana 2,3
Galicia 2,3% 30 Galicia 2,3
I.Baleares 0,4% 5 Andalucía 2,3
Madrid 5,3% 68 Cantabria 2,2
Murcia 0,5% 7 Madrid 2,2
Navarra 1,2% 16 I.Baleares 2,2
P.Vasco 1,8% 23 P.Vasco 2,2
Rioja 0,1% 1 Canarias 2,0

2 Andalucía 3,6% 46 Melilla 2,0
Aragón 0,5% 7 Total general 2,3
Asturias 0,8% 10
C.Valenciana 2,5% 32
Canarias 0,7% 9
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 6,9% 89
CLM 0,5% 7
CyL 1,2% 15
Galicia 1,9% 24
I.Baleares 0,7% 9
Madrid 5,1% 66
Melilla 0,2% 2
Murcia 0,9% 12
Navarra 1,1% 14
P.Vasco 1,9% 25

F29 según CCAA Media de F29 según CCAA
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4 Andalucía 2,6% 34
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,9% 12
C.Valenciana 1,6% 21
Canarias 0,2% 2
Cantabria 0,2% 2
Cataluña 3,0% 39
CLM 0,6% 8
CyL 1,2% 15
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,9% 12
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 2,9% 37
Murcia 0,6% 8
Navarra 0,8% 10
P.Vasco 0,5% 7

1 Andalucía 2,0% 26
Aragón 0,1% 1
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 1,0% 13
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 3,3% 42
CLM 0,4% 5
CyL 0,9% 12
Galicia 0,9% 12
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 3,6% 46
Murcia 0,5% 7
Navarra 0,9% 11
P.Vasco 0,9% 11

0 Andalucía 1,6% 20
Aragón 0,2% 2
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 1,0% 13
Canarias 0,2% 2
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 1,9% 24
CLM 0,2% 2
CyL 0,3% 4
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,7% 9
I.Baleares 0,2% 2
Madrid 1,7% 22
Murcia 0,2% 2
Navarra 0,2% 2
P.Vasco 0,5% 7

Total general 100,0% 1.285
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F29. Mi actividad profesional será básicamente la misma

Datos Promedio de 29

Pais F29 % F29
Cuenta de 
F29 Pais Total

Alemania 3 0,1% 1 Grecia 3,0
0 0,1% 1 Australia 3,0

Andorra 1 0,1% 1 Venezuela 2,5
Argentina 0 0,4% 5 España 2,3

2 0,2% 2 Chile 2,0
1 0,1% 1 Italia 2,0
4 0,1% 1 Francia 2,0
3 0,1% 1 Perú 1,7

Australia 3 0,1% 1 Colombia 1,5
Bélgica 1 0,1% 1 Alemania 1,5
Brasil 0 0,1% 1 México 1,4
Colombia 3 0,1% 1 Argentina 1,2

2 0,1% 1 Bélgica 1,0
0 0,1% 1 Nueva Zelanda 1,0
1 0,1% 1 Reino Unido 1,0

Chile 2 0,2% 2 Andorra 1,0
España 3 28,7% 382 Estados Unidos 1,0

2 28,2% 375 Brasil 0,0
4 16,3% 216 Ecuador #¡DIV/0!
1 15,0% 200 Guatemala #¡DIV/0!
0 8,6% 114 Total general 2,3

Estados Uni 1 0,1% 1
Francia 2 0,1% 1
Grecia 3 0,1% 1
Italia 2 0,1% 1
México 2 0,2% 3

0 0,2% 2
1 0,2% 2
3 0,1% 1

Nueva Zelan 1 0,1% 1
Perú 1 0,2% 2

3 0,1% 1
Reino Unido 2 0,1% 1

0 0,1% 1
Venezuela 3 0,1% 1

2 0,1% 1
Total general 100,0% 1.329

F29 según País Media de F29 según País
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Datos

F 30 %  F30
Cuenta de 
F30

Promedio 
de F30

0 6,0% 87 0
1 13,9% 201 1
2 23,8% 343 2
3 28,9% 417 3
4 16,6% 240 4

NS/NC 10,7% 154 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.442 2,4

Datos Promedio de F30

F 30 Sexo %  F30
Cuenta de 
F30 Sexo Total

0 Hombre 2,3% 33 Mujer 2,4
Mujer 3,8% 54 Hombre 2,3

1 Hombre 3,3% 48 Total general 2,4
Mujer 10,5% 151

2 Hombre 5,6% 81
Mujer 18,2% 262

3 Hombre 7,4% 107
Mujer 21,4% 308

4 Hombre 4,2% 61
Mujer 12,4% 179

NS/NC Hombre 1,7% 25
Mujer 9,0% 129

Total general 100,0% 1.438

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas

F30 según Sexo Media de F30 según Sexo
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Datos Promedio de F30

F 30 Int_edad %  F30
Cuenta de 
F30 Int_edad Total

0 <30 0,9% 13 >50 2,7
>50 0,6% 8 41-50 2,4
31-40 2,5% 36 <30 2,3
41-50 2,1% 30 31-40 2,3

1 <30 1,9% 27 Total general 2,4
>50 1,3% 18
31-40 5,0% 72
41-50 5,8% 83

2 <30 2,7% 39
>50 2,9% 42
31-40 8,8% 126
41-50 9,5% 136

3 <30 4,0% 58
>50 4,0% 57
31-40 8,8% 126
41-50 12,2% 175

4 <30 1,7% 25
>50 3,4% 49
31-40 4,7% 67
41-50 6,8% 98

NS/NC <30 1,6% 23
>50 1,7% 25
31-40 3,9% 56
41-50 3,5% 50

Total general 100,0% 1.439

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas

F30 según Edad Media de F30 según Edad
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Datos Promedio de F30

F 30 Int_años %  F30
Cuenta de 
F30 Int_años Total

0 <3 0,1% 2 <3 2,9
>20 1,0% 15 >20 2,6
11-20 2,5% 36 11-20 2,4
3-10 2,4% 34 3-10 2,3

1 >20 3,5% 50 Total general 2,4
11-20 5,2% 75
3-10 5,2% 75

2 <3 0,3% 4
>20 6,0% 86
11-20 9,8% 140
3-10 7,8% 112

3 <3 0,5% 7
>20 8,2% 118
11-20 10,4% 149
3-10 9,8% 141

4 <3 0,5% 7
>20 5,5% 79
11-20 5,9% 85
3-10 4,7% 68

NS/NC <3 0,4% 6
>20 2,6% 37
11-20 3,6% 51
3-10 4,0% 58

Total general 100,0% 1.435

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas

F30 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F30 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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Datos Promedio de F30

F 30 Area %  F30
Cuenta de 
F30 Area Total

0 Archivos 0,6% 9 Docencia e investigación 2,7
Bibliotecas 4,0% 58 Museos 2,7
Documentación 1,0% 15 Otro (especifique) 2,5
Otro (especifique) 0,3% 4 Archivos 2,5

1 Archivos 1,0% 15 Bibliotecas 2,4
Bibliotecas 9,9% 142 Documentación 2,4
Docencia e investigación 0,3% 4 Total general 2,4
Documentación 2,2% 31
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,5% 7

2 Archivos 1,9% 28
Bibliotecas 17,4% 250
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 2,7% 39
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,9% 13

3 Archivos 2,6% 38
Bibliotecas 20,9% 300
Docencia e investigación 0,8% 11
Documentación 3,6% 52
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,0% 14

4 Archivos 1,7% 25
Bibliotecas 10,7% 154
Docencia e investigación 0,6% 8
Documentación 2,6% 37
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,9% 13

NS/NC Archivos 0,6% 8
Bibliotecas 8,3% 119
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 1,1% 16
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,4% 6

Total general 100,0% 1.436

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas

F30 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F30 según ¿En qué área 
de trabajo…
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Datos Promedio de F30

F 30 Sector %  F30
Cuenta de 
F30 Sector Total

0 Administración pública* 4,8% 68 Administración pública* 2,4
Empresa privada** 1,3% 18 Empresa privada** 2,4

1 Administración pública* 10,9% 156 Total general 2,4
Empresa privada** 2,9% 42 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 18,6% 265 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 5,1% 73

3 Administración pública* 22,8% 325
Empresa privada** 6,3% 90

4 Administración pública* 12,8% 183
Empresa privada** 3,8% 54

NS/NC Administración pública* 8,8% 126
Empresa privada** 2,0% 28

Total general 100,0% 1.428
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas

F30 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F30 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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Datos Promedio de F30

F 30 Categoría %  F30
Cuenta de 
F30 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,9% 13

Directivos o puestos de 
gestión 2,6

Directivos o puestos de 
gestión 1,0% 14

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,3

Técnicos o puestos 
intermedios 4,1% 58

Técnicos o puestos 
intermedios 2,3

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,5% 35 Total general 2,4
Directivos o puestos de 
gestión 2,7% 38
Técnicos o puestos 
intermedios 8,8% 126

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,1% 58
Directivos o puestos de 
gestión 5,3% 75
Técnicos o puestos 
intermedios 14,4% 206

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,8% 68
Directivos o puestos de 
gestión 7,5% 107
Técnicos o puestos 
intermedios 16,5% 236

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,2% 32
Directivos o puestos de 
gestión 5,8% 82
Técnicos o puestos 
intermedios 8,8% 125

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,2% 31
Directivos o puestos de 
gestión 2,4% 34
Técnicos o puestos 
intermedios 6,2% 88

Total general 100,0% 1.426

F30 según Categoría profesional
Media de F30 según Categoría 
profesional

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas
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Datos Promedio de F30

F 30 Situación %  F30
Cuenta de 
F30 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,6% 9 Estudiante 3,1
Profesional en activo 5,4% 78 Profesional en activo 2,4

1 Profesional desempleado 0,6% 8 Profesional desempleado 2,4
Profesional en activo 13,4% 192 Total general 2,4

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,1% 16
Profesional en activo 22,6% 325

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,3% 19
Profesional en activo 27,3% 392

4 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,1% 16
Profesional en activo 15,3% 219

NS/NC Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 10,1% 145

Total general 100,0% 1.436

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas

F30 según Situación laboral
Media de F30 según Situación 
laboral
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Datos Promedio de F30

F 30 Asociado %  F30
Cuenta de 
F30 Asociado Total

0 No 2,5% 36 No 2,3
Sí 3,5% 51 Sí 2,5

1 No 6,3% 91 Total general 2,4
Sí 7,6% 109

2 No 10,3% 148
Sí 13,6% 195

3 No 11,7% 168
Sí 17,2% 247

4 No 6,1% 88
Sí 10,6% 152

NS/NC No 4,3% 62
Sí 6,4% 92

Total general 100,0% 1.439

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas

F30 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F30 según pertenencia 
a asociación…
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Datos Promedio de F30

F 30 CA %  F30
Cuenta de 
F30 CA Total

0 Andalucía 1,1% 15 Extremadura 3,3
Aragón 0,1% 1 Rioja 3,0
Asturias 0,2% 3 Murcia 2,7
C.Valenciana 0,3% 4 CyL 2,6
Cantabria 0,1% 1 Melilla 2,5
Cataluña 1,0% 14 I.Baleares 2,5
CLM 0,2% 3 Cantabria 2,5
CyL 0,1% 2 Aragón 2,5
Galicia 0,6% 8 C.Valenciana 2,5
I.Baleares 0,2% 3 Madrid 2,4
Madrid 1,1% 15 Andalucía 2,4
Murcia 0,2% 3 Cataluña 2,4
Navarra 0,4% 5 P.Vasco 2,3
P.Vasco 0,2% 3 Canarias 2,3

1 Andalucía 1,5% 20 Galicia 2,3
Aragón 0,2% 3 Asturias 2,2
Asturias 0,4% 5 CLM 2,2
C.Valenciana 1,3% 18 Navarra 2,0
Canarias 0,4% 5 Total general 2,4
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 3,2% 44
CLM 0,3% 4
CyL 0,7% 10
Galicia 1,1% 15
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 2,9% 39
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,9% 12
P.Vasco 0,9% 12

2 Andalucía 2,8% 38
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,9% 12
C.Valenciana 1,4% 19
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 6,2% 84
CLM 0,7% 9
CyL 1,0% 14
Galicia 1,3% 17
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 4,1% 55
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,7% 9
Navarra 1,2% 16
P.Vasco 1,8% 24

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas

F30 según CCAA Media de F30 según CCAA
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3 Andalucía 3,2% 44
Aragón 0,5% 7
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 3,0% 41
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 6,5% 88
CLM 0,4% 6
CyL 1,9% 26
Extremadura 0,2% 3
Galicia 2,3% 31
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 5,5% 74
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,9% 12
Navarra 1,0% 13
P.Vasco 1,5% 20
Rioja 0,1% 1

4 Andalucía 2,6% 35
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 1,1% 15
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 3,0% 41
CLM 0,3% 4
CyL 1,1% 15
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,8% 11
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 3,4% 46
Murcia 0,9% 12
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,7% 10

NS/NC Andalucía 1,7% 23
Aragón 0,2% 3
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 0,9% 12
Canarias 0,1% 2
Cataluña 3,0% 41
CLM 0,3% 4
CyL 0,4% 6
Galicia 0,7% 9
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 2,1% 29
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,4% 6
P.Vasco 0,5% 7

Total general 100,0% 1.356
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Datos Promedio de F30

F 30 Pais %  F30
Cuenta de 
F30 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Venezuela 4,0
Brasil 0,1% 1 Alemania 4,0
España 5,7% 80 Argentina 3,1
México 0,1% 1 Perú 3,0

1 Argentina 0,1% 1 Bélgica 3,0
Australia 0,1% 1 Colombia 3,0
España 13,7% 192 Reino Unido 3,0
Grecia 0,1% 1 Chile 3,0

2 Andorra 0,1% 1 Francia 3,0
Colombia 0,1% 1 México 2,5
Chile 0,1% 1 Italia 2,5
España 23,1% 325 España 2,4
Estados Unidos 0,1% 1 Estados Unidos 2,0
Italia 0,1% 1 Nueva Zelanda 2,0
México 0,3% 4 Andorra 2,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Australia 1,0
Perú 0,1% 1 Grecia 1,0

3 Argentina 0,1% 2 Brasil 0,0
Bélgica 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Colombia 0,1% 2 Ecuador #¡DIV/0!
España 28,3% 398 Total general 2,4
Francia 0,1% 1
Italia 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 2

4 Alemania 0,1% 1
Argentina 0,4% 6
Colombia 0,1% 1
Chile 0,1% 1
España 15,3% 215
México 0,2% 3
Perú 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

NS/NC Alemania 0,1% 1
Argentina 0,1% 2
España 10,5% 148
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.404

F30 según País Media de F30 según País

F30. Habrá una mayor confluencia entre los perfiles profesionales de archiveros, bibliotecarios 
documentalistas
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos

F 31 % F31
Cuenta de 
F31

Promedio 
de F31

0 2,1% 30 0
1 8,7% 125 1
2 22,3% 321 2
3 37,1% 533 3
4 25,7% 370 4

NS/NC 4,1% 59 #¡DIV/0!
Total gen 100,0% 1.438 2,8

Datos Promedio de F31

F 31 Sexo % F31
Cuenta de 
F31 Sexo Total

0 Hombre 0,6% 9 Mujer 2,8
Mujer 1,5% 21 Hombre 2,7

1 Hombre 2,6% 37 Total general 2,8
Mujer 6,1% 88

2 Hombre 6,0% 86
Mujer 16,2% 233

3 Hombre 8,6% 124
Mujer 28,5% 409

4 Hombre 5,9% 84
Mujer 19,8% 284

NS/NC Hombre 0,8% 12
Mujer 3,3% 47

Total general 100,0% 1.434

F31 según Sexo Media de F31 según Sexo
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 Int_edad % F31
Cuenta de 
F31 Int_edad Total

0 <30 0,3% 5 >50 2,9
>50 0,1% 2 <30 2,8
31-40 0,9% 13 41-50 2,8
41-50 0,7% 10 31-40 2,7

1 <30 0,8% 11 Total general 2,8
>50 1,0% 15
31-40 3,1% 44
41-50 3,8% 55

2 <30 3,0% 43
>50 2,9% 41
31-40 7,9% 114
41-50 8,5% 122

3 <30 5,0% 72
>50 4,6% 66
31-40 12,6% 181
41-50 14,8% 213

4 <30 3,3% 47
>50 4,3% 61
31-40 7,9% 113
41-50 10,3% 148

NS/NC <30 0,5% 7
>50 0,9% 13
31-40 1,3% 19
41-50 1,4% 20

Total general 100,0% 1.435

F31 según Edad Media de F31 según Edad
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 Int_años % F31
Cuenta de 
F31 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 >20 2,9
>20 0,1% 2 <3 2,8
11-20 1,0% 14 11-20 2,8
3-10 0,9% 13 3-10 2,7

1 0,1% 1 Total general 2,8
<3 0,1% 2
>20 2,2% 31
11-20 3,3% 48
3-10 3,0% 43

2 0,2% 3
<3 0,4% 6
>20 5,5% 79
11-20 8,6% 124
3-10 7,6% 109

3 0,1% 2
<3 0,3% 4
>20 10,1% 145
11-20 12,9% 186
3-10 13,6% 196

4 0,1% 1
<3 0,6% 9
>20 7,6% 109
11-20 9,8% 141
3-10 7,6% 110

NS/NC <3 0,3% 4
>20 1,1% 16
11-20 1,5% 21
3-10 1,3% 18

Total general 100,0% 1.438

F31 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F31 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 Area % F31
Cuenta de 
F31 Area Total

0 Archivos 0,1% 2 Docencia e investigación 3,1
Bibliotecas 1,5% 21 Documentación 2,9
Documentación 0,2% 3 Otro (especifique) 2,8
Otro (especifique) 0,2% 3 Bibliotecas 2,8

1 Archivos 0,9% 13 Archivos 2,8
Bibliotecas 6,0% 86 Museos 2,7
Docencia e investigación 0,1% 1 Total general 2,8
Documentación 1,3% 18
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 0,3% 4

2 Archivos 1,8% 26
Bibliotecas 16,3% 234
Docencia e investigación 0,6% 8
Documentación 2,9% 41
Otro (especifique) 0,6% 9

3 Archivos 3,6% 52
Bibliotecas 27,1% 388
Docencia e investigación 0,9% 13
Documentación 4,1% 58
Otro (especifique) 1,5% 21

4 Archivos 2,0% 29
Bibliotecas 17,0% 243
Docencia e investigación 0,8% 12
Documentación 4,5% 64
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 1,2% 17

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 3,3% 47
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,4% 6
Otro (especifique) 0,1% 2

Total general 100,0% 1.432

F31 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F31 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 Sector % F31
Cuenta de 
F31 Sector Total

0 Administración pública* 1,6% 23 Administración pública* 2,8
Empresa privada** 0,5% 7 Empresa privada** 2,8

1 Administración pública* 6,5% 93 Total general 2,8
Empresa privada** 2,2% 31 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 17,4% 248 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 4,6% 66

3 Administración pública* 30,4% 433
Empresa privada** 6,8% 97

4 Administración pública* 19,2% 274
Empresa privada** 6,6% 94

NS/NC Administración pública* 3,4% 48
Empresa privada** 0,7% 10

Total general 100,0% 1.424
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F31 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F31 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 Categoría % F31
Cuenta de 
F31 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9

Directivos o puestos de 
gestión 3,0

Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3

Técnicos o puestos 
intermedios 2,8

Técnicos o puestos 
intermedios 1,3% 18

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,6

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,1% 30 Total general 2,8
Directivos o puestos de 
gestión 1,2% 17
Técnicos o puestos 
intermedios 5,5% 78

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2% 45
Directivos o puestos de 
gestión 5,3% 76
Técnicos o puestos 
intermedios 13,7% 195

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,5% 92
Directivos o puestos de 
gestión 9,1% 130
Técnicos o puestos 
intermedios 21,4% 304

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2% 45
Directivos o puestos de 
gestión 7,6% 108
Técnicos o puestos 
intermedios 15,0% 214

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,0% 14
Directivos o puestos de 
gestión 1,1% 15
Técnicos o puestos 
intermedios 2,0% 29

Total general 100,0% 1.422

F31 según Categoría profesional
Media de F31 según Categoría 
profesional
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 Situación % F31
Cuenta de 
F31 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,3% 4 Estudiante 3,0
Profesional en activo 1,8% 26 Profesional en activo 2,8

1 Profesional desempleado 0,3% 5 Profesional desempleado 2,5
Profesional en activo 8,4% 120 Total general 2,8

2 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 1,5% 21
Profesional en activo 20,5% 294

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,8% 26
Profesional en activo 35,1% 502

4 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 0,8% 12
Profesional en activo 24,6% 352

NS/NC Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 3,7% 53

Total general 100,0% 1.432

F31 según Situación laboral
Media de F31 según Situación 
laboral
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 Asociado % F31
Cuenta de 
F31 Asociado Total

0 No 0,9% 13 No 2,8
Sí 1,2% 17 Sí 2,8

1 No 3,8% 54 Total general 2,8
Sí 4,9% 71

2 No 9,7% 139
Sí 12,5% 180

3 No 14,5% 208
Sí 22,6% 325

4 No 10,7% 153
Sí 15,1% 216

NS/NC No 1,8% 26
Sí 2,3% 33

Total general 100,0% 1.435

F31 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F31 según pertenencia a 
asociación…
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 CA % F31
Cuenta de 
F31 CA Total

0 Andalucía 0,3% 4 CLM 3,1
Asturias 0,1% 2 Extremadura 3,0
C.Valenciana 0,2% 3 Melilla 3,0
Cataluña 0,4% 5 Rioja 3,0
CyL 0,1% 1 Murcia 3,0
Galicia 0,1% 2 I.Baleares 3,0
I.Baleares 0,1% 1 Cantabria 3,0
Madrid 0,2% 3 Canarias 3,0
Navarra 0,4% 5 Andalucía 2,9
P.Vasco 0,1% 2 Aragón 2,9

1 Andalucía 0,9% 12 CyL 2,9
Aragón 0,1% 2 Madrid 2,8
Asturias 0,3% 4 C.Valenciana 2,8
C.Valenciana 0,9% 12 Cataluña 2,7
Canarias 0,1% 2 P.Vasco 2,7
Cantabria 0,1% 1 Galicia 2,6
Cataluña 2,1% 29 Asturias 2,6
CLM 0,1% 1 Navarra 2,4
CyL 0,4% 6 Total general 2,8
Galicia 0,7% 9
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 2,0% 27
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,5% 7
P.Vasco 0,5% 7

2 Andalucía 2,3% 31
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 1,5% 20
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 5,7% 77
CLM 0,2% 3
CyL 1,2% 16
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,7% 23
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 4,0% 54
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,7% 9
Navarra 1,3% 17
P.Vasco 1,3% 18

F31 según CCAA Media de F31 según CCAA
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3 Andalucía 4,4% 59
Aragón 0,8% 11
Asturias 1,0% 13
C.Valenciana 2,7% 37
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,7% 9
Cataluña 9,3% 126
CLM 1,2% 16
CyL 2,0% 27
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,7% 37
I.Baleares 0,7% 9
Madrid 6,3% 85
Murcia 1,1% 15
Navarra 1,3% 17
P.Vasco 2,3% 31
Rioja 0,1% 1

4 Andalucía 4,3% 58
Aragón 0,6% 8
Asturias 0,6% 8
C.Valenciana 2,1% 28
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 4,7% 64
CLM 0,7% 9
CyL 1,6% 21
Extremadura 0,1% 2
Galicia 1,2% 16
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 5,8% 78
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,7% 10
Navarra 0,7% 10
P.Vasco 1,2% 16

NS/NC Andalucía 0,7% 10
Aragón 0,1% 1
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 0,4% 5
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 0,8% 11
CLM 0,1% 1
CyL 0,2% 3
Galicia 0,3% 4
Madrid 0,7% 10
Murcia 0,3% 4
P.Vasco 0,2% 3

Total general 100,0% 1.353
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F31.Los profesionales de la información estaremos altamente especializados

Datos Promedio de F31

F 31 Pais % F31
Cuenta de 
F31 Pais Total

0 España 2,0% 28 Brasil 4,0
1 Australia 0,1% 1 Chile 4,0

España 8,6% 121 Reino Unido 3,5
2 Alemania 0,1% 2 Italia 3,5

Argentina 0,2% 3 Venezuela 3,5
Colombia 0,1% 1 Colombia 3,3
España 21,2% 297 Argentina 3,1
México 0,1% 2 México 3,0
Perú 0,1% 2 Andorra 3,0

3 Andorra 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
Argentina 0,2% 3 Bélgica 3,0
Bélgica 0,1% 1 Francia 3,0
Colombia 0,1% 1 Estados Unidos 3,0
España 35,9% 503 España 2,8
Estados Unidos 0,1% 1 Perú 2,3
Francia 0,1% 1 Alemania 2,0
Italia 0,1% 1 Australia 1,0
México 0,4% 5 Grecia #¡DIV/0!
Nueva Zelanda 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Perú 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Reino Unido 0,1% 1 Total general 2,8
Venezuela 0,1% 1

4 Argentina 0,3% 4
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,1% 2
Chile 0,1% 2
España 25,1% 351
Italia 0,1% 1
México 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Argentina 0,1% 2
España 3,9% 55

Total general 100,0% 1.400

F31 según País Media de F31 según País
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos

F 32 % F32
Cuenta de 
F32

Media F32

0 2,1% 30 0
1 3,5% 51 1
2 14,4% 207 2
3 40,0% 575 3
4 35,1% 504 4

NS/NC 4,9% 70 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.437 3,1

Datos Promedio de F32

F 32 Sexo % F32
Cuenta de 
F32 Sexo Total

0 Hombre 0,7% 9 Hombre 3,1
Mujer 1,5% 21 Mujer 3,1

1 Hombre 1,0% 14 Total general 3,1
Mujer 2,7% 37

2 Hombre 3,8% 52
Mujer 11,3% 154

3 Hombre 10,3% 141
Mujer 31,8% 433

4 Hombre 9,3% 127
Mujer 27,5% 375

Total general 100,0% 1.363

F32 según Sexo Media de F32 según Sexo

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 333



Departamento de Análisis y Estudios

F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 Int_edad % F32
Cuenta de 
F32 Int_edad Total

0 <30 0,1% 1 41-50 3,1
>50 0,7% 10 31-40 3,1
31-40 0,6% 8 >50 2,9
41-50 0,8% 11 <30 3,2

1 <30 0,4% 5 Total general 3,1
>50 0,8% 11
31-40 1,2% 17
41-50 1,3% 18

2 <30 1,5% 20
>50 2,2% 30
31-40 5,9% 81
41-50 5,5% 75

3 <30 6,1% 83
>50 5,0% 68
31-40 13,9% 190
41-50 17,1% 233

4 <30 4,8% 66
>50 4,8% 66
31-40 12,2% 167
41-50 15,0% 204

Total general 100,0% 1.364

F32 según Edad Media de F32 según Edad
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 Int_años % F32
Cuenta de 
F32 Int_años Total

0 >20 0,9% 12 <3 3,3
11-20 0,9% 12 >20 3,1
3-10 0,4% 6 11-20 3,0

1 >20 1,0% 14 3-10 3,1
11-20 1,5% 21 Total general 3,1
3-10 1,2% 16

2 <3 0,4% 5
>20 3,5% 47
11-20 6,2% 84
3-10 5,1% 70

3 <3 0,4% 5
>20 11,5% 156
11-20 15,5% 211
3-10 14,8% 201

4 <3 0,7% 10
>20 9,8% 133
11-20 13,7% 186
3-10 12,6% 171

Total general 100,0% 1.360

F32 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F32 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 Area % F32
Cuenta de 
F32 Area Total

0 Archivos 0,5% 7 Archivos 2,8
Bibliotecas 1,3% 18 Bibliotecas 3,1
Docencia e investigación 0,1% 2 Docencia e investigación 3,2
Documentación 0,1% 1 Documentación 3,3
Otro (especifique) 0,1% 2 Museos 3,7

1 Archivos 0,6% 8 Otro (especifique) 3,3
Bibliotecas 2,9% 39 Total general 3,1
Documentación 0,3% 4

2 Archivos 1,4% 19
Bibliotecas 11,1% 151
Docencia e investigación 0,4% 5
Documentación 1,6% 22
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,5% 7

3 Archivos 3,5% 48
Bibliotecas 31,1% 424
Docencia e investigación 0,8% 11
Documentación 5,5% 75
Otro (especifique) 1,2% 16

4 Archivos 2,4% 33
Bibliotecas 24,6% 335
Docencia e investigación 1,2% 17
Documentación 6,0% 82
Museos 0,4% 6
Otro (especifique) 2,1% 29

Total general 100,0% 1.362

F32 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F32 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 Sector % F32
Cuenta de 
F32 Sector Total

0 Administración pública* 2,0% 27 Administración pública* 3,0
Empresa privada** 0,2% 3 Empresa privada** 3,2

1 Administración pública* 3,5% 47 Total general 3,1
Empresa privada** 0,3% 4 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 11,9% 161 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 3,2% 43

3 Administración pública* 33,6% 455
Empresa privada** 8,7% 118

4 Administración pública* 27,4% 371
Empresa privada** 9,4% 127

Total general 100,0% 1.356
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F32 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F32 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 Categoría % F32
Cuenta de 
F32 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,2% 3

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,9

Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 5

Directivos o puestos de 
gestión 3,2

Técnicos o puestos 
intermedios 1,6% 21

Técnicos o puestos 
intermedios 3,1

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,0% 13 Total general 3,1
Directivos o puestos de 
gestión 0,8% 11
Técnicos o puestos 
intermedios 2,0% 27

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,0% 41
Directivos o puestos de 
gestión 2,7% 37
Técnicos o puestos 
intermedios 9,3% 126

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 7,3% 99
Directivos o puestos de 
gestión 10,1% 137
Técnicos o puestos 
intermedios 24,8% 335

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,7% 64
Directivos o puestos de 
gestión 11,1% 150
Técnicos o puestos 
intermedios 20,9% 283

Total general 100,0% 1.352

F32 según Categoría profesional
Media de F32 según Categoría 
profesional
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 Situación % F32
Cuenta de 
F32 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,2% 3 Estudiante 3,0
Profesional en activo 2,0% 27 Profesional desempleado 3,1

1 Profesional en activo 3,7% 51 Profesional en activo 3,1
2 Estudiante 0,1% 2 Total general 3,1

Profesional desempleado 0,9% 12
Profesional en activo 14,1% 192

3 Estudiante 0,4% 5
Profesional desempleado 2,2% 30
Profesional en activo 39,6% 539

4 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,9% 26
Profesional en activo 34,7% 472

Total general 100,0% 1.361

F32 según Situación laboral
Media de F32 según Situación 
laboral
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 Asociado % F32
Cuenta de 
F32 Asociado Total

0 No 1,1% 15 No 3,0
Sí 1,1% 15 Sí 3,1

1 No 1,5% 20 Total general 3,1
Sí 2,3% 31

2 No 6,5% 89
Sí 8,6% 117

3 No 17,7% 241
Sí 24,5% 334

4 No 14,1% 192
Sí 22,7% 310

Total general 100,0% 1.364

F32 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F32 según pertenencia 
a asociación…
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 CA % F32
Cuenta de 
F32 CA Total

0 Andalucía 0,3% 4 Andalucía 3,1
Aragón 0,1% 1 Aragón 3,2
Asturias 0,2% 3 Asturias 2,5
C.Valenciana 0,2% 3 C.Valenciana 3,0
Cataluña 0,2% 2 Canarias 3,1
CLM 0,1% 1 Cantabria 3,3
CyL 0,1% 1 Cataluña 3,1
Galicia 0,2% 2 CLM 3,0
Madrid 0,2% 3 CyL 3,0
Navarra 0,3% 4 Extremadura 3,6
P.Vasco 0,2% 3 Galicia 2,9

1 Andalucía 0,4% 5 I.Baleares 3,2
Asturias 0,1% 1 Madrid 3,2
C.Valenciana 0,5% 6 Melilla 4,0
Canarias 0,1% 1 Murcia 3,3
Cataluña 1,1% 14 Navarra 2,7
CyL 0,3% 4 P.Vasco 3,0
Galicia 0,4% 5 Rioja 4,0
Madrid 0,3% 4 Total general 3,1
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,3% 4

2 Andalucía 1,9% 25
Aragón 0,2% 3
Asturias 0,6% 8
C.Valenciana 1,5% 19
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 3,4% 44
CLM 0,4% 5
CyL 0,9% 11
Galicia 1,2% 15
I.Baleares 0,2% 2
Madrid 2,6% 34
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,6% 8
P.Vasco 0,5% 7

F32 según CCAA Media de F32 según CCAA
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3 Andalucía 5,0% 64
Aragón 0,8% 10
Asturias 1,2% 15
C.Valenciana 3,2% 41
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,7% 9
Cataluña 9,7% 124
CLM 1,2% 15
CyL 2,7% 35
Extremadura 0,2% 2
Galicia 3,0% 38
I.Baleares 1,0% 13
Madrid 7,9% 101
Murcia 1,1% 14
Navarra 2,3% 29
P.Vasco 2,1% 27

4 Andalucía 5,2% 67
Aragón 0,9% 12
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 2,8% 36
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 9,0% 116
CLM 0,6% 8
CyL 1,5% 19
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,9% 25
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 8,0% 103
Melilla 0,2% 2
Murcia 1,3% 17
Navarra 0,9% 11
P.Vasco 2,1% 27
Rioja 0,1% 1

Total general 100,0% 1.284
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F32. Mi perfil profesional tendrá un carácter híbrido, no estrictamente documental

Datos Promedio de F32

F 32 Pais % F32
Cuenta de 
F32 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Alemania 2,5
España 2,0% 27 Andorra 3,0

1 España 3,6% 48 Argentina 3,3
2 Alemania 0,1% 1 Australia 2,0

Argentina 0,1% 1 Bélgica 3,0
Australia 0,1% 1 Brasil 4,0
España 14,4% 192 Colombia 3,5
Grecia 0,1% 1 Chile 4,0
México 0,2% 2 Ecuador #¡DIV/0!

3 Alemania 0,1% 1 España 3,1
Andorra 0,1% 1 Estados Unidos 3,0
Argentina 0,2% 3 Francia 3,0
Bélgica 0,1% 1 Grecia 2,0
Colombia 0,2% 2 Guatemala #¡DIV/0!
España 41,0% 546 Italia 3,5
Estados Unidos 0,1% 1 México 3,1
Francia 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
Italia 0,1% 1 Perú 4,0
México 0,3% 4 Reino Unido 4,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Venezuela 3,0
Venezuela 0,2% 2 Total general 3,1

4 Argentina 0,5% 7
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,2% 2
Chile 0,2% 2
España 35,5% 473
Italia 0,1% 1
México 0,2% 3
Perú 0,2% 2
Reino Unido 0,2% 2

Total general 100,0% 1.331

F32 según País Media de F32 según País
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Datos

F 33 % F33
Cuenta de 
F33

Promedio 
de F33

0 2,7% 39 0
1 6,6% 95 1
2 16,6% 239 2
3 30,2% 434 3
4 35,9% 516 4

NS/NC 8,0% 115 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.438 3,0

Datos Promedio de F33

F 33 Sexo % F33
Cuenta de 
F33 Sexo Total

0 Hombre 1,0% 15 Mujer 3,1
Mujer 1,6% 23 Hombre 2,7

1 Hombre 2,2% 31 Total general 3,0
Mujer 4,4% 63

2 Hombre 5,5% 79
Mujer 11,2% 160

3 Hombre 7,3% 104
Mujer 22,9% 329

4 Hombre 7,0% 100
Mujer 28,9% 415

NS/NC Hombre 1,7% 24
Mujer 6,3% 91

Total general 100,0% 1.434

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según Sexo Media de F33 según Sexo
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Datos Promedio de F33

F 33 Int_edad % F33
Cuenta de 
F33 Int_edad Total

0 <30 0,5% 7 >50 3,2
>50 0,2% 3 41-50 3,0
31-40 1,3% 18 <30 3,0
41-50 0,8% 11 31-40 2,8

1 <30 0,7% 10 Total general 3,0
>50 0,6% 9
31-40 2,7% 39
41-50 2,5% 36

2 <30 1,9% 27
>50 2,0% 29
31-40 6,6% 94
41-50 6,2% 89

3 <30 4,7% 68
>50 3,2% 46
31-40 10,4% 149
41-50 11,9% 171

4 <30 4,3% 61
>50 6,8% 97
31-40 9,8% 140
41-50 15,1% 216

NS/NC <30 0,8% 12
>50 0,9% 13
31-40 2,9% 41
41-50 3,4% 49

Total general 100,0% 1.435

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según Edad Media de F33 según Edad
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Datos Promedio de F33

F 33 Int_años % F33
Cuenta de 
F33 Int_años Total

0 <3 0,2% 3 >20 3,1
>20 0,3% 4 11-20 2,9
11-20 1,0% 15 3-10 2,9
3-10 1,2% 17 <3 2,9

1 >20 1,4% 20 Total general 3,0
11-20 2,7% 38
3-10 2,4% 35

2 <3 0,2% 3
>20 4,4% 63
11-20 5,9% 84
3-10 6,1% 88

3 <3 0,6% 9
>20 7,6% 109
11-20 11,3% 161
3-10 10,7% 153

4 <3 0,6% 9
>20 11,4% 163
11-20 12,6% 180
3-10 11,3% 162

NS/NC <3 0,1% 2
>20 1,6% 23
11-20 4,1% 58
3-10 2,2% 32

Total general 100,0% 1.431

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F33 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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Datos Promedio de F33

F 33 Area % F33
Cuenta de 
F33 Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Museos 3,6
Bibliotecas 2,0% 29 Docencia e investigación 3,2
Documentación 0,3% 5 Archivos 3,2
Otro (especifique) 0,2% 3 Bibliotecas 3,0

1 Archivos 0,6% 9 Documentación 2,7
Bibliotecas 4,3% 61 Otro (especifique) 2,7
Docencia e investigación 0,1% 1 Total general 3,0
Documentación 1,3% 18
Otro (especifique) 0,3% 4

2 Archivos 1,0% 14
Bibliotecas 11,0% 158
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 3,1% 44
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,0% 15

3 Archivos 2,6% 37
Bibliotecas 22,8% 326
Docencia e investigación 0,7% 10
Documentación 3,5% 50
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,6% 8

4 Archivos 3,8% 55
Bibliotecas 25,8% 370
Docencia e investigación 1,0% 15
Documentación 3,6% 52
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 1,3% 18

NS/NC Archivos 0,4% 6
Bibliotecas 5,4% 77
Docencia e investigación 0,2% 3
Documentación 1,4% 20
Otro (especifique) 0,6% 9

Total general 100,0% 1.432

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F33 según ¿En qué área 
de trabajo…

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 347



Departamento de Análisis y Estudios

Datos Promedio de F33

F 33 Sector % F33
Cuenta de 
F33 Sector Total

0 Administración pública* 2,0% 29 Administración pública* 3,0
Empresa privada** 0,7% 10 Empresa privada** 2,8

1 Administración pública* 4,8% 69 Total general 3,0
Empresa privada** 1,5% 22 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 11,9% 170 ** Incluyendo autónomos, f.  privadas…
Empresa privada** 4,8% 68

3 Administración pública* 24,5% 349
Empresa privada** 5,8% 83

4 Administración pública* 29,5% 420
Empresa privada** 6,3% 90

NS/NC Administración pública* 5,8% 83
Empresa privada** 2,2% 31

Total general 100,0% 1.424
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F33 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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Datos Promedio de F33

F 33 Categoría % F33
Cuenta de 
F33 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,8% 11

Directivos o puestos de 
gestión 3,1

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 2

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,0

Técnicos o puestos 
intermedios 1,7% 24

Técnicos o puestos 
intermedios 2,9

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,1% 16 Total general 3,0
Directivos o puestos de 
gestión 1,1% 16
Técnicos o puestos 
intermedios 4,3% 61

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,3% 32
Directivos o puestos de 
gestión 3,9% 56
Técnicos o puestos 
intermedios 10,5% 149

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,6% 66
Directivos o puestos de 
gestión 7,7% 110
Técnicos o puestos 
intermedios 18,1% 257

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,8% 97
Directivos o puestos de 
gestión 9,8% 139
Técnicos o puestos 
intermedios 19,1% 271

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,1% 15
Directivos o puestos de 
gestión 1,9% 27
Técnicos o puestos 
intermedios 5,1% 73

Total general 100,0% 1.422

F33 según Categoría profesional
Media de F33 según Categoría 
profesional

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos
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Datos Promedio de F33

F 33 Situación % F33
Cuenta de 
F33 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,6% 8 Estudiante 3,4
Profesional en activo 2,2% 31 Profesional en activo 3,0

1 Profesional desempleado 0,2% 3 Profesional desempleado 2,7
Profesional en activo 6,3% 90 Total general 3,0

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,9% 13
Profesional en activo 15,7% 225

3 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 1,5% 22
Profesional en activo 28,4% 406

4 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 1,5% 22
Profesional en activo 33,9% 486

NS/NC Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,3% 5
Profesional en activo 7,6% 109

Total general 100,0% 1.432

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según Situación laboral
Media de F33 según Situación 
laboral
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Datos Promedio de F33

F 33 Asociado % F33
Cuenta de 
F33 Asociado Total

0 No 1,5% 22 Sí 3,1
Sí 1,2% 17 No 2,9

1 No 3,3% 48 Total general 3,0
Sí 3,1% 45

2 No 7,4% 106
Sí 9,3% 133

3 No 12,1% 173
Sí 18,2% 261

4 No 13,8% 198
Sí 22,2% 318

NS/NC No 3,1% 44
Sí 4,9% 70

Total general 100,0% 1.435

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F33 según pertenencia a 
asociación…
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Datos Promedio de F33

F 33 CA % F33
Cuenta de 
F33 CA Total

0 Andalucía 0,4% 5 Melilla 3,5
Asturias 0,2% 3 CLM 3,2
C.Valenciana 0,1% 1 Andalucía 3,2
Canarias 0,1% 1 Cantabria 3,1
Cataluña 0,6% 8 Murcia 3,1
CyL 0,1% 1 I.Baleares 3,1
Galicia 0,2% 3 Galicia 3,1
Madrid 0,7% 10 Aragón 3,0
Navarra 0,1% 1 CyL 3,0
P.Vasco 0,2% 3 Extremadura 3,0

1 Andalucía 0,4% 5 Rioja 3,0
Aragón 0,1% 2 C.Valenciana 3,0
Asturias 0,2% 3 P.Vasco 3,0
C.Valenciana 0,6% 8 Madrid 2,9
Canarias 0,2% 3 Cataluña 2,9
Cataluña 1,4% 19 Navarra 2,8
CLM 0,3% 4 Canarias 2,8
CyL 0,2% 3 Asturias 2,7
Galicia 0,5% 7 Total general 3,0
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 1,3% 18
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,4% 6
P.Vasco 0,2% 3

2 Andalucía 1,5% 20
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 1,5% 20
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 4,1% 56
CLM 0,1% 2
CyL 1,4% 19
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,6% 8
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 3,0% 40
Murcia 0,4% 5
Navarra 0,9% 12
P.Vasco 1,2% 16

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según CCAA Media de F33 según CCAA
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3 Andalucía 4,6% 62
Aragón 0,7% 10
Asturias 0,7% 9
C.Valenciana 2,4% 32
Canarias 0,7% 9
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 7,5% 102
CLM 0,5% 7
CyL 1,3% 18
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,1% 28
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 5,2% 70
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,0% 13
Navarra 1,3% 18
P.Vasco 1,7% 23
Rioja 0,1% 1

4 Andalucía 5,5% 74
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 2,8% 38
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,7% 10
Cataluña 6,8% 92
CLM 1,2% 16
CyL 2,1% 29
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,8% 38
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 6,4% 87
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,1% 15
Navarra 1,3% 17
P.Vasco 2,1% 28

NS/NC Andalucía 0,6% 8
Aragón 0,2% 3
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 0,5% 7
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 2,6% 35
CLM 0,1% 1
CyL 0,3% 4
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,4% 6
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 2,4% 32
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,1% 2
P.Vasco 0,3% 4

Total general 100,0% 1.353

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 353



Departamento de Análisis y Estudios

Datos Promedio de F33

F 33 Pais % F33
Cuenta de 
F33 Pais Total

0 España 2,6% 36 Estados Unidos 4,0
1 Australia 0,1% 1 Venezuela 4,0

Bélgica 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0
España 6,2% 87 Brasil 4,0

2 Argentina 0,2% 3 Chile 4,0
Colombia 0,1% 2 Italia 3,5
España 15,9% 223 Argentina 3,4
Grecia 0,1% 1 Colombia 3,0
México 0,3% 4 Francia 3,0
Perú 0,1% 1 Reino Unido 3,0
Reino Unido 0,1% 1 Andorra 3,0

3 Andorra 0,1% 1 México 3,0
Argentina 0,1% 1 España 3,0
España 29,6% 414 Grecia 2,0
Francia 0,1% 1 Perú 2,0
Italia 0,1% 1 Australia 1,0
México 0,1% 1 Bélgica 1,0

4 Argentina 0,6% 8 Ecuador #¡DIV/0!
Brasil 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Colombia 0,1% 2 Alemania #¡DIV/0!
Chile 0,1% 2 Total general 3,0
España 34,6% 484
Estados Unidos 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,3% 4
Nueva Zelanda 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

NS/NC Alemania 0,1% 2
España 7,9% 111
Perú 0,1% 1

Total general 100,0% 1.400

F33. Los profesionales de la información desempeñaremos un compromiso ético con los 
ciudadanos

F33 según País Media de F33 según País
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos

F 34 % F34
Cuenta de 
F34

Media F34

0 1,1% 16 0
1 1,2% 17 1
2 5,8% 83 2
3 27,7% 398 3
4 61,9% 891 4

NS/NC 2,4% 34 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.439 3,5

Datos Promedio de F34

F 34 Sexo % F34
Cuenta de 
F34 Sexo Total

0 Hombre 0,6% 9 Mujer 3,6
Mujer 0,5% 7 Hombre 3,4

1 Hombre 0,2% 3 Total general 3,5
Mujer 1,0% 14

2 Hombre 1,9% 27
Mujer 3,9% 54

3 Hombre 7,8% 109
Mujer 20,6% 289

4 Hombre 14,1% 197
Mujer 49,4% 692

Total general 100,0% 1.401

F34 según Sexo Media de F34 según Sexo
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 Int_edad % F34
Cuenta de 
F34 Int_edad Total

0 <30 0,1% 1 <30 3,6
>50 0,2% 3 >50 3,5
31-40 0,4% 6 41-50 3,5
41-50 0,4% 6 31-40 3,5

1 <30 0,2% 3 Total general 3,5
>50 0,2% 3
31-40 0,4% 5
41-50 0,4% 6

2 <30 0,6% 8
>50 0,9% 12
31-40 2,5% 35
41-50 1,9% 27

3 <30 3,2% 45
>50 3,4% 47
31-40 10,0% 140
41-50 11,8% 166

4 <30 8,9% 125
>50 9,3% 130
31-40 20,8% 291
41-50 24,5% 343

Total general 100,0% 1.402

F34 según Edad Media de F34 según Edad
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 Int_años % F34
Cuenta de 
F34 Int_años Total

0 >20 0,2% 3 <3 3,8
11-20 0,6% 8 >20 3,6
3-10 0,4% 5 3-10 3,5

1 >20 0,2% 3 11-20 3,4
11-20 0,6% 8 Total general 3,5
3-10 0,4% 6

2 <3 0,1% 2
>20 1,4% 19
11-20 2,5% 35
3-10 1,9% 26

3 <3 0,1% 2
>20 6,8% 95
11-20 11,9% 167
3-10 9,5% 133

4 <3 1,5% 21
>20 18,1% 253
11-20 21,5% 300
3-10 22,3% 312

Total general 100,0% 1.398

F34 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F34 según  ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 Area % F34
Cuenta de 
F34 Area Total

0 Archivos 0,1% 2 Museos 4,0
Bibliotecas 0,9% 12 Docencia e investigación 3,7
Documentación 0,1% 1 Documentación 3,7

1 Archivos 0,3% 4 Bibliotecas 3,5
Bibliotecas 0,6% 9 Otro (especifique) 3,5
Documentación 0,2% 3 Archivos 3,4
Otro (especifique) 0,1% 1 Total general 3,5

2 Archivos 0,6% 8
Bibliotecas 4,3% 60
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,5% 7
Otro (especifique) 0,4% 5

3 Archivos 2,5% 35
Bibliotecas 21,9% 306
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 2,6% 36
Otro (especifique) 1,0% 14

4 Archivos 4,9% 69
Bibliotecas 43,7% 612
Docencia e investigación 1,8% 25
Documentación 10,1% 141
Museos 0,5% 7
Otro (especifique) 2,4% 33

Total general 100,0% 1.399

F34 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F34 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 Sector % F34
Cuenta de 
F34 Sector Total

0 Administración pública* 1,0% 14 Administración pública* 3,5
Empresa privada** 0,1% 2 Empresa privada** 3,5

1 Administración pública* 1,1% 15 Total general 3,5
Empresa privada** 0,1% 2 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 4,1% 57 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 1,8% 25

3 Administración pública* 22,1% 307
Empresa privada** 6,3% 87

4 Administración pública* 50,1% 697
Empresa privada** 13,3% 185

Total general 100,0% 1.391
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F34 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F34 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 Categoría % F34
Cuenta de 
F34 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 6

Directivos o puestos de 
gestión 3,6

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 1

Técnicos o puestos 
intermedios 3,5

Técnicos o puestos 
intermedios 0,6% 9

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,5

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2 Total general 3,5
Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 5
Técnicos o puestos 
intermedios 0,7% 10

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,0% 14
Directivos o puestos de 
gestión 1,3% 18
Técnicos o puestos 
intermedios 3,6% 50

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,8% 67
Directivos o puestos de 
gestión 6,5% 90
Técnicos o puestos 
intermedios 17,2% 239

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 10,2% 142
Directivos o puestos de 
gestión 16,4% 228
Técnicos o puestos 
intermedios 36,6% 508

Total general 100,0% 1.389

F34 según Categoría profesional
Media de F34 según Categoría 
profesional

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 360



Departamento de Análisis y Estudios

F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 Situación % F34
Cuenta de 
F34 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 2 Profesional desempleado 3,5
Profesional en activo 1,0% 14 Profesional en activo 3,5

1 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 3,5
Profesional desempleado 0,1% 2 Total general 3,5
Profesional en activo 1,0% 14

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,1% 2
Profesional en activo 5,6% 79

3 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 1,1% 16
Profesional en activo 27,2% 380

4 Estudiante 0,6% 8
Profesional desempleado 3,5% 49
Profesional en activo 59,3% 830

Total general 100,0% 1.399

F34 según Situación laboral
Media de F34 según Situación 
laboral
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 Asociado % F34
Cuenta de 
F34 Asociado Total

0 No 0,6% 8 No 3,5
Sí 0,6% 8 Sí 3,5

1 No 0,5% 7 Total general 3,5
Sí 0,7% 10

2 No 2,7% 38
Sí 3,1% 44

3 No 11,8% 165
Sí 16,6% 233

4 No 25,4% 356
Sí 38,0% 533

Total general 100,0% 1.402

F34 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F34 según pertenencia 
a asociación…
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 CA % F34
Cuenta de 
F34 CA Total

0 Andalucía 0,2% 3 Extremadura 4,0
Asturias 0,2% 3 Rioja 4,0
C.Valenciana 0,1% 1 CyL 3,6
CLM 0,1% 1 CLM 3,6
Galicia 0,2% 2 Cataluña 3,6
Madrid 0,2% 3 Aragón 3,6
Navarra 0,1% 1 Murcia 3,6
P.Vasco 0,1% 1 Madrid 3,6

1 Andalucía 0,1% 1 Galicia 3,5
C.Valenciana 0,1% 1 Andalucía 3,5
Canarias 0,2% 2 C.Valenciana 3,5
Cantabria 0,1% 1 Cantabria 3,5
Cataluña 0,1% 1 I.Baleares 3,4
Galicia 0,1% 1 Navarra 3,4
I.Baleares 0,2% 2 P.Vasco 3,3
Madrid 0,2% 3 Canarias 3,3
Murcia 0,1% 1 Asturias 3,0
Navarra 0,2% 2 Melilla 3,0
P.Vasco 0,1% 1 Total general 3,5

2 Andalucía 0,6% 8
Aragón 0,1% 1
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 0,4% 5
Canarias 0,2% 2
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 1,5% 20
CLM 0,2% 2
CyL 0,3% 4
Galicia 0,3% 4
I.Baleares 0,2% 2
Madrid 0,8% 11
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,4% 5
Navarra 0,2% 2
P.Vasco 0,5% 7

F34 según CCAA Media de F34 según CCAA
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3 Andalucía 3,9% 52
Aragón 0,8% 10
Asturias 1,1% 14
C.Valenciana 3,0% 39
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,5% 6
Cataluña 6,7% 89
CLM 0,3% 4
CyL 1,4% 18
Galicia 1,8% 24
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 4,9% 65
Murcia 0,2% 3
Navarra 1,5% 20
P.Vasco 2,1% 28

4 Andalucía 7,8% 103
Aragón 1,3% 17
Asturias 1,0% 13
C.Valenciana 4,6% 61
Canarias 0,9% 12
Cantabria 1,0% 13
Cataluña 15,0% 198
CLM 1,7% 23
CyL 3,9% 52
Extremadura 0,4% 5
Galicia 4,5% 59
I.Baleares 1,1% 15
Madrid 12,6% 167
Melilla 0,1% 1
Murcia 2,1% 28
Navarra 2,2% 29
P.Vasco 2,6% 34
Rioja 0,1% 1

Total general 100,0% 1.321
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F34. Pese a los cambios, seguiré considerándome un profesional de la información

Datos Promedio de F34

F 34 Pais % F34
Cuenta de 
F34 Pais Total

0 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0
España 1,1% 15 Grecia 4,0

1 0,1% 1 Estados Unidos 4,0
España 1,1% 16 Bélgica 4,0

2 0,4% 5 México 4,0
España 5,6% 78 Brasil 4,0

3 0,6% 8 Perú 4,0
Alemania 0,1% 1 Venezuela 4,0
Andorra 0,1% 1 Chile 4,0
Argentina 0,1% 1 Argentina 3,9
Australia 0,1% 1 Colombia 3,8
Colombia 0,1% 1 España 3,5
España 27,2% 382 Reino Unido 3,5
Francia 0,1% 1 Alemania 3,5
Italia 0,1% 1 Italia 3,5
Reino Unido 0,1% 1 Andorra 3,0

4 1,6% 22 Francia 3,0
Alemania 0,1% 1 Australia 3,0
Argentina 0,8% 11 Guatemala #¡DIV/0!
Bélgica 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Brasil 0,1% 1 Total general 3,5
Colombia 0,2% 3
Chile 0,1% 2
España 59,2% 832
Estados Unidos 0,1% 1
Grecia 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,6% 9
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

Total general 100,0% 1.405

F34 según País Media de F34 según País
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F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos

F 35 % F35
Cuenta de 
F35

Media F35

0 1,6% 23 0
1 4,0% 57 1
2 11,9% 172 2
3 27,5% 396 3
4 50,6% 729 4

NS/NC 4,5% 65 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.442 3,3

Datos Promedio de F35

F 35 Sexo % F35
Cuenta de 
F35 Sexo Total

0 Hombre 0,6% 9 Mujer 3,3
Mujer 1,0% 14 Hombre 3,2

1 Hombre 0,8% 11 Total general 3,3
Mujer 3,2% 46

2 Hombre 3,5% 51
Mujer 8,4% 121

3 Hombre 7,0% 100
Mujer 20,5% 295

4 Hombre 11,8% 170
Mujer 38,7% 556

NS/NC Hombre 1,0% 14
Mujer 3,5% 51

Total general 100,0% 1.438

F35 según Sexo Media de F35 según Sexo
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F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 Int_edad % F35
Cuenta de 
F35 Int_edad Total

0 <30 0,2% 3 31-40 3,3
>50 0,3% 4 <30 3,3
31-40 0,3% 4 41-50 3,2
41-50 0,8% 12 >50 3,2

1 <30 0,5% 7 Total general 3,3
>50 0,8% 11
31-40 1,0% 15
41-50 1,7% 24

2 <30 1,9% 28
>50 1,4% 20
31-40 3,9% 56
41-50 4,7% 68

3 <30 2,8% 41
>50 4,0% 57
31-40 9,5% 137
41-50 11,0% 159

4 <30 6,7% 96
>50 6,5% 93
31-40 17,6% 253
41-50 19,9% 286

NS/NC <30 0,6% 9
>50 0,9% 13
31-40 1,4% 20
41-50 1,6% 23

Total general 100,0% 1.439

F35 según Edad Media de F35 según Edad
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F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 Int_años % F35
Cuenta de 
F35 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 3-10 3,3
>20 0,6% 8 >20 3,3
11-20 0,4% 6 11-20 3,2
3-10 0,6% 8 <3 3,1

1 <3 0,1% 2 Total general 3,3
>20 0,9% 13
11-20 1,7% 25
3-10 1,2% 17

2 <3 0,1% 2
>20 2,9% 42
11-20 4,8% 69
3-10 4,0% 58

3 <3 0,6% 8
>20 8,0% 115
11-20 10,5% 150
3-10 8,5% 122

4 <3 0,8% 11
>20 13,2% 190
11-20 18,0% 259
3-10 18,4% 264

NS/NC <3 0,1% 2
>20 1,0% 15
11-20 2,0% 28
3-10 1,4% 20

Total general 100,0% 1.435

F35 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F35 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 Area % F35
Cuenta de 
F35 Area Total

0 Archivos 0,2% 3 Museos 3,4
Bibliotecas 1,0% 15 Otro (especifique) 3,4
Documentación 0,2% 3 Docencia e investigación 3,4
Otro (especifique) 0,1% 1 Bibliotecas 3,3

1 Archivos 0,5% 7 Documentación 3,2
Bibliotecas 2,6% 38 Archivos 3,2
Docencia e investigación 0,1% 2 Total general 3,3
Documentación 0,6% 9
Otro (especifique) 0,1% 1

2 Archivos 1,3% 18
Bibliotecas 8,3% 119
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 1,7% 25
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 5

3 Archivos 1,7% 25
Bibliotecas 20,4% 293
Docencia e investigación 0,6% 8
Documentación 3,6% 51
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,1% 16

4 Archivos 4,3% 62
Bibliotecas 35,9% 515
Docencia e investigación 1,5% 21
Documentación 6,5% 93
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 2,1% 30

NS/NC Archivos 0,6% 8
Bibliotecas 3,1% 44
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 0,6% 8
Otro (especifique) 0,3% 4

Total general 100,0% 1.436

F35 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F35 según ¿En qué 
área de trabajo…
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F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 Sector % F35
Cuenta de 
F35 Sector Total

0 Administración pública* 1,3% 18 Administración pública* 3,3
Empresa privada** 0,4% 5 Empresa privada** 3,2

1 Administración pública* 2,8% 40 Total general 3,3
Empresa privada** 1,1% 16 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 9,0% 128 ** Incluyendo autónomos, f. privadas
Empresa privada** 2,9% 42

3 Administración pública* 21,4% 306
Empresa privada** 6,0% 85

4 Administración pública* 40,7% 581
Empresa privada** 9,9% 142

NS/NC Administración pública* 3,5% 50
Empresa privada** 1,1% 15

Total general 100,0% 1.428
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F35 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F35 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 Categoría % F35
Cuenta de 
F35 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 6

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,3

Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3

Directivos o puestos de 
gestión 3,3

Técnicos o puestos 
intermedios 1,0% 14

Técnicos o puestos 
intermedios 3,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,8% 11 Total general 3,3
Directivos o puestos de 
gestión 1,0% 14
Técnicos o puestos 
intermedios 2,2% 32

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,5% 21
Directivos o puestos de 
gestión 2,7% 39
Técnicos o puestos 
intermedios 7,9% 112

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,1% 58
Directivos o puestos de 
gestión 7,4% 105
Técnicos o puestos 
intermedios 16,1% 230

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 9,0% 128
Directivos o puestos de 
gestión 12,3% 176
Técnicos o puestos 
intermedios 28,9% 412

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,0% 14
Directivos o puestos de 
gestión 0,8% 11
Técnicos o puestos 
intermedios 2,8% 40

Total general 100,0% 1.426

F35 según Categoría profesional
Media de F35 según Categoría 
profesional

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 371



Departamento de Análisis y Estudios

F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 Situación % F35
Cuenta de 
F35 Situación Total

0 Profesional en activo 1,6% 23 Profesional desempleado 3,4
1 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 3,3

Profesional desempleado 0,1% 2 Estudiante 3,0
Profesional en activo 3,8% 54 Total general 3,3

2 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,7% 10
Profesional en activo 11,1% 159

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,9% 13
Profesional en activo 26,3% 378

4 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 3,1% 45
Profesional en activo 47,0% 675

NS/NC Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 4,3% 62

Total general 100,0% 1.436

F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 Asociado % F35
Cuenta de 
F35 Asociado Total

0 No 0,7% 10 Sí 3,3
Sí 0,9% 13 No 3,2

1 No 1,8% 26 Total general 3,3
Sí 2,2% 31

2 No 5,4% 77
Sí 6,6% 95

3 No 10,6% 153
Sí 16,8% 242

4 No 20,4% 293
Sí 30,2% 435

NS/NC No 2,2% 32
Sí 2,2% 32

Total general 100,0% 1.439

F35 según Situación laboral
Media de F35 según Situación 
laboral

F35 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F35 según pertenencia 
a asociación…
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F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 CA % F35
Cuenta de 
F35 CA Total

0 Andalucía 0,3% 4 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 1 Murcia 3,8
C.Valenciana 0,3% 4 Melilla 3,5
Cataluña 0,1% 2 Galicia 3,4
CLM 0,1% 1 I.Baleares 3,4
CyL 0,1% 1 CLM 3,4
Galicia 0,1% 1 Cataluña 3,3
Madrid 0,4% 5 CyL 3,3
Navarra 0,1% 1 Madrid 3,3
P.Vasco 0,1% 1 Asturias 3,3

1 Andalucía 0,8% 11 Navarra 3,3
Asturias 0,1% 1 Aragón 3,3
C.Valenciana 0,2% 3 Extremadura 3,3
Canarias 0,1% 2 Cantabria 3,2
Cataluña 0,8% 11 Andalucía 3,2
CyL 0,1% 2 Canarias 3,1
Extremadura 0,1% 1 C.Valenciana 3,1
Galicia 0,3% 4 P.Vasco 3,0
I.Baleares 0,1% 1 Total general 3,3
Madrid 0,6% 8
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,5% 7

2 Andalucía 1,8% 25
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 1,3% 18
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 2,7% 37
CLM 0,2% 3
CyL 0,7% 9
Galicia 0,4% 6
Madrid 1,8% 25
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,9% 12

F35 según CCAA Media de F35 según CCAA
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3 Andalucía 3,0% 41
Aragón 0,6% 8
Asturias 0,6% 8
C.Valenciana 2,5% 34
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 6,0% 81
CLM 0,7% 9
CyL 1,5% 21
Galicia 1,6% 22
I.Baleares 0,7% 10
Madrid 5,3% 72
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,5% 7
Navarra 1,4% 19
P.Vasco 1,7% 23

4 Andalucía 6,3% 85
Aragón 1,0% 13
Asturias 1,4% 19
C.Valenciana 3,4% 46
Canarias 0,7% 9
Cantabria 0,7% 9
Cataluña 12,2% 166
CLM 1,3% 17
CyL 2,9% 39
Extremadura 0,2% 3
Galicia 4,1% 55
I.Baleares 0,7% 10
Madrid 9,6% 131
Melilla 0,1% 1
Murcia 2,2% 30
Navarra 2,1% 29
P.Vasco 2,3% 31
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,7% 9
Aragón 0,1% 1
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 0,3% 4
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 1,1% 15
CyL 0,1% 2
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,1% 2
I.Baleares 0,1% 2
Madrid 1,2% 16
Murcia 0,1% 2
P.Vasco 0,2% 3

Total general 100,0% 1.358
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F35. La crisis económica habrá afectado al desarrollo de los centros de información

Datos Promedio de F35

F 35 Pais % F35
Cuenta de 
F35 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Francia 4,0
Brasil 0,1% 1 Australia 4,0
España 1,5% 21 Italia 3,5

1 Argentina 0,1% 2 Reino Unido 3,5
España 3,8% 54 Alemania 3,5

2 Colombia 0,1% 1 España 3,3
Chile 0,1% 1 Colombia 3,3
España 11,2% 157 México 3,0
Estados Unidos 0,1% 1 Bélgica 3,0
Grecia 0,1% 1 Chile 3,0
México 0,1% 2 Perú 3,0
Perú 0,1% 1 Venezuela 3,0

3 Alemania 0,1% 1 Andorra 3,0
Andorra 0,1% 1 Argentina 2,6
Argentina 0,4% 5 Estados Unidos 2,0
Bélgica 0,1% 1 Grecia 2,0
Colombia 0,1% 1 Brasil 0,0
España 26,4% 371 Guatemala #¡DIV/0!
Italia 0,1% 1 Nueva Zelanda #¡DIV/0!
México 0,4% 5 Ecuador #¡DIV/0!
Reino Unido 0,1% 1 Total general 3,3
Venezuela 0,1% 2

4 Alemania 0,1% 1
Argentina 0,2% 3
Australia 0,1% 1
Colombia 0,1% 2
Chile 0,1% 1
España 49,5% 695
Francia 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,1% 2
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1

NS/NC Argentina 0,1% 1
España 4,4% 62
Nueva Zelanda 0,1% 1

Total general 100,0% 1.405

F35 según País Media de F35 según País
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F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos

F 36 % F36
Cuenta de 
F36

Media F36

0 0,8% 11 0
1 3,8% 55 1
2 13,1% 189 2
3 31,1% 449 3
4 49,8% 718 4

NS/NC 1,5% 21 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.443 3

Datos Promedio de F36

F 36 Sexo % F36
Cuenta de 
F36 Sexo Total

0 Hombre 0,3% 5 Mujer 3,3
Mujer 0,4% 6 Hombre 3,1

1 Hombre 1,3% 18 Total general 3,3
Mujer 2,5% 36

2 Hombre 3,9% 56
Mujer 9,2% 133

3 Hombre 8,5% 123
Mujer 22,6% 325

4 Hombre 10,4% 149
Mujer 39,4% 567

NS/NC Hombre 0,3% 4
Mujer 1,2% 17

Total general 100,0% 1.439

F36 según Sexo Media de F36 según Sexo

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 376



Departamento de Análisis y Estudios

F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 Int_edad % F36
Cuenta de 
F36 Int_edad Total

0 >50 0,1% 1 >50 3,4
31-40 0,4% 6 <30 3,3
41-50 0,3% 4 31-40 3,2

1 <30 0,6% 9 41-50 3,2
>50 0,5% 7 Total general 3,3
31-40 1,1% 16
41-50 1,6% 23

2 <30 1,4% 20
>50 1,6% 23
31-40 4,9% 70
41-50 5,2% 75

3 <30 3,5% 51
>50 3,4% 49
31-40 10,6% 153
41-50 13,5% 194

4 <30 6,9% 99
>50 8,1% 117
31-40 16,4% 236
41-50 18,5% 266

NS/NC <30 0,3% 5
>50 0,1% 2
31-40 0,3% 4
41-50 0,7% 10

Total general 100,0% 1.440

F36 según Edad Media de F36 según Edad
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F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 Int_años % F36
Cuenta de 
F36 Int_años Total

0 >20 0,1% 2 <3 3,7
11-20 0,3% 5 >20 3,3
3-10 0,3% 4 3-10 3,3

1 >20 0,9% 13 11-20 3,2
11-20 1,5% 22 Total general 3,3
3-10 1,4% 20

2 >20 3,3% 48
11-20 5,0% 72
3-10 4,6% 66

3 <3 0,5% 7
>20 8,1% 116
11-20 13,0% 187
3-10 9,5% 137

4 <3 1,3% 18
>20 13,9% 199
11-20 16,9% 243
3-10 17,8% 256

NS/NC <3 0,1% 1
>20 0,4% 6
11-20 0,6% 8
3-10 0,4% 6

Total general 100,0% 1.436

F36 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F36 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 Area % F36
Cuenta de 
F36 Area Total

0 Bibliotecas 0,4% 6 Museos 3,6
Documentación 0,2% 3 Bibliotecas 3,3
Otro (especifique) 0,1% 2 Docencia e investigación 3,3

1 Archivos 0,3% 4 Archivos 3,3
Bibliotecas 2,2% 31 Otro (especifique) 3,0
Docencia e investigación 0,1% 2 Documentación 2,9
Documentación 1,0% 14 Total general 3,3
Otro (especifique) 0,3% 4

2 Archivos 1,1% 16
Bibliotecas 8,1% 116
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 2,8% 40
Otro (especifique) 0,6% 8

3 Archivos 2,8% 40
Bibliotecas 21,6% 311
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 4,9% 71
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,3% 18

4 Archivos 3,9% 56
Bibliotecas 38,3% 550
Docencia e investigación 1,5% 22
Documentación 4,1% 59
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 1,7% 24

NS/NC Archivos 0,5% 7
Bibliotecas 0,8% 11
Documentación 0,1% 2
Otro (especifique) 0,1% 1

Total general 100,0% 1.437

F36 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F36 según ¿En qué área de 
trabajo... 
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F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 Sector % F36
Cuenta de 
F36 Sector Total

0 Administración pública* 0,5% 7 Administración pública* 3,3
Empresa privada** 0,2% 3 Empresa privada** 3,0

1 Administración pública* 2,4% 34 Total general 3,3
Empresa privada** 1,5% 21 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 9,1% 130 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 4,0% 57

3 Administración pública* 23,9% 341
Empresa privada** 7,3% 104

4 Administración pública* 41,7% 596
Empresa privada** 8,0% 115

NS/NC Administración pública* 1,1% 16
Empresa privada** 0,3% 5

Total general 100,0% 1.429
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F36 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F36 según  ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?
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F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 Categoría % F36
Cuenta de 
F36 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,2% 3

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,4

Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3

Directivos o puestos de 
gestión 3,2

Técnicos o puestos 
intermedios 0,4% 5

Técnicos o puestos 
intermedios 3,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 6 Total general 3,3
Directivos o puestos de 
gestión 1,1% 15
Técnicos o puestos 
intermedios 2,4% 34

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,4% 20
Directivos o puestos de 
gestión 3,9% 56
Técnicos o puestos 
intermedios 7,7% 110

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,6% 65
Directivos o puestos de 
gestión 7,1% 101
Técnicos o puestos 
intermedios 19,6% 280

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 10,0% 142
Directivos o puestos de 
gestión 11,8% 169
Técnicos o puestos 
intermedios 27,8% 397

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2
Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 5
Técnicos o puestos 
intermedios 1,0% 14

Total general 100,0% 1.427

F36 según Categoría profesional
Media de F36 según Categoría 
profesional
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F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 Situación % F36
Cuenta de 
F36 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 1 Estudiante 3,3
Profesional en activo 0,7% 10 Profesional desempleado 3,3

1 Profesional desempleado 0,3% 4 Profesional en activo 3,3
Profesional en activo 3,5% 51 Total general 3,3

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,4% 6
Profesional en activo 12,4% 178

3 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 1,6% 23
Profesional en activo 29,2% 419

4 Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 2,6% 37
Profesional en activo 47,0% 675

NS/NC Profesional desempleado 0,1% 2
Profesional en activo 1,3% 19

Total general 100,0% 1.437

F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 Asociado % F36
Cuenta de 
F36 Asociado Total

0 No 0,1% 1 No 3,3
Sí 0,7% 10 Sí 3,3

1 No 1,8% 26 Total general 3,3
Sí 2,0% 29

2 No 4,9% 71
Sí 8,1% 117

3 No 13,2% 190
Sí 17,9% 258

4 No 20,3% 293
Sí 29,4% 424

NS/NC No 0,8% 11
Sí 0,7% 10

Total general 100,0% 1.440

F36 según Situación laboral
Media de F36 según Situación 
laboral

F36 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F36 según pertenencia a 
asociación…
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F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 CA % F36
Cuenta de 
F36 CA Total

0 Andalucía 0,1% 1 Cantabria 3,5
Asturias 0,1% 1 Murcia 3,5
Cataluña 0,3% 4 Galicia 3,4
Madrid 0,1% 1 Extremadura 3,4
P.Vasco 0,2% 3 CLM 3,4

1 Andalucía 0,3% 4 Andalucía 3,4
Aragón 0,1% 1 Navarra 3,4
Asturias 0,1% 1 I.Baleares 3,3
C.Valenciana 0,4% 5 Cataluña 3,3
Canarias 0,1% 1 Asturias 3,3
Cataluña 0,5% 7 C.Valenciana 3,2
CLM 0,1% 1 CyL 3,2
CyL 0,4% 5 P.Vasco 3,2
Galicia 0,1% 2 Madrid 3,1
I.Baleares 0,1% 1 Aragón 3,1
Madrid 1,3% 18 Canarias 3,0
Murcia 0,1% 1 Rioja 3,0
Navarra 0,1% 2 Melilla 2,5
P.Vasco 0,1% 2 Total general 3,3

2 Andalucía 1,4% 19
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 1,0% 14
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 2,4% 33
CLM 0,1% 2
CyL 0,9% 12
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,7% 10
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 3,2% 44
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,7% 9

3 Andalucía 4,0% 54
Aragón 0,7% 10
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 3,1% 42
Canarias 0,7% 9
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 7,9% 107
CLM 0,8% 11
CyL 1,4% 19
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,7% 23
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 5,6% 76
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,7% 9
Navarra 1,5% 21
P.Vasco 1,8% 25
Rioja 0,1% 1

F36 según CCAA Media de F36 según CCAA
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4 Andalucía 6,8% 93
Aragón 0,7% 10
Asturias 1,4% 19
C.Valenciana 3,5% 47
Canarias 0,5% 7
Cantabria 1,0% 13
Cataluña 11,6% 157
CLM 1,2% 16
CyL 2,7% 37
Extremadura 0,2% 3
Galicia 4,0% 54
I.Baleares 1,0% 13
Madrid 8,5% 116
Murcia 1,8% 25
Navarra 2,1% 28
P.Vasco 2,6% 36

NS/NC Andalucía 0,3% 4
Aragón 0,1% 1
C.Valenciana 0,1% 1
Cataluña 0,3% 4
CyL 0,1% 1
Galicia 0,1% 1
Madrid 0,2% 3
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,1% 1
P.Vasco 0,1% 2

Total general 100,0% 1.359
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F36. Los espacios presenciales seguirán siendo necesarios

Datos Promedio de F36

F 36 Pais % F36
Cuenta de 
F36 Pais Total

0 España 0,7% 10 Reino Unido 4,0
1 Argentina 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0

Colombia 0,1% 1 Venezuela 4,0
España 3,6% 51 Brasil 4,0

2 Argentina 0,3% 4 Perú 4,0
Chile 0,1% 1 Alemania 4,0
España 12,3% 173 Estados Unidos 4,0
Italia 0,1% 1 Grecia 4,0
México 0,1% 2 México 3,3

3 Andorra 0,1% 1 España 3,3
Australia 0,1% 1 Colombia 3,3
Bélgica 0,1% 1 Argentina 3,1
España 30,8% 433 Andorra 3,0
Francia 0,1% 1 Francia 3,0
Italia 0,1% 1 Chile 3,0
México 0,1% 2 Bélgica 3,0

4 Alemania 0,1% 2 Australia 3,0
Argentina 0,5% 7 Italia 2,5
Brasil 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Colombia 0,2% 3 Ecuador #¡DIV/0!
Chile 0,1% 1 Total general 3,3
España 48,0% 675
Estados Unidos 0,1% 1
Grecia 0,1% 1
México 0,4% 5
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

NS/NC España 1,4% 19
Reino Unido 0,1% 1

Total general 100,0% 1.406

F36 según País Media de F36 según País
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos

F 37 % F37
Cuenta de 
F37

Media F37

0 1,3% 19 0
1 4,2% 60 1
2 20,8% 300 2
3 32,3% 466 3
4 39,3% 566 4

NS/NC 2,1% 30 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.441 3,1

Datos Promedio de F37

F 37 Sexo % F37
Cuenta de 
F37 Sexo Total

0 Hombre 0,6% 8 Mujer 3,1
Mujer 0,8% 11 Hombre 2,9

1 Hombre 1,2% 17 Total general 3,1
Mujer 3,1% 43

2 Hombre 6,8% 96
Mujer 14,4% 202

3 Hombre 7,5% 106
Mujer 25,6% 360

4 Hombre 8,5% 120
Mujer 31,6% 444

Total general 100,0% 1.407

F37 según Sexo Media de F37 según Sexo
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 Int_edad % F37
Cuenta de 
F37 Int_edad Total

0 <30 0,3% 4 >50 3,2
>50 0,1% 2 41-50 3,1
31-40 0,5% 7 <30 3,0
41-50 0,4% 6 31-40 3,0

1 <30 0,6% 8 Total general 3,1
>50 0,4% 6
31-40 1,8% 25
41-50 1,5% 21

2 <30 2,6% 36
>50 2,5% 35
31-40 8,5% 119
41-50 7,7% 109

3 <30 4,5% 63
>50 4,5% 63
31-40 10,9% 154
41-50 13,1% 185

4 <30 5,0% 70
>50 6,4% 90
31-40 12,1% 171
41-50 16,6% 234

Total general 100,0% 1.408

F37 según Edad Media de F37 según Edad
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 Int_años % F37
Cuenta de 
F37 Int_años Total

0 <3 0,1% 2 >20 3,1
>20 0,4% 5 11-20 3,1
11-20 0,4% 5 3-10 3,0
3-10 0,5% 7 <3 2,5

1 <3 0,1% 2 Total general 3,1
>20 1,1% 15
11-20 1,4% 20
3-10 1,6% 23

2 <3 0,6% 8
>20 4,6% 64
11-20 8,5% 120
3-10 7,5% 105

3 <3 0,6% 9
>20 9,3% 130
11-20 11,9% 167
3-10 11,3% 159

4 <3 0,4% 5
>20 11,4% 160
11-20 15,2% 213
3-10 13,2% 185

Total general 100,0% 1.404

F37 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F37 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 Area % F37
Cuenta de 
F37 Area Total

0 Archivos 0,1% 2 Museos 3,6
Bibliotecas 0,9% 13 Docencia e investigación 3,3
Documentación 0,2% 3 Documentación 3,3
Otro (especifique) 0,1% 1 Otro (especifique) 3,3

1 Archivos 0,6% 9 Bibliotecas 3,0
Bibliotecas 3,0% 42 Archivos 2,9
Docencia e investigación 0,1% 1 Total general 3,1
Documentación 0,4% 5
Otro (especifique) 0,2% 3

2 Archivos 2,3% 33
Bibliotecas 16,2% 228
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 1,6% 22
Otro (especifique) 0,6% 8

3 Archivos 2,7% 38
Bibliotecas 24,8% 348
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 4,2% 59
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 0,8% 11

4 Archivos 2,8% 40
Bibliotecas 26,3% 370
Docencia e investigación 1,4% 20
Documentación 6,8% 96
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 2,3% 32

Total general 100,0% 1.405

F37 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F37 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 Sector % F37
Cuenta de 
F37 Sector Total

0 Administración pública* 1,1% 16 Empresa privada** 3,2
Empresa privada** 0,2% 3 Administración pública* 3,0

1 Administración pública* 3,6% 50 Total general 3,1
Empresa privada** 0,7% 10 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 17,2% 240 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 4,1% 57

3 Administración pública* 26,1% 364
Empresa privada** 6,9% 97

4 Administración pública* 30,6% 427
Empresa privada** 9,5% 133

Total general 100,0% 1.397
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F37 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F37 según  ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 Categoría % F37
Cuenta de 
F37 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,2% 3

Directivos o puestos de 
gestión 3,1

Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 6

Técnicos o puestos 
intermedios 3,1

Técnicos o puestos 
intermedios 0,7% 10

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,9

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,9% 12 Total general 3,1
Directivos o puestos de 
gestión 0,7% 10
Técnicos o puestos 
intermedios 2,7% 37

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,5% 63
Directivos o puestos de 
gestión 4,9% 68
Técnicos o puestos 
intermedios 11,9% 166

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,6% 78
Directivos o puestos de 
gestión 7,2% 100
Técnicos o puestos 
intermedios 20,1% 280

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,6% 78
Directivos o puestos de 
gestión 11,1% 155
Técnicos o puestos 
intermedios 23,6% 329

Total general 100,0% 1.395

F37 según Categoría profesional
Media de F37 según Categoría 
profesional
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 Situación % F37
Cuenta de 
F37 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 2 Profesional en activo 3,1
Profesional en activo 1,2% 17 Profesional desempleado 3,1

1 Estudiante 0,1% 1 Estudiante 2,8
Profesional desempleado 0,2% 3 Total general 3,1
Profesional en activo 4,0% 56

2 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 1,1% 15
Profesional en activo 19,9% 279

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,4% 20
Profesional en activo 31,5% 442

4 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 2,2% 31
Profesional en activo 37,6% 528

Total general 100,0% 1.405

F37 según Situación laboral
Media de F37 según Situación 
laboral
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 Asociado % F37
Cuenta de 
F37 Asociado Total

0 No 0,4% 6 No 3,1
Sí 0,9% 13 Sí 3,0

1 No 1,3% 19 Total general 3,1
Sí 2,9% 41

2 No 9,1% 128
Sí 12,1% 171

3 No 13,6% 192
Sí 19,4% 273

4 No 16,8% 237
Sí 23,3% 328

Total general 100,0% 1.408

F37 según Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F37 según pertenencia 
a asociación…
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 CA % F37
Cuenta de 
F37 CA Total

0 Andalucía 0,1% 1 Rioja 4,0
Asturias 0,2% 3 Melilla 4,0
C.Valenciana 0,2% 2 Aragón 3,4
Cantabria 0,1% 1 Murcia 3,3
Cataluña 0,3% 4 CyL 3,2
Galicia 0,1% 1 Madrid 3,2
Madrid 0,3% 4 CLM 3,2
P.Vasco 0,2% 2 Canarias 3,1

1 Andalucía 0,5% 6 Andalucía 3,1
Aragón 0,1% 1 Galicia 3,0
Asturias 0,3% 4 Cataluña 3,0
C.Valenciana 0,5% 7 Extremadura 3,0
Cantabria 0,1% 1 P.Vasco 3,0
Cataluña 1,1% 15 I.Baleares 2,9
CLM 0,1% 1 Cantabria 2,9
CyL 0,2% 2 C.Valenciana 2,9
Galicia 0,5% 6 Asturias 2,9
I.Baleares 0,1% 1 Navarra 2,8
Madrid 0,2% 3 Total general 3,1
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,3% 4

2 Andalucía 3,0% 40
Aragón 0,3% 4
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 1,8% 24
Canarias 0,5% 6
Cantabria 0,5% 6
Cataluña 5,0% 66
CLM 0,5% 7
CyL 0,8% 11
Galicia 1,4% 18
I.Baleares 0,5% 6
Madrid 3,5% 46
Murcia 0,6% 8
Navarra 1,5% 20
P.Vasco 1,1% 14

F37 según CCAA Media de F37 según CCAA
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3 Andalucía 3,8% 50
Aragón 0,5% 7
Asturias 0,5% 7
C.Valenciana 3,2% 42
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 8,3% 111
CLM 0,6% 8
CyL 2,0% 27
Extremadura 0,4% 5
Galicia 2,0% 27
I.Baleares 0,8% 10
Madrid 6,5% 86
Murcia 0,8% 11
Navarra 1,2% 16
P.Vasco 1,9% 25

4 Andalucía 5,3% 71
Aragón 1,2% 16
Asturias 1,3% 17
C.Valenciana 2,5% 33
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,7% 9
Cataluña 8,4% 112
CLM 1,1% 14
CyL 2,4% 32
Galicia 2,8% 37
I.Baleares 0,5% 6
Madrid 8,7% 116
Melilla 0,2% 2
Murcia 1,4% 18
Navarra 1,1% 15
P.Vasco 2,0% 27
Rioja 0,1% 1

Total general 100,0% 1.330
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F37. Los servicios telemáticos serán más empleados que los presenciales

Datos Promedio de F37

F 37 Pais % F37
Cuenta de 
F37 Pais Total

0 España 1,3% 18 Grecia 4,0
México 0,1% 1 Reino Unido 3,5

1 Argentina 0,1% 1 Venezuela 3,5
España 4,0% 55 Argentina 3,3

2 Alemania 0,1% 1 España 3,1
Australia 0,1% 1 Italia 3,0
Bélgica 0,1% 1 Andorra 3,0
Brasil 0,1% 1 Colombia 2,8
Colombia 0,1% 2 México 2,6
Chile 0,1% 2 Perú 2,5
España 20,4% 280 Estados Unidos 2,0
Estados Unidos 0,1% 1 Chile 2,0
Francia 0,1% 1 Alemania 2,0
Italia 0,1% 1 Australia 2,0
México 0,1% 2 Francia 2,0
Perú 0,1% 1 Bélgica 2,0

3 Andorra 0,1% 1 Brasil 2,0
Argentina 0,4% 5 Nueva Zelanda #¡DIV/0!
Colombia 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
España 32,2% 443 Guatemala #¡DIV/0!
México 0,2% 3 Total general 3,1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

4 Argentina 0,4% 6
Colombia 0,1% 1
España 39,0% 536
Grecia 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

Total general 100,0% 1.374

F37 según País Media de F37 según País

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 396



Departamento de Análisis y Estudios

F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos

F 38 %F38
Cuenta de 
F38

Promedio 
de F38

0 0,4% 6 0
1 0,8% 12 1
2 4,0% 58 2
3 20,8% 299 3
4 71,8% 1.033 4

NS/NC 2,2% 31 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.439 3,7

Datos Promedio de F38

F 38 Sexo %F38
Cuenta de 
F38 Sexo Total

0 Hombre 0,1% 2 Mujer 3,7
Mujer 0,3% 4 Hombre 3,5

1 Hombre 0,5% 7 Total general 3,7
Mujer 0,3% 5

2 Hombre 1,5% 21
Mujer 2,6% 37

3 Hombre 6,2% 89
Mujer 14,6% 209

4 Hombre 15,8% 227
Mujer 56,0% 803

NS/NC Hombre 0,6% 8
Mujer 1,6% 23

Total general 100,0% 1.435

F38 según Sexo Media de F38 según Sexo
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F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 Int_edad %F38
Cuenta de 
F38 Int_edad Total

0 <30 0,1% 1 >50 3,7
31-40 0,1% 2 41-50 3,7
41-50 0,1% 2 <30 3,7
>50 0,1% 1 31-40 3,6

1 31-40 0,3% 4 Total general 3,7
41-50 0,4% 6
>50 0,1% 2

2 <30 0,4% 6
31-40 1,9% 28
41-50 1,2% 17
>50 0,5% 7

3 <30 3,2% 46
31-40 7,5% 107
41-50 7,8% 112
>50 2,2% 32

4 <30 8,8% 127
31-40 23,6% 339
41-50 28,6% 411
>50 10,8% 155

NS/NC <30 0,3% 4
31-40 0,3% 4
41-50 1,5% 21
>50 0,1% 2

Total general 100,0% 1.436

F38 según Edad Media de F38 según Edad
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F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 Int_años %F38
Cuenta de 
F38 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 >20 3,7
>20 0,1% 2 3-10 3,7
11-20 0,1% 2 11-20 3,6
3-10 0,1% 1 <3 3,5

1 >20 0,1% 2 Total general 3,7
11-20 0,4% 6
3-10 0,3% 4

2 >20 0,8% 11
11-20 1,6% 23
3-10 1,6% 23

3 <3 0,6% 8
>20 5,0% 72
11-20 8,0% 114
3-10 7,2% 103

4 <3 1,2% 17
>20 20,0% 287
11-20 26,3% 377
3-10 24,3% 348

NS/NC >20 0,6% 8
11-20 1,0% 14
3-10 0,6% 9

Total general 100,0% 1.432

F38 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F38 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 Area %F38
Cuenta de 
F38 Area Total

0 Bibliotecas 0,2% 3 Museos 4,0
Documentación 0,1% 2 Docencia e investigación 3,7
Otro (especifique) 0,1% 1 Bibliotecas 3,7

1 Archivos 0,1% 1 Archivos 3,6
Bibliotecas 0,6% 8 Documentación 3,6
Docencia e investigación 0,1% 1 Otro (especifique) 3,5
Documentación 0,1% 2 Total general 3,7

2 Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 2,9% 42
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,6% 9
Otro (especifique) 0,2% 3

3 Archivos 2,9% 41
Bibliotecas 13,3% 191
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 3,1% 45
Otro (especifique) 1,1% 16

4 Archivos 5,0% 71
Bibliotecas 53,2% 763
Docencia e investigación 2,0% 29
Documentación 8,7% 125
Museos 0,5% 7
Otro (especifique) 2,4% 35

NS/NC Archivos 0,6% 8
Bibliotecas 1,0% 15
Documentación 0,3% 5
Otro (especifique) 0,1% 2

Total general 100,0% 1.433

F38 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F38 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 Sector %F38
Cuenta de 
F38 Sector Total

0 Administración pública* 0,4% 5 Administración pública* 3,7
Empresa privada** 0,1% 1 Empresa privada** 3,6

1 Administración pública* 0,8% 11 Total general 3,7
Empresa privada** 0,1% 1 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 3,0% 43 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 1,1% 15

3 Administración pública* 15,1% 215
Empresa privada** 5,5% 79

4 Administración pública* 57,5% 820
Empresa privada** 14,3% 204

NS/NC Administración pública* 1,9% 27
Empresa privada** 0,3% 4

Total general 100,0% 1.425
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F38 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F38 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?
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F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 Categoría %F38
Cuenta de 
F38 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,5

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 1

Directivos o puestos de 
gestión 3,7

Técnicos o puestos 
intermedios 0,2% 3

Técnicos o puestos 
intermedios 3,7

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2 Total general 3,7
Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 2
Técnicos o puestos 
intermedios 0,6% 8

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,4% 20
Directivos o puestos de 
gestión 0,7% 10
Técnicos o puestos 
intermedios 2,0% 28

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,9% 56
Directivos o puestos de 
gestión 4,6% 66
Técnicos o puestos 
intermedios 12,0% 171

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 10,8% 154
Directivos o puestos de 
gestión 18,7% 266
Técnicos o puestos 
intermedios 42,4% 603

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 4
Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3
Técnicos o puestos 
intermedios 1,7% 24

Total general 100,0% 1.423

F38 según Categoría profesional
Media de F38 según Categoría 
profesional
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F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 Situación %F38
Cuenta de 
F38 Situación Total

0 Profesional en activo 0,4% 6 Profesional en activo 3,7
1 Profesional desempleado 0,1% 1 Estudiante 3,7

Profesional en activo 0,8% 11 Profesional desempleado 3,6
2 Estudiante 0,1% 1 Total general 3,7

Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 3,8% 54

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,5% 22
Profesional en activo 18,9% 271

4 Estudiante 0,6% 9
Profesional desempleado 3,3% 47
Profesional en activo 68,0% 975

NS/NC Profesional en activo 2,2% 31
Total general 100,0% 1.433

F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 Asociado %F38
Cuenta de 
F38 Asociado Total

0 No 0,1% 2 No 3,7
Sí 0,3% 4 Sí 3,7

1 No 0,4% 6 Total general 3,7
Sí 0,4% 6

2 No 1,4% 20
Sí 2,6% 38

3 No 8,6% 123
Sí 12,1% 174

4 No 29,8% 428
Sí 42,1% 604

NS/NC No 0,8% 11
Sí 1,4% 20

Total general 100,0% 1.436

F38 según Situación laboral
Media de F38 según Situación 
laboral

F38 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F38 según pertenencia a 
asociación…
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F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 CA %F38
Cuenta de 
F38 CA Total

0 Asturias 0,1% 1 Rioja 4,0
C.Valenciana 0,1% 1 Melilla 4,0
Madrid 0,1% 2 Extremadura 4,0
P.Vasco 0,1% 1 Galicia 3,8

1 Andalucía 0,2% 3 Murcia 3,7
Aragón 0,1% 1 Cataluña 3,7
C.Valenciana 0,1% 2 I.Baleares 3,7
Canarias 0,1% 1 CLM 3,7
Cantabria 0,1% 2 CyL 3,7
CyL 0,1% 1 Andalucía 3,7
Madrid 0,1% 1 Madrid 3,7
Navarra 0,1% 1 P.Vasco 3,6

2 Andalucía 0,6% 8 Canarias 3,6
Aragón 0,1% 2 Aragón 3,5
Asturias 0,1% 1 Cantabria 3,5
C.Valenciana 0,7% 9 C.Valenciana 3,5
Cantabria 0,1% 1 Navarra 3,5
Cataluña 0,4% 6 Asturias 3,4
CLM 0,1% 1 Total general 3,7
CyL 0,1% 2
Galicia 0,1% 2
Madrid 0,8% 11
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,4% 5

3 Andalucía 2,0% 27
Aragón 0,4% 6
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 1,9% 26
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 5,0% 68
CLM 0,4% 6
CyL 1,1% 15
Galicia 1,1% 15
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 3,8% 52
Murcia 0,4% 6
Navarra 1,3% 17
P.Vasco 1,0% 14

F38 según CCAA Media de F38 según CCAA
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4 Andalucía 9,6% 130
Aragón 1,4% 19
Asturias 1,3% 18
C.Valenciana 5,2% 70
Canarias 1,0% 14
Cantabria 1,2% 16
Cataluña 17,3% 234
CLM 1,6% 22
CyL 4,1% 56
Extremadura 0,4% 5
Galicia 5,2% 70
I.Baleares 1,2% 16
Madrid 13,9% 188
Melilla 0,1% 2
Murcia 2,3% 31
Navarra 2,4% 32
P.Vasco 4,0% 54
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,5% 7
C.Valenciana 0,1% 1
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 0,3% 4
CLM 0,1% 1
Galicia 0,1% 1
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 0,3% 4
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,1% 2
P.Vasco 0,2% 3

Total general 100,0% 1.356
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F38. Las bibliotecas ofrecerán recursos en línea para sus usuarios

Datos Promedio de F38

F 38 Pais %F38
Cuenta de 
F38 Pais Total

0 España 0,4% 5 Nueva Zelanda 4,0
1 España 0,9% 12 Francia 4,0
2 España 3,9% 54 Reino Unido 4,0

México 0,1% 1 Australia 4,0
3 Andorra 0,1% 1 Italia 4,0

Argentina 0,1% 1 Chile 4,0
Bélgica 0,1% 1 Perú 4,0
Colombia 0,1% 1 Venezuela 4,0
España 20,0% 280 Estados Unidos 4,0
Grecia 0,1% 1 Alemania 4,0
México 0,3% 4 Argentina 3,9

4 Alemania 0,1% 2 Colombia 3,8
Argentina 0,8% 11 España 3,7
Australia 0,1% 1 México 3,3
Colombia 0,2% 3 Bélgica 3,0
Chile 0,1% 2 Andorra 3,0
España 69,9% 980 Grecia 3,0
Estados Unidos 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Francia 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Italia 0,1% 2 Brasil #¡DIV/0!
México 0,2% 3 Total general 3,7
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

NS/NC Brasil 0,1% 1
España 1,9% 27
Reino Unido 0,1% 1

Total general 100,0% 1.402

F38 según País Media de F38 según País
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos

F 39 %  F39
Cuenta de 
F39

Promedio 
de F39

0 1,2% 17 0
1 3,0% 43 1
2 7,5% 108 2
3 24,6% 353 3
4 60,3% 866 4

NS/NC 3,5% 50 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.437 3,4

Datos Promedio de F39

F 39 Sexo %  F39
Cuenta de 
F39 Sexo Total

0 Hombre 0,4% 6 Mujer 3,5
Mujer 0,8% 11 Hombre 3,3

1 Hombre 1,0% 14 Total general 3,4
Mujer 2,0% 29

2 Hombre 2,3% 33
Mujer 5,2% 75

3 Hombre 6,1% 88
Mujer 18,3% 262

4 Hombre 13,7% 197
Mujer 46,6% 668

NS/NC Hombre 1,0% 15
Mujer 2,4% 35

Total general 100,0% 1.433

F39 según Sexo Media de F39 según Sexo
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 Int_edad %  F39
Cuenta de 
F39 Int_edad Total

0 <30 0,3% 4 41-50 3,5
>50 0,3% 5 31-40 3,5
31-40 0,2% 3 <30 3,4
41-50 0,3% 5 >50 3,4

1 <30 0,3% 4 Total general 3,4
>50 0,3% 4
31-40 1,1% 16
41-50 1,3% 19

2 <30 0,8% 12
>50 1,3% 18
31-40 2,9% 42
41-50 2,4% 35

3 <30 3,7% 53
>50 3,2% 46
31-40 7,9% 113
41-50 9,8% 140

4 <30 7,3% 105
>50 8,2% 118
31-40 20,6% 296
41-50 24,1% 346

NS/NC <30 0,4% 6
>50 0,4% 6
31-40 0,8% 12
41-50 1,8% 26

Total general 100,0% 1.434

F39 según Edad Media de F39 según Edad
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 Int_años %  F39
Cuenta de 
F39 Int_años Total

0 <3 0,2% 3 11-20 3,5
>20 0,5% 7 >20 3,5
11-20 0,3% 4 3-10 3,4
3-10 0,2% 3 <3 3,0

1 >20 0,6% 8 Total general 3,4
11-20 1,0% 15
3-10 1,3% 19

2 <3 0,1% 2
>20 1,7% 25
11-20 3,1% 44
3-10 2,6% 37

3 <3 0,6% 9
>20 6,6% 95
11-20 8,6% 123
3-10 8,7% 125

4 <3 0,8% 12
>20 16,3% 233
11-20 23,1% 331
3-10 20,1% 287

NS/NC >20 1,0% 14
11-20 1,3% 18
3-10 1,1% 16

Total general 100,0% 1.430

F39 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F39 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 Area %  F39
Cuenta de 
F39 Area Total

0 Bibliotecas 0,9% 13 Museos 3,7
Documentación 0,1% 2 Documentación 3,5
Otro (especifique) 0,1% 2 Bibliotecas 3,5

1 Archivos 0,1% 2 Otro (especifique) 3,4
Bibliotecas 2,2% 32 Archivos 3,4
Docencia e investigación 0,2% 3 Docencia e investigación 3,3
Documentación 0,4% 6 Total general 3,4

2 Archivos 1,0% 15
Bibliotecas 5,1% 73
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 0,8% 12
Otro (especifique) 0,3% 4

3 Archivos 2,7% 38
Bibliotecas 17,0% 243
Docencia e investigación 0,7% 10
Documentación 3,0% 43
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,1% 16

4 Archivos 4,1% 59
Bibliotecas 44,0% 630
Docencia e investigación 1,3% 19
Documentación 8,3% 119
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 2,2% 31

NS/NC Archivos 0,6% 9
Bibliotecas 2,0% 28
Documentación 0,5% 7
Otro (especifique) 0,3% 4

Total general 100,0% 1.431

F39 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F39 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 Sector %  F39
Cuenta de 
F39 Sector Total

0 Administración pública* 1,0% 14 Empresa privada** 3,5
Empresa privada** 0,2% 3 Administración pública* 3,4

1 Administración pública* 2,8% 40 Total general 3,4
Empresa privada** 0,2% 3 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 5,7% 81 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 1,8% 26

3 Administración pública* 19,0% 270
Empresa privada** 5,6% 80

4 Administración pública* 47,4% 674
Empresa privada** 12,9% 184

NS/NC Administración pública* 2,7% 39
Empresa privada** 0,6% 9

Total general 100,0% 1.423
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F39 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F39 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 Categoría %  F39
Cuenta de 
F39 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 6

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2

Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 5

Directivos o puestos de 
gestión 3,5

Técnicos o puestos 
intermedios 0,4% 5

Técnicos o puestos 
intermedios 3,5

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,8% 12 Total general 3,5
Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4
Técnicos o puestos 
intermedios 1,8% 26

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,5% 21
Directivos o puestos de 
gestión 1,5% 22
Técnicos o puestos 
intermedios 4,6% 65

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,9% 70
Directivos o puestos de 
gestión 5,8% 82
Técnicos o puestos 
intermedios 13,9% 197

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 8,3% 118
Directivos o puestos de 
gestión 16,0% 227
Técnicos o puestos 
intermedios 36,1% 513

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9
Directivos o puestos de 
gestión 0,6% 8
Técnicos o puestos 
intermedios 2,2% 31

Total general 100,0% 1.421

F39 según Categoría profesional
Media de F39 según Categoría 
profesional
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 Situación %  F39
Cuenta de 
F39 Situación Total

0 Profesional en activo 1,2% 17 Profesional desempleado 3,5
1 Profesional desempleado 0,1% 1 Profesional en activo 3,4

Profesional en activo 2,9% 42 Estudiante 3,3
2 Estudiante 0,1% 2 Total general 3,4

Profesional desempleado 0,4% 6
Profesional en activo 7,0% 100

3 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 1,6% 23
Profesional en activo 22,5% 322

4 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 2,9% 41
Profesional en activo 57,2% 818

NS/NC Profesional desempleado 0,1% 1
Profesional en activo 3,4% 48

Total general 100,0% 1.431

F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 Asociado %  F39
Cuenta de 
F39 Asociado Total

0 No 0,4% 6 No 3,5
Sí 0,8% 11 Sí 3,4

1 No 1,2% 17 Total general 3,4
Sí 1,8% 26

2 No 3,1% 44
Sí 4,5% 64

3 No 9,8% 140
Sí 14,8% 212

4 No 25,5% 365
Sí 34,9% 501

NS/NC No 1,4% 20
Sí 2,0% 28

Total general 100,0% 1.434

F39 según Situación laboral
Media de F39 según Situación 
laboral

F39 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F39 según pertenencia a 
asociación…
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 CA %  F39
Cuenta de 
F39 CA Total

0 Asturias 0,1% 2 Rioja 4,0
C.Valenciana 0,1% 1 Melilla 4,0
Cantabria 0,1% 1 Extremadura 4,0
Galicia 0,1% 1 CyL 3,6
Madrid 0,4% 5 Galicia 3,6
Murcia 0,1% 2 I.Baleares 3,5
Navarra 0,1% 1 Cataluña 3,5
P.Vasco 0,1% 2 Madrid 3,5

1 Andalucía 0,4% 5 Andalucía 3,5
Asturias 0,1% 1 Aragón 3,5
C.Valenciana 0,3% 4 CLM 3,4
Canarias 0,1% 1 C.Valenciana 3,3
Cantabria 0,1% 2 Cantabria 3,3
Cataluña 0,6% 8 P.Vasco 3,3
CLM 0,1% 2 Canarias 3,3
CyL 0,1% 2 Murcia 3,3
Madrid 0,4% 6 Asturias 3,2
Murcia 0,1% 2 Navarra 3,1
Navarra 0,4% 6 Total general 3,5
P.Vasco 0,1% 2

2 Andalucía 1,1% 15
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 1,0% 14
Canarias 0,3% 4
Cataluña 1,7% 23
CLM 0,1% 2
CyL 0,2% 3
Galicia 0,3% 4
I.Baleares 0,1% 2
Madrid 1,0% 14
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,6% 8

3 Andalucía 3,0% 41
Aragón 0,4% 5
Asturias 1,0% 13
C.Valenciana 2,0% 27
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 5,2% 71
CLM 0,5% 7
CyL 1,2% 16
Galicia 1,8% 24
I.Baleares 0,4% 6
Madrid 4,8% 65
Murcia 0,6% 8
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,6% 22

F39 según CCAA Media de F39 según CCAA

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 414



Departamento de Análisis y Estudios

4 Andalucía 7,6% 103
Aragón 1,3% 18
Asturias 1,3% 18
C.Valenciana 4,3% 58
Canarias 0,9% 12
Cantabria 1,0% 13
Cataluña 15,0% 203
CLM 1,3% 17
CyL 3,8% 52
Extremadura 0,2% 3
Galicia 4,3% 58
I.Baleares 1,0% 14
Madrid 11,8% 160
Melilla 0,1% 2
Murcia 1,7% 23
Navarra 2,0% 27
P.Vasco 2,9% 39
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,7% 10
C.Valenciana 0,2% 3
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 0,4% 6
CLM 0,1% 2
CyL 0,1% 1
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,2% 3
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 0,6% 8
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,3% 4

Total general 100,0% 1.354
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F39. Las bibliotecas ofrecerán servicios a través de dispositivos móviles

Datos Promedio de F39

F 39 Pais %  F39
Cuenta de 
F39 Pais Total

0 España 1,1% 15 Chile 4,0
México 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0

1 Argentina 0,1% 1 Estados Unidos 4,0
España 2,9% 41 Australia 4,0

2 España 7,4% 104 Perú 4,0
México 0,2% 3 Colombia 4,0

3 Andorra 0,1% 1 Alemania 4,0
Argentina 0,2% 3 Reino Unido 3,5
Bélgica 0,1% 1 Argentina 3,5
España 23,3% 327 Italia 3,5
Francia 0,1% 1 Venezuela 3,5
Grecia 0,1% 1 España 3,5
Italia 0,1% 1 Andorra 3,0
México 0,1% 2 Grecia 3,0
Reino Unido 0,1% 1 Francia 3,0
Venezuela 0,1% 1 Bélgica 3,0

4 Alemania 0,1% 2 México 2,7
Argentina 0,6% 8 Brasil #¡DIV/0!
Australia 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Colombia 0,3% 4 Guatemala #¡DIV/0!
Chile 0,1% 2 Total general 3,5
España 58,7% 823
Estados Unidos 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,2% 3
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Brasil 0,1% 1
España 3,3% 46

Total general 100,0% 1.401

F39 según País Media de F39 según País
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos

F 40 %  F40
Cuenta de 
F40

Promedio 
de F40

0 1,7% 25 0
1 3,7% 53 1
2 11,5% 165 2
3 26,4% 380 3
4 53,0% 762 4

NS/NC 3,7% 53 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.438 3,3

Datos Promedio de F40

F 40 Sexo %  F40
Cuenta de 
F40 Sexo Total

0 Hombre 1,0% 15 Hombre 3,0
Mujer 0,7% 10 Mujer 3,4

1 Hombre 1,8% 26 Total general 3,3
Mujer 1,9% 27

2 Hombre 3,7% 53
Mujer 7,8% 112

3 Hombre 7,2% 103
Mujer 19,2% 275

4 Hombre 10,1% 145
Mujer 42,9% 616

NS/NC Hombre 0,9% 13
Mujer 2,8% 40

Total general 100,0% 1.435

F40 según Sexo Media de F40 según Sexo
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 Int_edad %  F40
Cuenta de 
F40 Int_edad Total

0 <30 0,3% 5 >50 3,4
>50 0,2% 3 41-50 3,3
31-40 0,4% 6 <30 3,3
41-50 0,8% 11 31-40 3,2

1 <30 0,3% 4 Total general 3,3
>50 0,3% 4
31-40 1,7% 24
41-50 1,5% 21

2 <30 1,3% 19
>50 1,7% 25
31-40 4,6% 66
41-50 3,8% 55

3 <30 4,1% 59
>50 3,2% 46
31-40 8,9% 128
41-50 10,1% 145

4 <30 6,3% 90
>50 8,1% 116
31-40 17,1% 246
41-50 21,5% 309

NS/NC <30 0,4% 6
>50 0,3% 5
31-40 0,8% 12
41-50 2,1% 30

Total general 100,0% 1.435

F40 según Edad Media de F40 según Edad
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 Int_años %  F40
Cuenta de 
F40 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 >20 3,4
>20 0,4% 6 <3 3,3
11-20 0,6% 9 11-20 3,3
3-10 0,6% 9 3-10 3,2

1 >20 0,8% 11 Total general 3,3
11-20 1,5% 21
3-10 1,5% 21

2 <3 0,1% 1
>20 2,7% 38
11-20 4,6% 66
3-10 4,1% 58

3 <3 0,8% 11
>20 6,9% 99
11-20 9,2% 131
3-10 9,6% 137

4 <3 0,9% 13
>20 15,0% 214
11-20 20,2% 289
3-10 17,0% 243

NS/NC >20 1,0% 15
11-20 1,5% 21
3-10 1,2% 17

Total general 100,0% 1.431

F40 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F40 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 Area %  F40
Cuenta de 
F40 Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Museos 3,6
Bibliotecas 1,3% 18 Docencia e investigación 3,4
Documentación 0,3% 4 Bibliotecas 3,3
Otro (especifique) 0,1% 2 Archivos 3,2

1 Archivos 0,1% 1 Documentación 3,2
Bibliotecas 2,6% 37 Otro (especifique) 3,1
Docencia e investigación 0,3% 4 Total general 3,3
Documentación 0,6% 8
Otro (especifique) 0,2% 3

2 Archivos 1,3% 19
Bibliotecas 7,4% 106
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 2,0% 28
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,6% 9

3 Archivos 3,2% 46
Bibliotecas 17,9% 256
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 3,6% 52
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,9% 13

4 Archivos 3,1% 44
Bibliotecas 40,2% 575
Docencia e investigación 1,5% 22
Documentación 6,1% 88
Museos 0,3% 5
Otro (especifique) 1,9% 27

NS/NC Archivos 0,8% 12
Bibliotecas 2,0% 29
Documentación 0,6% 8
Otro (especifique) 0,2% 3

Total general 100,0% 1.432

F40 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F40 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 Sector %  F40
Cuenta de 
F40 Sector Total

0 Administración pública* 1,6% 23 Administración pública* 3,3
Empresa privada** 0,1% 2 Empresa privada* 3,3

1 Administración pública* 3,0% 43 Total general 3,3
Empresa privada** 0,7% 10 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 8,0% 114 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 3,5% 50

3 Administración pública* 20,4% 291
Empresa privada** 5,9% 84

4 Administración pública* 42,3% 602
Empresa privada** 10,7% 153

NS/NC Administración pública* 3,2% 46
Empresa privada** 0,4% 6

Total general 100,0% 1.424
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F40 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F40 según sector ¿En 
qué sector desempeñas tu 
t b j ?
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 Categoría %  F40
Cuenta de 
F40 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 4

Directivos o puestos de 
gestión 3,4

Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 5

Técnicos o puestos 
intermedios 3,3

Técnicos o puestos 
intermedios 1,1% 16

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9 Total general 3,3
Directivos o puestos de 
gestión 0,8% 11
Técnicos o puestos 
intermedios 2,3% 33

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,5% 36
Directivos o puestos de 
gestión 2,4% 34
Técnicos o puestos 
intermedios 6,7% 95

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,7% 67
Directivos o puestos de 
gestión 6,1% 87
Técnicos o puestos 
intermedios 15,5% 220

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 7,9% 113
Directivos o puestos de 
gestión 13,9% 198
Técnicos o puestos 
intermedios 31,0% 441

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 8
Directivos o puestos de 
gestión 0,9% 13
Técnicos o puestos 
intermedios 2,3% 32

Total general 100,0% 1.422

F40 según Categoría profesional
Media de F40 según Categoría 
profesional
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 Situación %  F40
Cuenta de 
F40 Situación Total

0 Profesional en activo 1,7% 25 Estudiante 3,3
1 Profesional desempleado 0,2% 3 Profesional en activo 3,3

Profesional en activo 3,5% 50 Profesional desempleado 3,3
2 Estudiante 0,1% 1 Total general 3,3

Profesional desempleado 0,7% 10
Profesional en activo 10,7% 153

3 Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 1,6% 23
Profesional en activo 24,2% 347

4 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 2,5% 36
Profesional en activo 50,3% 720

NS/NC Profesional en activo 3,7% 53
Total general 100,0% 1.432

F40 según Situación laboral
Media de F40 según Situación 
laboral
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 Asociado %  F40
Cuenta de 
F40 Asociado Total

0 No 0,8% 11 No 3,3
Sí 1,0% 14 Sí 3,3

1 No 1,3% 19 Total general 3,3
Sí 2,4% 34

2 No 4,5% 64
Sí 7,0% 101

3 No 10,7% 154
Sí 15,6% 224

4 No 22,6% 324
Sí 30,5% 437

NS/NC No 1,2% 17
Sí 2,5% 36

Total general 100,0% 1.435

F40 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F40 según pertenencia 
a asociación…
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 CA %  F40
Cuenta de 
F40 CA Total

0 Andalucía 0,1% 2 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 1 Extremadura 3,8
C.Valenciana 0,2% 3 Canarias 3,6
Cantabria 0,1% 2 Melilla 3,5
Cataluña 0,2% 3 CLM 3,4
Galicia 0,1% 2 CyL 3,4
Madrid 0,4% 6 Andalucía 3,4
Murcia 0,1% 2 I.Baleares 3,4
Navarra 0,3% 4 Galicia 3,4

1 Andalucía 0,4% 6 Cantabria 3,4
Aragón 0,1% 2 Madrid 3,3
Asturias 0,1% 2 Cataluña 3,3
C.Valenciana 0,5% 7 C.Valenciana 3,2
Cataluña 1,1% 15 Murcia 3,2
CLM 0,1% 2 P.Vasco 3,2
CyL 0,1% 2 Asturias 3,1
Galicia 0,1% 2 Aragón 3,0
Madrid 0,4% 5 Navarra 2,8
Murcia 0,1% 2 Total general 3,3
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,2% 3

2 Andalucía 1,1% 15
Aragón 0,6% 8
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 0,8% 11
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 2,7% 37
CLM 0,1% 1
CyL 0,4% 6
Galicia 0,5% 7
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 2,1% 29
Murcia 0,4% 5
Navarra 1,0% 13
P.Vasco 1,0% 13

F40 según CCAA Media de F40 según CCAA
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3 Andalucía 2,9% 39
Aragón 0,4% 6
Asturias 1,0% 13
C.Valenciana 2,1% 29
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 5,9% 80
CLM 0,6% 8
CyL 1,7% 23
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,1% 28
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 5,1% 69
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,5% 7
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,7% 23

4 Andalucía 7,6% 103
Aragón 0,9% 12
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 4,2% 57
Canarias 1,0% 13
Cantabria 1,1% 15
Cataluña 12,4% 168
CLM 1,3% 18
CyL 3,2% 43
Extremadura 0,3% 4
Galicia 3,5% 48
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 10,3% 139
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,6% 22
Navarra 1,4% 19
P.Vasco 2,4% 32
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,7% 10
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,1% 2
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 0,5% 7
CLM 0,1% 1
Galicia 0,1% 2
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 0,7% 10
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,4% 6

Total general 100,0% 1.355
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F40. Las bibliotecas prestarán dispositivos informáticos y electrónicos de forma generalizada

Datos Promedio de F40

F 40 Pais %  F40
Cuenta de 
F40 Pais Total

0 España 1,8% 25 Estados Unidos 4,0
1 España 3,6% 51 Nueva Zelanda 4,0
2 Argentina 0,1% 1 Francia 4,0

Bélgica 0,1% 1 Chile 4,0
España 11,1% 155 Venezuela 4,0
México 0,1% 2 Alemania 4,0
Perú 0,1% 2 Colombia 3,8

3 Andorra 0,1% 1 Argentina 3,7
Argentina 0,1% 2 Reino Unido 3,5
Australia 0,1% 1 España 3,3
Colombia 0,1% 1 México 3,0
España 25,4% 356 Grecia 3,0
Grecia 0,1% 1 Australia 3,0
Italia 0,1% 2 Andorra 3,0
México 0,3% 4 Italia 3,0
Reino Unido 0,1% 1 Bélgica 2,0

4 Alemania 0,1% 2 Perú 2,0
Argentina 0,6% 9 Guatemala #¡DIV/0!
Colombia 0,2% 3 Brasil #¡DIV/0!
Chile 0,1% 2 Ecuador #¡DIV/0!
España 51,6% 723 Total general 3,3
Estados Unidos 0,1% 1
Francia 0,1% 1
México 0,1% 2
Nueva Zelanda 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Brasil 0,1% 1
España 3,4% 47
México 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

Total general 100,0% 1.402

F40 según País Media de F40 según País
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos

F 41 % F41
Cuenta de 
F41

Promedio 
de F41

0 0,7% 10 0
1 2,2% 31 1
2 8,7% 125 2
3 26,2% 377 3
4 58,5% 840 4

NS/NC 3,8% 54 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.437 3,5

Datos Promedio de F41

F 41 Sexo % F41
Cuenta de 
F41 Sexo Total

0 Hombre 0,2% 3 Mujer 3,5
Mujer 0,5% 7 Hombre 3,3

1 Hombre 0,9% 13 Total general 3,5
Mujer 1,3% 18

2 Hombre 2,8% 40
Mujer 5,9% 85

3 Hombre 7,0% 100
Mujer 19,2% 275

4 Hombre 12,9% 185
Mujer 45,6% 653

NS/NC Hombre 0,9% 13
Mujer 2,9% 41

Total general 100,0% 1.433

F41 según Sexo Media de F41 según Sexo
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F41

F 41 Int_edad % F41
Cuenta de 
F41 Int_edad Total

0 <30 0,1% 2 <30 3,5
>50 0,1% 1 41-50 3,5
31-40 0,2% 3 31-40 3,4
41-50 0,3% 4 >50 3,4

1 <30 0,2% 3 Total general 3,5
>50 0,2% 3
31-40 0,9% 13
41-50 0,8% 12

2 <30 0,8% 11
>50 1,9% 27
31-40 3,3% 48
41-50 2,7% 39

3 <30 3,5% 50
>50 3,2% 46
31-40 8,8% 126
41-50 10,7% 153

4 <30 8,1% 116
>50 7,9% 113
31-40 19,5% 279
41-50 23,1% 331

NS/NC <30 0,1% 2
>50 0,6% 8
31-40 0,9% 13
41-50 2,2% 31

Total general 100,0% 1.434

F41 según Edad Media de F41 según Edad
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F41

F 41 Int_años % F41
Cuenta de 
F41 Int_años Total

0 <3 0,1% 2 >20 3,5
>20 0,2% 3 3-10 3,5
11-20 0,2% 3 11-20 3,4
3-10 0,1% 2 <3 3,2

1 >20 0,3% 4 Total general 3,5
11-20 1,0% 14
3-10 0,8% 12

2 <3 0,1% 2
>20 2,5% 36
11-20 3,3% 47
3-10 2,7% 39

3 <3 0,6% 8
>20 6,6% 95
11-20 9,9% 141
3-10 9,1% 130

4 <3 1,0% 14
>20 15,9% 228
11-20 21,3% 304
3-10 20,4% 292

NS/NC >20 1,2% 17
11-20 1,8% 26
3-10 0,8% 11

Total general 100,0% 1.430

F41 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F41 según ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F41

F 41 Area % F41
Cuenta de 
F41 Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Museos 3,6
Bibliotecas 0,3% 4 Bibliotecas 3,5
Documentación 0,1% 2 Documentación 3,4
Otro (especifique) 0,1% 2 Docencia e investigación 3,3

1 Archivos 0,2% 3 Archivos 3,3
Bibliotecas 1,2% 17 Otro (especifique) 3,2
Docencia e investigación 0,1% 2 Total general 3,5
Documentación 0,4% 6
Otro (especifique) 0,1% 2

2 Archivos 0,8% 12
Bibliotecas 6,1% 88
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 0,8% 12
Otro (especifique) 0,6% 8

3 Archivos 3,1% 45
Bibliotecas 17,7% 254
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 3,8% 55
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 0,8% 11

4 Archivos 3,8% 54
Bibliotecas 43,5% 622
Docencia e investigación 1,5% 21
Documentación 7,5% 107
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 2,1% 30

NS/NC Archivos 0,6% 8
Bibliotecas 2,4% 35
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 0,4% 6
Otro (especifique) 0,3% 4

Total general 100,0% 1.431

F41 según ¿En qué área de trabajo principal desempeñas 
tu actividad profesional?

Media de F41 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F41

F 41 Sector % F41
Cuenta de 
F41 Sector Total

0 Administración pública* 0,6% 9 Empresa privada** 3,5
1 Administración pública* 1,8% 25 Administración pública* 3,5

Empresa privada** 0,4% 5 Total general 3,5
2 Administración pública* 6,7% 95 * Incluyendo fundaciones públicas

Empresa privada** 2,1% 30 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
3 Administración pública* 20,4% 290

Empresa privada** 5,8% 83
4 Administración pública* 46,3% 659

Empresa privada** 12,3% 175
NS/NC Administración pública* 2,9% 41

Empresa privada** 0,8% 11
Total general 100,0% 1.423
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F41 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F41 según ¿En qué sector 
desempeñas tu trabajo?
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F41

F 41 Categoría % F41
Cuenta de 
F41 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 1

Directivos o puestos de 
gestión 3,5

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 2

Técnicos o puestos 
intermedios 3,5

Técnicos o puestos 
intermedios 0,5% 7

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,3

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9 Total general 3,5
Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 5
Técnicos o puestos 
intermedios 1,1% 16

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,9% 27
Directivos o puestos de 
gestión 2,0% 28
Técnicos o puestos 
intermedios 4,9% 69

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,6% 66
Directivos o puestos de 
gestión 5,6% 80
Técnicos o puestos 
intermedios 16,0% 227

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 9,1% 129
Directivos o puestos de 
gestión 15,5% 220
Técnicos o puestos 
intermedios 34,0% 483

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 4
Directivos o puestos de 
gestión 0,9% 13
Técnicos o puestos 
intermedios 2,5% 35

Total general 100,0% 1.421

F41 según Categoría profesional
Media de F41 según Categoría 
profesional
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F41

F 41 Situación % F41
Cuenta de 
F41 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 1 Estudiante 3,7
Profesional en activo 0,6% 9 Profesional en activo 3,5

1 Profesional desempleado 0,1% 2 Profesional desempleado 3,4
Profesional en activo 2,0% 28 Total general 3,5

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,4% 6
Profesional en activo 8,2% 118

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,5% 22
Profesional en activo 24,4% 349

4 Estudiante 0,6% 9
Profesional desempleado 2,7% 39
Profesional en activo 55,3% 791

NS/NC Profesional desempleado 0,1% 1
Profesional en activo 3,7% 53

Total general 100,0% 1.431

F41 según Situación laboral
Media de F41 según Situación 
laboral
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F 41

F 41 Asociado % F41
Cuenta de 
F41 Asociado Total

0 No 0,3% 4 No 3,5
Sí 0,4% 6 Sí 3,4

1 No 1,0% 15 Total general 3,5
Sí 1,0% 15

2 No 3,6% 52
Sí 5,1% 73

3 No 9,6% 138
Sí 16,6% 238

4 No 24,7% 354
Sí 33,8% 485

NS/NC No 1,8% 26
Sí 2,0% 28

Total general 100,0% 1.434

F41 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F41 según pertenencia a 
asociación…
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F41

F 41 CA % F41
Cuenta de 
F41 CA Total

0 Andalucía 0,1% 2 Melilla 4,0
Asturias 0,1% 1 Rioja 4,0
C.Valenciana 0,1% 1 CyL 3,6
Extremadura 0,1% 1 Canarias 3,6
Madrid 0,1% 2 Murcia 3,6
Navarra 0,1% 2 Cataluña 3,5

1 Andalucía 0,1% 2 I.Baleares 3,5
Aragón 0,1% 2 Galicia 3,5
Asturias 0,1% 1 Madrid 3,5
C.Valenciana 0,3% 4 Andalucía 3,5
Cantabria 0,1% 2 CLM 3,4
Cataluña 0,4% 5 P.Vasco 3,4
CLM 0,1% 1 Cantabria 3,4
Galicia 0,2% 3 C.Valenciana 3,3
Madrid 0,4% 5 Asturias 3,2
Navarra 0,2% 3 Aragón 3,2
P.Vasco 0,1% 2 Navarra 3,2

2 Andalucía 1,3% 17 Extremadura 3,0
Aragón 0,4% 5 Total general 3,5
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 0,9% 12
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 1,5% 20
CLM 0,3% 4
CyL 0,4% 5
Galicia 0,3% 4
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 1,6% 21
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,5% 7
P.Vasco 0,7% 9

3 Andalucía 3,1% 42
Aragón 0,5% 7
Asturias 0,7% 10
C.Valenciana 2,4% 32
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 6,4% 87
CLM 0,4% 6
CyL 1,3% 17
Galicia 2,1% 28
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 4,9% 66
Murcia 0,7% 9
Navarra 0,9% 12
P.Vasco 1,6% 21

F41 según CCAA Media de F41 según CCAA
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4 Andalucía 7,7% 104
Aragón 1,0% 14
Asturias 1,3% 17
C.Valenciana 4,0% 54
Canarias 1,0% 14
Cantabria 0,9% 12
Cataluña 14,2% 192
CLM 1,3% 18
CyL 3,8% 51
Extremadura 0,2% 3
Galicia 4,0% 54
I.Baleares 1,1% 15
Madrid 11,2% 152
Melilla 0,1% 2
Murcia 1,8% 25
Navarra 2,0% 27
P.Vasco 3,0% 41
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,6% 8
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 0,4% 5
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 0,6% 8
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 1
Extremadura 0,1% 1
Madrid 0,9% 12
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,3% 4

Total general 100,0% 1.354
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F41. Los catálogos y otros servicios en línea dispondrán de elementos participativos

Datos Promedio de F41

F 41 Pais % F41
Cuenta de 
F41 Pais Total

0 España 0,6% 9 Venezuela 4,0
1 España 2,1% 30 Nueva Zelanda 4,0
2 Chile 0,1% 1 Estados Unidos 4,0

España 8,4% 117 Brasil 4,0
Grecia 0,1% 1 Colombia 4,0
México 0,1% 2 Alemania 4,0
Perú 0,1% 1 Argentina 3,9

3 Andorra 0,1% 1 Reino Unido 3,5
Argentina 0,1% 1 Italia 3,5
Australia 0,1% 1 España 3,5
Bélgica 0,1% 1 México 3,2
España 25,1% 352 Bélgica 3,0
Francia 0,1% 1 Chile 3,0
Italia 0,1% 1 Francia 3,0
México 0,2% 3 Andorra 3,0
Perú 0,1% 1 Australia 3,0
Reino Unido 0,1% 1 Perú 2,5

4 Alemania 0,1% 1 Grecia 2,0
Argentina 0,7% 10 Guatemala #¡DIV/0!
Brasil 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Colombia 0,3% 4 Total general 3,5
Chile 0,1% 1
España 57,0% 798
Estados Unidos 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,3% 4
Nueva Zelanda 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
Argentina 0,1% 1
España 3,6% 50
Venezuela 0,1% 1

Total general 100,0% 1.401

F41 según País Media de F41 según País
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos

F 42 % F42
Cuenta de 
F42

Promedio 
de F42

0 1,6% 23 0
1 4,6% 66 1
2 17,7% 254 2
3 36,4% 522 3
4 35,9% 516 4

NS/NC 3,8% 55 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.436 3,0

Datos Promedio de F42

F 42 Sexo % F42
Cuenta de 
F42 Sexo Total

0 Hombre 0,9% 13 Mujer 3,1
Mujer 0,7% 10 Hombre 2,8

1 Hombre 1,7% 25 Total general 3,0
Mujer 2,9% 41

2 Hombre 4,9% 70
Mujer 12,8% 184

3 Hombre 9,2% 132
Mujer 27,1% 388

4 Hombre 6,8% 98
Mujer 29,1% 416

NS/NC Hombre 1,1% 16
Mujer 2,7% 39

Total general 100,0% 1.432

F42 según Sexo Media de F42 según Sexo
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio

F 42 Int_edad % F42
Cuenta de 
F42 Int_edad Total

0 <30 0,1% 1 >50 3,1
>50 0,1% 2 <30 3,1
31-40 0,8% 12 41-50 3,1
41-50 0,6% 8 31-40 3,0

1 <30 0,6% 9 Total general 3,0
>50 0,3% 4
31-40 1,5% 21
41-50 2,2% 32

2 <30 2,0% 28
>50 2,9% 42
31-40 7,0% 100
41-50 5,8% 83

3 <30 5,0% 71
>50 4,3% 61
31-40 12,2% 175
41-50 14,9% 214

4 <30 4,8% 69
>50 5,4% 77
31-40 11,2% 161
41-50 14,5% 208

NS/NC <30 0,4% 6
>50 0,8% 11
31-40 0,9% 13
41-50 1,7% 25

Total general 100,0% 1.433

F42 según Edad Media de F42 según Edad
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio de F42

F 42 Int_años % F42
Cuenta de 
F42 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 <3 3,2
>20 0,2% 3 >20 3,1
11-20 0,8% 12 3-10 3,1
3-10 0,4% 6 11-20 3,0

1 >20 0,8% 11 Total general 3,0
11-20 2,4% 34
3-10 1,5% 21

2 <3 0,1% 2
>20 4,8% 69
11-20 6,1% 87
3-10 6,6% 95

3 <3 0,8% 11
>20 10,4% 148
11-20 13,0% 186
3-10 12,1% 173

4 <3 0,6% 9
>20 9,4% 135
11-20 13,3% 190
3-10 12,7% 181

NS/NC <3 0,2% 3
>20 1,2% 17
11-20 1,7% 24
3-10 0,8% 11

Total general 100,0% 1.429

F42 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F42 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio de F42

F 42 Area % F42
Cuenta de 
F42 Area Total

0 Archivos 0,1% 2 Museos 3,3
Bibliotecas 0,8% 11 Bibliotecas 3,1
Docencia e investigación 0,1% 1 Otro (especifique) 3,0
Documentación 0,3% 4 Documentación 3,0
Otro (especifique) 0,2% 3 Archivos 3,0

1 Archivos 0,3% 5 Docencia e investigación 2,9
Bibliotecas 3,3% 47 Total general 3,0
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 0,6% 8
Otro (especifique) 0,1% 1

2 Archivos 1,7% 24
Bibliotecas 12,7% 181
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 2,4% 35
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,6% 8

3 Archivos 3,0% 43
Bibliotecas 26,6% 381
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 4,6% 66
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,3% 18

4 Archivos 2,7% 39
Bibliotecas 26,0% 372
Docencia e investigación 1,0% 14
Documentación 4,6% 66
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,4% 20

NS/NC Archivos 0,6% 9
Bibliotecas 2,0% 29
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,6% 8
Otro (especifique) 0,5% 7

Total general 100,0% 1.430

F42 según ¿En qué área de trabajo principal desempeñas 
tu actividad profesional?

Media de F42 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio de F42

F 42 Sector % F42
Cuenta de 
F42 Sector Total

0 Administración pública* 1,2% 17 Administración pública* 3,1
Empresa privada** 0,4% 5 Empresa privada** 3,0

1 Administración pública* 3,4% 49 Total general 3,0
Empresa privada** 1,2% 17 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 13,9% 198 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 3,8% 54

3 Administración pública* 28,7% 408
Empresa privada** 7,7% 109

4 Administración pública* 28,6% 406
Empresa privada** 7,5% 106

NS/NC Administración pública* 2,8% 40
Empresa privada** 0,9% 13

Total general 100,0% 1.422
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F42 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F42 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio de F42

F 42 Categoría % F42
Cuenta de 
F42 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 4

Directivos o puestos de 
gestión 3,1

Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 6

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,1

Técnicos o puestos 
intermedios 0,8% 12

Técnicos o puestos 
intermedios 3,0

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,8% 12 Total general 3,0
Directivos o puestos de 
gestión 1,5% 22
Técnicos o puestos 
intermedios 2,3% 32

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,7% 38
Directivos o puestos de 
gestión 3,5% 49
Técnicos o puestos 
intermedios 11,5% 163

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,2% 88
Directivos o puestos de 
gestión 8,2% 116
Técnicos o puestos 
intermedios 21,9% 311

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,4% 91
Directivos o puestos de 
gestión 10,0% 142
Técnicos o puestos 
intermedios 19,7% 280

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 4
Directivos o puestos de 
gestión 0,8% 12
Técnicos o puestos 
intermedios 2,7% 38

Total general 100,0% 1.420

F42 según Categoría profesional
Media de F42 según Categoría 
profesional
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio de F42

F 42 Situación % F42
Cuenta de 
F42 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 1 Estudiante 3,3
Profesional en activo 1,5% 21 Profesional desempleado 3,0

1 Profesional desempleado 0,2% 3 Profesional en activo 3,0
Profesional en activo 4,4% 63 Total general 3,0

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,9% 13
Profesional en activo 16,6% 238

3 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 2,2% 31
Profesional en activo 33,8% 483

4 Estudiante 0,3% 5
Profesional desempleado 1,5% 21
Profesional en activo 34,2% 489

NS/NC Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 3,6% 52

Total general 100,0% 1.430

F42 según Situación laboral
Media de F42 según Situación 
laboral
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio de F42

F 42 Asociado % F42
Cuenta de 
F42 Asociado Total

0 No 0,8% 11 No 3,0
Sí 0,8% 11 Sí 3,1

1 No 2,1% 30 Total general 3,0
Sí 2,5% 36

2 No 7,4% 106
Sí 10,3% 148

3 No 14,5% 208
Sí 21,8% 313

4 No 15,0% 215
Sí 20,9% 300

NS/NC No 1,5% 21
Sí 2,4% 34

Total general 100,0% 1.433

F42 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna asociación 
o colegio profesional?

Media de F42 según pertenencia 
a asociación…
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio de F42

F 42 CA % F42
Cuenta de 
F42 CA Total

0 Andalucía 0,1% 2 Melilla 4,0
Aragón 0,1% 1 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 1 CLM 3,3
C.Valenciana 0,1% 1 I.Baleares 3,2
Canarias 0,1% 1 Andalucía 3,2
Cataluña 0,4% 5 Galicia 3,2
Madrid 0,4% 6 Cantabria 3,2
Murcia 0,1% 2 CyL 3,1
Navarra 0,1% 2 Madrid 3,1

1 Andalucía 0,2% 3 Cataluña 3,0
Aragón 0,2% 3 Canarias 3,0
Asturias 0,3% 4 P.Vasco 3,0
C.Valenciana 0,4% 6 C.Valenciana 2,9
Canarias 0,1% 2 Murcia 2,8
Cantabria 0,1% 1 Aragón 2,8
Cataluña 1,1% 15 Asturias 2,8
CLM 0,1% 1 Navarra 2,8
CyL 0,1% 1 Extremadura 2,6
Extremadura 0,1% 1 Total general 3,0
Galicia 0,2% 3
Madrid 0,7% 10
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,5% 7

2 Andalucía 2,0% 27
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,4% 6
C.Valenciana 1,8% 24
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 4,4% 60
CLM 0,3% 4
CyL 1,2% 16
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,3% 18
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 3,3% 44
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,9% 12
P.Vasco 1,0% 13

F42 según CCAA Media de F42 según CCAA
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3 Andalucía 4,7% 63
Aragón 0,7% 10
Asturias 1,0% 14
C.Valenciana 3,3% 44
Canarias 0,7% 10
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 8,3% 112
CLM 0,7% 9
CyL 2,2% 30
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,1% 28
I.Baleares 0,7% 9
Madrid 6,4% 86
Murcia 1,6% 22
Navarra 1,6% 22
P.Vasco 2,0% 27

4 Andalucía 5,2% 70
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,7% 9
C.Valenciana 2,4% 32
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,7% 10
Cataluña 7,8% 106
CLM 1,0% 14
CyL 1,8% 25
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,8% 38
I.Baleares 0,7% 9
Madrid 7,5% 101
Melilla 0,1% 2
Murcia 0,6% 8
Navarra 1,0% 13
P.Vasco 1,9% 26
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,6% 8
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 0,1% 2
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 1,0% 13
CLM 0,1% 1
CyL 0,1% 2
Galicia 0,2% 3
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 0,7% 10
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,1% 2
P.Vasco 0,3% 4

Total general 100,0% 1.353
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F42. Los usuarios establecerán las prioridades en servicios y colecciones

Datos Promedio de F42

F 42 Pais % F42
Cuenta de 
F42 Pais Total

0 España 1,5% 21 Chile 4,0
1 Colombia 0,1% 1 Venezuela 4,0

España 4,5% 63 Alemania 4,0
Perú 0,1% 1 Grecia 4,0

2 Bélgica 0,1% 1 Brasil 4,0
España 17,4% 243 Argentina 3,8
Francia 0,1% 1 Colombia 3,3
México 0,2% 3 España 3,0

3 Andorra 0,1% 1 Reino Unido 3,0
Argentina 0,1% 2 México 3,0
Australia 0,1% 1 Italia 3,0
España 35,2% 493 Andorra 3,0
Estados Unidos 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
Italia 0,1% 2 Estados Unidos 3,0
México 0,2% 3 Australia 3,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Perú 2,5
Reino Unido 0,1% 2 Bélgica 2,0

4 Alemania 0,1% 1 Francia 2,0
Argentina 0,7% 10 Ecuador #¡DIV/0!
Brasil 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Colombia 0,2% 3 Total general 3,0
Chile 0,1% 2
España 34,4% 482
Grecia 0,1% 1
México 0,2% 3
Perú 0,1% 1
Venezuela 0,1% 2

NS/NC Alemania 0,1% 1
España 3,8% 53

Total general 100,0% 1.400

F42 según País Media de F42 según País
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos

F 43 % F43
Cuenta de 
F43

Media F43

0 1,1% 16 0
1 3,1% 44 1
2 9,7% 138 2
3 29,2% 417 3
4 53,4% 763 4

NS/NC 3,6% 51 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.429 3,4

Datos Promedio de F43

F 43 Sexo % F43
Cuenta de 
F43 Sexo Total

0 Hombre 0,6% 8 Mujer 3,4
Mujer 0,6% 8 Hombre 3,2

1 Hombre 1,0% 14 Total general 3,4
Mujer 2,1% 30

2 Hombre 3,2% 46
Mujer 6,4% 91

3 Hombre 7,9% 112
Mujer 21,2% 302

4 Hombre 11,1% 158
Mujer 42,5% 605

NS/NC Hombre 1,0% 14
Mujer 2,6% 37

Total general 100,0% 1.425

F43 según Sexo Media de F43 según Sexo
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 Int_edad % F43
Cuenta de 
F43 Int_edad Total

0 <30 0,1% 2 <30 3,5
>50 0,1% 1 41-50 3,4
31-40 0,8% 11 >50 3,3
41-50 0,1% 2 31-40 3,3

1 <30 0,2% 3 Total general 3,4
>50 0,4% 6
31-40 1,1% 16
41-50 1,3% 19

2 <30 0,8% 11
>50 1,8% 26
31-40 2,9% 42
41-50 4,1% 59

3 <30 3,2% 45
>50 3,6% 52
31-40 11,2% 160
41-50 11,1% 158

4 <30 8,3% 119
>50 6,9% 98
31-40 16,9% 241
41-50 21,3% 304

NS/NC <30 0,3% 4
>50 0,9% 13
31-40 0,6% 9
41-50 1,8% 25

Total general 100,0% 1.426

F43 según Edad Media de F43 según Edad
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 Int_años % F43
Cuenta de 
F43 Int_años Total

0 <3 0,1% 2 3-10 3,4
>20 0,1% 2 <3 3,4
11-20 0,4% 5 11-20 3,3
3-10 0,5% 7 >20 3,3

1 >20 0,7% 10 Total general 3,4
11-20 1,4% 20
3-10 0,9% 13

2 <3 0,1% 1
>20 3,4% 48
11-20 3,2% 45
3-10 3,1% 44

3 <3 0,4% 6
>20 7,2% 102
11-20 12,0% 170
3-10 9,4% 134

4 <3 1,2% 17
>20 13,6% 193
11-20 19,3% 275
3-10 19,5% 277

NS/NC >20 1,8% 25
11-20 1,2% 17
3-10 0,6% 9

Total general 100,0% 1.422

F43 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F43 ¿Cuántos años 
llevas trabajando…
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 Area % F43
Cuenta de 
F43 Area Total

0 Bibliotecas 0,8% 11 Museos 3,7
Documentación 0,1% 2 Bibliotecas 3,4
Otro (especifique) 0,1% 2 Documentación 3,3

1 Archivos 0,3% 4 Otro (especifique) 3,3
Bibliotecas 2,1% 30 Archivos 3,3
Docencia e investigación 0,1% 2 Docencia e investigación 3,2
Documentación 0,4% 6 Total general 3,4
Otro (especifique) 0,1% 1

2 Archivos 1,1% 15
Bibliotecas 6,4% 91
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 1,3% 19
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,4% 6

3 Archivos 3,1% 44
Bibliotecas 19,9% 283
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 4,4% 63
Otro (especifique) 1,2% 17

4 Archivos 3,7% 52
Bibliotecas 39,7% 565
Docencia e investigación 1,2% 17
Documentación 6,5% 92
Museos 0,4% 6
Otro (especifique) 2,0% 28

NS/NC Archivos 0,4% 5
Bibliotecas 2,7% 38
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 0,3% 4
Otro (especifique) 0,2% 3

Total general 100,0% 1.423

F43  según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F43 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 Sector % F43
Cuenta de 
F43 Sector Total

0 Administración pública* 0,9% 13 Administración pública* 3,4
Empresa privada** 0,2% 3 Empresa privada** 3,4

1 Administración pública* 2,8% 40 Total general 3,4
Empresa privada** 0,2% 3 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 7,6% 108 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 2,0% 28

3 Administración pública* 21,6% 306
Empresa privada** 7,6% 108

4 Administración pública* 42,7% 604
Empresa privada** 10,7% 151

NS/NC Administración pública* 2,8% 40
Empresa privada** 0,8% 11

Total general 100,0% 1.415
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F43  según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F43 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 Categoría % F43
Cuenta de 
F43 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,5% 7

Directivos o puestos de 
gestión 3,5

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 2

Técnicos o puestos 
intermedios 3,4

Técnicos o puestos 
intermedios 0,5% 7

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9 Total general 3,4
Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 5
Técnicos o puestos 
intermedios 2,1% 29

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,8% 26
Directivos o puestos de 
gestión 2,5% 36
Técnicos o puestos 
intermedios 5,2% 74

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,2% 73
Directivos o puestos de 
gestión 5,7% 80
Técnicos o puestos 
intermedios 18,2% 258

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 8,1% 115
Directivos o puestos de 
gestión 14,7% 208
Técnicos o puestos 
intermedios 30,7% 434

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 5
Directivos o puestos de 
gestión 1,1% 15
Técnicos o puestos 
intermedios 2,2% 31

Total general 100,0% 1.414

F43 según Categoría profesional
Media de F43 según Categoría 
profesional
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 Situación % F43
Cuenta de 
F43 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 2 Estudiante 3,5
Profesional en activo 1,0% 14 Profesional en activo 3,4

1 Profesional desempleado 0,2% 3 Profesional desempleado 3,2
Profesional en activo 2,8% 40 Total general 3,4

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,7% 10
Profesional en activo 8,9% 126

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,4% 20
Profesional en activo 27,5% 392

4 Estudiante 0,6% 8
Profesional desempleado 2,5% 36
Profesional en activo 50,4% 717

NS/NC Profesional en activo 3,6% 51
Total general 100,0% 1.423

F43  según Situación laboral
Media de F43 según Situación 
laboral
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 Asociado % F43
Cuenta de 
F43 Asociado Total

0 No 0,6% 9 Sí 3,4
Sí 0,5% 7 No 3,4

1 No 1,3% 19 Total general 3,4
Sí 1,7% 24

2 No 3,9% 55
Sí 5,8% 83

3 No 11,5% 164
Sí 17,7% 252

4 No 22,7% 323
Sí 30,9% 440

NS/NC No 1,3% 19
Sí 2,2% 31

Total general 100,0% 1.426

F43 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F43 según pertenencia a 
asociación…
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 CA % F43
Cuenta de 
F43 CA Total

0 Andalucía 0,1% 2 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 1 Melilla 3,5
C.Valenciana 0,1% 1 CyL 3,5
Cantabria 0,1% 1 Andalucía 3,5
Cataluña 0,2% 3 Galicia 3,4
CLM 0,1% 1 Cataluña 3,4
Galicia 0,1% 1 Canarias 3,4
Madrid 0,2% 3 I.Baleares 3,4
Murcia 0,1% 1 P.Vasco 3,4
Navarra 0,1% 1 Madrid 3,4
P.Vasco 0,1% 1 Cantabria 3,3

1 Andalucía 0,4% 5 Murcia 3,3
Aragón 0,1% 2 CLM 3,3
C.Valenciana 0,4% 5 C.Valenciana 3,3
Cantabria 0,1% 1 Navarra 3,1
Cataluña 0,4% 6 Aragón 3,1
CLM 0,1% 2 Asturias 3,0
CyL 0,1% 1 Extremadura 3,0
Galicia 0,4% 5 Total general 3,4
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 0,4% 5
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,1% 1

2 Andalucía 0,9% 12
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,7% 9
C.Valenciana 0,6% 8
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 2,2% 30
CyL 0,3% 4
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,4% 6
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 1,8% 24
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,5% 7
P.Vasco 0,5% 7

F43 según CCAA Media de F43 según CCAA
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3 Andalucía 3,0% 40
Aragón 0,6% 8
Asturias 1,0% 13
C.Valenciana 3,0% 41
Canarias 0,4% 5
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 7,1% 95
CLM 0,7% 9
CyL 1,9% 25
Galicia 1,7% 23
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 6,1% 82
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 8
Navarra 1,0% 13
P.Vasco 1,8% 24

4 Andalucía 7,9% 107
Aragón 0,9% 12
Asturias 0,9% 12
C.Valenciana 3,6% 48
Canarias 0,9% 12
Cantabria 1,0% 14
Cataluña 12,5% 168
CLM 1,1% 15
CyL 3,1% 42
Extremadura 0,1% 2
Galicia 4,0% 54
I.Baleares 1,0% 13
Madrid 9,9% 133
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,8% 24
Navarra 1,8% 24
P.Vasco 2,9% 39
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,5% 7
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,3% 4
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 0,6% 8
CyL 0,1% 2
Extremadura 0,1% 1
I.Baleares 0,1% 2
Madrid 0,8% 11
Murcia 0,1% 1
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,3% 4

Total general 100,0% 1.347
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F43. Los centros de información prestarán servicios a través de redes sociales

Datos Promedio de F43

F 43 Pais % F43
Cuenta de 
F43 Pais Total

0 España 1,1% 16 Venezuela 4,0
1 Alemania 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0

España 2,9% 41 Estados Unidos 4,0
2 Argentina 0,1% 2 Bélgica 4,0

España 9,2% 128 Brasil 4,0
Grecia 0,1% 1 Colombia 4,0
México 0,1% 1 Argentina 3,6
Perú 0,1% 1 México 3,6

3 Andorra 0,1% 1 Reino Unido 3,5
Argentina 0,1% 1 Chile 3,5
Australia 0,1% 1 España 3,4
Chile 0,1% 1 Andorra 3,0
España 28,3% 394 Francia 3,0
Francia 0,1% 1 Italia 3,0
Italia 0,1% 2 Australia 3,0
México 0,1% 2 Alemania 2,5
Perú 0,1% 1 Perú 2,5
Reino Unido 0,1% 1 Grecia 2,0

4 Alemania 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Argentina 0,6% 9 Ecuador #¡DIV/0!
Bélgica 0,1% 1 Total general 3,4
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,2% 3
Chile 0,1% 1
España 51,9% 723
Estados Unidos 0,1% 1
México 0,4% 6
Nueva Zelanda 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Colombia 0,1% 1
España 3,4% 47
Venezuela 0,1% 1

Total general 100,0% 1.394

F43 según País Media de F43 según País
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F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos

F 44 % F44
Cuenta de 
F44

Media F44

0 1,26% 18 0
1 3,35% 48 1
2 10,40% 149 2
3 31,89% 457 3
4 49,97% 716 4

NS/NC 3,14% 45 #¡DIV/0!
Total 100,00% 1.433 3,3

Datos Promedio de F44

F 44 Sexo % F44
Cuenta de 
F44 Sexo Total

0 Hombre 0,43% 6 Mujer 3,4
Mujer 0,87% 12 Hombre 3,0

1 Hombre 1,59% 22 Total general 3,3
Mujer 1,88% 26

2 Hombre 3,90% 54
Mujer 6,72% 93

3 Hombre 9,32% 129
Mujer 23,70% 328

4 Hombre 9,47% 131
Mujer 42,12% 583

Total general 100,00% 1.384

F44 según Sexo Media de F44 según Sexo
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F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio de F44

F 44 Int_edad % F44
Cuenta de 
F44 Int_edad Total

0 <30 0,29% 4 >50 3,3
>50 0,14% 2 41-50 3,3
31-40 0,43% 6 <30 3,3
41-50 0,43% 6 31-40 3,3

1 <30 0,43% 6 Total general 3,3
>50 0,65% 9
31-40 0,79% 11
41-50 1,59% 22

2 <30 1,08% 15
>50 1,37% 19
31-40 4,33% 60
41-50 3,90% 54

3 <30 4,62% 64
>50 4,12% 57
31-40 11,62% 161
41-50 12,56% 174

4 <30 6,64% 92
>50 7,51% 104
31-40 16,61% 230
41-50 20,87% 289

Total general 100,00% 1.385

F44 según Edad Media de F44 según Edad
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F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio de F44

F 44 Int_años % F44
Cuenta de 
F44 Int_años Total

0 <3 0,07% 1 >20 3,3
>20 0,14% 2 11-20 3,3
11-20 0,51% 7 3-10 3,3
3-10 0,58% 8 <3 3,2

1 <3 0,14% 2 Total general 3,3
>20 1,23% 17
11-20 1,01% 14
3-10 1,01% 14

2 <3 0,07% 1
>20 2,46% 34
11-20 4,27% 59
3-10 3,91% 54

3 <3 0,65% 9
>20 8,62% 119
11-20 12,31% 170
3-10 11,15% 154

4 <3 0,87% 12
>20 14,34% 198
11-20 19,04% 263
3-10 17,60% 243

Total general 100,00% 1.381

F44 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F44 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio de F44

F 44 Area % F44
Cuenta de 
F44 Area Total

0 Archivos 0,14% 2 Museos 3,9
Bibliotecas 0,72% 10 Bibliotecas 3,4
Documentación 0,22% 3 Documentación 3,3
Otro (especifique) 0,14% 2 Docencia e investigación 3,2

1 Archivos 0,43% 6 Archivos 3,0
Bibliotecas 2,03% 28 Otro (especifique) 3,0
Docencia e investigación 0,22% 3 Total general 3,3
Documentación 0,51% 7
Otro (especifique) 0,22% 3

2 Archivos 1,37% 19
Bibliotecas 7,02% 97
Docencia e investigación 0,29% 4
Documentación 1,45% 20
Otro (especifique) 0,58% 8

3 Archivos 3,40% 47
Bibliotecas 22,94% 317
Docencia e investigación 0,80% 11
Documentación 4,34% 60
Museos 0,07% 1
Otro (especifique) 1,45% 20

4 Archivos 3,04% 42
Bibliotecas 39,00% 539
Docencia e investigación 1,23% 17
Documentación 6,58% 91
Museos 0,43% 6
Otro (especifique) 1,37% 19

Total general 100,00% 1.382

F44 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F44 según ¿En qué área 
de trabajo …
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F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio

F 44 Sector % F44
Cuenta de 
F44 Sector Total

0 Administración pública* 1,16% 16 Administración pública* 3,3
Empresa privada** 0,15% 2 Empresa privada** 3,3

1 Administración pública* 2,55% 35 Total general 3,3
Empresa privada** 0,87% 12 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 8,52% 117 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 2,26% 31

3 Administración pública* 24,45% 336
Empresa privada** 8,22% 113

4 Administración pública* 41,70% 573
Empresa privada** 10,12% 139

Total general 100,00% 1.374
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F44  según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F44 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio de F44

F 44 Categoría % F44
Cuenta de 
F44 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,44% 6

Directivos o puestos de 
gestión 3,4

Técnicos o puestos 
intermedios 0,87% 12

Técnicos o puestos 
intermedios 3,3

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,44% 6

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2

Directivos o puestos de 
gestión 0,80% 11 Total general 3,3
Técnicos o puestos 
intermedios 2,04% 28

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,82% 25
Directivos o puestos de 
gestión 2,19% 30
Técnicos o puestos 
intermedios 6,63% 91

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,56% 90
Directivos o puestos de 
gestión 7,29% 100
Técnicos o puestos 
intermedios 19,31% 265

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 7,51% 103
Directivos o puestos de 
gestión 14,43% 198
Técnicos o puestos 
intermedios 29,66% 407

Total general 100,00% 1.372

F44  según Categoría profesional
Media de F44 según Categoría 
profesional
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F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio de F44

F 44 Situación % F44
Cuenta de 
F44 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,22% 3 Estudiante 3,7
Profesional en activo 1,09% 15 Profesional en activo 3,3

1 Profesional desempleado 0,43% 6 Profesional desempleado 3,1
Profesional en activo 2,97% 41 Total general 3,3

2 Estudiante 0,07% 1
Profesional desempleado 0,22% 3
Profesional en activo 10,42% 144

3 Estudiante 0,14% 2
Profesional desempleado 2,03% 28
Profesional en activo 30,75% 425

4 Estudiante 0,65% 9
Profesional desempleado 2,24% 31
Profesional en activo 48,77% 674

Total general 100,00% 1.382

F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio de F44

F 44 Asociado % F44
Cuenta de 
F44 Asociado Total

0 No 0,79% 11 Sí 3,3
Sí 0,51% 7 No 3,3

1 No 1,52% 21 Total general 3,3
Sí 1,88% 26

2 No 4,40% 61
Sí 6,28% 87

3 No 12,64% 175
Sí 20,36% 282

4 No 21,88% 303
Sí 29,75% 412

Total general 100,00% 1.385

F44 según Situación laboral
Media de F44 según situación 
laboral

F44 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F44 según pertenencia 
a asociación…

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 467



Departamento de Análisis y Estudios

F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio de F44

F 44 CA % F44
Cuenta de 
F44 CA Total

0 Andalucía 0,15% 2 Rioja 4,0
Asturias 0,15% 2 Cantabria 3,7
C.Valenciana 0,08% 1 CyL 3,5
Cataluña 0,23% 3 Canarias 3,5
Extremadura 0,08% 1 Andalucía 3,4
Galicia 0,08% 1 I.Baleares 3,3
Madrid 0,38% 5 CLM 3,3
P.Vasco 0,15% 2 Cataluña 3,3

1 Andalucía 0,38% 5 Galicia 3,3
Aragón 0,31% 4 Murcia 3,3
Asturias 0,08% 1 C.Valenciana 3,3
C.Valenciana 0,23% 3 Madrid 3,2
Canarias 0,08% 1 Navarra 3,2
Cataluña 0,38% 5 P.Vasco 3,2
CLM 0,15% 2 Asturias 3,0
CyL 0,08% 1 Extremadura 3,0
Galicia 0,08% 1 Aragón 3,0
I.Baleares 0,15% 2 Melilla 3,0
Madrid 0,84% 11 Total general 3,3
Murcia 0,15% 2
Navarra 0,31% 4
P.Vasco 0,23% 3

2 Andalucía 1,22% 16
Aragón 0,31% 4
Asturias 0,23% 3
C.Valenciana 0,99% 13
Canarias 0,08% 1
Cantabria 0,15% 2
Cataluña 2,68% 35
CLM 0,08% 1
CyL 0,38% 5
Galicia 1,30% 17
I.Baleares 0,15% 2
Madrid 2,14% 28
Melilla 0,08% 1
Murcia 0,31% 4
Navarra 0,38% 5
P.Vasco 0,46% 6

F44 según CCAA Media de F44 según CCAA
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3 Andalucía 3,44% 45
Aragón 0,46% 6
Asturias 1,22% 16
C.Valenciana 2,75% 36
Canarias 0,46% 6
Cantabria 0,15% 2
Cataluña 8,57% 112
CLM 0,84% 11
CyL 1,68% 22
Extremadura 0,08% 1
Galicia 1,68% 22
I.Baleares 0,38% 5
Madrid 6,04% 79
Murcia 1,07% 14
Navarra 1,61% 21
P.Vasco 2,37% 31

4 Andalucía 7,88% 103
Aragón 0,92% 12
Asturias 0,92% 12
C.Valenciana 3,67% 48
Canarias 0,92% 12
Cantabria 1,30% 17
Cataluña 11,32% 148
CLM 1,15% 15
CyL 3,52% 46
Extremadura 0,23% 3
Galicia 3,52% 46
I.Baleares 1,07% 14
Madrid 9,72% 127
Melilla 0,08% 1
Murcia 1,38% 18
Navarra 1,61% 21
P.Vasco 2,22% 29
Rioja 0,08% 1

Total general 100,00% 1.307
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F44. Los profesionales de la información seremos formadores en información

Datos Promedio de F44

F 44 Pais % F44
Cuenta de 
F44 Pais Total

0 España 1,26% 17 Venezuela 4,0
1 Argentina 0,07% 1 Nueva Zelanda 4,0

España 3,33% 45 Estados Unidos 4,0
2 Australia 0,07% 1 Bélgica 4,0

España 10,57% 143 Reino Unido 4,0
México 0,07% 1 Brasil 4,0

3 Alemania 0,07% 1 Chile 4,0
Andorra 0,07% 1 Colombia 3,8
Argentina 0,22% 3 México 3,6
Colombia 0,07% 1 Alemania 3,5
España 31,71% 429 Argentina 3,5
Francia 0,07% 1 España 3,3
Grecia 0,07% 1 Andorra 3,0
Italia 0,15% 2 Francia 3,0
México 0,07% 1 Perú 3,0
Perú 0,15% 2 Italia 3,0

4 Alemania 0,07% 1 Grecia 3,0
Argentina 0,59% 8 Australia 2,0
Bélgica 0,07% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Brasil 0,07% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Colombia 0,22% 3 Total general 3,3
Chile 0,15% 2
España 49,89% 675
Estados Unidos 0,07% 1
México 0,44% 6
Nueva Zelanda 0,07% 1
Reino Unido 0,15% 2
Venezuela 0,15% 2

Total general 100,00% 1.353

F44 según País Media de F44 según País
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos

F 45 % F45
Cuenta de 
F45

Promedio 
de F45

0 2,1% 30 0
1 6,4% 92 1
2 19,5% 279 2
3 32,3% 462 3
4 32,2% 461 4

NS/NC 7,5% 107 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.431 2,9

Datos Promedio de F45

F 45 Sexo % F45
Cuenta de 
F45 Sexo Total

0 Hombre 1,2% 17 Mujer 3,0
Mujer 0,9% 13 Hombre 2,6

1 Hombre 2,6% 37 Total general 2,9
Mujer 3,9% 55

2 Hombre 6,4% 91
Mujer 13,2% 188

3 Hombre 7,7% 110
Mujer 24,4% 348

4 Hombre 5,7% 81
Mujer 26,6% 380

NS/NC Hombre 1,3% 18
Mujer 6,2% 89

Total general 100,0% 1.427

F45 según Sexo Media de F45 según Sexo
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45 Int_edad % F45
Cuenta de 
F45 Int_edad Total

0 <30 0,1% 2 <30 3,2
>50 0,1% 2 >50 3,0
31-40 0,7% 10 31-40 2,9
41-50 1,1% 16 41-50 2,8

1 <30 0,6% 8 Total general 2,9
>50 0,9% 13
31-40 1,8% 26
41-50 3,2% 45

2 <30 1,7% 24
>50 2,9% 41
31-40 7,1% 102
41-50 7,8% 112

3 <30 4,8% 69
>50 3,6% 52
31-40 11,4% 163
41-50 12,3% 176

4 <30 5,2% 74
>50 4,6% 66
31-40 10,5% 150
41-50 11,9% 170

NS/NC <30 0,5% 7
>50 1,5% 21
31-40 2,1% 30
41-50 3,4% 49

Total general 100,0% 1.428

F45 según Edad Media de F45 según Edad
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45 Int_años % F45
Cuenta de 
F45 Int_años Total

0 >20 0,4% 6 3-10 3,1
11-20 1,0% 14 <3 3,0
3-10 0,6% 9 >20 2,9

1 <3 0,1% 2 11-20 2,8
>20 1,5% 22 Total general 2,9
11-20 3,1% 44
3-10 1,6% 23

2 <3 0,3% 4
>20 5,9% 84
11-20 8,0% 114
3-10 5,4% 77

3 <3 0,7% 10
>20 8,5% 121
11-20 10,7% 153
3-10 12,1% 173

4 <3 0,6% 8
>20 8,2% 117
11-20 11,1% 158
3-10 12,5% 178

NS/NC <3 0,1% 2
>20 2,2% 31
11-20 3,4% 48
3-10 1,8% 26

Total general 100,0% 1.424

F45 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F45 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45
Area

% F45
Cuenta de 
F45 Area Total

0 Archivos 0,2% 3 Museos 3,4
Bibliotecas 1,3% 19 Bibliotecas 3,0
Documentación 0,4% 5 Documentación 2,9
Otro (especifique) 0,1% 1 Otro (especifique) 2,9

1 Archivos 0,8% 11 Docencia e investigación 2,8
Bibliotecas 4,6% 66 Archivos 2,8
Docencia e investigación 0,3% 4 Total general 2,9
Documentación 0,6% 9
Otro (especifique) 0,1% 2

2 Archivos 1,6% 23
Bibliotecas 13,3% 190
Docencia e investigación 0,6% 8
Documentación 2,9% 41
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,1% 16

3 Archivos 2,9% 42
Bibliotecas 23,3% 332
Docencia e investigación 0,8% 12
Documentación 4,1% 58
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,0% 14

4 Archivos 2,0% 29
Bibliotecas 23,4% 333
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 4,6% 65
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 1,3% 19

NS/NC Archivos 0,8% 12
Bibliotecas 5,5% 79
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,6% 9
Otro (especifique) 0,4% 5

Total general 100,0% 1.425

F45 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F45 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45
Sector

% F45
Cuenta de 
F45 Sector Total

0 Administración pública* 1,6% 23 Administración pública* 2,9
Empresa privada** 0,4% 6 Empresa privada** 3,0

1 Administración pública* 5,6% 80 Total general 2,9
Empresa privada** 0,8% 12 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 14,9% 211 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 4,7% 67

3 Administración pública* 24,9% 353
Empresa privada** 7,2% 102

4 Administración pública* 25,0% 355
Empresa privada** 7,2% 102

NS/NC Administración pública* 6,4% 91
Empresa privada** 1,1% 16

Total general 100,0% 1.418
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F45 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F45 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45
Categoría

% F45
Cuenta de 
F45 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 6

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,9

Directivos o puestos de 
gestión 0,6% 9

Directivos o puestos de 
gestión 3,0

Técnicos o puestos 
intermedios 1,0% 14

Técnicos o puestos 
intermedios 2,9

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,0% 14 Total general 2,9
Directivos o puestos de 
gestión 1,3% 18
Técnicos o puestos 
intermedios 4,1% 58

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,7% 38
Directivos o puestos de 
gestión 4,9% 69
Técnicos o puestos 
intermedios 12,0% 170

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 6,8% 96
Directivos o puestos de 
gestión 7,2% 102
Técnicos o puestos 
intermedios 18,3% 259

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,9% 69
Directivos o puestos de 
gestión 8,8% 125
Técnicos o puestos 
intermedios 18,4% 261

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,9% 13
Directivos o puestos de 
gestión 1,7% 24
Técnicos o puestos 
intermedios 4,9% 70

Total general 100,0% 1.415

F45 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F45 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45 Situación % F45
Cuenta de 
F45 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,3% 4 Estudiante 3,2
Profesional en activo 1,8% 25 Profesional desempleado 3,0

1 Estudiante 0,1% 1 Profesional en activo 2,9
Profesional desempleado 0,2% 3 Total general 2,9
Profesional en activo 6,2% 88

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,7% 10
Profesional en activo 18,5% 264

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,9% 27
Profesional en activo 30,2% 430

4 Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 2,0% 28
Profesional en activo 30,0% 427

NS/NC Profesional en activo 7,5% 107
Total general 100,0% 1.425

F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45 Asociado % F45
Cuenta de 
F45 Asociado Total

0 No 0,9% 13 No 3,0
Sí 1,1% 16 Sí 2,9

1 No 2,4% 34 Total general 2,9
Sí 4,1% 58

2 No 8,2% 117
Sí 11,3% 162

3 No 13,2% 188
Sí 19,1% 273

4 No 13,8% 197
Sí 18,5% 264

NS/NC No 2,9% 41
Sí 4,6% 65

Total general 100,0% 1.428

F45  según Situación laboral
Media de F45 según Situación 
laboral

F45 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F45 según pertenencia 
a asociación…
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45 CA % F45
Cuenta de 
F45 CA Total

0 Andalucía 0,2% 3 Rioja 4,0
Asturias 0,1% 1 Melilla 3,5
C.Valenciana 0,1% 2 Andalucía 3,1
Cantabria 0,1% 1 CyL 3,0
Cataluña 0,4% 5 Madrid 3,0
Galicia 0,2% 3 Murcia 3,0
Madrid 0,4% 6 Extremadura 3,0
Navarra 0,1% 2 C.Valenciana 2,9
P.Vasco 0,2% 3 Cataluña 2,9

1 Andalucía 0,6% 8 Cantabria 2,9
Aragón 0,2% 3 I.Baleares 2,9
Asturias 0,2% 3 Galicia 2,8
C.Valenciana 0,2% 3 CLM 2,8
Canarias 0,1% 2 P.Vasco 2,8
Cantabria 0,1% 1 Canarias 2,8
Cataluña 1,6% 21 Asturias 2,7
CLM 0,1% 2 Aragón 2,6
CyL 0,3% 4 Navarra 2,5
Galicia 0,4% 6 Total general 2,9
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 1,2% 16
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,6% 8
P.Vasco 0,4% 6

2 Andalucía 2,0% 27
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 1,9% 25
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,4% 6
Cataluña 4,6% 62
CLM 0,7% 9
CyL 1,3% 17
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,5% 20
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 3,0% 40
Murcia 0,7% 9
Navarra 1,1% 15
P.Vasco 0,7% 9

F45 según CCAA Media de F45 según CCAA
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3 Andalucía 3,3% 45
Aragón 0,7% 10
Asturias 1,0% 13
C.Valenciana 2,6% 35
Canarias 0,5% 7
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 9,2% 124
CLM 0,7% 10
CyL 1,6% 22
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,9% 25
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 5,9% 80
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,8% 11
Navarra 1,0% 13
P.Vasco 1,9% 26

4 Andalucía 5,6% 75
Aragón 0,4% 5
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 2,3% 31
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,6% 8
Cataluña 6,4% 86
CLM 0,6% 8
CyL 2,1% 28
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,1% 28
I.Baleares 0,6% 8
Madrid 7,1% 96
Melilla 0,1% 1
Murcia 1,0% 13
Navarra 0,9% 12
P.Vasco 1,4% 19
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 1,3% 17
Asturias 0,7% 9
C.Valenciana 0,8% 11
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 1,0% 14
CyL 0,1% 2
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,5% 7
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 1,4% 19
Murcia 0,4% 5
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 1,0% 13

Total general 100,0% 1.349
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F45. Los profesionales de la información seremos gestores de comunidades virtuales

Datos Promedio de F45

F 45 Pais %  45
Cuenta de 
F45 Pais Total

0 Argentina 0,1% 1 Estados Unidos 4,0
España 1,9% 26 Reino Unido 4,0

1 España 6,3% 88 Nueva Zelanda 4,0
2 Argentina 0,1% 1 Brasil 4,0

Australia 0,1% 1 Alemania 4,0
Chile 0,1% 1 Colombia 4,0
España 19,0% 265 Venezuela 3,5
Grecia 0,1% 1 Argentina 3,1
Italia 0,1% 1 Francia 3,0
México 0,3% 4 Andorra 3,0
Perú 0,1% 1 Chile 3,0

3 Andorra 0,1% 1 Bélgica 3,0
Argentina 0,4% 5 España 2,9
Bélgica 0,1% 1 México 2,8
España 31,1% 434 Perú 2,5
Francia 0,1% 1 Italia 2,5
Italia 0,1% 1 Australia 2,0
México 0,2% 3 Grecia 2,0
Perú 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!
Venezuela 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!

4 Alemania 0,1% 1 Total general 2,9
Argentina 0,4% 5
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,3% 4
Chile 0,1% 1
España 30,9% 432
Estados Unidos 0,1% 1
México 0,1% 2
Nueva Zelanda 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 2
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
España 7,6% 106

Total general 100,0% 1.396

F45 según País Media de F45 según País

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 480



Departamento de Análisis y Estudios

F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos

F 46 % F46
Cuenta de 
F46

Promedio 
de F46

0 0,3% 5 0
1 2,5% 36 1
2 9,1% 130 2
3 24,4% 350 3
4 62,1% 891 4

NS/NC 1,6% 23 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.435 3,5

Datos Promedio de F46

F 46 Sexo % F46
Cuenta de 
F46 Sexo Total

0 Hombre 0,1% 2 Hombre 3,5
Mujer 0,2% 3 Mujer 3,5

1 Hombre 0,3% 4 Total general 3,5
Mujer 2,2% 32

2 Hombre 2,9% 41
Mujer 6,2% 89

3 Hombre 6,3% 90
Mujer 18,0% 258

4 Hombre 14,9% 213
Mujer 47,2% 676

NS/NC Hombre 0,3% 4
Mujer 1,3% 19

Total general 100,0% 1.431

F46 según Sexo Media de F46 según Sexo
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 Int_edad % F46
Cuenta de 
F46 Int_edad Total

0 >50 0,1% 1 41-50 3,5
31-40 0,1% 2 >50 3,5
41-50 0,1% 2 31-40 3,4

1 <30 0,3% 4 <30 3,4
>50 0,2% 3 Total general 3,5
31-40 1,2% 17
41-50 0,8% 12

2 <30 1,7% 24
>50 1,4% 20
31-40 3,1% 44
41-50 2,9% 42

3 <30 3,1% 45
>50 3,4% 48
31-40 8,7% 125
41-50 9,1% 131

4 <30 7,5% 108
>50 8,8% 126
31-40 19,9% 285
41-50 25,8% 370

NS/NC <30 0,2% 3
>50 0,1% 1
31-40 0,6% 8
41-50 0,8% 11

Total general 100,0% 1.432

F46 según Edad Media de F46 según Edad
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 Int_años % F46
Cuenta de 
F46 Int_años Total

0 >20 0,1% 1 >20 3,5
11-20 0,1% 2 11-20 3,5
3-10 0,1% 2 3-10 3,4

1 <3 0,1% 1 <3 3,4
>20 0,3% 4 Total general 3,5
11-20 1,1% 16
3-10 1,1% 15

2 <3 0,3% 4
>20 2,2% 32
11-20 2,9% 42
3-10 3,6% 51

3 <3 0,4% 5
>20 6,4% 91
11-20 9,9% 141
3-10 7,8% 111

4 <3 1,1% 15
>20 17,6% 251
11-20 22,4% 320
3-10 21,1% 301

NS/NC <3 0,1% 1
>20 0,2% 3
11-20 0,8% 12
3-10 0,5% 7

Total general 100,0% 1.428

F46 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F46 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 Area % F46
Cuenta de 
F46 Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Docencia e investigación 3,5
Bibliotecas 0,2% 3 Bibliotecas 3,5
Documentación 0,1% 1 Documentación 3,4

1 Archivos 0,4% 6 Otro (especifique) 3,3
Bibliotecas 1,5% 21 Archivos 3,3
Documentación 0,3% 4 Museos 3,0
Museos 0,1% 2 Total general 3,5
Otro (especifique) 0,2% 3

2 Archivos 1,0% 15
Bibliotecas 6,1% 87
Docencia e investigación 0,3% 4
Documentación 1,2% 17
Otro (especifique) 0,5% 7

3 Archivos 2,0% 28
Bibliotecas 17,2% 246
Docencia e investigación 0,6% 8
Documentación 3,7% 53
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,9% 13

4 Archivos 4,9% 70
Bibliotecas 45,3% 647
Docencia e investigación 1,6% 23
Documentación 7,8% 111
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 2,2% 32

NS/NC Archivos 0,1% 2
Bibliotecas 1,3% 18
Otro (especifique) 0,1% 2

Total general 100,0% 1.429

F46 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F46 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 Sector % F46
Cuenta de 
F46 Sector Total

0 Administración pública* 0,4% 5 Administración pública* 3,5
1 Administración pública* 2,0% 28 Empresa privada** 3,4

Empresa privada** 0,6% 8 Total general 3,5
2 Administración pública* 7,0% 100 * Incluyendo fundaciones públicas

Empresa privada** 2,1% 30 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
3 Administración pública* 18,5% 263

Empresa privada** 5,8% 83
4 Administración pública* 49,4% 703

Empresa privada** 12,6% 179
NS/NC Administración pública* 1,3% 19

Empresa privada** 0,3% 4
Total general 100,0% 1.422
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F46 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F46 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 Categoría % F46
Cuenta de 
F46 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2

Directivos o puestos de 
gestión 3,6

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 1

Técnicos o puestos 
intermedios 3,5

Técnicos o puestos 
intermedios 0,1% 2

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,4

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 8 Total general 3,5
Directivos o puestos de 
gestión 0,2% 3
Técnicos o puestos 
intermedios 1,8% 25

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,8% 26
Directivos o puestos de 
gestión 1,9% 27
Técnicos o puestos 
intermedios 5,4% 76

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,9% 55
Directivos o puestos de 
gestión 5,6% 79
Técnicos o puestos 
intermedios 14,9% 212

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 9,9% 141
Directivos o puestos de 
gestión 16,3% 231
Técnicos o puestos 
intermedios 35,8% 508

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,3% 4
Directivos o puestos de 
gestión 0,3% 4
Técnicos o puestos 
intermedios 1,1% 15

Total general 100,0% 1.419

F46  según Categoría profesional
Media de F46 según Categoría 
profesional
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 Situación % F46
Cuenta de 
F46 Situación Total

0 Profesional en activo 0,3% 5 Estudiante 3,6
1 Profesional desempleado 0,1% 2 Profesional en activo 3,5

Profesional en activo 2,4% 34 Profesional desempleado 3,4
2 Estudiante 0,1% 1 Total general 3,5

Profesional desempleado 0,7% 10
Profesional en activo 8,3% 119

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,1% 16
Profesional en activo 23,1% 330

4 Estudiante 0,6% 8
Profesional desempleado 3,0% 43
Profesional en activo 58,4% 835

NS/NC Profesional desempleado 0,1% 1
Profesional en activo 1,5% 22

Total general 100,0% 1.429

F46 según Situación laboral
Media de F46 según Situación 
laboral
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 Asociado % F46
Cuenta de 
F46 Asociado Total

0 No 0,1% 2 No 3,5
Sí 0,2% 3 Sí 3,5

1 No 0,9% 13 Total general 3,5
Sí 1,6% 23

2 No 4,1% 59
Sí 5,0% 71

3 No 9,6% 137
Sí 14,7% 211

4 No 25,3% 363
Sí 36,8% 527

NS/NC No 1,0% 14
Sí 0,6% 9

Total general 100,0% 1.432

F46 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F46 según pertenencia a 
asociación…
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 CA % F46
Cuenta de 
F46 CA Total

0 Andalucía 0,1% 1 Rioja 4,0
Cantabria 0,1% 1 CyL 3,7
Madrid 0,1% 2 CLM 3,7
P.Vasco 0,1% 1 Murcia 3,6

1 Andalucía 0,4% 6 Canarias 3,6
C.Valenciana 0,2% 3 Madrid 3,6
Canarias 0,1% 1 Melilla 3,5
Cantabria 0,1% 1 P.Vasco 3,5
Cataluña 0,6% 8 Cataluña 3,5
CyL 0,1% 1 Andalucía 3,5
Galicia 0,2% 3 Asturias 3,4
I.Baleares 0,1% 2 Galicia 3,4
Madrid 0,3% 4 Extremadura 3,4
Murcia 0,1% 1 Cantabria 3,4
Navarra 0,3% 4 Aragón 3,4
P.Vasco 0,1% 1 C.Valenciana 3,3

2 Andalucía 1,3% 17 Navarra 3,3
Aragón 0,4% 5 I.Baleares 3,1
Asturias 0,3% 4 Total general 3,5
C.Valenciana 1,3% 17
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 1,6% 22
CLM 0,1% 1
CyL 0,4% 6
Galicia 0,7% 10
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 1,4% 19
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,4% 6
P.Vasco 0,5% 7

3 Andalucía 2,5% 34
Aragón 0,6% 8
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 2,1% 29
Canarias 0,4% 6
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 7,0% 95
CLM 0,6% 8
CyL 0,7% 10
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,6% 22
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 4,0% 54
Melilla 0,1% 1
Murcia 0,6% 8
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,3% 17

F46 según CCAA Media de F46 según CCAA
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4 Andalucía 8,3% 112
Aragón 1,1% 15
Asturias 1,4% 19
C.Valenciana 4,2% 57
Canarias 1,0% 14
Cantabria 1,1% 15
Cataluña 13,7% 185
CLM 1,5% 20
CyL 4,1% 56
Extremadura 0,1% 2
Galicia 3,8% 52
I.Baleares 0,7% 10
Madrid 12,8% 173
Melilla 0,1% 1
Murcia 2,1% 28
Navarra 2,1% 28
P.Vasco 3,7% 50
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,3% 4
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,2% 3
Cataluña 0,1% 1
Galicia 0,1% 2
Madrid 0,4% 6
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,1% 1

Total general 100,0% 1.352
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F46. Los libros electrónicos convivirán con los impresos

Datos Promedio de F46

F 46 Pais % F46
Cuenta de 
F46 Pais Total

0 España 0,4% 5 Chile 4,0
1 España 2,5% 35 Nueva Zelanda 4,0

Francia 0,1% 1 Estados Unidos 4,0
2 Argentina 0,1% 1 Brasil 4,0

España 8,8% 123 Perú 4,0
México 0,1% 2 Colombia 4,0

3 Alemania 0,1% 1 Venezuela 4,0
Andorra 0,1% 1 Argentina 3,6
Argentina 0,2% 3 México 3,6
Australia 0,1% 1 Italia 3,5
Bélgica 0,1% 1 Reino Unido 3,5
España 23,6% 330 Alemania 3,5
Grecia 0,1% 1 España 3,5
Italia 0,1% 1 Grecia 3,0
Reino Unido 0,1% 1 Australia 3,0

4 Alemania 0,1% 1 Bélgica 3,0
Argentina 0,6% 8 Andorra 3,0
Brasil 0,1% 1 Francia 1,0
Colombia 0,3% 4 Guatemala #¡DIV/0!
Chile 0,1% 2 Ecuador #¡DIV/0!
España 60,0% 840 Total general 3,5
Estados Unidos 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,5% 7
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 2
Reino Unido 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

NS/NC España 1,5% 21
Venezuela 0,1% 1

Total general 100,0% 1.399

F46 según País Media de F46 según País
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos

F 47 % F47
Cuenta de 
F47

Promedio 
de F47

0 1,1% 16 0
1 4,2% 60 1
2 9,8% 140 2
3 25,5% 364 3
4 54,4% 777 4

NS/NC 4,9% 70 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.427 3,3

Datos Promedio de F47

F 47 Sexo % F47
Cuenta de 
F47 Sexo Total

0 Hombre 0,6% 9 Mujer 3,4
Mujer 0,5% 7 Hombre 3,2

1 Hombre 1,1% 16 Total general 3,3
Mujer 3,1% 44

2 Hombre 3,0% 42
Mujer 6,8% 97

3 Hombre 7,3% 104
Mujer 18,3% 260

4 Hombre 11,4% 162
Mujer 43,0% 612

NS/NC Hombre 1,3% 18
Mujer 3,7% 52

Total general 100,0% 1.423

F47 según Sexo Media de F47 según Sexo
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 Int_edad % F47
Cuenta de 
F47 Int_edad Total

0 <30 0,2% 3 41-50 3,4
>50 0,3% 4 >50 3,4
31-40 0,3% 4 31-40 3,3
41-50 0,4% 5 <30 3,2

1 <30 0,8% 11 Total general 3,3
>50 0,3% 4
31-40 1,8% 25
41-50 1,4% 20

2 <30 1,5% 21
>50 1,4% 20
31-40 3,6% 52
41-50 3,2% 46

3 <30 3,3% 47
>50 3,6% 51
31-40 9,1% 129
41-50 9,5% 136

4 <30 6,7% 96
>50 7,9% 113
31-40 17,1% 243
41-50 22,8% 325

NS/NC <30 0,4% 6
>50 0,4% 5
31-40 1,9% 27
41-50 2,2% 32

Total general 100,0% 1.425

F47 según Edad Media de F47 según Edad
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 Int_años % F47
Cuenta de 
F47 Int_años Total

0 >20 0,4% 5 >20 3,4
11-20 0,3% 4 11-20 3,4
3-10 0,5% 7 3-10 3,3

1 <3 0,2% 3 <3 3,0
>20 0,5% 7 Total general 3,4
11-20 1,7% 24
3-10 1,8% 25

2 <3 0,4% 5
>20 2,5% 35
11-20 3,3% 47
3-10 3,5% 50

3 <3 0,4% 5
>20 6,9% 98
11-20 9,0% 128
3-10 9,2% 131

4 <3 0,7% 10
>20 15,3% 218
11-20 20,8% 295
3-10 17,9% 254

NS/NC <3 0,2% 3
>20 1,1% 16
11-20 2,3% 33
3-10 1,3% 18

Total general 100,0% 1.421

F47 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F47 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 Area % F47
Cuenta de 
F47 Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Bibliotecas 3,4
Bibliotecas 0,6% 8 Museos 3,3
Docencia e investigación 0,1% 1 Archivos 3,3
Documentación 0,4% 5 Otro (especifique) 3,2
Otro (especifique) 0,1% 1 Documentación 3,2

1 Archivos 0,4% 5 Docencia e investigación 3,2
Bibliotecas 2,7% 38 Total general 3,3
Docencia e investigación 0,2% 3
Documentación 0,6% 8
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 4

2 Archivos 0,8% 11
Bibliotecas 7,0% 99
Docencia e investigación 0,2% 3
Documentación 1,5% 21
Otro (especifique) 0,3% 4

3 Archivos 2,7% 39
Bibliotecas 17,3% 246
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 3,8% 54
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,9% 13

4 Archivos 3,6% 51
Bibliotecas 41,0% 582
Docencia e investigación 1,2% 17
Documentación 6,7% 95
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 1,9% 27

NS/NC Archivos 0,8% 12
Bibliotecas 3,0% 43
Docencia e investigación 0,1% 1
Documentación 0,4% 5
Otro (especifique) 0,6% 8

Total general 100,0% 1.421

F47 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F47 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 Sector % F47
Cuenta de 
F47 Sector Total

0 Administración pública* 0,9% 13 Administración pública* 3,4
Empresa privada** 0,2% 3 Empresa privada** 3,3

1 Administración pública* 3,3% 47 Total general 3,3
Empresa privada** 0,8% 12 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 7,4% 105 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 2,3% 32

3 Administración pública* 19,5% 276
Empresa privada** 6,1% 87

4 Administración pública* 43,6% 618
Empresa privada** 10,9% 154

NS/NC Administración pública* 3,8% 54
Empresa privada** 1,1% 15

Total general 100,0% 1.416
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F47 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F47 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 Categoría % F47
Cuenta de 
F47 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,1% 2

Directivos o puestos de 
gestión 3,5

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 2

Técnicos o puestos 
intermedios 3,3

Técnicos o puestos 
intermedios 0,8% 12

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,2% 17 Total general 3,3
Directivos o puestos de 
gestión 0,6% 9
Técnicos o puestos 
intermedios 2,3% 33

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,1% 30
Directivos o puestos de 
gestión 1,8% 26
Técnicos o puestos 
intermedios 5,7% 81

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,3% 61
Directivos o puestos de 
gestión 5,2% 74
Técnicos o puestos 
intermedios 16,1% 227

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 8,1% 114
Directivos o puestos de 
gestión 15,8% 223
Técnicos o puestos 
intermedios 30,5% 431

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,7% 10
Directivos o puestos de 
gestión 0,8% 12
Técnicos o puestos 
intermedios 3,4% 48

Total general 100,0% 1.412

F47 según Categoría profesional
Media de F47 según Categoría 
profesional
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 Situación % F47
Cuenta de 
F47 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,1% 1 Profesional en activo 3,4
Profesional en activo 1,1% 15 Estudiante 3,3

1 Profesional desempleado 0,2% 3 Profesional desempleado 3,2
Profesional en activo 3,9% 56 Total general 3,3

2 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 0,8% 11
Profesional en activo 8,8% 125

3 Estudiante 0,3% 4
Profesional desempleado 1,2% 17
Profesional en activo 24,1% 343

4 Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 2,5% 35
Profesional en activo 51,6% 733

NS/NC Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 4,7% 67

Total general 100,0% 1.421

F47 según Situación laboral
Media de F47 según Situación 
laboral
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 Asociado % F47
Cuenta de 
F47 Asociado Total

0 No 0,6% 8 No 3,4
Sí 0,6% 8 Sí 3,3

1 No 1,8% 26 Total general 3,3
Sí 2,3% 33

2 No 3,6% 51
Sí 6,2% 88

3 No 9,7% 138
Sí 15,9% 226

4 No 23,3% 332
Sí 31,2% 444

NS/NC No 2,1% 30
Sí 2,8% 40

Total general 100,0% 1.424

F47 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F47 según pertenencia 
a asociación…
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 CA % F47
Cuenta de 
F47 CA Total

0 Andalucía 0,1% 1 Rioja 4,0
Aragón 0,1% 1 Melilla 4,0
C.Valenciana 0,3% 4 Canarias 3,5
Cantabria 0,1% 1 P.Vasco 3,5
Cataluña 0,1% 1 CyL 3,5
CyL 0,1% 1 Madrid 3,4
Galicia 0,1% 2 Murcia 3,4
Madrid 0,3% 4 Andalucía 3,4

1 Andalucía 0,5% 7 Asturias 3,4
Aragón 0,3% 4 Cantabria 3,4
Asturias 0,1% 1 Cataluña 3,4
C.Valenciana 0,3% 4 CLM 3,3
Cantabria 0,1% 2 I.Baleares 3,3
Cataluña 1,0% 14 Extremadura 3,3
CyL 0,2% 3 Galicia 3,2
Galicia 0,4% 5 C.Valenciana 3,2
I.Baleares 0,1% 1 Navarra 3,1
Madrid 0,4% 6 Aragón 2,9
Murcia 0,1% 2 Total general 3,4
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,1% 2

2 Andalucía 1,3% 17
Aragón 0,2% 3
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 0,9% 12
Canarias 0,1% 2
Cantabria 0,1% 1
Cataluña 2,2% 29
CLM 0,4% 5
CyL 0,5% 7
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,6% 8
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 1,6% 22
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,7% 9
P.Vasco 0,4% 5

F47 según CCAA Media de F47 según CCAA
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3 Andalucía 3,1% 42
Aragón 0,6% 8
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 2,2% 29
Canarias 0,5% 7
Cataluña 6,5% 87
CLM 0,7% 9
CyL 0,7% 10
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,2% 29
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 4,3% 58
Murcia 0,7% 10
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,6% 21

4 Andalucía 7,2% 97
Aragón 0,9% 12
Asturias 1,3% 17
C.Valenciana 3,9% 52
Canarias 0,9% 12
Cantabria 1,1% 15
Cataluña 12,4% 167
CLM 1,1% 15
CyL 3,6% 49
Extremadura 0,1% 2
Galicia 3,0% 41
I.Baleares 0,9% 12
Madrid 11,4% 153
Melilla 0,1% 2
Murcia 1,6% 21
Navarra 1,7% 23
P.Vasco 3,1% 42
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,7% 9
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,4% 5
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 1,0% 14
CyL 0,2% 3
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,3% 4
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 0,9% 12
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,4% 6

Total general 100,0% 1.345
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F47. Las bibliotecas ofrecerán servicios de descargas de libros electrónicos

Datos Promedio de F47

F 47 Pais % F47
Cuenta de 
F47 Pais Total

0 España 1,1% 15 Alemania 4,0
1 Bélgica 0,1% 1 Nueva Zelanda 4,0

España 4,0% 55 Estados Unidos 4,0
2 Colombia 0,1% 1 Australia 4,0

España 9,3% 130 Reino Unido 4,0
Francia 0,1% 1 Brasil 4,0
México 0,2% 3 Chile 4,0

3 Andorra 0,1% 1 Argentina 3,7
Argentina 0,2% 3 Colombia 3,5
España 24,8% 345 Perú 3,5
Grecia 0,1% 1 Italia 3,5
Italia 0,1% 1 Venezuela 3,5
México 0,2% 3 España 3,4
Perú 0,1% 1 Grecia 3,0
Venezuela 0,1% 1 Andorra 3,0

4 Alemania 0,1% 2 México 3,0
Argentina 0,6% 8 Francia 2,0
Australia 0,1% 1 Bélgica 1,0
Brasil 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Colombia 0,2% 3 Guatemala #¡DIV/0!
Chile 0,1% 2 Total general 3,4
España 52,8% 735
Estados Unidos 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,2% 3
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 2
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Argentina 0,1% 1
España 4,8% 67

Total general 100,0% 1.392

F47 según País Media de F47 según País
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos

F 48 % F48
Cuenta de 
F48

Promedio 
de F48

0 1,3% 19 0
1 3,8% 54 1
2 16,0% 228 2
3 29,7% 423 3
4 28,1% 400 4

NS/NC 21,1% 301 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.425 3,0

Datos Promedio de F48

F 48 Sexo % F48
Cuenta de 
F48 Sexo Total

0 Hombre 0,7% 10 Mujer 3,0
Mujer 0,6% 9 Hombre 2,9

1 Hombre 1,1% 15 Total general 3,0
Mujer 2,7% 39

2 Hombre 4,5% 64
Mujer 11,5% 163

3 Hombre 7,2% 102
Mujer 22,4% 319

4 Hombre 7,2% 102
Mujer 20,9% 297

NS/NC Hombre 4,3% 61
Mujer 16,9% 240

Total general 100,0% 1.421

F48 según Sexo Media de F48 según Sexo
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 Int_edad % F48
Cuenta de 
F48 Int_edad Total

0 <30 0,3% 4 <30 3,1
31-40 0,5% 7 41-50 3,0
41-50 0,6% 8 >50 3,0

1 <30 0,4% 6 31-40 3,0
>50 0,5% 7 Total general 3,0
31-40 1,5% 21
41-50 1,4% 20

2 <30 1,6% 23
>50 2,7% 38
31-40 5,1% 73
41-50 6,6% 94

3 <30 3,3% 47
>50 3,9% 55
31-40 10,8% 153
41-50 11,6% 165

4 <30 4,6% 65
>50 3,7% 52
31-40 8,4% 119
41-50 11,5% 164

NS/NC <30 2,6% 37
>50 3,0% 43
31-40 7,5% 107
41-50 8,0% 114

Total general 100,0% 1.422

F48 según Edad Media de F48 según Edad
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 Int_años % F48
Cuenta de 
F48 Int_años Total

0 <3 0,1% 1 3-10 3,0
>20 0,2% 3 >20 3,0
11-20 0,6% 8 11-20 3,0
3-10 0,5% 7 <3 2,7

1 <3 0,1% 2 Total general 3,0
>20 0,9% 13
11-20 1,5% 21
3-10 1,2% 17

2 <3 0,3% 4
>20 4,2% 60
11-20 6,3% 90
3-10 5,1% 73

3 <3 0,3% 4
>20 8,7% 124
11-20 10,8% 153
3-10 9,9% 140

4 <3 0,4% 6
>20 7,2% 102
11-20 10,2% 145
3-10 10,2% 145

NS/NC <3 0,6% 9
>20 5,4% 76
11-20 7,9% 112
3-10 7,3% 103

Total general 100,0% 1.418

F48 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F48 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 Area % F48
Cuenta de 
F48 Area Total

0 Archivos 0,1% 1 Otro (especifique) 3,2
Bibliotecas 1,0% 14 Docencia e investigación 3,1
Documentación 0,2% 3 Documentación 3,1
Otro (especifique) 0,1% 1 Bibliotecas 3,0

1 Archivos 0,2% 3 Archivos 3,0
Bibliotecas 2,5% 36 Museos 2,9
Docencia e investigación 0,1% 2 Total general 3,0
Documentación 0,6% 9
Otro (especifique) 0,2% 3

2 Archivos 1,6% 23
Bibliotecas 11,6% 165
Docencia e investigación 0,2% 3
Documentación 2,0% 28
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,4% 6

3 Archivos 2,5% 35
Bibliotecas 21,9% 311
Docencia e investigación 0,9% 13
Documentación 3,6% 51
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 0,5% 7

4 Archivos 2,0% 28
Bibliotecas 19,1% 271
Docencia e investigación 0,8% 11
Documentación 4,7% 66
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 1,6% 23

NS/NC Archivos 2,1% 30
Bibliotecas 15,4% 218
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 2,0% 29
Otro (especifique) 1,1% 16

Total general 100,0% 1.419

F48 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F48 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 Sector % F48
Cuenta de 
F48 Sector Total

0 Administración pública* 1,1% 15 Empresa privada** 3,1
Empresa privada** 0,3% 4 Administración pública* 3,0

1 Administración pública* 2,8% 40 Total general 3,0
Empresa privada** 0,9% 12 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 12,8% 181 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 3,1% 44

3 Administración pública* 23,7% 334
Empresa privada** 6,0% 85

4 Administración pública* 21,2% 299
Empresa privada** 7,1% 100

NS/NC Administración pública* 17,0% 240
Empresa privada** 4,0% 57

Total general 100,0% 1.411
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F48 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F48 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 Categoría % F48
Cuenta de 
F48 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 9

Técnicos o puestos 
intermedios 3,1

Directivos o puestos de 
gestión 0,4% 5

Directivos o puestos de 
gestión 3,0

Técnicos o puestos 
intermedios 0,4% 5

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,8

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,9% 12 Total general 3,0
Directivos o puestos de 
gestión 1,0% 14
Técnicos o puestos 
intermedios 1,9% 27

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,4% 48
Directivos o puestos de 
gestión 3,5% 49
Técnicos o puestos 
intermedios 9,1% 129

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,5% 63
Directivos o puestos de 
gestión 8,3% 117
Técnicos o puestos 
intermedios 16,8% 237

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,1% 58
Directivos o puestos de 
gestión 7,2% 101
Técnicos o puestos 
intermedios 17,0% 239

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,2% 45
Directivos o puestos de 
gestión 4,2% 59
Técnicos o puestos 
intermedios 13,7% 193

Total general 100,0% 1.410

F48 según Categoría profesional
Media de F48 según Categoría 
profesional
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 Situación % F48
Cuenta de 
F48 Situación Total

0 Profesional en activo 1,3% 19 Estudiante 3,4
1 Profesional desempleado 0,4% 6 Profesional en activo 3,0

Profesional en activo 3,4% 48 Profesional desempleado 2,9
2 Estudiante 0,1% 2 Total general 3,0

Profesional desempleado 0,8% 11
Profesional en activo 15,1% 214

3 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,1% 15
Profesional en activo 28,3% 402

4 Estudiante 0,4% 6
Profesional desempleado 1,4% 20
Profesional en activo 26,3% 373

NS/NC Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 1,3% 19
Profesional en activo 19,7% 280

Total general 100,0% 1.419

F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 Asociado % F48
Cuenta de 
F48 Asociado Total

0 No 0,7% 10 Sí 3,0
Sí 0,6% 9 No 3,0

1 No 1,4% 20 Total general 3,0
Sí 2,4% 34

2 No 7,8% 111
Sí 8,2% 117

3 No 11,6% 165
Sí 18,1% 257

4 No 11,3% 161
Sí 16,8% 239

NS/NC No 8,4% 120
Sí 12,6% 179

Total general 100,0% 1.422

F48 según Situación laboral
Media de F48 según Situación 
laboral

F48 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F48 según pertenencia a 
asociación…
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 CA % F48
Cuenta de 
F48 CA Total

0 Andalucía 0,1% 2 Rioja 4,0
C.Valenciana 0,1% 1 Melilla 4,0
Cantabria 0,1% 1 Andalucía 3,1
Cataluña 0,1% 2 Cataluña 3,1
Madrid 0,5% 7 P.Vasco 3,1
Murcia 0,1% 1 Cantabria 3,1
Navarra 0,1% 1 Galicia 3,0
P.Vasco 0,1% 2 I.Baleares 3,0

1 Andalucía 0,1% 2 Asturias 3,0
Aragón 0,1% 2 Extremadura 3,0
C.Valenciana 0,1% 2 Murcia 3,0
Canarias 0,1% 1 CyL 2,9
Cantabria 0,1% 1 Madrid 2,9
Cataluña 1,1% 15 Canarias 2,9
CLM 0,1% 2 C.Valenciana 2,9
CyL 0,3% 4 Aragón 2,9
Galicia 0,1% 2 CLM 2,9
Madrid 0,8% 11 Navarra 2,7
Murcia 0,1% 2 Total general 3,0
Navarra 0,4% 5
P.Vasco 0,1% 1

2 Andalucía 1,9% 26
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 1,8% 24
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 2,5% 34
CLM 0,4% 6
CyL 0,9% 12
Galicia 1,5% 20
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 3,1% 42
Murcia 0,1% 2
Navarra 0,8% 11
P.Vasco 0,9% 12

3 Andalucía 4,1% 55
Aragón 0,4% 5
Asturias 1,1% 15
C.Valenciana 2,2% 30
Canarias 0,7% 9
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 6,9% 93
CLM 0,7% 9
CyL 1,8% 24
Extremadura 0,1% 1
Galicia 1,9% 26
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 5,0% 67
Murcia 1,0% 14
Navarra 1,0% 14
P.Vasco 1,8% 24

F48 según CCAA Media de F48 según CCAA
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4 Andalucía 4,0% 54
Aragón 0,7% 10
Asturias 0,3% 4
C.Valenciana 1,9% 26
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,7% 9
Cataluña 7,3% 98
CLM 0,5% 7
CyL 1,3% 17
Galicia 1,9% 25
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 5,5% 74
Melilla 0,1% 2
Murcia 0,6% 8
Navarra 0,9% 12
P.Vasco 1,8% 24
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 2,6% 35
Aragón 0,1% 2
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 1,7% 23
Canarias 0,3% 4
Cantabria 0,4% 5
Cataluña 4,8% 65
CLM 0,4% 5
CyL 1,3% 17
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,3% 17
I.Baleares 0,1% 2
Madrid 4,2% 56
Murcia 0,9% 12
Navarra 0,9% 12
P.Vasco 1,0% 14

Total general 100,0% 1.343
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F48. El consumo de información en la nube superará a la descarga de contenidos

Datos Promedio de F48

F 48 Pais % F48
Cuenta de 
F48 Pais Total

0 España 1,2% 17 Colombia 4,0
México 0,1% 1 Grecia 4,0

1 España 3,6% 50 Estados Unidos 4,0
Perú 0,1% 1 Bélgica 4,0

2 Argentina 0,1% 2 Reino Unido 4,0
Australia 0,1% 1 Brasil 4,0
España 15,3% 213 Chile 3,5
Italia 0,1% 1 Argentina 3,1
México 0,2% 3 España 3,0

3 Andorra 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
Argentina 0,2% 3 Francia 3,0
Chile 0,1% 1 Venezuela 3,0
España 28,8% 400 Andorra 3,0
Francia 0,1% 1 Italia 2,5
Italia 0,1% 1 México 2,4
México 0,2% 3 Australia 2,0
Nueva Zelanda 0,1% 1 Perú 1,0
Venezuela 0,1% 2 Alemania #¡DIV/0!

4 Argentina 0,2% 3 Guatemala #¡DIV/0!
Bélgica 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Brasil 0,1% 1 Total general 3,0
Colombia 0,3% 4
Chile 0,1% 1
España 27,4% 381
Estados Unidos 0,1% 1
Grecia 0,1% 1
México 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 2
Argentina 0,3% 4
España 20,4% 284
México 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 1

Total general 100,0% 1.389

F48 según País Media de F48 según País
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Datos

F 49 %  F49
Cuenta de 
F49

Promedio 
de F49

0 7,4% 106 0
1 16,7% 239 1
2 29,7% 424 2
3 27,2% 388 3
4 15,7% 224 4

NS/NC 3,3% 47 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.428 2,3

Datos Promedio de F49

F 49 Sexo %  F49
Cuenta de 
F49 Sexo Total

0 Hombre 2,4% 34 Mujer 2,3
Mujer 5,1% 72 Hombre 2,2

1 Hombre 5,3% 75 Total general 2,3
Mujer 11,5% 164

2 Hombre 6,7% 96
Mujer 23,0% 327

3 Hombre 5,5% 79
Mujer 21,5% 306

4 Hombre 4,1% 59
Mujer 11,6% 165

NS/NC Hombre 0,8% 11
Mujer 2,5% 36

Total general 100,0% 1.424

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos informativos de las 
bibliotecas y centros de documentación

F49 según Sexo Media de F49 según Sexo
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Datos Promedio de F49

F 49 Int_edad %  F49
Cuenta de 
F49 Int_edad Total

0 <30 1,5% 22 >50 2,5
>50 0,5% 7 41-50 2,4
31-40 2,9% 42 <30 2,1
41-50 2,5% 35 31-40 2,1

1 <30 2,1% 30 Total general 2,3
>50 1,8% 25
31-40 6,9% 99
41-50 6,0% 85

2 <30 3,9% 56
>50 3,9% 56
31-40 10,0% 143
41-50 11,8% 168

3 <30 3,2% 45
>50 4,3% 61
31-40 8,6% 122
41-50 11,1% 158

4 <30 2,0% 28
>50 2,9% 41
31-40 4,1% 58
41-50 6,8% 97

NS/NC <30 0,2% 3
>50 0,4% 6
31-40 1,3% 18
41-50 1,4% 20

Total general 100,0% 1.425

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación

F49 según Edad Media de F49 según Edad
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Datos Promedio de F49

F 49 Int_años %  F49
Cuenta de 
F49 Int_años Total

0 <3 0,6% 9 >20 2,5
>20 1,3% 19 11-20 2,3
11-20 3,2% 46 3-10 2,2
3-10 2,3% 32 <3 1,5

1 <3 0,2% 3 Total general 2,3
>20 3,3% 47
11-20 5,8% 83
3-10 7,2% 102

2 <3 0,4% 6
>20 8,2% 117
11-20 10,7% 152
3-10 10,5% 149

3 <3 0,3% 4
>20 8,1% 115
11-20 10,7% 152
3-10 8,1% 115

4 <3 0,1% 2
>20 4,8% 68
11-20 5,8% 83
3-10 5,0% 71

NS/NC <3 0,1% 1
>20 0,7% 10
11-20 1,2% 17
3-10 1,3% 18

Total general 100,0% 1.421

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación

F49 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F49 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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Datos Promedio de F49

F 49 Area %  F49
Cuenta de 
F49 Area Total

0 Archivos 0,6% 8 Otro (especifique) 2,5
Bibliotecas 5,6% 80 Docencia e investigación 2,4
Docencia e investigación 0,3% 4 Documentación 2,4
Documentación 0,6% 9 Bibliotecas 2,3
Otro (especifique) 0,4% 5 Archivos 2,2

1 Archivos 1,3% 18 Museos 2,1
Bibliotecas 11,8% 168 Total general 2,3
Docencia e investigación 0,5% 7
Documentación 2,4% 34
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,5% 7

2 Archivos 3,1% 44
Bibliotecas 21,2% 302
Docencia e investigación 0,4% 6
Documentación 4,1% 58
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 0,8% 11

3 Archivos 2,0% 29
Bibliotecas 20,1% 286
Docencia e investigación 0,6% 9
Documentación 3,2% 46
Museos 0,2% 3
Otro (especifique) 1,0% 14

4 Archivos 0,8% 11
Bibliotecas 10,7% 152
Docencia e investigación 0,7% 10
Documentación 2,5% 35
Otro (especifique) 1,1% 16

NS/NC Archivos 0,6% 9
Bibliotecas 2,0% 28
Documentación 0,4% 5
Otro (especifique) 0,3% 4

Total general 100,0% 1.422

F49 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F49 según ¿En qué 
área de trabajo…

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación
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Datos Promedio de F49

F 49 Sector %  F49
Cuenta de 
F49 Sector Total

0 Administración pública* 6,2% 88 Empresa privada* 2,4
Empresa privada** 1,2% 17 Administración pública** 2,3

1 Administración pública* 13,2% 186 Total general 2,3
Empresa privada** 3,5% 50 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 23,3% 330 ** Incluyendo autónomos, f. privadas…
Empresa privada** 6,4% 91

3 Administración pública* 21,6% 305
Empresa privada** 5,5% 78

4 Administración pública* 11,7% 165
Empresa privada** 4,0% 57

NS/NC Administración pública* 2,6% 37
Empresa privada** 0,7% 10

Total general 100,0% 1.414
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F49 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F49 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación
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Datos Promedio de F49

F 49 Categoría %  F49
Cuenta de 
F49 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 1,3% 18

Directivos o puestos de 
gestión 2,4

Directivos o puestos de 
gestión 1,6% 23

Técnicos o puestos 
intermedios 2,3

Técnicos o puestos 
intermedios 4,4% 62

Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,1

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,5% 50 Total general 2,3
Directivos o puestos de 
gestión 3,3% 46
Técnicos o puestos 
intermedios 9,8% 138

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 5,0% 70
Directivos o puestos de 
gestión 7,6% 107
Técnicos o puestos 
intermedios 17,4% 245

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,0% 56
Directivos o puestos de 
gestión 7,2% 101
Técnicos o puestos 
intermedios 16,0% 226

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,1% 30
Directivos o puestos de 
gestión 4,3% 61
Técnicos o puestos 
intermedios 9,3% 132

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,8% 11
Directivos o puestos de 
gestión 0,6% 8
Técnicos o puestos 
intermedios 2,0% 28

Total general 100,0% 1.412

F49 según Categoría profesional
Media de F49 según Categoría 
profesional

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación
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Datos Promedio de F49

F 49 Situación %  F49
Cuenta de 
F49 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,5% 7 Estudiante 2,5
Profesional en activo 7,0% 99 Profesional desempleado 1,9

1 Estudiante 0,2% 3 Profesional en activo 2,3
Profesional desempleado 1,4% 20 Total general 2,3
Profesional en activo 15,1% 215

2 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 1,5% 22
Profesional en activo 27,9% 397

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,1% 15
Profesional en activo 26,0% 370

4 Estudiante 0,2% 3
Profesional desempleado 0,4% 5
Profesional en activo 15,0% 214

NS/NC Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 3,0% 43

Total general 100,0% 1.422

Datos Promedio de F49

F 49 Asociado %  F49
Cuenta de 
F49 Asociado Total

0 No 3,2% 45 No 2,3
Sí 4,3% 61 Sí 2,3

1 No 7,0% 100 Total general 2,3
Sí 9,7% 138

2 No 12,1% 173
Sí 17,6% 251

3 No 11,2% 159
Sí 15,9% 227

4 No 6,9% 98
Sí 8,8% 126

NS/NC No 0,8% 12
Sí 2,5% 35

Total general 100,0% 1.425

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación

F49 según Situación laboral
Media de F49 según Situación 
laboral

F49 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F49 según pertenencia 
a asociación…

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación
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Datos Promedio de F49

F 49 CA %  F49
Cuenta de 
F49 CA Total

0 Andalucía 0,4% 6 Rioja 4,0
Asturias 0,4% 5 Melilla 4,0
C.Valenciana 0,7% 10 Aragón 2,5
Canarias 0,1% 2 Canarias 2,5
Cantabria 0,1% 2 Andalucía 2,4
Cataluña 1,8% 24 Cantabria 2,4
CLM 0,2% 3 Madrid 2,4
CyL 0,4% 5 CyL 2,3
Galicia 0,7% 10 Cataluña 2,3
I.Baleares 0,3% 4 P.Vasco 2,3
Madrid 1,3% 18 Galicia 2,2
Murcia 0,3% 4 CLM 2,1
Navarra 0,3% 4 I.Baleares 2,1
P.Vasco 0,1% 2 Murcia 2,1

1 Andalucía 1,5% 20 C.Valenciana 2,0
Aragón 0,4% 6 Asturias 1,9
Asturias 0,5% 7 Navarra 1,9
C.Valenciana 2,0% 27 Extremadura 1,8
Cantabria 0,4% 5 Total general 2,3
Cataluña 3,3% 45
CLM 0,5% 7
CyL 0,8% 11
Extremadura 0,2% 3
Galicia 1,3% 17
I.Baleares 0,1% 2
Madrid 3,0% 40
Murcia 0,5% 7
Navarra 1,2% 16
P.Vasco 1,0% 14

2 Andalucía 4,7% 64
Aragón 0,6% 8
Asturias 0,8% 11
C.Valenciana 2,2% 30
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 6,8% 91
CLM 0,4% 6
CyL 1,8% 24
Galicia 1,5% 20
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 5,6% 76
Murcia 0,9% 12
Navarra 1,3% 17
P.Vasco 1,9% 26

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación

Media de F49 según CCAAF49 según CCAA
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3 Andalucía 3,6% 49
Aragón 0,4% 6
Asturias 0,7% 9
C.Valenciana 1,7% 23
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,3% 4
Cataluña 6,6% 89
CLM 0,4% 5
CyL 1,6% 21
Extremadura 0,1% 2
Galicia 2,2% 29
I.Baleares 0,4% 5
Madrid 5,0% 68
Murcia 0,6% 8
Navarra 1,0% 13
P.Vasco 1,6% 21

4 Andalucía 2,0% 27
Aragón 0,5% 7
Asturias 0,2% 3
C.Valenciana 1,0% 13
Canarias 0,2% 3
Cantabria 0,5% 7
Cataluña 3,8% 51
CLM 0,4% 6
CyL 0,9% 12
Galicia 0,9% 12
I.Baleares 0,3% 4
Madrid 3,7% 50
Melilla 0,1% 2
Murcia 0,4% 5
Navarra 0,2% 3
P.Vasco 0,6% 8
Rioja 0,1% 1

NS/NC Andalucía 0,5% 7
Asturias 0,1% 1
C.Valenciana 0,3% 4
Cataluña 0,7% 10
CLM 0,1% 2
CyL 0,1% 1
Galicia 0,1% 2
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 0,4% 6
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,1% 2
P.Vasco 0,4% 5

Total general 100,0% 1.348
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Datos Promedio de F49

F 49 Pais %  F49
Cuenta de 
F49 Pais Total

0 Alemania 0,1% 1 Brasil 4,0
Colombia 0,1% 1 Perú 3,0
Chile 0,1% 1 Nueva Zelanda 3,0
España 7,1% 99 Bélgica 3,0
México 0,1% 2 Francia 3,0

1 Alemania 0,1% 1 Argentina 2,8
Andorra 0,1% 1 Italia 2,5
Argentina 0,1% 2 Venezuela 2,5
Australia 0,1% 1 España 2,3
España 16,3% 227 Colombia 2,3

2 Argentina 0,1% 1 Reino Unido 2,0
Colombia 0,1% 1 México 2,0
España 29,0% 404 Estados Unidos 2,0
Estados Unidos 0,1% 1 Grecia 2,0
Grecia 0,1% 1 Chile 1,5
Italia 0,1% 1 Andorra 1,0
México 0,1% 2 Australia 1,0
Perú 0,1% 1 Alemania 0,5
Reino Unido 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Venezuela 0,1% 1 Guatemala #¡DIV/0!

3 Argentina 0,3% 4 Total general 2,3
Bélgica 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
Chile 0,1% 1
España 25,9% 361
Francia 0,1% 1
Italia 0,1% 1
México 0,3% 4
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Venezuela 0,1% 1

4 Argentina 0,2% 3
Brasil 0,1% 1
Colombia 0,1% 1
España 15,4% 215
Perú 0,1% 1

NS/NC Argentina 0,1% 1
España 3,2% 44
Reino Unido 0,1% 1

Total general 100,0% 1.394

F49. Los documentos impresos representarán una pequeña parte de los recursos 
informativos de las bibliotecas y centros de documentación

F49 según País Media de F49 según País
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos

F 50 % F50
Cuenta de 
F50

Promedio 
de F50

0 1,6% 23 0
1 4,5% 65 1
2 14,4% 207 2
3 28,9% 415 3
4 46,3% 665 4

NS/NC 4,3% 62 #¡DIV/0!
Total 100,0% 1.437 3,2

Datos Promedio de F50

F 50 Sexo % F50
Cuenta de 
F50 Sexo Total

0 Hombre 0,5% 7 Mujer 3,2
Mujer 1,1% 16 Hombre 3,0

1 Hombre 1,5% 22 Total general 3,2
Mujer 2,9% 42

2 Hombre 4,4% 63
Mujer 10,0% 144

3 Hombre 7,5% 108
Mujer 21,4% 306

4 Hombre 10,0% 143
Mujer 36,3% 520

NS/NC Hombre 0,8% 12
Mujer 3,5% 50

Total general 100,0% 1.433

F50 según Sexo Media de F50 según Sexo
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio de F50

F 50 Int_edad % F50
Cuenta de 
F50 Int_edad Total

0 <30 0,3% 5 <30 3,3
>50 0,2% 3 >50 3,3
31-40 0,7% 10 41-50 3,2
41-50 0,3% 5 31-40 3,1

1 <30 0,2% 3 Total general 3,2
>50 0,6% 8
31-40 1,4% 20
41-50 2,4% 34

2 <30 1,5% 21
>50 1,7% 25
31-40 5,4% 78
41-50 5,8% 83

3 <30 4,0% 57
>50 3,6% 52
31-40 9,6% 138
41-50 11,6% 166

4 <30 6,5% 93
>50 7,0% 100
31-40 14,8% 212
41-50 18,1% 259

NS/NC <30 0,3% 5
>50 0,7% 10
31-40 1,7% 25
41-50 1,5% 22

Total general 100,0% 1.434

F50 según Edad Media de F50 según Edad
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio de F50

F 50 Int_años % F50
Cuenta de 
F50 Int_años Total

0 <3 0,1% 2 <3 3,0
>20 0,2% 3 3-10 3,2
11-20 0,4% 6 11-20 3,2
3-10 0,8% 12 >20 3,2

1 <3 0,2% 3 Total general 3,2
>20 1,0% 15
11-20 2,1% 30
3-10 1,1% 16

2 <3 0,1% 2
>20 3,8% 55
11-20 5,2% 74
3-10 5,2% 74

3 <3 0,3% 4
>20 8,0% 115
11-20 10,9% 156
3-10 9,7% 139

4 <3 1,0% 14
>20 12,4% 178
11-20 17,1% 244
3-10 15,8% 226

NS/NC <3 0,1% 1
>20 1,1% 16
11-20 1,7% 25
3-10 1,4% 20

Total general 100,0% 1.430

F50 según ¿Cuántos años llevas trabajando en áreas 
relacionadas con la documentación?

Media de F50 según ¿Cuántos 
años llevas trabajando…
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio de F50

F 50 Area % F50
Cuenta de 
F50 Area Total

0 Archivos 0,3% 4 Archivos 2,9
Bibliotecas 0,8% 11 Bibliotecas 3,2
Docencia e investigación 0,1% 1 Docencia e investigación 3,1
Documentación 0,3% 5 Documentación 3,1
Otro (especifique) 0,1% 2 Museos 3,7

1 Archivos 0,5% 7 Otro (especifique) 3,0
Bibliotecas 2,9% 41 Total general 3,2
Docencia e investigación 0,1% 2
Documentación 0,7% 10
Otro (especifique) 0,3% 4

2 Archivos 1,7% 25
Bibliotecas 9,6% 137
Docencia e investigación 0,3% 5
Documentación 2,1% 30
Otro (especifique) 0,6% 9

3 Archivos 2,5% 36
Bibliotecas 20,8% 297
Docencia e investigación 0,8% 11
Documentación 3,6% 51
Museos 0,1% 2
Otro (especifique) 1,1% 16

4 Archivos 2,7% 39
Bibliotecas 34,7% 497
Docencia e investigación 1,2% 17
Documentación 5,9% 85
Museos 0,3% 4
Otro (especifique) 1,5% 22

NS/NC Archivos 0,8% 11
Bibliotecas 2,7% 38
Documentación 0,5% 7
Museos 0,1% 1
Otro (especifique) 0,3% 4

Total general 100,0% 1.431

F50 según ¿En qué área de trabajo principal 
desempeñas tu actividad profesional?

Media de F50 según ¿En qué área 
de trabajo…
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio de F50

F 50 Sector % F50
Cuenta de 
F50 Sector Total

0 Administración pública* 1,3% 19 Administración pública* 3,2
Empresa privada** 0,3% 4 Empresa privada** 3,1

1 Administración pública* 3,4% 48 Total general 3,2
Empresa privada** 1,0% 14 * Incluyendo fundaciones públicas

2 Administración pública* 10,6% 151 ** Incluyendo autónomos, f.privadas…
Empresa privada** 3,9% 55

3 Administración pública* 22,5% 320
Empresa privada** 6,4% 91

4 Administración pública* 37,7% 536
Empresa privada** 8,7% 124

NS/NC Administración pública* 3,1% 44
Empresa privada** 1,2% 17

Total general 100,0% 1.423
* Incluyendo fundaciones públicas
** Incluyendo autónomos, fundaciones privadas…

F50 según ¿En qué sector desempeñas tu trabajo?
Media de F50 según ¿En qué 
sector desempeñas tu trabajo?
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio

F 50 Categoría % F50
Cuenta de 
F50 Categoría Total

0
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,4% 5

Auxiliares o puestos de 
apoyo 3,3

Directivos o puestos de 
gestión 0,1% 1

Técnicos o puestos 
intermedios 3,2

Técnicos o puestos 
intermedios 1,1% 16

Directivos o puestos de 
gestión 3,2

1
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,6% 8 Total general 3,2
Directivos o puestos de 
gestión 1,5% 22
Técnicos o puestos 
intermedios 2,4% 34

2
Auxiliares o puestos de 
apoyo 2,0% 28
Directivos o puestos de 
gestión 3,9% 55
Técnicos o puestos 
intermedios 8,7% 123

3
Auxiliares o puestos de 
apoyo 4,9% 70
Directivos o puestos de 
gestión 7,2% 103
Técnicos o puestos 
intermedios 16,8% 239

4
Auxiliares o puestos de 
apoyo 8,3% 118
Directivos o puestos de 
gestión 10,7% 152
Técnicos o puestos 
intermedios 27,2% 386

NS/NC
Auxiliares o puestos de 
apoyo 0,5% 7
Directivos o puestos de 
gestión 1,1% 15
Técnicos o puestos 
intermedios 2,7% 39

Total general 100,0% 1.421

F50 según Categoría profesional
Media de F50 según Categoría 
profesional
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio de F50

F 50 Situación % F50
Cuenta de 
F50 Situación Total

0 Profesional desempleado 0,4% 6 Estudiante 3,7
Profesional en activo 1,2% 17 Profesional en activo 3,2

1 Profesional desempleado 0,2% 3 Profesional desempleado 3,0
Profesional en activo 4,3% 61 Total general 3,2

2 Estudiante 0,1% 1
Profesional desempleado 0,7% 10
Profesional en activo 13,7% 196

3 Estudiante 0,1% 2
Profesional desempleado 1,2% 17
Profesional en activo 27,5% 393

4 Estudiante 0,6% 9
Profesional desempleado 2,3% 33
Profesional en activo 43,4% 621

NS/NC Profesional desempleado 0,2% 3
Profesional en activo 4,1% 59

Total general 100,0% 1.431

F50 según Situación laboral
Media de F50 según Situación 
laboral
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio de F50

F 50 Asociado % F50
Cuenta de 
F50 Asociado Total

0 No 0,8% 12 No 3,2
Sí 0,8% 11 Sí 3,2

1 No 1,6% 23 Total general 3,2
Sí 2,9% 41

2 No 5,9% 84
Sí 8,6% 123

3 No 12,1% 174
Sí 16,7% 240

4 No 19,1% 274
Sí 27,3% 391

NS/NC No 1,7% 24
Sí 2,6% 37

Total general 100,0% 1.434

F50 según si Actualmente, ¿perteneces a alguna 
asociación o colegio profesional?

Media de F50 según pertenencia 
a asociación…
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio de F50

F 50 CA % F50
Cuenta de 
F50 CA Total

0 Andalucía 0,2% 3 Melilla 4,0
Aragón 0,1% 1 CyL 3,4
Asturias 0,1% 2 Canarias 3,4
C.Valenciana 0,4% 5 CLM 3,4
Cataluña 0,2% 3 Cantabria 3,4
CLM 0,1% 1 Galicia 3,3
Madrid 0,4% 6 I.Baleares 3,3
Murcia 0,1% 1 Andalucía 3,2

1 Andalucía 0,7% 9 Murcia 3,2
Aragón 0,1% 1 P.Vasco 3,2
Asturias 0,2% 3 Navarra 3,2
C.Valenciana 0,2% 3 C.Valenciana 3,1
Canarias 0,1% 1 Madrid 3,1
Cantabria 0,1% 2 Cataluña 3,1
Cataluña 1,3% 17 Aragón 2,9
Galicia 0,3% 4 Asturias 2,9
I.Baleares 0,1% 1 Extremadura 2,8
Madrid 1,0% 13 Rioja 2,0
Murcia 0,1% 1 Total general 3,2
Navarra 0,3% 4
P.Vasco 0,1% 2

2 Andalucía 1,5% 21
Aragón 0,5% 7
Asturias 0,4% 5
C.Valenciana 1,3% 18
Canarias 0,1% 1
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 3,7% 50
CLM 0,3% 4
CyL 0,7% 9
Extremadura 0,1% 2
Galicia 0,7% 10
I.Baleares 0,2% 3
Madrid 2,9% 39
Murcia 0,3% 4
Navarra 0,5% 7
P.Vasco 1,0% 14
Rioja 0,1% 1

F50 según CCAA Media de F50 según CCAA

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 531



Departamento de Análisis y Estudios

3 Andalucía 3,6% 49
Aragón 0,7% 9
Asturias 0,9% 12
C.Valenciana 1,9% 26
Canarias 0,6% 8
Cantabria 0,2% 3
Cataluña 7,2% 98
CLM 0,4% 6
CyL 1,8% 25
Extremadura 0,1% 1
Galicia 2,2% 30
I.Baleares 0,5% 7
Madrid 4,8% 65
Murcia 1,0% 13
Navarra 1,3% 18
P.Vasco 1,7% 23

4 Andalucía 6,6% 90
Aragón 0,7% 10
Asturias 0,9% 12
C.Valenciana 4,0% 54
Canarias 0,8% 11
Cantabria 1,0% 13
Cataluña 9,7% 131
CLM 1,3% 18
CyL 2,8% 38
Extremadura 0,1% 1
Galicia 3,1% 42
I.Baleares 0,8% 11
Madrid 8,6% 116
Melilla 0,1% 2
Murcia 1,3% 18
Navarra 1,8% 25
P.Vasco 2,4% 32

NS/NC Andalucía 0,1% 2
Asturias 0,1% 2
C.Valenciana 0,2% 3
Cantabria 0,1% 2
Cataluña 0,9% 12
CyL 0,1% 2
Extremadura 0,1% 1
Galicia 0,3% 4
I.Baleares 0,1% 1
Madrid 1,4% 19
Murcia 0,2% 3
Navarra 0,1% 1
P.Vasco 0,4% 6

Total general 100,0% 1.355
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F50. Nuestros servicios facilitarán un acceso libre y gratuito a todas las fuentes de información pública

Datos Promedio de F50

F 50 Pais % F50
Cuenta de 
F50 Pais Total

0 España 1,6% 22 Chile 4,0
1 España 4,4% 61 Nueva Zelanda 4,0

México 0,1% 1 Alemania 4,0
2 Argentina 0,1% 1 Australia 4,0

Bélgica 0,1% 1 Reino Unido 4,0
España 14,1% 197 Brasil 4,0
Grecia 0,1% 1 Colombia 4,0
México 0,1% 1 Argentina 3,6
Perú 0,1% 1 Venezuela 3,5

3 Andorra 0,1% 1 Italia 3,5
Argentina 0,1% 2 España 3,2
España 28,1% 393 Perú 3,0
Estados Unidos 0,1% 1 Francia 3,0
Francia 0,1% 1 Estados Unidos 3,0
Italia 0,1% 1 Andorra 3,0
México 0,2% 3 México 3,0
Venezuela 0,1% 1 Bélgica 2,0

4 Alemania 0,1% 1 Grecia 2,0
Argentina 0,5% 7 Guatemala #¡DIV/0!
Australia 0,1% 1 Ecuador #¡DIV/0!
Brasil 0,1% 1 Total general 3,2
Colombia 0,3% 4
Chile 0,1% 2
España 44,7% 626
Italia 0,1% 1
México 0,2% 3
Nueva Zelanda 0,1% 1
Perú 0,1% 1
Reino Unido 0,1% 2
Venezuela 0,1% 1

NS/NC Alemania 0,1% 1
Argentina 0,1% 1
España 4,1% 58
México 0,1% 1

Total general 100,0% 1.401

F50 según País Media de F50 según País

Estudio FESABID... 2011 Anexo: Tablas de datos del Cuestionario a profesionales 533


